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Henry’s Commentary on the Old and New Teftament, ut

6 vol. large Quarto, on a very good Paper and :

Type, bound, 5! 5s

.*** The above Book claims the particular Attention of the

Public for its convenient Size, and the neatnefs of Exe-

cution, being the only Edition in Quarto of that valu-y

able Commentator.

Brown’s Self-Interpreting Bible, 2 vol. 4to, bound, 2I 16s

Doddridge’s Family Expolitor, with the Life of the Author,

by Dr. Kippis, 6 vol. bound, 2I 2s

Edwards on Religious Affe&ions, umo, bound, 3s 6d

Watts’s Sermons, 2 vol. nmo, bound, 7s

Newton on the Prophecies, 2 vol. nmo, bound, 73

Lime-ftreet Sermons, now printed in 1 vo!_ Sye. bound. C3-

Watts’s Logic, new edition, tamo, bound, 2s 6d

Watts on the Improvement of the Mind, 2 parts in 1 vol. netT

edition, i2mo, bound, 3s 6d

Raynal’s Hiftory of the European Settlements in the Eaft and
Weft Indies, new edition, 6 vol. i2mo, bound, iSs

Sterne’s Works, 8 vol. i2tno, a new and neat printed edition,

bound, xl

Offian’s Poems, 2 vol. i2mo, a new edition, bound, 6s

Telemachus, tranftated by Hawkefworth, iamo, cuts, bound,

3 s 6d

A Description of England and Wales, 10 vol. xamo, with 2J.C-

Copperplates, bound, il 15s
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Natural Hlflory, Medicine, Anatomy, and

Surgery, in various Languages.

FOLIO.
1 TlROWN’s Civil and Natural Hiftory of Jamaica,D with 49 plates, by Ehret, Linmean Indexes and

Map, boards, 2! 2s 1789
2 Bradley’s Family Dictionary, 2 v. cuts, neat, 7s 6d 1725

3 Complete Farmer, or Dictionary of Huibandry, plates,

new and neat, il 18s 1793

4 Catefby’s Natural Hiitory of Carolina, Florida, and Ba-
hama Elands, with the Supplement and Index, Plates

of the Birds, Bealls, Fillies, Serpents, InleCts, See. beau-

tifully coloured, 2 vol. eleg. in Ruffia, 15I 15s 1771

5 Catelby’s Collection of S5 curious Trees and Shrubs, the

produce of N. America, cuts coloured, eleg. in Ruffia,

il 7s *767
6 Dodoen’s Herbal, by Lyte, b. 1. 4s 1619

7 Evelyn’s Silva, or a Dil'courfe on Forelt Trees, 3s 1679
8 F.hrct’s Plants, beautifully col. bds. il 11s 6d 1 74S, &c.

9 Gerard’s Herbal, a little Itained, binding good, il is 1597
10

, by Johnftone, neat, icarce, il 16s 1633
ti Another, by Johnftone, fine copy, very neat, 2I 1 8s 1633
12 Grew’s Rarities of Grefliam College, plates, neat, 6s i68t

13 Grew’s Anatomy of Plants, plates, neat, 9s 1682

14 Another copy, plates, 8s 1682

13 Hill’s Hiftory of Botany, on the Structure and Families of
Vegetables, &c. cuts, L. P. boards, 10s 6d • 1759

16 Hill’s Britifli Herbal, pi. new and neat, fcarce, 2I 2s 1756
17 Another copy, with the plates coloured, neat and gilt,

fcarce, 4I 4s 1756
18 Another copy, L. P. pi. coloured, new and neat, 61 6s 1736

19 Hill’s Natural Hiftory of Animals, Vegetables, and Mi-
nerals, plates, 3 vol. very neat and gilt, 3I 10s 1748

20 Hayes’s Natural Hiftory of Britifti Birds, &c. original

edit, plates beautifully coloured, a fublcription copy,

half bound, uncut, 4I 14s 6d — - 177

3

J. CuTHLLL, 1795. K



2 Natural Hijlory, &V. Fartout Languages. Folio.

21 Hope’s Complete Horfeman and Farrier, plates, neat and

gilt, 9s 1717

22 Horrebow’s Natural Hift. of Iceland, boards, 6s 1758

23 Hooke’s Micographia, cuts, good imprcflions, il I8 1667

24 Hampe’s Syftem of Metallurgy, with plates, boards, 16s

25 Leigh’s Nat. Hift. of Lancafhire, &c. cuts, nt. il 10s 1700
' 26 Millar’s Gardeners Diiftionary, plates, neat, 10s 6d 1733

27 Another copy, with the Linnxan names, beft edition,

plates, neat, fcarce, 5I 13s 6d 1752
28 Millar’s Plants to his Gardeners Dictionary, on 300 plates,

beautifully coloured, 2 v. eleg. inRuffia, ul 1 is 1771

29 Monro’s Structure and Phyliology of Fifties, explained

and compared with thofe of Man and other Animals,
with 44 large pi. boards, 185 pub. at 2I 2s Edin. 1785

30 Plot’s Natural Hid. of Oxfordfhire, cuts, neat, 12s 1677
31 Another copy, preface ftained, 1 8s — 1705
32 Another copy, neat, i l 4s 1703

33 Another copy, very neat, il 8s 1703

34 Plot’s Natural Hiftory of Staffofdfhire, cuts, L. P. neat,

3I ios 1686

35 Pitfield’s Natural Hiftory of Animals, cuts, 5s 1702
36 Pliny’s Natural Hiftory, 2 vol. in 1, il 1# — j6oi

37 Another copy, 2 vol. in 1, neat, il 4s j6oi
38 Another copy, 2 vol. in 1, a very fine copy, il ios 1634

39 Parkinfon’s Herbal, 2 vol. in 1, il 16s 1640
40 Another copy, a vol. in 1, very clean, and binding good,

2I 2s 1640
41 Rymfdyk’s Mufeum Brittannicum

;
being an Exhibition

of the moft remarkable Natural Curioiiries in the Bri-
tifli Mufeum, firft impref. of pi. h. b. il ns6d 177S

42 Swammerdam’s Hiftory of Infefls, by Hill, cuts, neat and
gilt, fcarce, 2I 8s G58

43 Another copy, cuts, very neat and gilt, 2I 12s 6d 1 73S

44 Salmon’;* Herbal, neat, il 16s 17x0

45 Willughby’s Ornithology, by Ray, with the Nets, fine im-
preflions of the plates, neat, 2I Ss ^678

46 Aldrovandi Ornithologia 2 vol. in 1, plates, half bd.
I2-S Francf 1610

47 Exemp. alind, 2 vol. pi. neat in vel. il 1 is 6d Bon. 1681
48 Aldrovandi Dendrologia, cuts, n. in vel. 7 s6d Francf. 1671

49 Aldrovandi Hift. Quadrupedum Bifnlcorum, plates, neat,

* 5 s Bonnn. 1621
50 Aldrovandus de Pifcihus, & Cetis, pi. neat, 13s ib. 1614
51 Aldrovandus de Infeftis, cuts, neat, 1 5s ib. 1602
52 Aldrovandi Opera Omnia, 13 vol. many cuts, very neat,

Ruflia backs and gilt, 1 r 1 its ib. 1 1599, &c.
53 Agricola de Re Metallic.!, cuts, 5s <— BajiL 1621

54 Ari ftotelis Hiftoria Animalium, Gr. & Lat. Scalligeri,

neat, 7s 6d • — - Tolo/cc. 1619



Natural Hi/lory, &c. Various Languages, polio. 3

53 Aldini Plantae Rar. Horti Farnefiani, cuts, 5s Rom. 1625

56 Bonanni Reriim Naturalium Pliftoria, in Mufco Kirche-

riano, cura Batarrae, many pi. Bets, ll 5s Rom. 1773

57 Bochart de Animalibus, &c.S. Script. 2 v. 1 5s Load. 1663

5S Bauchini Theat. Botanici, Lib. 1. head and cjits, neat,

5s Bajil. 1658

59 Bauchini Hiftoria Plantarum 3 vol. many cuts, neat,

2I 12s 6d Ebrodun. 1650
60 Brunfelfii Onomafticon Medicina?, continens omnia no-

mina Herbarum, Fruticum, &r. 10s 6d Arg. 1534
6 r Baptifta: Porta: Phytognomonica, five de Plantis, Anima-

libus, &c. cuts, 7s 6d Neapol. 1 588
62 Chailetonus de Differentiis & Nominibus Animaiium,

Mantifla Anatom. & de Foflilibus, pi. neat, 3s 6d 1677

63 Chabrtei Stirpium Sciagraphia, many cuts, very neat,

15s — — Genev. 167 7

64 Ccefii Mineralogia, neat, 5s Lugdun, 1636

65 Diofcorides Hiftoria Plantarum, Marcelli, 5s 6d Col. 1529
66 Diofcorides de Materia Medicinali, Gualtheri Ryffii, cuts

coloured, 6s Francf. 1543

67 Ferrarii Hefperides, five de Malorum Aureorum cultura

& ufu, many pi. 10s 6d — Rom. 1646
68 Exemp. aliud, gilt leaves, very neat 15s ib. 1646

69 Gunneri Flora Nonvegica, plates, bds. il is Nidro. 1766
70 Gefnerus de Quadruped ibus Viviparis, cuts coloured,

I os 6d Tigur. 1551
71 Gefneri Hiftoria Animaiium, 3 vol. many cuts in vellum,

II 5s Francf. 1602

72 E^emp. aliud, 3 tom. neat, il 11s 6d ib. 1603

73 Exemp. aliud, 3 tom. cuts, coloured, neat in vellum,

3I 3s ib. 1603

74 L’Heritier (Dom. de Brutelle) Sertum Anglicum, 2 plates,

fewed, 7s 6d fan's, 1788

73 Heisteri Defcriptio novi generis Plants rarilfima: & Spe-
ciofiffimae Africans eje Bulbolarum Clafle, plates

coloured, very fcarce, 15s Brunf. 1733

76 Johnftoni Hiftoria Naturalis Quadrupedum & Avium,
plates, neat, 7s 6d Amd. 1657

77 Johnftoni Hift. Nat. Quadrupedum, Pifcium, Avium,
Infettorum, & Serpentum, 2 v. many pi. il is ib. 1657

78 Exemp. aliud, in 1 tom. very neat, and gilt, il 11s 6d
ib. 1657

79 Johnftoni Hift. Naturalis Quadrupedum, Infedforum,
Serpentum, Pifcium, Avium, Arborum & Fruticum,

5 vol. many pi. by Merian, neat, in vellum, 2I 1 2s 6d
Francf. 1650

80 Jacquin Obfervationes Botanicse pars 1, 2, 3, & 4. plates,

very neat, il 18s Vindob. 1764
B 2
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1

Jacquin Hid. Stirpium Anwricanarnm. with CLXXXITI
plates, very neat, 2I 5s Vindob. 1763

82 Kramer Tentamen Botanicum, plates, bds. qs Ken. 1744

83 Linnsei Hortns Cliffortianus, many fine pi. very neat in

vellum, 5I 5s Amfi. 1737
S4 Lobel Nova Stirpium Adverfaria, cuts, 5s Antwerp, 1576

85 Lonicerus de N .tura & Viribus Arborum, Fruticum, &c.

cuts coloured, 7s 6d — Francf. 1551
86 Malpighi! Anatome Plantarum, many plates, neat m

vellum, 1 os 6d Lond. 1675

87 Malpighii Opera, 2 vol. in r, plates, neat, 14s ib. 1687
88 Exemplar aliud, & Opera Podhuma, 2 vol neat, 18s

ib. 1686, 97
89 Malpighii Opera Podhuma, plates, bds. 5s Fenet. 1743
90 Morandi Hidoria Botanica Practica, many plates, eleg.

bound, il 5s Midiolan. 1744
91 Martvn Hidoria Plantarum rariarum, fine plates, col-

loured, boards, 3I 3s — Lond. 1728
9i*Morifon Hidoria Plantarum Oxonienfis, 2 v. many pi. very

neatand gilt, 5I i5S'6d Oxon. 1699
92 Moufeti Theatrum Infeflorum, cuts, 2s 6d Lond. 1634

93 Exemp. aliud, cuts, neat, 3s — ib. 1624

94 Mathioli Comment, in Diofcoridem, many cuts, 4s 1 360

95 Exemp. aliud, 6s Fenet. 1560
96 Exemp. aliud, neat, 10s 6d ib. 1370

97 F.xemp. aliud, bed edit, very neat, 16s — ib. 156^

98 Mathioli Opera, Bauhini, cuts, near, 16s 1598

99 Exemp. aliud Bauhini, 2 v. very neat, r 8s Bajil. 1674
loo Mufeum Wormianum, feu Hidoria Rerum Natura-

lium, &c. cuts, elegant, in yellow Morocco, i 6s

apud Elzevir, 1633
lot Ortus Sanitatis, de Herbis Sc Plantis, de Animalihus

& Reptilibus, &c. bl. letter, many wood cuts, h. b.

very neat, fcarce, 15s 1535
102 Pifo, Margrave, & Bontius de Re Naturali & Medica

utriufque India*, manycuts, very neat, 1 3s ap. Elz. 1638

103 Pifonis & Margravii Hid. Nat. Braiili®, manv cuts,

neat, 16s — — ap. E/z. 1648
104 Plancus de Conchis Minus Notis, pi. h. b. 5s Fen. 17 39
105 Plinii Hidoria Naturalis Harduini, 3 vol. very neat,

3I
3 s

* Paris
, 1723

106 Rondeletius de Pifcibus Marinis, manycuts, neat, izs

Lugdun. 1554
107 Ruellius de Natura Stirpium, neat, 6s Bafil. Broben.

1 343
108 Exemp. aliud, very neat, 9s Paris, apud Colimevtn. 1 5 36
109 Rumphii Thefaurus.Cochlearum, Concharum, Conchy-

lioium et lviineralium, with 60 copperplates, very
neat, 18s L. Bat. 171

1

110 Ruyfchii Theatrum Univerfalc Anim.alium, with CCLX
cop. pi. 2 v. very neat and gilt, 2I 12s 6d Amjl

.

1718



"Natural Hijlory, l/c. Various Languages, I olio. 5

in Retzii Obfervationum Botanicarum Fafciculi V. plates,

boards, il is Lips. 1779-89
1 12 Raii Hift. Plantarum, 3 vol. neat, 2I 12s 6d Loncl. 1686

113 Exemp. aliud, 3 vol. very neat, 2I 18s ib. 1686

114 Sweertii Florilegium, many pi. neat, 1 8s Amjl . 1647

1 15 Scheuchzen Herbarium Dihivianum, plates, very neat,

9s L. Bat. 1723

1 16 Swammerdammii Biblia Naturae, Lat. and Dutch, 2 vol.

plates, neat, 2I ;s Leyden. 1737
117 Exemp. aliud, 2 vol. very neat and gilt, 2I 12s 6d/£. 1738
118 Swedenborgii Opera Mineralogica, 3 vol. plates, very

neat, 2I 12s 6d Drrfdc. 1734

219 Smith Plantarum leones hattenus inedita:, plerumque
plantas in Herbario Linnsano confervatas delineate

Falciculi III. 3 vol. boards, 2I 2s Loud. 17S9-91

120 Idem Liber, Fafciculus II. boards, 9s ib. 1790
121 Severinus de Refpiratione Pifeium, neat, in vellum,

3s 6d — Neap, 1659
122 Scriptores de Re Rutlica, gilt leaves, very neat, 15s 1533
123 T1II11 Catalogus Plantarum Horti Pifani, 50 plates, neat,

14 Florcnt. 1723

124 Exerrp. aliud, very neat, 16s ib. 1723

125 Theophrafli Hilloria Plantarum, Gr. Sc Lat. Heinfii,

7s 6d — L. Bat. 1613
126 Exemp. aliud, Gr. Sc Lat. Scalligeri, wood cuts,

10s 6d Amjl. 1644

127 Exemp. aliud, Scalligeri, neat in vellum, 15s ib. 1644
128 Exemp. aliud, Scalligeri, very neat, gilt, 18s ib. 1644

129 Thurneifleri deferiptio Plantarum, cuts, bds.qs Ber. 1578

130 Valentini Hilloria Simplicium Reformata, cum India Li-

terata, plates, neat, iqs Franc/. 1716

131 Exemp. aliud, very neat, in vellum, il is ib. 1723

132 Valentini Amphitheatrum Zootomicum, plates, very

neat, in vellum, 18s ib. 1720

133 Valentini Helperides Norimbcrgenfes, fi ve de Malorum,
Citreorum, L'monum, Aurantiorumque, cultura &
ufu, with the Continuation in German, 2 vol. with

many pi. very neat, in vellum, il us 6d Nor. 1714

134 Willughbeii Hilloria Pilcium a Ray, with CLXXXV cop-

perplates, 2I 2S O.xo/i. 1686

135 Willughbeii Ornithologia a Ray, pi. very neat, il 15s

Loud. 1676

136 Buchoz le Grand Jardin de L’Univers, ou fe trouvent
Coloriees, les Plantes les plus Belles, les plus curieu-
fes, et les plus rares des quatre Parties de la Terre,
beautifully coloured, boards, il ns6d Faris , 1785

137 Buchoz Herbier colorie de L’Alie, reprefentant les

i’lantes les plus rares, ct les plus curieufes, qui ie
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trouvent dans cette partie du Monde, beautifully co-

loured, and elegantly bound in Morocco, gilt leaves,

v cl 1 2 s 6d Paris, 178

j

138 Eelon L’Hiftoire de la Nature des Oyfeaux, woodcuts,

coloured, very neat, fcarce, il 11s 6d Paris , 1535

139 Goncalo Fernandez D’Oviedo L’Hift. Natureile & Ge-
neralle des Indes, Ules Sc Terre Fermede la grand Mer
Oceane trad, de Cailillan par Poleur, neat, vert’ fcarce,

73 6d- Paw, 1556
140 Garidel Hiftoire des Plantes qui naiflent aux environs

D’Aix. copperplates, neat, 18s Nix. 1715

141 Knorr Recueil de Monumens des Catoftrophes que le

Globe de la Terre a efluees, Contenant des Petrificay

tions, et d’Autres Pierres curieufes, dellinees, gravees,

et enluminees d’Apres les Originaux, 4 vol. plates,

beautifully coloured, boards, 81 8s Nuren 1755, &£.

142 Le Meme Livre, Defcriptions in French arid German,
bound in 3 vol. beautifully coloured, very neat and
gilt, 9I 9s ib. 1755, &c.

143 Knorr Deliciae Naturae, SeledVae, 2 vol. with 91 plates,

beautifully coloured from Nature, with their De-
fcriptions in Dutch, h. b. uncut, 10I Dors). 1771

144 Marfilli (Comte de) Hiftoire &: Phyiique de la Mer,
fine f>l. neat, il 11s 6d Amfi.

145 Pomet Hift. Generale des Drogues, many cuts, neat,

1 os 6d • Paris, 1694
146 Rondelet Hiftoire des Poiflbns, cuts, very neat, il 5s

Lyons, 1558

147 Robert Recueil D’Oyfeaux les plus rares tirez de la

Menagerie Royalle du Parc de Verfailles LXV pi.

fine impref. very neat, il is Paris, 1676
148 Lobel’s Herbal, in Dutch, many cuts 3nd Indexes,

in 8 different Languages, ftained, qs Antwerp, 1581

149 Becheri Parnaflus Medicinalis illuftratus, in German,
many cuts, neat in vellum, 10s 6d Vim. 1663

130 Zanoni Iftoria Botanica LXXX pi. very neat in vellum,

1 8s — - Bologna, 1673

Medicine, Anatomy, and Surgery. Various

Languages.

FOLIO.
151 Albinus’s Anatomical Tables, with the Blood Veflels

and Nerves, with the Explanations, in 4to, h. b. good
impreflions, 2I 17s 1749

152 Another copy, with Blood Veflels and Nerves, and Ex-
planations, fame fize as the plates, fine imprelfions,

h. b. Rullia back, 4I 4s -- —. *749
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*57
158

*59
160

1 6

1

162

163

164

Medicine, Anatomy
,
and Surgery. Var. Languages. Folio. 7

Dr. Charles Pack’s (of Canterbury) Treatife of Ana-

tomy in Manufcript, with Drawings, as large as Life,

made from Nature, and under his infpedlion, by Mr.
Maxtead, Painter, 3I 3s

Chefelden’s Anatomy of the Bones, with a double ftt of

plates, firif impreffions, neat, 2I 10s 1733
Another copy, very neat and gilt, 2I 15s 1733
Cowper’s Anatomy, fine impreffions of the plates, very

neat, 2I 12s 6d Leyden. 1737
Another copy, fine impreffions, 3I 13s 6d Oxford, 1698
Another copy, fine impreffions, neat, 4I 4s ib. 169S
Another copy, fine impreffions, very neat, 5I $s ib. 1698
Cowper’s Anatomical Tables of the Mufcks, fine impref-

fions, L. P. neat and gilt, il 1 is 6cl 1724
Another copy, L.P. h. b. Ruffia back, il 1 is 6d 1724
Another copy, L. P. very neat, il 16s 1724
Denman’s Colledtion of 17 Engravirtgs on Midwifery,

bds. 18s 1 7 8 7

165
166

167

168

169

170
‘ 7 l

172m
1 7 +

‘75
1 76

‘77

,78

‘79

Monro’s Structure and Phyfiology of Fifhes, explained

and compared with thofe of Man and other Animals,

with 44 large pi. boards, 18s pub. at 2I 2s Edin. 1785
Another copy, new and neat, il 3s ib. 1783
Monro’s Defcription ol the Bijrfae Mucofae of the Hu-
man Body

;
their Strudfure explained, and compared

with that of the Capfular Ligaments of the Joints, and
of thofe Sacs which line the Cavities of the Thorax
and Abdomen

;
with Remarks on the Accidents and

Difeafes which affedt thofe leveral Sacs : and on the

Operations neceffary for their Cure, with 10 large

copperplates (fells for 12s) beards, 8s ib. 1788
Smellie’s Anatomical Tables, with Explanations, and

an Abridgment of the Pradfice of Midwifery, fine old

impreffions, h. b. 2I 2s — ‘754
Bonet’s Guide to the Pradf. Phyfician, neat, 7s 6d 1684
Batman upon Bartholome, his Book De Proprietatibus

1 582

163

1

1678

1677
1685

Rerum, b. I. fcarce, 8s 6d
Crooke’s Defcnp. of the Body of Man, cuts, 4s

Culpeper’s Practice of Phylic, 4s —
Culpeper’s Anat. of the Body of Man, pi. 3s 6d
Collins’s Syftem of Anatomy, 2 vol. pi. h. b. Ss 6d
Glauber’s Works, by Packe, pi. neat and gilt, 18s 1089
Another copy, with pi. 1 4s — 1689
Hart on the Diet of the Difeafcd, 4s 6d 1633
James’s Medical Didlionary, 3 vol. many pi. new and

very neat, fcarce, 61

6

s •
j 743

Hill’s Eden, or a complete Body of Gardening, many
plates, h. b. uncut, 18s ‘757

Motherby’s Medical Didlionary, fecond edit. pi. bds.
il 1 is 6d

180 Another copy, new and neat, il 163
1785

1783
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1

Motherby’s Medical Dictionary, with additions, by Wal-
lis, pi. new and neat, 2I 8s —— 17gr

182 Riverius’s Prattice of Phyfic, by Culpeper, 4s 6d 16 yz

183 Stukeley on the Spleen, pi. h. b. 2s 6d 1723

184 Wifeman’s Chirurgical Treatifes, neat, 3s 6d 1676184 „ *

85 Willis’s (Dr.) Works, pi. 2 vol. in 1, 10s 6d 1684

186 Artis Medicae Principes, 2 v. notunifm. il 7s Par. 1567
187 Exemp. aliud, 2 v. neat, il 18s Paris, apud Stepb. 1567
188 Exemp. aliud 2 vol. tall copy, neat in vel. 2I 2s ib. 1 567
189 Artis Medicse Principes tom. 1 continens Aretseus, Ruf-

fus Ephefius, Oribafius, Paulus yEgenita, See. neat,

12s ib. 1367
190 Avicenna: Opera, vellum, il 5s — Venet. 158a
19 1 Exemp. aliud, neat in vel. il 10s Venet. apud Juntas, 1553
192 Exemp. aliud, 2vol. in i,neat, il 16s ib. ap. Juntas, 1608

193 Aretah Opera, Gr. Sc Lat. Henifchii, 6s Aug. Find. 1603
J94 Exemp. aliud, very neat in vel. 8s ib. 1603

195 Exemp. aliud, Gr. & Lat. a Wigan, neat, 18s Oxon. 1723
196 Exemp. aliud, a Wigan, very neat, il is ib. 1723

197 Exemp. aliud, Gr. Sc Lat. a Boerhaave, h. b. 14s 1731
198 Exemp. aliud, a Boerhaave, very neat, 16s L. Bat.ij^y

199 ALtii Opera, Latine, Cornarii, 6s ap. Frobrn. 1349
200 Exemp. aliud, neat in vel. 8s ib. 1 349
2 01 Browne Myographia Nova, pi. neat, 3s Land. 1684
202 Exemp. aliud, pi. very neat in vel. 4s Amji. 1694
203 Boneti Index Medico PraCticus, neat, 5s Gencv. 1683
204 Boneti Sepulchretum Anatomicum, 2 v. 7s Gencv. 1679
205 Exemp. aliud, 3 vol. in 2, neat, 18s Lugdun. 1700
206 Exemp. aliud, 3 vol. very neat and gilt, il is ib. i~oo
207 Baccius de Thermis, neat, in vel. 5s Venet. 1 371
20S Berretini Tabula: Anatomies a Cajetano, b. b. uncut,

1 os 6d - Rom. 1741
209 Exemp. aliud, neat, in vel. 12s — /£. 1741
210 Bidloo Anatomia Corporis Human!, fine impreffions of

the plates, 2I 12s 6d Amf}. 1685
21 1 Cowpcri Anatomia Corporis Humani cura Dundaffii,

fine impreffions of the pi. very neat, 2I 8s Bat. 1739
212 Cant Impetus Primi Anatomici ex Lullratis Cadaveri-

bus Nati, fine pi. very neat, 12s ib. 1721
213 Cardani Opera Philof. Sc Med. 10 vol. neat 2I 2s ib. 1663
214 Cellus, Scribonius Largus, See. deMedicina, Rnellii, very

neat in vel. fcarce, iSs Paris
, 1529

215 Cocchii Veterum Medicorum Chirurgica, viz. Sorauus
et Oribafius, Gr. Sc Lat. h. b. 9s Florer.t. 1754

216 Exemp. aliud, very neat, 16s ib. 1754
217 Caflerius dc Vocis Auditulque Organis, plates, 8s bd

Fcrraria 1600
21S Conflantini Africani Opera, neat, fcarce, 9s Bafil. 1539
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219 Dureti Comment, in Hippccratem, h. b. 7s 6d L B. 1737
Diemerbroeck Opera Anatomica Sc Medica, neat, 7s 6d

Ulirajcfl

.

1 6S 5

F.lluchafem Elimithar do fex Rebus non Naturalibus

—

Albengenelit de Virtutibus Medicinarum Sc Cibonim—

•

Alkindus de Rerum Gradibus, wood cuts, very neat,

fcaic*, 1 os 6d Argent. 1531

222 Eutfachii Tabulae Anatomic^ Lancifii, h. b. wants title,

3 s 6d

.223 Exemp. aliud, 5s Colon. Alhb. 1717

224 Exemp. aliud Cajetani, neat, in vellum, 6s Rom. 1741
2 25 Exemp. aliud, Lancifii, neat, 9s ib. 1714
226 Eufiachii Tabulae Anatomies Lancifii, the plates and

figures divided with red lines according to the icale on

the margins, very neat, 15s — z$. 1728

227 Eifenmanni Tabula: Anatomies, bds. 7s6d Agent .ij $2

228 Fracaftorii Opera omnia, 5s Fcnet. 1574
229 Freind Opera, Head by Vertue, neat, 9s Loud. 1733
230 Fabricii ab Aqunpendente Op. Chirurg. 3s 6d Pat.i 666

231 Exemp. aliud, plates, neat, 5s 6d ib. 1625

232 Exemp. aliud, very neat, 6s L. Bat. 1723

233 Fabricii ab Aquapendente Opera Anatomica, & Phyfio-

logica, neat, 7s 6d Lips. 1687

234 Forefiii Opera, 53 ~ Francf. 1623

235 Falloppii Opera, 2 vol. in x, 6s ib. 1600

236 Fernelii Opera, 5s Lugdun. 1602

237 Galeni Opera, Gr. EditioPrincep%
5
vol. neat, 1 1 1 os

Fenet. ap. Aldum. 1321;

238 Galeni Opera in Latinum converfa, 7 vol. with Brnfia-

volus’s Index, belt edit, xl 1 is 6d ib. ap. Juntas, 1 563

239 Galeni Operum Epitome a Lacuna, 3s Baftl. 1371
240 Exemp. aliud, neat in veilum, 4s 6d Lugdun. 1643
241 Gefneri Collectio Scriptorum Veterum Sc Recent, de Re

Chirurgica, 5s Tiguri, 1555
242 Gorraei Opera, 4s Paris. 1625

243 Exemp. aliud, neat, 7s 6d ib. 1622

244 Gaflendi Opera, 6 vol. neat, il is Lugdun. 1638

245 Hippocratis Opera Grsce, fecond edit. 5s 6d Baf. 1538
246 Hippocratis Opera Gr. 8c Lat. Foefii, 2 vol. h. b.

1 os f d Francf. 1393
247 Exemp. aliud, Foefii, 12s — ib. 1621

248 Exemp. aliud, Sc Geconomia Hippocratis, 2 vol. neat,

1 8s ib. 1624-62

249 Exemp. aliud, Gr. Sc Lat. Foefii, 2 vol. befi edit, por-
trait, h. b. uncut, il 4s — Genov. 1657

230 Exemp. aliud, Gr. Sc Lat. Foefii, 2 vol. in 1, neat, por-
trait, il 5s ib. 1657

231 Exemp. aliud, Gr. Sc Lat. 2 vol. portrait, neat, il t is 6d
ib. 1637

252 Hippocratis Oecon. Foefii, very neat, ^s 6d Franc.

J. Cu riiEi.L, 1793. C
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253 Hoffmanni Opera, 4 vol. wants fecond Supplement,

2 [ 2s Genev. 1748

254 Exemp. aliud, 6 vol. both Supplements, portrait, very

,
neat, gilr, 3I ios ib. 1740

253 Exemp. aliud, both Supplements, 6 yol. very neat and

gilt, 3 1 13s 6cl ib. 1761

356 Hildani Opera, cuts, h. b. 8s Francf. 1682

2s 7
Hildani Opera, et Severinus de Efticaci Medicina, cuts,

neat, in vellum, 8s ib. 1646

258 Heurnii Opera omnia, 2 vol. in 1, 7s 6d Lugdun. 1638

259 Hartmanm Opera Medico Chymica,6s6d Francf. 1690
260 Horftii Pharmacopoeia Galeno-Chemica, 7s 6d ib. 1651

261 Horftii Opera Medica, 2 vol in 1, neat, 8s 6d Nor. 1660

262 Hieronymi Mercurialis Opufcula Aurea, Stephani, cuts,

neat, 7s 6d Fend. 1644

263 Elieronymi Mercurialis Confultationes Medicte, Cajetani,

2 vol. in 1, neat, in vellum, 5s ib. 1589
264 Hieronymi Mercurialis Traftatus varii, 3s Lugdun, 1618

265 Jnngken Corpus Pharmaceutico, Chymico, Medicum,
Univerfale, neat, 10s 6d Francf. 1732

266 Luilini Colledtio -Scriptorium de Morbo Gallico, fcarce,

1 os 6d — Fenet. 1566

267 Libavii Arcana Chymica, 3 vol. in 2, 13s Francf. 1615
268 Mayernii Opera, a Browne, portrait, 3s 6d Lond. 1701

269 Mefuse Opera, a Coda, cuts, neat, 6s Fen. ap. Jun.x 570
270 Mefuffi de Re Medica, a Sylvio, 4s 6d Paris, 1544
271 Morgagni Opufcula Mifcel. fewed, 4s 6d Fcnct, 1763
272 Morgagni de Sedibus & Caufis Morborum, 2 vol. in i,

very neat, il 16s ib. 1761

273 Montani Confultationes Medicte, 4s 1583

274 Meflis Medico Spagyrica a Mangeto, very neat, in vellum,

7s 6d ;— Colon. 1687

2 73 Nichols, Syllabus Anatomicus, interleaved, with draw-
ings, and many MS. notes, 5s — Lond. 1727

276 Paraeelli Opera, Dalhemii, 7s 6d Argent. 1575
277 Paracelfi Opera, edit. opt. 3 vol. in 2, neat, \ 8s Gen. 1658
278 Plempii Opthalmographia, 3s Lovanii, 1648

279 Exemp. aliud, Gutifchovii, neat, in vellum, 5s ib. 1639
280 Pharmacopoeia Argentoratenfis, neat, 4s Arg. 1725
281 Riverii Opera, wants leafin Index, 3s 6d Gcnev. 1737
282 Exemp. aliud, neat, 4s 6d Francf. 1669
283 Stephanus de Diffedtione Partium Corporis Humani

Riverii, cuts, neat, in vel. fcarce, 9s Par. ap. Col. 1545
284 Spachii Gynteciorum live Corpus Scriptorum de Morbis

Mulierum, 3s Argent. 1397
285 Soranus, Oribalius, Plinius, Apuleius, Stc.de Re Medica,

a Torino, very neat and gilt, 9s Rafl. 1528
286 Sinibaldi Geneanthropeia, live de Hominum Gencra-

tione, neat, 6s . Kom. 1642
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287 Sennerti Opera, 3 vol. 10s 6d Lugdun. 1650

288 Exemplar aliud, in 2 vol. neat, 10s 6d ib. 1650

289 Sculteti Armamentarium Chirurgicum, cuts, 2s 6d 1655

290 Exemp. aliud, neat, 4s Hu/m. 1655

291 Santis Andoynus de Venenis, vellum, 7s 6d Baf.-
S
i^bz

292 Sambuci veterum Medicorum, Philofophorumque leones

LXVII pi. neat, in vellum, j8s ap. Plant. 1603

293 Spigelii Opera a Vander Linden, pi. 5s Amji. 1645

294 Exemp. aliud, pi. 7s ib. 1645

2:95 Taliacotius de Curtorum Chirurgia per Infitionem,

curs, half bound, neat, 10s 6d Vend. 1597

296 Tialliani & Rhazae Opera, Graece, Goupyli, 4s 1548

297 Exemp. aliud, very neat, in vellum, 8s 6d Paris, 1 548

298 UffenbachiiThefaurus Chirurgia?, cuts, 4s 6d Franc. ibio

299 Exemp. aliud, cuts, neat, 6s ib. 1610

300 Exemp. aliud, very neat, 7s 6d ib. 1610

301 Vieufl'ens Neurographia, plates, 4s 6d Lr/gd, 1685
}02 Exemp. aliud, very neat, in vellum, 8s 6d ib. 1685

303 Valverdi Anatomia, plates, neat, in vellum, 5s 6d 1589

304 Exemp. aliud, plates, very neat, in vellum, 6s Rom. 1 560

305 Vefalii Anatomia, wood cuts,* 8s Bajil. 1555
306 Velalii Epiftolae de ufu Radicis Chynae, neat, 2s 6d 1 546

307 Vido Vidii Chirurgia, cuts, neat, 15s Paris
, 1544

308 Wottonus de DifFerentiis Animalium, 3s 6d ib. 1552

309 ZacutiOpera, 2 vol. neat, in vellum, 10s 6d Ludg. 1657

Natural Hiftory, Medicine, Anatomy, and
Surgery.

Q_U A R T O.

310 Philofophical Tranfa£tions, abridged by Lowthorp,

Jones, Ernes, and Martyn, from the Beginning in

1666 to 1750, in it vol. beft Editions, bound, and
continued with the Tranfa&ions at Large, to the

prelent Time, in 40 vol. fewed, the whole 51 vol.

38I 1793

31 1 Philofophical Tranfaft. abridged, b\ Lowthorp, Jones,

Ernes, and Martyn, 1 1 vol. bed Edition, plates, neat,

61 1 6s 6d 1731, &c.

312 Another copy, 1 1 vol. not uniform, 4 1 14s 6d 1721, &c.

313 Birch’s Hid. of the Royal Society, vol. ij 2, plates, neat,

7s 6d 1756

314 Another copy, 4 vol. complete, il 10s - 1756

315 Sp att’s Hid. of the Royal Society, neat, 2s 6cl 1734
316 Encyclopedia Britannica, or a Diflionary of Arts and

Sciences, by a Society of Gentlemen at Edinburgh,

on a Plan entirely new, ill uflrated with a great num-
C 2
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<ber of copperplates ;
a new edition now publifliing in

half volumes, of which twenty-nine arc already

printed, for 13I is in hoards

N. B. The fucceeding half volumes will be delivered to pur-

cliafers as loon as publiflied, at gs eich, in boards

317 Brown’s Iiluftration of Zoology, plates beautifully

coloured, h. b. uncut, Ruflia back, 3I 3s 1776

318 Barbut’s Genera Inlecforum of Linnaeus, plates beau-

tifully coloured, h. b. Morocco bark, 2I 2s 1781

319 Another copy, with the Genera Vermium, plates beau*

tifully coloured, fuperbly bound, 3I 13s 6d 1 78 r 83

320 Barton’s Nat. Hill, ofLodi Neagh, plates, gs Dub. 1751

321 Blair’s Seven Decades of Britifli Plants, alphabetically

and claffical'y difpofed, h. b. 5s — 1723
322 Boutcher on Foreft Trees, h. b. gs Edin. 1775

323 Barry on Wines of the Antients, very neat, 15s 1775

324 Born on the Amalgamation of Gold and Silver Ores,

and other Metals, by Rafpe, with 22 p'ates (pub-
liflied at 2I 2s in boards) for r 1 is 1-91

323 Another copy, new and neat, il 4s 1791

326 Bacon’s (Lord)Philolbphical Works, abridged by Shaw,

3 vol. plates, neat, il 1 8 s 1733

327 Boyle’s Philofophical Works, abridged by Shaw, 3 vol.

near, il is — 172$

328 Boyle’s Works, 6 vol. very neat and gilt, in Ruflia,

61 16s 6d 1 772

329 Clavigero’s Hifl. of Mexico
; to which are added, Cri-

tical Diflertations on the Land, Animals, Inhabitants,

&c. tranilated by Cullen, 2 vol. plates, uew and
neat, 1 1 its 6d » 1 7S7

330 Cavallo on Nat. and Properties of Air, boards, il 2s 1781

331 Complete Farmer; or, a General Dictionary of Hus-
bandry, plates, neat, 18s 1777

332 Confett’s Tour through Sweden, Swedifh Lapland, &c.

deferibing chiefly the Nat. Hift. of thole Countries,

cuts, boards, 9s 17S9

333 Da Colla’s Nat. Hifl. of Foflils, boards, 6s 1757

334 Da Cofla’s Britifli Conchologv, part 1 . containing the

Univalves, with 17 plates, boards, 12s 1 7 7

S

335 Another copy, comp. pi. col. fuperbly bound, 2I rs 1 77

S

336 Drury’s Inledfs, beautifully col. very neat, 2I 2s 1770

337 Dougl'as on the Antiquity of the Earth, line plates, in

aquatinta, boards, 6s 1785

338 Evelyn’s Smoke of London, boards, 2s 6d 1772

339 Evelyn’s Silva
; or, Difcourfe on Foreft Trees, with the

Terra, firlt impreflions of the plates, boards, il 6s

1776-87

340 Another copy, 2 vol. in one, boards, 2I Ss 17S6

341 Ellis’s Iiift, of Coffee, with a plate, lewed, 4s 177+
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342 Ellis’s N'at. Hilt, of Corallines, plates, neat, il 10s 1755

343 Edwards’s Nat. Hilt, of Birds, with the Gleanings, 8 vol.

plates, beautifully coloured by the Author, half bound,

uncut, 21I i 743 » ^- c *

344 Fortis’s Travels into Dalmatia, containing Obiervations

on the Nat. Hilt, of that Country, and the neigh-

bouring islands, plates, half b. uncut, 9s 1 7 7

S

345 Another copy, new and neat, 12s 1 77S

346 Hill’s Decade of curious Intedts, with the plates col.

tewed, 5s 1773

347 Harris’s English Tnfeds, exhibiting near 500 Figures,

highly finlfhed, in colours, eieg. bd. 3I 13s 6d 1781

348 Jeffrey’s Nat. Hilt, of Florida, and Observations on the

Culture and Commerce of the Britifh Colonies, with

two other Tradts, 7s

349 Lewis’s Philosophical Commerce of Arts, with plates,

> very neat and gilt, fcarce, il 5s 1763

350 .Another copy, plates, new and eleg. bd il Ss *763

351 Lonndts’s Brine Salt improved, Sewed, is 1746
352 Miller on the Cultivation of Madder, plates, fewed,

3 s 6d
_

1758

353 Miller’s Gardener’s Dictionary, complete in 2 vol. plates,

neat, fcarce, 2! 2s Dub. printed by Ewing, 1764

354 Miller’s Gardeners DiCt. abridged, pi. neat, il 4s 1 763

355 Pennant’s Indian Zoology, many pi. boards, 12s 1790
356 Pennant’s Arfic Zoology, 3 vol fine plates, boards,

2I los — 1792

357 Pennant’s Hi ft. of Quadrupeds, 2 vol. firSt imprefli ms
of the plates, boards, 2I 2s 1781

35/* Another copy, 2 vol. anew edit, with 115 cop. pi. newly
engraved for this edition, new and neat, ai 10s 1793

358 Pennant’s Genera of Birds, with 16 plates, and his Sys-

tematic Indexes to Buffon’s Birds, new and nt. 1 6s 1786

358*
,

Parkinlon’s Voyage to the South Seas, with the Append,
and Life, by Fothergill, fine, pla. L. P. boards,

il 10s 1 784.

359 Ruflcl's Nat. HiSt. of Aleppo, 2 vol. on a fine wove
paper, fine pi. bds. 3I 5s 1794

360 Shaw’s Travels in Barbary and the Levant, containing

the Nat. HiSt. &c. plates, very neat and gilt, il 18s

361 Another copy, Rulfia, gilt, 2I 2s — 1757
362 Stephens’s Method of making Pot- Afli, pi. 2s 6d

363 Tournefort’s Voyage into the Levant, with plates of a

great number of umommon Plants, Animals, &c.
2 vol. nea% 14s 1718

364 Whitehurft on the Oiiginal State and Formation of the

Earth, plates, bd3. 6s 1778

365 Another copy, very nipt and gilt, 9s x 77S

366 Another copy, 2d edit, plates, txls. 14s 1786

367 Another copy, very neat and gilt, 18s 1786
368 Warren’s Method of making Rtillia Pot Aflr, 2s 1753
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369 Alton’s Lectures on the Materia Medica, 2 vol. bds.

9s 1770

370 Another copy, 2 vol. very neat and gilt, 15s 1770

371 Au (tin on the Formation of Volatile Alkali, is 1787
372 Auftin’s Analyfis of heavy Inflammable Air, is 1789

373 Armftrong’s Medical Eflays, fevved, is 1773
374 Boerhaave’s Chemiftry, by Dallowe, 2 vol. neat, 8s 173 5

375 Boerhaave’s Chemiftry, by Shaw, 2 vol. neat, 9s 1741
376 Another copy, 2 vol. very neat, 12s — 1741

377 Battie on Madnefs, fewed, 3s 1758

378 Baillie’s Account of a particular Change in the Human
Ovarium, is 1789

379 Brown’s Difcourie of Wounds, head and pi. 2s 1678
380 Bruel’s Phyftcians Pra&ice, 2s 6d 1639
381 Charleton’s Nat. Hift. of Nutrition, Life, and Vital

Motion, 2s -— 1695
382 Charleton’s Enquiries into Plum. Nat. neat, 2s 6d 1680

383 Charleton on the Motion of the Blood. &c. 9d • 1683

384 Another copy, neat, is 6d 1683

385 Cooke’s Marrow of Chirurgery, &c. pi. 2s 6d 1685
386 Cruiklhank’s Anar, of the Abforbing Veflels, pi. bds.

14s 1 790
387 Cullen’s Materia Medica, 2 vol. boards, il 16s 1789
388 Another copy, 2 vol. new and very neat, 2I 4s 1789
389 Douglas’s Hift. of the Lateral Operation, fewed, is 1726
390 Douglas’s Defcription of the Peritonaeum, is 1730
391 Dicklon on Blood-letting, fewed, is 6d 1765
392 Darwin’s Zoonomia

; or, the Laws of Organic Life, pi,

boards, il 3s - 1794

393 Foot on the Venereal Difeafe, boards, il 73 179a

394 Franklin’s (Dr. B.) Exper. and Obfervations on Electri-

city, pi. newr and neat, 12s 1774

395 Grofman’s Treatife of Chemiftry, 3s 1766

396 Graham’s Medical and Chirurg. Practice, bds. 2s 6d 177S

397 Gale’s Works in Chirurgerie, bl. lett. blue Morocco,
very neat, 8s — 1586

39S Giffard’s Cafes in Midwifery, by Hody, pi. very neat,

5 s. 1734
399 Hoadly on the Organs of Refpiration, pi. bds. 2s 6d
400 Another copy, neat, 3s 6d — — 1740
401 Ploadley and Wilfon’s Eled. Experim. fewed, is 1759
402 Another copy, and 3 other Trafis, h. b. as 6d 1756
403 Hunter’s (W.) Medical Commentaries, part I. bds.

3s 176a
404 Plunter’s (W.) Natural Hift. and Difeafes of the Teeth,

pi. new and neat, 19s 6d 1 7 7S

401; Hunter (J.) on the Animal Oeconomy, bds. 17s 178b
406 Hunter (j.) on the Venereal Difeafe, bds. il 1793
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407 Howard’s Account of Lazarettos in Europe ;
with va-

rious papers relating to the Plague, &c. plates, bds.

19s 1 79 l

408 Another copy, firft edit, fine impreffions of the plates,

bds. il ns 6d 1789

409 Another copy, firft edit. very neat, il 15s 1789
410 Howard’s State of the Prifons in England and Wales,

pi. bds. 19s 1792
41 1 Heilter’s Medical, Chirurgical, and Anatomical Gales

and Ohfervations, pi. neat?, 5s J 7 S?
412 Heifler’s Syftem of Surgery, pi. neat, 10s 6d 1759
413 Another copy, very neat, and gilt, 12s 17 50

414 Another copy, neat, 12s — —- 176S

415 Hill’s Hilt, of the Materia Medica, 7s 6d 175c

416 Johnfon’s Svftem of Midwifery, pi. bds. 15s 1786

417 Jorden of Natural Baths, fewed, is 6d 163c

418 Lane’s Experiments on Human Calculi, is * 79 *

419 Lewis’s Materia Medica, 5s — — 176c

420 Another copy, neat and gilt, 7s 6d —• 1761
421 Lowe’s Art of Chirurgery, bl. letter, 4s 6d 1654
422 Middleton on Lithotomy, fewed, is —

- 1727
423 Muffett on Foods, is 6d 1655

424 Morgagni on Seats and Caufes of Difeafes, by Alex-
ander, 3 vol. new and neat, il 16s 1769

425 Macquer’s Dictionary of Chemiltry, very neat, with the

Additions in 8vo, fewed, very fcarce, 1771
426 Macbride’s Practice of Phylic, neat, fcarce, 1772.

427 Mahon’s (Lord, now Earl Stanhope) Principles of

Electricity, pi. bds. 7s 6d 1779
428 Another copy, very neat, 10s 6d 1779

429 Monro’s (Dr. Alex.) Works, publifhed by his Son, the

prefent Dr. Alex. Monro, of Edinburgh, with cuts,

and a fine Portrait of the Author, by Balire, bds. re-

duced from 1
1
5s to 16s — •— 1781

430 Another copy, new, and well bound, il is 1781
N. B. Only a few copies remain of this elegantly

printed book.

431 Newman's Chemical Works, by Lewis, L. P. very neat,

15s
; 1759

432 Oliver on Warm Bathing, fewed, is 6d 1751

433 Pye’s Lithotomy, pi. fewed, is 1724

434 Pomet’s Hilt, of Drugs, many pi. very neat, in Rullia,

il is 1725

435 Pringle (Sir J.) on different Kinds of Air, is 1774
436 Pringle on preferving the Health of Mariners, is 1776

437 Pringle on Difeafes of the Army, bds. 10s 6d 1765
438 Another copy, very neat and gilt, 14s 1 765

439 Papin’s New Digeller, or Engine for foftening Bones,
with Continuation, pi. h. b. very fcarce, 5s 1681-87
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Pugh’s Treatife on the Science of Mufcular Action, fine

pi. bds, il 18s “ *794
Read’s. Treatife of Wounds, is 1638

Read’s Works in Surgery, &c. 2s 6d 1659

Rutty on Mineral Waters, bds. 7s 1737

Rutty on the Urinary Palfages, fewed, is 1726

Stubbe on the Sweating Sicknefs, Phlebotomy, &c. 2s

School of Salernes’s Regiment of Health, b. 1 . 2s 1634
Salmon’s Practice of curing Difeafes, head, 5s 1694
Smith’s Syftefn of Phyfic, in Tneory and Practice, new

and neat, 10s 1769

Sheldon’s Hiftory of the Abforbent Syftem, pi. half b.

16s 1784
Short’s Hid. of Mineral Waters, pi. half bd. 3s 1734
Tyfon’s Anatomy of a Pygmie, pi. 4s 6d 1699
Trads. Tyfon’s Anatomy of a Porpoife, pi. 168c

—

Nat. Hid. and Anat. of the Ephemeron, pi. 1 63 1

—

Moulin’s Anat. Acc. of the Elephant, &c. pi. 1682

—

and Philofophical T raniadions, No. 3 3 & 94, 3s 6d
Trads. Four on Lithotomy, by Douglas, Pye, Boer-

haave, &c. and two others, h. b. 2s 6d
Trads. Douglas’s Syllabus of Chirurgical Operations,

4727—Richardfon’s Thoughts upon Thinking, 1755—and 3 others, h. b. 2s 6d

Venner’s Via Reda ad vitam Longam, 2s 1628

Vigo’s Works in Chirurgerie, by Baker, wants firit leaf

of the Table, bl. lett. very neat, in blue Morocco,
- 9s 1586
Another copy, complete, very neat, blue Morocco,

1 os 6d

Vicary’s Englifhman’s Treafure, 2s 6d
Another copy, very neat, 4s 6d
Window’s Anatomy, by Douglas, 2 vol. in 1,

8s 6d
Another copy,

Another Copy,

9s 6d

9 s

1 386

1633

cuts,

1 7 3 3
1 73-3

1749
1768Whytt’s (Dr.) Works, very neat, fcarce,

Weigleb’s Chemidry, trandated from the German, by
Hopfon, bds. il 3s 17S9

Another copy, new and neat, il 6s *78-9

Black’s (Dr. of Edinburgh) 1 18 Lectures on Chemidry,
in MS. h. b. in 4 vol. very fcarce. 4I 14s 6d

Bergman’s (ad Extract from) Analyfis of Waters, MS.
Monro’s (Dr.) Hilt, of Anat. and Phyiiology, INIS. 5s 6d

A Quarto Volume, in MS. by the late Dr. Plumptre of

Cambridge, on Materia Mcdica, Sec. h. b. 4s 6d
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470 Albimis (F. B.) de Meteoris Tgnitis, & Difiert. de

Deglutitione, fewed, 2s L. Bat. 1740

471 Allionii Specimen Rariorum Stirpium Fedemontii, pi.

fewed, 4s 6d dlug. Taurin. 1755
472 Exemplar aliud, pi. very neat, in vellum, 7s 6d ib

.

1755

473 Arilloteiis Hilloria Animalium Grrece, 3s Franc. 1587

474 Alpini Hdloria Naturalis yEgypti, 2 vol. in 1, many pi.

bds. tos 6d L. Bat. 1735

475 Alpinus de Plantis yEgypti, et de Balfamo, cuts, 3s 6d
476 Alpinus de Plantis Exoticis, pi. 5s Vcnet. 1629

477 iElianus de Natura Animalium, Gronovii, Gr. & Lav.

2 vol. very neat, gilt, il ns 6d Lond. 1744
478 Bofwell de Ambra, fewed, is L.Bat. 173b

479 Breynii Hill. Nat. Cocci Radicum T iniftorii—Gronovii
Difp. inaug. de Camphora, h. b, pi. 5s Gedan. 1731

4S0 Boerhaave Index alter Plantarum in Horto Acad. Lug-
duno-Batavo, 2 vol. in 1, pi. neat, -ros^bd L B. 1727

481 Exemp. aliud, 2 vol. pi. bds. 123 ib. 1727
481* Beccheri Pbyfica Subterranea, very neat, 7s 6d 1738
482 Becheri Minera Arenaria, neat, in veil. 4s 6d Lond. 1680

483 Barchufen Pyroibphia, fuccinfte atque breviter Iat'ro,

Chymiain, Rem Metallicam, et Chryfopoeiam per-

veftig. pi. neat, in vellum, 5s L. Bat. 1698

484 Barthii Dilfertatio de Culice, pi. neat, in vel. 2s 6d 1737

485 Blondel Thermae Aquiigranenfes, cuts, 2s 6d Aqu. 1688

486 Baieri Oridtographia Norica, pi. neat, in vel. 5s 6d 1708

487 Baieri Sciagraphia Mufei Sui, accedunt Supplementa
Oridlographiae Noricaj, plates, neat, in vel. 4s 1730

4S8 Berkhey (Van) Expolitio Riorum Compoliti, pi. fewed,

7s L.Bat. 1761

489 Bohadfch, de Animalibus Marinis, pi. h.b. 9s Drcf.1761

490 Brouflonet Ichthyologia filtens Pilcium, pi. fewed, 7s 6(1

j.91 Exemplar aliud, cuts, h.b. 9s

492 Bauhini Pinax & Prodromus Theatri Botanici, cuts,

7s 6d — — — Franc. 1620

493 BoulTuetus de Natura Aquatilium, many cuts, very neat,

gilt, 1 os 6d — ' — Lugdun. 15^8

494 Boyle (Rob.) Opera Varia, pi. 3s Genev. 1680

495 Clutius de Nuce Medica & de Hemerebio, cuts, neat, in

vellum, 4s 6d — Amjl. 1634

J. Cv vhell, 1795. D
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496 Chnrletoni Onomadicon Zoicon, pi. neat, 44 Lon. 1 66$

497 Exemp. aliud, pi. very neat, 4s 6d ib. 1671

498 Crantz Fafciculi VI. Stirpium Auftriacarum, a vol. pi.

bds. il is - Vien. 1769

499 Exemp. aliud, 2 vol. in 1, very neat, gilt, xl 5s ib. 1769
500 Commelini Horti Medici Aimlelsedamenfis Plantse Ra-

riores et Exotica;, & Prasludia Botanica, many pi.

neat, 7s —— L. Bat. 1715

501 Cocquii Phytholog. Sacra de Plantis, S. Script, is 6d
502 Chambers de Ribes Arabum & Ligno Rhodio, fewed, is

503 Forlkal, Flora iEgyptiaco Arabica, & Defcriptiones Anb
malium, Avium, Amphibioram, Pifcium, InleCtorum,

Vermium, qua; in jtinere Orientali Obfervavit, 2 vol.

with a volume of pi. bds. il 10s Hauni<s. 1775

304 Forfkal, Flora Egyptiaco Arabica, bds. 6s ib. 1775

505 Forflferi Genera Plantarum, pi. bds. 15s Lon. 1776
506 Faber Hid. Strychnomanise, pi. fewed, 2s 6d 1677

507 Faber, de Plantis, de Generatione Animalium & de Ho-
mine, neat, 4s 6d Paris, 1666

509 Fabius Colttmna de Purpura, pi. neat, 5s Kilia 167

3

510 Fiers Ca;na, Notis Avantii, pi. neat, 3s Patav. 1649
51 1 Garmanni Oologia Curiofa demonftrans ortum corpo-

rum Naturalium ex Ovo, neat, 2s 6d Cygncce, 1691

312 Gronovii Bibliotheca Regni Animalis atque I.apidei,

bds. 6s — L. Bat. 1760

313 Gouan Hiftoria Pifcium, Lat. & Gal. pi. bds. 7s.6d 1770

514 Goefii rei Agrariae AuCtores Legelque varire, cura Ri-

gultii, pi. neat, 8s 6d Antft. 1674

315 Hillerus de Arboribus & Herbis, S. Scripturae, neat,

in vellum, 8s 6d Tr.adRbrn.
316 Halleri Bibliotheca Botanica, 2 vol. bds. il 11s 6d 1771

317 Jacquin Index Regni Yegetabilis qui continet Planta3

omnes q\ue habentur in Linnteani Syftemat. half b.

5s Vim. 1770
318 Plxemp. aliud, h. b. interleaved, 7s 6d ib. 1770

519 Exemp. aliud, bds. 5s 6d ib. 1785

320 Jacquin ColleCtanea ad Botanicam, Chymiam, et Hilto-

riam Naturalem SpeCtantia, 3 vol.pl. beautituily co-

loured, h.b. uncut, 3I 19s 6d bind. 1786
32ijacquin’s Collection of Andrian Birds, pi. beautifully

coloured, with the Defcriptions in German, half bn.

uncut, il 5s ib. 1784
52a Klein Ova Avium Plurimarum ad Naturalem Magnitu-

dinem delineata, Lat. Sc Germ. XXI pi. coloured,

fewed, 7s 6d L3A/I 1766

323 Kleih Stcmmata Avium, Lat. Sc German. XL copper-

plates, fewed, ios 6d ib. 1759
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524. Exernp. aliud, very neat, in vellum, 12s Lips. 1759

525 Klein Prodromus Hilt. Avium, pi. fewed, 7s 6d ib. 1730
526 Exemp. aliud, very neat in vellum, 8s 6d ib. 1750

527 Klein Hiltoria Naturalis Pifcium, many pi. fine impref-

fions, bds. 1 8s —— Cedars. 1740-49
528 Exemp. aliud, fine imp. neat, vellum, il is ib. 1740-49

529 Klein Defcript. Tub.ilorum Marinorum, pi. bds. 6s

530 Exemp. aliud, fine imp. of the pi. very neat, 8s 1731
531 Klein Difpolitio Naturalis Echinodermatum, &c. 36 pi.

fewed, 7 s 6d Gedan. 1734
533 Klein Difpolitio Naturalis Echinodermatum, Sec. a

Leike, L. P. with LIY pi. beautifully coloured, very
neat and gilt, 2I 2s Lipf. 1778

533 Klein de Sono & Auditu Pifcium, fewed, 2s 6d ib. 1746

534 Klein, Summa Dubiorum circa Clalles Quadrupedum et

Amphibiorum Linnad, pi. fewed, 2s 6d Gedan. 1743

535 Klein, Tentamen Herpetologise, pi. fewed, 2s 6d 173:;

536 Exemplar aliud, 3s Leid. 1755

537 Exemplar aliud, in vellum, 4s ib. 175;
338 Konig Regnum Veget ,b. &c Minerale, vellum, 6s 1708

539 Konig Regnum Vegetabile, Bay'. 1708— Regnum Mi-
nerale, ib. 1703— St Regnum Animale, Colon

, 1698,

3 vol. very neat, in vellum, 10s 6d

540 Klobii Hill:. Ambne, cuts, neat, in veil. 3s 6d 1666
541 Leeuwenhoek Arcana Natura;, pi. 2s 6d Del. Bat. 1695
542 Exemp. aliud. cum Continuat. 2 vol. in 1, pi. neat, 7s

543 Leeuwenhoek Epiftolte ad Societatem Regiam Anglicam,
2 vol. with pi. 5s L. Bat. 1719

544. Exemplar aliud, 2 vol. very neat, h. b. 9s ib. 1719

545 Leeuwenhoek Epift. Phyfiol. pi. neat, 3s 6d Delph. 1719
546 Leeuwenhoek Opera, 4 vol. pi. neat, 16s L. B. 1695

jj47 Exemp. aliud, in 5
vol. pi. neat, in veil, il is ib. 1693

548 Exemplar aliud, 4 vol. pi. h. b. neat, iSs ib. 1722

549 Leibnitii Protogxa, Scheidii, pi. neat, 4s Gott. 1749
550 Liebknecht Haitian Subterranean Specimen, pi. neat, in

vellum, 5s ' Gicf 1730
531 Laurembergii Horticultura, pi. neat, 4s 6d Franc. 1654
532 Linnad & Faftricii Genera Infedorum Jllullrata, a

Roemer, with 37 pi. bds. il is Vitoduri. 1789

353 LuloiT de Aurora lioreali, fewed, is 6ci Tr. ad

534 Melle de Lapidibus figuratis Lubecenfis, pi, fewed, is

255 Marbodeins, de Lapiuibus Pretiofis, r.eat, in veil. 2s 6d
556 Mappi Hiftoria Plantarum Alfaticarum, cura Ehrmanni,

pt. neat, in vellum, 12s uirgent. 1742

557 Matthiolus, Compend. de Plantis, many cuts, 5s 1371
338 Malpighii Dilfertatio EpilL de Bombycc, pi. 3s 1669

359 Malpighii Opera Omnia, 2 v. in 1, pi. neat, 8s 6d 1687
560 Magueni Exercitationes de Tabaeo, isbd 164S
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561 Muntingii de Herbis Brittannicis, pi. 6s Amjl. 1698

563 Neandri Tabacologia, pi. 3s 6d L. Bat. 1626

564 Ocellus Lucan us de Univerfi Natura, Gr. & Lat. is 6d

365 Plukenetii Phytographia, Almageftum, Mantiffa, & Al-

matheum Botanicum, 4 vol. in 3, with 454 copper-

plates, & Linnaian Index, h.b. uncut, 31 3s Lon. 1769

366 Exemp.aliud, 4 v. in 3, new and neat, 3I 13s 6d ib. 1769

567 Faullini, Canis Defcriptio, neat, veil. 4s 6d Nor. 1685

568 Petri, Elephanti Defcriptio, pi. Erfo-.d, 1715—Bajeri

Oryftographia Norica, pi. Nor. 1708, in veil. 93

569 Phile de Animalium Proprietate, Gr. & Lat. Pauw, very

neat, 7s 6d Tr. ad Rben. 1730

570 Pallas Mifcellanea Zoologica, pi. bds. tos 6d Hag. 1766

571 Pallas Spicilegia Zoologica falciculi IX. fine pi. h.b. 193

572 Exemp.aliud, cleg. bound, il 7s Bcrolin. 1767-72

573 Plinii Plift. Naturalis in ufum Delphini, Harduini,
5
vol.

neat and gilt, 4I 4s Paris, 1683

574 Pontederae Anthologia, five de Floris Natura, pi. neat,

gs 6d Patav. 1720

575 Raii Hifi. Inle&orum, neat, fcarce, x6s Lond. 1710

576 Rapini Hortorum, libri IV. 3s 6d Paris, 1665

577 Renealmi Specimen Hill. Plantarum, pi. 2s 6d ib. 161 r

578 Riegef Introdudlio ad Notitiam Rerum Naturalium et

Arte Fa&arum, a vol. neat, 7s 6d Hag*. 1743

579 Schwenckfeld de Quadrupedibus, Reptilibus, Avibus,

Pifcibus, & Inleftis Silefia;, 3s 6d Lignicii 1603
«;8o Severinus de Vipera Pythea, cuts, 3s 6d Patav. 1651

581 Schrokii Hifloria Mofchi, cuts, 3s- Aug. Find. 16S2

582 Swammerdamii Hill. Infeflorum general, pi. neat, 4s

583 Sellii Hid. Teredinis Marina;, pi. fewed, 3s 6d 1733

584 Exemp. aliud, neat, in veil. 5s L'r.adRhen. 1733

585 Scilla de Corp. Marinis Lapidifcentibus, pi. bds. 4s 6d
586 Exemp.aliud, neat, in veil. 6s Rom. 1747

587 Schonevelde, Ichthiologia & Nomenclat. Animal. Mari-

norum, Fluviatilum, &e. pi. neat, in vellum, 4s 1624

588 Scheuchzeri Pifcium Querela; Sc Vindicise, pi. neat, in

veil. 4s 6d Tiguri
, 1 708

589 Scheuchzeri Nomenclat. Lithologicus, fewed, 3s 6d 1 740
590 Exemplar aliud, h.b. neat, 4s Gcdan. 1740

591 Exemplar aliud, L. P. very neat, in veil. 5s ib. 1740

592 Scheuchzeri Itinera Alpinas Regiones Helvetia;, 4 vol.

in 2, many pi. very neat, 1 8s L. Bat. 1723

593 Selects ex Amenitabus Academicis Linnari, 3 vol. com-
plete pi. bds. il 7s — Gracii, 1764-69

394 Idem. Liber, vol. 1, pi. bds. 5s • ib. 1764

595 Scopbli Cryflallographia Hungarica, pi. fewed, 9s 1776
596 Sabbati Colledlio Plantarum quae in Solo Romano lux-

uriantur, pi, fewed, 2s 6d Rom. *754
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597 Schaefteri apus Piiciformis Sc de Mufco Cyrambice, pi.

coloured, neat, in veil 6s Ratijbon
, 1757

598 Schaefferi Methodus Studii Ichthyologici, pi. coloured,

iewed, 2s ib. 1760

599 Schlofl'er et Boddaert de Lacerta Amboinenfi, Chteto-

donte Argo, Tedudine Cartilaginea, Rana Bicolore,

et Chaitoilonte Diacantho, pi. col. bds. 15s 1768

600 Schreberi Obiervationes de Phaico Sc Hilloria Stirpium
Unilabiatarum, pi. h. b. neat, 7s 6d Lipf. 1770-74

6or Scriptores Veteres, cle Re Ruftica, v. neat, fc. 12s 1535
602- Exemp. aliud, cum Lexicon Rei Rufticse, cura Gefneri,

2 vol. pi. very neat, il 7s Lipf- 1735

603 Tilingii Rhabarbarologia Curiofa, 3s 6d Franc. 1679

604 Tournetort lnftitutiones Rei Horbaria;, 3 vol. belt edit.,

many plates, neat, il is Pari.r, 1700

605 Traftatus Varii. Kolpin de Hid. Naturalis et fpeciatim

Botmices preftamia ac Dignitate, 1766— Kappius,

Motum humorum in Plantis cum motu humor, in

Animalibus comparat. 1763 — RufFus de Horrendo
motu Terrae qui contigit Panormi, Sept. 1726—and

7 others, h. b. very neat, 6s

606 Traclatus Varii. Steck de Sagu, 1757—Herrmannns de
Olerum Vernalium praftantia—Harnifchde Pimpinella

Nigra, 1758—Hoelzel de Buxbaumia, 1758—and 3
others, h. b. very neat, 7s 6d

(>07 Tradtatus Varii. Lehmanni Specimen Orographise Ge-
neralis, 1762—Plancus de Inceflu Marinorum Echi-

norum ac de Rebus quibufdam aliis Marinis, pi.

—

Catalogus omnium Animalium Teflaceorum quce in

Muiaeo P. Pauli Scali adfervantur, 1 746, h. b. very

neat, 8s

608 Tradtatus Varii. Boretius de Hieracis Pruflic.is—Gro-
novii Camphorae Hid.—Rudbeck de fundament.
Plantarum—Hugo de Variis plant. Methodus, and 6
others, by Boerhaave, See. h. b. 3s 6d

609 Veflingii Obfervationes Sc notae in Alpinum Sc de

Plantis TEgiptiis, cuts, very neat, in veil. 5s Pat. 1638
610 Van Royen (D.) Oratio de Mortis Publicis, fevved, is

611 Van Royen (A.) DifT. de Anatom. Sc Oeconom. Plant.

iewed, is — — L. Bat. 1728
612 Wurffbainii Defcriptio Salumandrae, cuts, iewed, is

613 Exemp. aliud, cuts, neat, 3s 6d Nor'unb. 1683
614 Wepferi Cicutae Aquaticae Hid. Sc Noxae, neat, in

veil. 3s 6d Bafil. 1679
615 Zaluzanii Methodi Hcrbariae, Lib.III. very rare, 10s 6d

Franc/. 1604
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616 Hiftoire de L’Academie Royale des Science' depuisfon.

Etabliffement en 166b, jufqu’a 1766 incluf. 86 vol.

—

Index, 7 vol.—Machines approuvees, par L’Academie,
6 vol.—Memoires de Mathematique & Phyfique, 5
vol.—Memoires des Infcrip. & Belles Lettres, 32 vol.

in all 1 36 vol. a great many plates, a fine copy, well

bound and gilt, 52I 10s Paris
,

617 Encyclopedic, on Difrionnaire Univerfel Raifonne des

Connoiflances Humaines, mis en ordre par M. de Fe-
lice, with the Supplements, and 10 vol. of plates, in

all 36 vol. boards, 1 81 1 Ss — Yvcrdon. 1770
61S Art de la Verrerie de Neri, Merret, et Kunckel, &c.

plates, very neat, il is — Paris

,

1752
619 Autre Exemplaire, pi. large paper, elegant in Morocco,

gilt leaves, 2I 8s ib. 17 52
620 Bonnet Oeuvres D’Hiftoire Naturelle, et dePhilofophie,

8 vol. with plates, bds. 3I 3s NcucbateL, 1779
621 Born Methode d’Extraire les Metaux parfaits des Mi-

nerais, par le Mercure, pi. bds. 13s 6d Pien. 1788
622 Brilfon le Regne Animal devife, en IX. Clafl'es, very

neat and gilt, 7s Paris
, 1756

623 Dibtionnaire Raiifonc et Univerfel des Animaux, 4 vol.

bds. il IS Paris
, 1759

624 Defcription Anatomique d’un Camcleon, d’un Cafror,

d’un Dromadaire, d’un Ours, S: d’une Gazelle, plates,

neat, in vellum, 8s ib. 1669
625 De Geer Memoires pour Servir, a L’Hiftoire des In-

febles, vol. 2 & 3, plates, very near, 18s Stock. 1771
626 Donati L’Hiftoire Naturelle de la Mer Adriatique, plates,

neat, 6s —— a la Haye
, 1758

627 Ellis Hiftoire Naturelle des Coralir.es, plates, very neat,

10s 6d alaHayc, 1756
628 Feuille Journal des obfervat. Phyfiques, Mathemat. &

Botaniques faites fur les cotes Orientales de L’Amc-
que, 2 vol. plates, 7s 6d Paris

, 1714
629 Geoffroy Plifloire des lnledes, 2. v. p). bds. il is ib. 1704
630 Gautier Obfervations fur L'Hiftoire Naturelle, fur la

Phyfique Sc fur la Peinture, 1752 to 1755, 18 parts in

6 vol. with plates, coloured, h. b. il 4s ib. 1732, &c.
631 Henckel Hiftoire Naturelle de la Pyrite on y a joint

le flora Saturniflans, 2 vol. plates, very neat and gilt,

1 8s Paris, 1760
^3 2 Johlot Obfervations D’Hiftoire Naturelle, faites avec la

Microfcope, 2 vol. in 1, plates, 9s Paris

,

1754
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633 Toblot Obfervations, &c. plates, neat and gilt, 12s 1754
634 Labat Voyage aux Ifles de L’Air.erique contenant

L’Hiftoire Naturelle de ces Pays, 2 vol. many plates,

neat and gilt, il is a la Haye, 1724
634*Lyonet, traite Anatomique de la Chenille, qui ronge le

Bois de Saule, fine plates, boards, il ns6d Amjl. 1762

633 Oeuvres de Palifly avec des notes par Faujas de Saint

Fond, & Gobet, very neat and gilt, 10s 6d Par. 1777

636 Quintinye Inftruft. pour les Jardins Fruitiers & Pota-

gers, 2 vol. plates, neat, 5s ib. 1739

637 Rozier Obfervations & Memoires fur la Phyfique, fur

L’Hiftoire Naturelle, et fur les Arts & Metiers, 2 vol.

plates, h. b. neat, 8s Paris, 1773
635 Rochefort Hilloire Naturelle et Morale des Ifles Antilles

de L’Amerique, plates, neat, 7s 6d Rotterd. 1665

639 Salerne Hilloire Naturelle des Oifeaux, plates, very neat

and gilt, il 11s 6d Paris, 1767
630 Swammerdam Hill, des Infedtes, plates, 4s Autr. 1685

641 Tillet iur la caufe qui corrompt et noircit les Grains de

Bled dans les Epis, 2 parts, fewed, 3s 6d Bord. 1753

642 Acofla della Hilloria, Natura, &c. delle Droghe dalle

Indie Oriental, cuts, neat, in vellum, ios 6d Non. 1 385

643 Buonanni Ricreatione, dell’ Occhio e della Mente nell*

Olfervation’ delle Chiocciole, many plates, neat, in

vellum, 12s Roma, 1 68 r

644 Campi Specilegio Botanico, pi. neat, 2s 6d Lucca, 1634

645 Donati Trattato de Semplici, plates, neat, in vellum,

2 s 6d Vcnet . 1631

646 Donati Storia Naturale Marina Dell’ Adriatico, plates,

h. b. 7s 6d Fenez. 1750

647 Produzioni Naturali che fi Retrovano nel Mufeo Gi-
nanni, plates, fewed, 4s Lucca, 1762

648 II Mcdtfimo, very ueat, in vellum, 7s 6d ib. 1762

649 Gimma della Fifica Sotterranea, 2 v. pi. neat, 6s 1730
630 Lorenzini Oflerva/.ioni interno alle Torpedini, pi. neat,

in vellum, 3s 6d — Firenze, 1678
631 Marfigli del Fosforo Minerale, plates, neat, in vellum,

3s 6d ^ Lipjia, 1698
632 Marfinelli Oflervazioni intorno al Mare, ed alia Gratia

detta Kermes, pi. coloured, neat, in vel. 4s 6d 17 1

1

633 Morro (Lazzarro) de Crollacei e degli altri Marini cor-

pi, plates, neat, in vellum, 7s 6d Feniz. 1740
634 Michele Dell’ Grandezza Dell’ Aqua e della Terra,

2sCd ib. 1383

653 Petrueci Prodromo Apologetico, alii Studi Chircheriani,

plates, bds. 3s
‘

Amjl. 1677
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656 Piocolomini della Grandezza della I ei ra e Dell’ Acjua,

as 6d Eenet. 1558

657 Redi (Francifco) Operedi, 6 vol. in 3, L. P. pi. neat and
gilt, il is Nap. 1741

658 Soldani fopra le Terre Nautilitiche ed Ammonitiche del-

la, Tofcana, plates, neat, in vellum, 7s 6d Siena, 1780

659 Scilla di Corpi Marini Petrificati, pi. neat, cs Nap. 1670
660 Torre (Maria della) Storia e Fenomeni del Vefuvio, pi.

fewed, 3 s 6d • Napoli. 1755
661 Torre Offervazioni Microfcopiche, pi. fewed 5s ib. 1776
66 2 Torre Scienza della Natura Generale, 2 vol. plates, in

vellum, 7s 6d ib. 1748
663 II Medifimo, 2 vol. L. P. neat, in vel. 12s il. 1748
664 Vallifnieri OlTervazioni alia Storia Medica, e Naturale,

plates, 4s 6d Padova, 1713
663 Vallifnieri conlklerazioni Efperienzi, al Cervello irn-

pietrito alia Generazione de’Vermi, Spettanti all’ III.

Nat. e Medica, alia Storia Medica, e Naturale, eRac-
colta, di varii Trattati, many plates, very neat and
gilt, 7s 6d Padua, 1710, &:c.

666 Zannichelli contro L’Abufo del Caffe, e del Nuovo Te
Veneziano, neat, in vel. 2s 6d Penez. 1754-5

667 .Zinanni delle Uova e dei Nidi degli Uccelli, e delle Ca-
vallette, pi. neat, in vellum, 8s 6d ib. 1737

668 Mylii Saxoni Subterranea, in German, with plates, neat,

in vellum, 6s 6d bLeipf. 1709
669 Euttners Rudera Diluvii Tefles. in German, with plates,

neat, in vellum, 6s 6d ib. 1710
670 Wul fens Plumbum Sp3tofum, in German, with 21 pi.

beautifully coloured, bds. 1 1 7s Plen. 17S5

671 Schoeffer’s Eight Trails on Natural Pliflory, in Ger-
man, with coloured plates, 10s 6d

672 Scheucher’s Natural Pliflory of Switzerland, 3 vol. in

German, with many plates, very neat, 1 5s Zur. 1752

673 Goeze Natural Hiftory of Worms, in German, with 44
plates, 15s Blanf. 17S2

674 Zorn Botanologia Medica, in Ger. with pi. 5s 1714

675 Acoffa Tradfado de las Drogas, y Medicinas de las Indies

Orientates, cuts, neat, in vellum, 7s 6d En. Burg. 1578

Libri Medici, Anatomici, k Chirurgici.

O.U A R T O.

676 Albums de Fabrica Corp. Humani Oratio, fewed, ts 1 721

677 Albini Index Stipell utilis Anatom, pi. fewed. is 1725
67S Albini Hifloria Mufculorum, plates, h. b. 5s L. Bat. 1754

679 Exen.p. aliud, very neat, 6s ib. 1734



Libri Medici, Anatomici
,

Chirurgici. Quarto. 2 5

680 Albini Annotationes Academicae, Libri III. priores, pi.

h. b. 4s L. Bat. 1 754-56
68 1 Albini Annot. Acad. Libri VII. Book VI. wants plates,

bds. 10s 6d ib. 1755-66

68s Albinus de Morbis Mulierum 8c Hiftoria Partus, MS.
1 51 pages, in a neat old hand, h. b. 7s 6d 1715

683 Albini Praxis Medica, MS. 450 pages in a neat old hand,

2 vol. b. b. 1 os 6d -
1

7

1 5

684 Alpinus de pnefagienda Vita 8c Morte ./Egrotantium,

Gaubii, neat, 3 s L. Bat. 1733

685 Alpinus de Medicina Methodica, neat, 3s ib. 1719
686 Alberti Introd. in Medicinam, neat, 3s Hal. Mag. 1719
687 Albinus (F. B.) de Deglutitione, fewed, is I..B. 1740
688 Afch de Primo pare Nerv. Medull. Spinalis, plates, vel-

lum, 2S Gotting
, 1750

689 Adolph, de Commodis ex Scapularum Mobilitate, 8cc.

is6d Hal. 1759
690 Ada Academic Medico -Chirurgicae Vindobonenlis,

vol. 1, plates, bds. qs — Vinbob. 1788
691 Opufcula Omnia AdisEtudit. Lipfienfibus 1682 ad 1693

2 vol. pi. neat, 6s Hien. 1740, 8cc.

692 Idem liber, 1682 ad 1740, 7 vol. plates, very neat,

ll 1 is 6d ib. 1740

693 Comment. Academiae Scient. 8c Artium Bononienfi 1748
ad 1757, 6 vol. pi. very neat, 2I 2s 1748, 8cc.

694 Novi Comment. Societat. Regiae Scient. Gottingenlis

1769, 1770, pi. fewed, 3s 6d — 1771

695 Idem liber pro Annis 1769, 1770, 8c 1771, 2 vol. plates,

bds. ios 6d 1771-2

696 Commercium Litterarium ad Rei Medicae 8c Scientiae

Naturalis Incrementum 1731 ad 1744, 14 vol. pates,

bds. il is —— - Norim.

697 Novi Comment. Academiae Scient. Petripolitanae 1772,
containing feveral papers, by Bernoulli Euler, 8cc. pi.

bds. 7s 6d

698 Blalii Anatom. Animalium, plates, neat, 6s Amft. 1681

699 Bianchi Hid. Hepatica, 2 vol. pi. very neat, 7s 6d 1725
700 Exemp. aliud, 2 vol. veiy neat, in vellum, ios 6d 1725
701 Bianchus de Dudu Lachrymali, neat, in vel. 3s Aug. 1 7 50
702 Boerhaave Elem. Chymiae, 2 vol. pi. very neat, 7s 1732
703 Boerhaave Oeconomia Animabs, pi. neat, 6s Land. 1741

704 Boerhaave de ProfelT. Botan. & Chemica, fewed, is 1729

705 Boerhaave Orationes (8) Academicae 8c Schultens Ora-
tio Funebris in Memoriam Boerhaavii, neat, 3s6d

706 Brown Opufcula varia, very neat, 2s 6d Land. 1765

707 Baker de Catarrho 8c Dyfcnteria, pi. fewed. is ib. 1764
708 Bcllinusde Strud. Renum 8c Gild. Organo, pi. is 6d 1711

709 Bellinus de Urinis 8c Pulfibus, 8cc. 2s Fra'-cf. 1698
710 Bellini Opufcula aliquot ad Pitcarnium, neat, 2s 1714
711 Ballonii Opera, cura Thevart, 4 vol. in vel. 6s Par. 1635

J. C
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26 Libri Media, Analomici, & Cbirurglci. Quarto;

712 Ballonii Opera, 4 vol. in 2, neat in vel. 8s Venn. 1734,

713 Borellus de Motion. Natural, et Meteorologia.pl. 351670

714 Borellus dc Motu Animal, a vol. pi. neat, 3s Rom. ib8o

715 Exemp. aliud, 2 vol. pi. fewed, 2s 6d L. Bat. 1710

716 Exemp. aliud, 2 vol. in r, plates, neaj, 3s 6d ib. 1710

717 Bernoulli de Motu Mufculorum, de Effervefcentia & Fer-

mentatione, pi. neat, in vel. 3s 6d Vend. 1721

718 Bernolli de Refpiratione, neat, in vel. is6d 172 c

719 Barchufen de Orig. & Prog. Medicinae, neat, in vel-

lum, 3s 6d Tr. adRbcn. 1723
720 Baglivii Opera, 2 vol. head, h. b. 2s 6d Antwerp, 1715
721 Exemp. aliud, fine head, neat, 3s 6d Lugdun. 1704
722 Bromfield Syllabus Anatomicus, is

723 Borrichius, Hermetis jEgiptiorum & Chemicorum Sapi-

entia ab Conringii Animadverfionibus Vindicata,

3s 6d Hafn. 1674

724 Broechuyfen Rationes Philofop. Medica, vellum, 4s 1687

725 Benedifti Hill. Corp. Humani, neat, fcarce, 3s Par. 15 14
726 Brock'elby de Saliva fana & Morbofa, fewed, is 1745

727 Bauchini Theatrum Anatomicum, plates, 4s 6d 1620-1

728 Bidloo Opera Anatom. Chirurgica, plates, vel. 5s 1715

729 Bofchett de Salivat. Mercuriali, vel. 2s Venet. 1722

730 Braun de Atmofphaerae Mutation. &c. bds. is6d 1759
731 Bruckmann de Morbis Nervorum, fewed, is Got. 17S0

732 Beikenhout Diflert. de Podagra, fewed, is LBat.\"jb$

733 Bicker de Mercurio Sublimato Corrofiv. fewed, is 1777
734 Baieri Orat. varii Argumenti, neat in'vel. is Nor. 1727

735 Bohmer Memoriae Profefl*. Med. Helmllad. vel. is 6d
736 Contulus de Lapidibus, Podagra, & Chiragra in Hu-

mano Corpore produftis, pi. neat, in vel. 4s 6d 1699
737 Caftelli Lexicon Medicum, Gr. &Lat. neat, 5s Lips. 1713
738 Exemp. aliud, h. b. 5s . - - Genev. 1746

739 Collignon Compend. Anat. Med. interleaved, 2s 1773
740 Craanen Tra&atus de Homine, pi. neat, in veil. 5s 1722

741 Chefneau Obfervationes Medicae, very neat, 2s L. 5.1719

742 Conringii Introd. in Artem Medieam, neat and gilt,

2s 6d Hal. 1726

743 Caneparius de Atramentis, neat and gilt, 4s 6d Rot. 1 7 1

S

744 Called de variis Corp. Humani Partes, h. b. neat, 3s 6d

745 Celfus de Re Medica Ronflei, h. b. 4s 6d L. Bat. 1 592
746 Celfus de Medicina, bl.let. neat, 2s Bug. 1516

747 Caefalpini Queftiones-Peripatet. neat, in vel. 3s 6d 1593
748 Cocchi de ufu Artis Anatomici, &c. neat, in vel. 2s 1761

749 Collet Diflert. de Pelle, fewed, is L. Bat. 1731
750 Saftellus de Optimo Medico, &c. neat, in vel. is 1637
75 1 Du Hamel Hill. Acad. Regiae Scientiarum, 2s 6d 1698
752 Exemp. aliud, very neat and gilt, 3s 6d Par. 1701

753 DeGorter de Secretione Humonim,*2S 1.. Bat. 1735
754 De Gorter Medicinae Compendium, pi. very neat and

gilt, 4s 6d Frrncf. 1749



Libr 't Medici, Anatomic!, & Cbirurgia. Quarto. 2]

7^5 De Goner Med.Compend. neat, invel. 3s 6d L. ifo/.i 735

756 De Gorter Chirurgia Repurgata, 4s — ib.t"]\z

757 De Gorter Medicina Hippocratica, 2 vol. in 1, very neat,

and gilt leaves, 7s 6d — Amjl. 1739

758 De Gorter de Dirigend. Studio in Med. praxi, fd. is

759 De Gorter de Reipiratione Ini'enlibili, h. b. 3s 6d 1 7

3

^

760 De Gorter, Materies Medica, very neat, 3s Amft. 1740

761 Drelincurti Opufcula Medica, neat, 2s Hag. Comit. i]2]

762 Deventur Ars Obtletricandi, plates, 3s L. Bat. 1701

763 Exemp. aliud, neat, 3s 6d ib. 1733

764 Des Cartes de Homine & Formatione Foetus— De la
‘

Forge de Mente Humana, et Poiret de Deo, Anima,

St Malo, neat, 2s 6d Amft. ap. Elez. 1677

761; Dolxi Encyclopedia Chirurgica, neat, 3s Franc/. 1689

766 Dekkers, Exercitat. Pra<ff. circa Medendi Method, plates,

(j S
. L. Bat.i 694

767 Exemp. aliud, plates, neat, 6s 6d /'£. 1694

765 Doeveren (Van) Obfervat. ad Monftrorum Hift. Anar.

Patholog. et Artem Oblletricam, ^u tecipue .Spec-

tant. pi. Icarce, Gron. 1 765—Fracamni opufcula Pa-

thologica, Heron. 1763—Nichols Compend. Anatom,

pi. h. b. 10s 6d - Lond. 1736

769 Diemerbroeck Anatomia, pi. neat, 3s 6d Lugdun. 1683

770 Dalei Pharmacologia, new in boards, 4s 6d L. Bat.i"] 51

7 71 De Haen Ratio Variolarum, neat, in veil. 3sWrat. 1751

772 De Bils Specimina Anatomica, pi. h. b. 3s Rot. 1661

773 Doute de Succo Cyrenaico, neat and gilt, 3s Par. 1659

774 Damiani Compend. Theor. Medicine, h. b. 4s Ant. 1541

775 De La Foffe de Aere, St de Aere Vita; St Morb. Caufa,

is 6d L. Bat.i "]43

776 Drake de Febre intermittent. Variolis, &c. vel. is 061742,

777 Daly de Venae Seftione, levved, is L. B. 1751

778 De Jean Hiftoria, See. Soda; Hifpanica:—de Medicat.

Morb. Ocularium line operat. Manuali, ievved, 2s 6d

779 Dawfon de Aquis Mineral. Medicatis, lewed, is 1753

780 Freind de Variolis, &c. neat, is6d Lond. 1719, &c.

781 Fieni Lib ri Chirurgici XII. neat, 2s 6d ib. 1733

782 Fabra de Affect. Animi St ufu Tabici, neat, 2s 1702

783 Fracaftorii Syphylis, lewed, is 6d Lond. 1720

784 Exemp. aliud, head by Vertue, neat, 2s 6d ib. 1720

785 Fracaftorii Opera Omnia, neat, in vel. 6s Hcnct. 1 574
786 Fifcherde Terra Med. Tokayenfi, fewed, is Wirat. 1732

787 Fothergill de Emeticorum ufu, fewed, is Edin. 1736

788 Gruneri Delectus Diftertationum Medicarum Jcnen-

fium, pi. bds. 6s Altcnb. 1779

789 Glandorpii Opera Omnia, plates, neat, 2s 6d Lond. 1729

790 Gynaeciorum five de Mulierum Affe£t. 4 vol. 6s 1586

791 Guidott de Thermis Britannicis, pi. neat, 4s 6d 1691

792 Gefneri Epifiolae Medicae, very neat, 3s 6d Tig. 1577
' E z



28 Libri Medici ,
Anatomici,

Cbir/irgici. Quarto.

793 Gerbezii Chronolog. Med. Praftica, neat, in vel. 4$ 6d

794 Gulielmini Opera cura Morgagni, 2 vol. in 1, h. b.

4s 6d Genev. 1719

795 Gaubius de Regimene Mentis quod Medicorum eft

Habitus—Ideam folid. Corp. Humani partium — De
vana Vitae Longae, a Chemicis promiflae, & c. h. b. 3s

796 Harveus de Generatione Animaliu n, n at, 2s 6d 1631

797 Harveus deMotu Cordis, &c. cum Rtfutationibus Parif-

ani &c Primrofii, head, by Faithorne, neat and gilt,

3s 6d L. Bat. 1639

798 Harveii Opera, a Collegio Medicorum Londinenii eoita,

portrait by Hall, boards, ios6d Load. 1766

799 Exemp. aliud, neat and gilt, il is ib. 1766
800 Exemp. aliud, 2 v.eleg. in Ruffia, border of gold, il iisbd

801 Halleri Difputationes Chirurgicse, vol. 1 and 2, plates,

neat, 6s Lau/an. 1755
S02 Halleri Difput. Chirurgicae, 5

vol. plates, vuy neat,

3 l 3 s ib. 175;, &c.

803 Halleri D :£mtationes ad Morborum Hiftoriam & Cura-
tionem lacientes, 7 vol. plates, new and very neat,

41 4s ib. 1757-60
S04 Halleri Phyliologia, vol. 1, 2, 3, 4, and 5, \ery neat,

il 15s ib. 757-63

805 Halleri Phyliologia, 8 vol. boards, fcarce, 4I 4s ib. 1757
806 Halleri Opera Minora, 3 vol. pi. boards, 2I 2s ib. 1763

807 Halleri Biblioth. Chirurgica, 2 v. boards, il iis6d 1774
808 Halleri Biblioth. Botanica, 2 v. bds. il 1 1 s 6d Tig. 1771

809 Hunter Hiltoria Naturalis Dentinm, with a Dutch Trani-
lation, by Boddaert, plates, fevved, 6s Dord. 1773

810 Hollmanni Sylloge C.ommentationum in Reg. Scientia-

ru.m Societate, pi. boards, 4s 6d Gotting. 1762
S11 Heifter de Valvula Colli, pi. neat, in vel. is 6d A/t.ijiS
812 Heilferi Inftitut. Chirurgicce, 2 vol. plates, neat, 6s 1750
813 Hoffman de Lumbagine Scorbutica, vel. is AUorf. 1705
8 '4 Hoffmanni Obi' rvat. Phylico-Chvmicae, 2s Halar. 1736
815 Hoffmandi Confultationes & Rifponfiones Mcdicinales,

2 vol. neat, in vel. 4S'6d Franf. 1734
816 Hoffmanni Medicina Rationalis, 7 vol. 10s 6d Fen. 1730
817 Hoffmanni Opulcula vied. Pra&ica, neat, 2s 6d Hal. 1736
818 Heurnius in Prognoft. Hippoc. neat, 2s 6d L. B. 1597
819 Hasfurti Nova Medicina; Methodus, Eteling

, 1532 —
Phnlius de Curandis Pu culis, Bafil. 1532—

&

Portis

de Pondeiibus & Menfuris, 5s

820 Horftii Opera Medica, 3 vol. in 1, neat, 4s Goudsr, 1661
821 Hermanui Cynoiura Mat. Medica: Boecleii, 3 vol. neat,

6s Arg. 1726
822 Hifkin Praxis Chymiatrica, near, in vel. 6s Nor. 1677
823 Hofferi Hercules Medicus, 2s 6d ib. 1675
824 Hieron. Mercurial is de Arte Gymnaftica, pi. 3s 6d 167?
825 Hieron. Mercurialis Med. Pradtica, h. b. neat, 3s 1618
826 Hartmann de Originibus Anat. neat, vel. is6d Bcroliu

,
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,
& Cbirurgici. Quarto. 29

827 Hahn de Anatom. Subulioris Utilitate, vel . is 6d 1728

828 Hay de Affedt. Hyftericis 8c Hypochond. fewed, is 6d

829 Junckeri Coniped!. Chymire, 2 vol.in 1, fewed, 4s 1730

830 Exemp. aliud, 2 vol. neat, 5s 6d ' — Hal. 1730

831 Kerckringii Spicilegium Anat. pi. neat, 3s 6d AmJl.ib^o

832 Koch Deciipt. Affedtum, in Libris 8c Praxi rariilimum,

a H. Boerhaave fanatum, pi. fewed, is L. Bat. 1738
S33 Kraule D fieri, qurenam fit Proxima CaufaMutans Cor-

pus Foetus, 8cc. fewed, is 6d — Peirop. 17 57
834 Lieutaud Synoplis Med. Praxeos, 2 vol. in 1, 18s 1765

835 Exemp. aliud, 2 vol. very neat and gilt, il 4s Paris, 1770
S36 Lieutaud Hid. Anatom. Medico, 2 vol. il is il. ijbj

837 Exemp. aliud, 2 vol. new and neat, il 7s il. 1767
838 Liebcrkuhn DilTertationes Anat. IV, cura Sheldon, plates,

h. b. very neat, 6s Lond. 1782

839 Lane de Aneurifmatibus, eleg. bound, gilt leaves, 5s 1787
840 Licetus de Monftris, many pi. Patav. 1634— Licetus de

Pietate Ariftotelis, very neat, fcarce, 10s 6d Utini. 1645

841 Lettfom Obferv, ad Vires There, fewed, is L. Bat. 1769
842 Ludovici Opera Omnia, neat, in vel. 3s 6d Francf.17 iz

843 Lancifi s de Motu Cordis 8c Aneurifmat. pi. 4s 6d 1740
844 Lanciiius de Redta Med. Stud. rat. inllituend. is 1715

845 Leimkerde Tunica Oculi Choiroidea, pi. vel. is6di746

846 Morgagni Epiftolre ad Celfum 8c Samonicum, Hag.ijzq.

Ejuldem Epiil. Anat. h. b. 3s od L. Bat. 1728

847 Mead Oratio Harveiana 8c Diilertat. de Numrnis, head
—Nat. Hid. of the Rhinoceros, pi. h. b. neat, 4s 6d

S48 Mauriceau de Morbis Mulierum, pi. 2s Par. 168

c

849 Martinus in Hippocratem de Aere, Acquis, 8cc. neat, 2s

850 Michelottus de Seperat. Fluidorum, near, vel. 3s 6d 1 721

851 Manningham Artis Obftetricarire compendium 8e Apho-
rifmi, interleaved, h. b. 3s Lond. 1739

852 Marten de Afcite, fewed, is L. Bat. 1767

853 Morley Colled!. Chymica Lydenfia, is 6d il. 1684

854 Medicina Mentis 8c Corporis, neat, 2s 6d Lips. 1695

853 Millii Arcanum Naturae, neat, in vel. 5s Venet. 1654
856 Mufgrave de Arthriflide, neat, in vel. 3s Gctiev. 1715

837 Mortii Opera Chymica 8c Pharin. neat, in vel. 4s 1696
858 Michaelis Opera Med. Chirurgica, 2s Nor. 1688

839 Mufitani Chirurg. Med. Pradt. 4 vol.in 1, 3s Colon. 1698
860 Muys Inveftigatio Fabricae, quae in partibus Muiculos

componemibus extat, pi. very neat, 10s 6d L. 5.1741
861 Moultrie de Febre Malig. Bilios. Americae, fewed, is

862 Maccoppe praelect. pro Empirica Sedta adver. Theoriam
Medicam, neat, in vel. is 6d Patav. 1717

863 Magatus de Rara Medicatione Vulnerum, 2 vol. h. b.

uncut, 6s Lips. 1733
864 Nicholls Compendium Anatomicum, interleaved, Ms.

notes, h. b. 2s 6d Lond. 1736
865 Exemp. aliud, interleaved, very neat, 4s il. 1^2



3 ° Lilri Medici
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fA Cbirurgici. Quarto.

866 Norford de Febribus intermittent. fewed, is6d 178*

867 Noortvvyk Anat. & Hilt. Uteri Gravidi, pl.h. b. 58 1743
868 Nenter Fundamenta Medicinse, 2 vol. bds. 7s 6d 1750
869 Exemp. aliud, 2 vol. neat, in vel. 9s Arg. 1718
S70 Nigrifolus Febris China China: expurg. neat, 5s 6d 1700

87 1 Oribafii Anatom, ex Galeno, Gr. & Lat. cura Dunda;-,

bds. 2s L. B, 1735
872 Exemp. aliud, neat, in vel. 3s ib. 1735
S73 Peyerus de Ruminantibur & Ruminatione, pi. 3s 6d 1685

874 Pil'onis Obfervationec & Confilii, neat, 2s 6d L. B. 1 7 1

4

875 Exemp. aliud, neat, in vel. 3s ib. 1714
876 Pifonis Methodus Medendi, very neat, 2s 6d Pat. 1726

877 Pifo de Cognofcendis & Curandis Morbis precipue in-

tends, 2 vol. veryneat, 3s 6d L. Bat. 1736
§78 Petiti Comment, in Aritteum, a Maittaire, vel. 3s 1-26

879 Phrygius in Epidemicas Hippocratis, 2s 6d Lug. 1644
880 Platneri Opufcula, 2 vol. in 1, pi. neat, 7s 6d Lips

,

1748
S81 Paparella de Calido, very neat, 2s Peruf. 1573
882 Pechlini Obferv. Phyf. Med. pi. neat, in vel. 3s 6d 1691

583 Paullus de AbufoTabaci & Thea:, plates, 3s Arg. 1681

584 Exemp. aliud, neat, in vel. 3s 6d ib. 1681

885 Pitcarnii Diflertationes Medicae, neat, is 6d Hag. 172 1

886 Potterii Opera Pradtica & Chym. Hoffmanni, h. b. 2s 6d
8S7 Pecqueti Experimenta Anatomica, 2s Paris

, 1654
888 Plempii Opthalmographia, 2s Amft. 1632

889 Pharmacopoeia Parifienfis, veryneat, 4s 6d Parity 1748
890 Pharmacopoeia Londinenfts, bds. 5s Lond. 3788
891 Poll Diflertationes Medicae, neat, in vel. is 6d 1616

892 Patin de Pefte, neat, in vel. is 6d Aug. Find. 1683

893 Diflertationes (XXVII) Medicae fub Preildeo ClarifT.

Richteri Ventilatae, very neat, 10s 6d

894 Rutty Materia Medica, bds. 5s Pottcrdam, 1773

895 Exemp. aliud, very neat, 6s 6d ib. 1775
896 Ruyfchii Obfervationes Anat. Chirurgicae 5: Catalogus

Rariorum, many pi. neat, 3s Amfi. 1691

897 Epiftolae Gaubii & alii ad Ruyfchium cum refponfioni-

bus, pi. neat, 2s 6d Amft. 1696

898 Ruyfchii Thetaurus Anatomicus— Fpiftolae—Obferva-

tiones Anat. Chirurgicae ScCatalogus Rariorum, 3 vol.

many pi. neat, 9 s 1691, &c.

899 Ruyfchii Opera Omnia, 5 V. many pi. iSs AmJl.x ;ci,&c.

900 Exemp. aliud. 3 vol. very neat, il is ib. 1701
got Exemp. aliud, 4 vol. h. b. 1 8s ib. 1737
902 Exemp. aliud, 4 vol. in 2, neat, il is ib. 1721

903 Riveiii Arcana Medica, neat, 2s 6d Vcmt. 1696

904 Ruffus Ephef. de Morb. Veficae, a Clinch, bds. 2s 6d

903 Ruffus de Conceptu & Generat. Hominis, pi. 2s 6d 1587
906 Roderici a Caftro de JMorbis Mulierum, neat, 2s 1689

907 Ramazzini Opera Omnia, very neat, Js Gencv. 1717
908 Rhodii Diflertatio de Acia, pi. 2s Hafn. 1672

909 Rodbcrg. Method, curandi Fift. Lacrymal. 1 s 6dAIt. 1 7 1

6



Libri Medici, Anatomic!, ChifUrgici. Quarto. 31

910 Retzer Difquifitio Anatom, neat, veil, is 6d Tub. 1622.

91 1 Sydenhami Opera, 2 vol. in 1, neat, 10s 6d Gcit. 1736
912 Stuart de Strudhira & Motu Mufcul. pi. neat, 3s 1738

913 Sylvii (Deleboe) Opera Medica, neat, 3s 6d Anift. 1680

914 Exemp. aliud, neat in veil. 3s 6d Tr. ad Rhen. 1695

915 Sigwart de Eruditione Med. Chirurg. neat, 2s 1753
916 Spielmann Pharmacopoeia Generalis, new and very neat,

1 8s Argent. 1783
617 Sauvagefii Nofologia, 2 vol. fcarce, il 5s Amjl. 1768
918 Exemp. aliud, 2 vol. very neat and gilt, 2I 2s il. 1768

919 Santorini Oblervat. Anatom, pi. neat, 2s 6d L. B. 1739
920 Exemp. aliud, very neat, 2s 6d Renet. 1724
921 Severini Trimembris Chirurgia, neat, 2s bd L.B. 1725
922 Stahlii Collegium Cafuale Minus, h. b. 3s 6d Suid. 1734

923 Exemp. aliud, very neat, 5s DreJ'd. 1741

924 Schenckius de Humor. Corp. Humani, neat, is 6d 1684

925 Schelhameri Ars Medendi, 3 vol. neat, 1 15s Wifm. 174

7

926 Schelhammer de Tumoribus & de Genuina Febres Cu-
randi Methodo, very neat, 4s 6d Jena. 1727

927 Scheiner de Oculo, 2s ' Bond. 1652
928 Schacht Inflitutiones Med. Pra£h 2s Tr. ad Rbcn. 1747

929 Stentzelius de Venenis, very neat, 3s Ritemb. 1733
930 Sinibaldus de Generat. Hominis, neat, fcarce, 9s 6d

931 Siemerling de Colica ejufque Speciebus, fewed, is 1778
932 Simonii Method. Curandi Peflis, h. b. 3s Lipf. 11576

933 Sennerti Opera Omnia, 6 vol. neat in veil. 10s 6d 1662

934 Spry de Adfcenfus Vaporum caufls—- de Variolis ac

Morbillis, very neat, 2s 6d L. Bat. 1768

935 Schultens Orat. Funeb. in Mem. Boerhaavii, is 7£. 1738
936 Speed de Aqua Marina, fewed, is Oxon. 1755

937 Trioen Obferv. Med. Chirurg. pi. very neat, 7s 6d

938 Taylor Mifcellanea Medica, very neat, 3s 6d Lon. 1761

939 Triller de partibus Intern. Corp. Humani, is 6d 1715.

940 Trilleri Op ufcula Medica, 2 vol. very neat, 15s 1766

941 Tralles de Ufu Opii,' 2 vol. in 1, neat, 10s 6d 1759
943 Exemp. aliud, 2 vol. very neat, 12s Uratijlav. 1757

945 Teichmeyeri Inflit. Med. Legalis, bds. 2s Jena , 1731

944 Teichmeyeri Inflit. Chemise, pi. neat, 3s 6d ib. 1729

945 Tirmei Cafus Medicinales, 2s Lipf. 1667
946 Thriverius de Miflione Sang, in Plenrit. is Lovan. 1532

947 Traiftatus Varii. Muller Dubia Cicutie vexata, 1764
—Ehrhart de Cicuta, 1763—Gmelin de Analepticis,

1763— Unwurde de Tabaci Ptarmici abufu, 1761 —
Wermuth de Plant. Amarum Virtute Medica, 1768

—

Georgius de Sambuco, 1771— & Triller de Morbis
Senilibus, 1771, h. b. very neat, 5s

948 Traftatus Varii. Bilfinger Botanicam & Chemiam ad
Medicam Applicat. Praxin, 1755—Gercken ALthiopi#

Antimon. &c. Conficiendi Rationes, 1759 — Hude-.

mann de ufu interno Cicuta;, Merc. Sublimat‘d &
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Phofphori, 1763—Olnhaufen dc ufu Vitnoli Ferri

fadl. in Haemorrhagias, 1763— Wolfius dc Baliamis

Vitae, 1761—& Kaifer de Cantharidibus, 1769, b. b.

very neat, 6s

949 Tradiatus Varii. Dankwart de Barometro Itinerario,

1770—Hermann de Adtiune Aeris in Corp. Humani,

1767— Odtinger de Aere Microcofmi factit. 1737

—

Sztupkay de Aere Corpora Mundana total, ambiente,

1763—Burdach & Reilig de Vi Aeris in Sono, See.

1767, h. b. very neat, 3s

950 Tradiatus Varii. Reufs de Ladle Caprillo, 1769—Schul-

thefs de hero Laclis Dulci Hofi'maniano, 1765

Graef de Lapidibus Cancrorum Citratis, 1762

Otto de Limitand. Laudibus EfTent. & Elixir Stoma-

chicorum, 1766—Steimmig de Remediis bufpectis Sc

Venenatis, 1767—Sommer Venenorum diicrimina,

1765—Graeter de Venenis in genere, 1767 Sc

Bruckmann de Cacao, 1728, h. b. very neat, 6s

951 Tradiatus Varii. Bengel Rhabarbar. Officinal, 1752

—

Otto de Carduo Benedidto, 1738—Octinger de Viri-

bus Radicis Rubicae Tindl. 1769—Gebaver Metho-
dus Plantarum, 1764—Thomafius de Mandragora,

1739—et Sachs de Ulmo, 1738, h.b. very neat, 5s

952 Tradiatus Varii. Boerhaave Sermones VI, viz. de
Comparand. Certo in Phyfices, de Chemia fuos Er-

rores expurg. Repurgat. Med. facilis afTeritur Simpli-

citas, de commend, fludio Hippocratico, de Vita Sc

obitu Albini, de ProfefT. Botan. et Chemica, and 6
others, bj Albinas and Schacht, 4s

953 Van Svvieten Commentarii in Boerhaave Aphorifmos,

5
vol. h. b. neat, 2I 5s L. Bat. 1742-72

954 Exemp. aliud, 5 vol. very neat, 2I 12s 6d ib. 1745-72

955 Exemp. aliud, 5 vol. very neat, 2I 15s ib. 1742-72

956 Volcarenghus de Febribus, bds. 2s 6d Cremona, 1761

957 Veflingii Syntagma Anatomicum, pi. neat, 3s Pat. 1647

958 Exemp. aliud, Blafii, pi. 4s bd Amfi. 1663

959 Vieuflensde Mixti Prineipiis, pi. neat, 3s Lugd. 168S
960 Verheyen Anatomia, 2 pi. neat, 4s 6d Brux. 1710
961 Vander Linden de Scriptis Medicis, neat, 4s 6d j6S6

962 Vefalii examin. Obfervat. Anat. Fallopii, is Fen. 1564

963 Vefalii Epitome Anatomica, pi. is Amfi. 1633

964 Vefalii Epitome Anatom. L. Bat. 1616—Pauw de Ofli-

bus, pi. Amfi. 1633—Pauw in Hippocratem de Vul-
neribus Capitis, pi. L. Bat. 1616—& Cell! liber 8. a

Pauw', with p|. L. Bat- 1616, neat, 5s

965 Velchii Curationes et Obfervat. Medicae, 3s 6d 1667
966 Velchii Obferv. Phyf. Med. cuts, neat, in veil. 4s 1675
967 Velchius de Vena Medinenfi, ad Mentem Ebnfinae,

five de Dracunculis Veterum, Stc. plates, neat, very
fcarce, 15s Aug. Find. 1674
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968 Valfalva de Aure, pi. very neat, 3s Fr.adRben. 1717

969 Vallalva de Aure, pi. Tr. ad Rben. 1717—Du Verncy

de Organa Auditus, pl.h. b. 5s L.Bat. 1730

97 ° Vigierii Opera Medica-Chirurgica, neat, in veil. 2s 6d

971 Vateri Mufeum Anatomicum, pi. h.b. 6s Helm. 1701

972 Viventius de Cicuta, h. b. neat, 2s 6d Ncapol. 1774

973 Werlhof de Febribus, neat, 3s Hanov. 1745

974 Wepferi Hid. Cicutae Aquaticae et Noxae, is 6d 1679

973 Willis de Medicamentorum Operationibus, 2s 6d 1674
976 Willilii Opera Omnia, Blafii, pi. neat, 5s Asnfl. 1682

977 Wedelii Tabulae Path.—Therapeuticae, fevved, is 1687

978 Wedelii Opiologia et Ettmuller de Virtute Opii, neat,

in veil. 3s • Jenae 1682

979 Walteri Annotationes Academicae, fewed, 9s 1786
980 Walter de Morbis Peritonaei et Apoplexia, pi. fewed,

10s 6d — Bcrolin. 1783
981 Walter Epiftola ad Wil. Hunter de Venis Oculi fum-

matim, pi. very neat, 9s ib. 1778
9S2 Zodiacus Medico Gallicus, 1679 ad 1683, in 1 vol.

pi. 2s 6d Gcnev. 1680, &c.

983 Exemp. a'.iud, 3 vol. pi. neat, 6s ib. 1680, &c.
9S4 Zian de Oculo Humano, pl.h. b. 13s Gotting. 1755

985 Exemp. aliud, pi. very neat, 15s — ib. ij 55

Livres de Medicine, Anatomie, et Chirurgie.

0_U A R T O.

986 Arnaud Mem. de Chirurgie, 2 vol. pl.bds. 7s 6d 176S

987 Bouillet Elem. de Med. Prat. a vol. in 1, 3s 6d 1744
988 Charas Pharmacop. Royale, 2 vol. in 1, neat, 9s 1753
989 Colleftion Academiqus concernant la Medicine, vol. 1,

pi. bds. 73 6d Dijon, 1766

990 Choix des Memoires de L’Academie Royale des In-
feriptions et Belles Lettres, tom. 1 & 3, fewed, 7s 6d

991 Franklin (Dr.B.) Oeuvres de, 2vol. pi. bds. 7s 6d 1773
992 Fontana lur les Poifons et fur le Corps Animal, 2 vol.

in 1, pi. \t ry neat and gilt, ll 5s Florence
, 1781

993 Harti'oeker Suite des Conjeblures Phyfiques, pi. neat,

3s 6d A?njl. 1708

994 Lemery Dictionnaire des Drogues, many pi. neat, 8s 6d

993 Lemery traite des Drogues Simples, 5s Paris
, 1699

996 Autre Exemplaire, neat, 7s 6d ib. 1714
997 Autre Exemplaire, very neat, 10s 6d ib. 1714
993 Lemery Pharmacopee Univerfelle, neat, 5s 1716

999 Autre Exemplaire, 2 vol. neat, 10s 6d 1^.1763
1000 Memoires de L’Academie Royale de Chirurgie, vol. 1

& 2, pi. very neat, 10s 6d — Paris
, 1743

1001 Autre Exemp. 3 vol. neat and gilt, il us 6d ib. 1743

J. Cu rHELt., 1795. F
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1002 Memoires de L’Academie Royale de Chirurgie,
5

vol.

pi. very neat, gilt, fcarce, 5I 5s Paris, 1743 - 74

1003 Motte traite des Acouchemens, very neat, 7s 6d 1726

1004 Mauriceau traite des Maladies des Femmes Groffes,

2 vol. pi. neat and gilt, 5s Paris, 1711

1005 Autre Exemplaire, 2 vol. pi. h. b. 7s 6d ib. 1740
1006 Hiftoire de la Societe Royale des Sciences de Mont-

pellier, vol. 1. very neat and gilt, 7s 6d Lyons, 1766
S007 Memoires de L’Academie Royale des Sciences et Belles

Lettres de Berlin, 1770, 177 r, 1779, 1 7%°> 4 v°l*
bds. 16s j 77 2, &c.

1008 Paul Memoires de L’Academie des Sciences de Bo-
logne, bds. 5s Paris, 1773

1009 Pietlch fur la Generation du Nitre, with a German
Tranflation, h. b. 3s 6d Berlin, 1750

1010 Razouz Tables Nofolog. & Meteorolog. neat, 5s 1767
101 1 SaufTure Effais fur L’Hygrometrie, bds. 10s 6d 1783
1012 Tarin Ofteographie & Myographie, 2 vol. in 1, French

and Latin, many pi. neat, 12s — Paris, 1753
J013 VieufTens, Oeuvres de, 2 vol. pi. neat, 6s Toul. 1715
1014 Window Expof. Anatom, du Corps Hum. h. b. 6s

1015 Rouelle Corns de Chemie, 2 vol. MS. 10s 6d 1763
1016 Pharmacopee, MS, neatly written, 2s

1017 Paolo Magni Sop. il Mod. di Sanguinare, p). 5s 1586
ior8 Bartol. Scappi Opera di Cncina, cuts, 4s 6d Fen. 1570
1019 Ermippo Redivivo, o fia il Metodo di prolungar la vita

e il vigore, eleg. bound, qs Livcm. 1756
J020 Memorie di Matematica e Fifica della Societa Italiana,

4vol. pi. bds. il IIS 6d — Fcron. 1782-88
1021 Saggi di DifTertazioni dell* Accadem. di Cortona,

4 vol. in 2, very neat and gilt, and vol. 5, 6, and 7,
in bds. pi. 153 Rom. 1 742-58

Medicine, Anatom)'-

,
Nat. Hiftory, Botany, &c.

OCTAVO.
/

T022 Aftruc on Difeafes incident to Women, neat, 2s 1743
1023 Aftruc’s Elements of Midwifery, neat, 2s 1766
1024 Aftruc on the Dileafes of Children, neat, is6d 1746
1025 Aftruc's Academical Lefturcs on Fevers, is 6d 1747
J026 Aftruc on the Fiftula of the Anus, neat, is 6d 1738
1027 Aftruc’s Art of Midwifery reduced to Principles, very

neat, 3s 1767
1028 Anatomical Dialogues, with pi. new, 5s 6d 1792
1029 Another copy-, new and neat, 6s 1792
1030 Anatomy Epitomized, pi. is 1682
1031 Alanfon on Amputation, fewed, is 1779
1 032 Alanfon on Amputation, new, 6s 1782
J033 Auftin’s Treatile on the Stone, L. P. bds. 3s 6d 1 791
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,
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,
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1034 Andree’s Eflays on Epilepfy, Hyderic Fits, &c. 2s 1746
Allen’s Pradice of Phytic,' 2 vol. bds. 3s 1761

Another copy, 2 vol. neat, 3s 6d 1761

Aikin on the External Ufe of prep, of Lead, fewed.

1035
1036
10 37

is 6d

1038

1039
1040
1041

1042

*°43
i°44

1045
1046

1047
1048
1049
1050
1051
1052

1053

1054

*°SS

1056

1037
1058

1059
1060
106

1

1062

1063
1064
1065
1066

1067
1068

1069
1070
1071
J072

1073

1074
1073

1076

1771
3s 6d 1 790

1 79°
1 786

Aitkin on Fradures and Luxations, pi. bds
Another copy, new and neat, 4s 6d
Aitkin’s Principles of Midwifery, pi. bds. 5s

Aitkin’s Princip. of Anat. and Phyfiol. 2 v. pi. bds. 10s
Another copy, 2 vol. new, 12s 1786
Aitkin’s Oblletrical Tables, pi. col. h. b. 5s 1786
Aitkin’s Eflays in Surgery, pi. neat, 2s 6d 1771
Akeniide on the Dyfentery, by Ryan, fewed, 2s 1767
Arbuthnot on the Effeds of Air on Human Bodies,

new, 2s 6d — 1751

1756
1 768

1748

1750

Arbuthnot on Aliments, very neat, 3s 6d
Alexander’s Experimental Eflays, bds. 2s

Arnaud on Ruptures, bds. 2s

Arnaud on Hermaphrodites, fewed, is

Adams on the Stone and Gravel, fewed, is

Anderfon’s Med. Remarks on Evacution, fewed, is 6d
Ancient and fcarce Trads concerning the Management
of Landed Property, bds. 3s 6d 1767

Adair’s Nat. Hid. of the Human Body and Mind,
bds. 3s 1787

Art of Dying Silks, Woollens, Linens, &c. fcarce,

1 os 6d
Adams on Eledricity, pi. bds. 9s

Adams on the Microfcope, pi. h. b. fcarce, ios6d 177 c

Bewick’s Gen. Hid. of Quadrupeds, the Figures neatly

engraved on Wood, bds. 8s 6d — 1792.

Another copy, L. P. bds. 1 is 1792
Bland on Hum. and Compar. Parturition, bds. 4s 6d
Butter on the Puerperal Fever, fewed, is 6d 17 75
Balfour on the Influence of the Moon in Fevers, is

1705

1792

Borthwick’s Treat, of the Chrydalline Lines, fewed, gd
Berdmore on the Teeth and Gums, fewed, 3s 1768
Baker on the Eudemial Colic of Devonfhire, fewed, is

Baker on Inoculating for the Small Pox, fewed, is

Baker’s Nat, Hid. ot the Polype, cuts, very neat, 2s 6d
Barkei’s Agreement of ancient and modern Phylicians,

neat, 2s 6d r 747
Bath on the Dileafe? of the Liver, pi. fewed, is 177/
Bell’s Surgery, comp, in 6 vol. pi, bds. il 13s 1791
Another copy, 6 vol. new and neat, il 18s 1791
Another copy, 6 vol. cleg, bound, 2I 2s

Bell on Ulcers, bds. 5s 6d
Another copy, new and neat, 6s 6d
Another copy, eleg. bound, 7s —

—

Bell on the Lues Venerea, 2 vol. bds. 11s

F 2

1791

*79 r

1791
1789
1 79 5

.
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1077 Bell on the Lues Venerea, 2 vol. new and neat, 15s

3078 Bell’s (
[olin) Anatomy of the Bones, Mufcles, &c.

bds. 7s 6d — — - *793

1079 Berkenhout’s Firft Lines of Chemiflry, bds. 6s 6d 1788

1080 Another copy, new and well bound, 7s 6d 1788
1081 Berkenhout’s Botanical Lexicon, new and neat, 5s 6d
1082 Buchan’s Domeflic Medicine, new, 7s 6d 1792
1083 Bergman’s Chemiflry, 3 vol. neat, 15s 1784-91

1084 Another copy, 3 vol. pi. new and very neat, il is 1791

1085 Bergman’s Chemiflry, vol. 3, bds. 5s 1791
1086 Bergman on Electric Attraflions, bds. 5s 6d 1785
10S7 Another copy; new and near, 6s 6d — 1785
1088 Brockwell’s Natural and Political Hift. of Portugal,

maps, 2s6d *— 1726
1089 Bencroft’s Nat. Hift. of Guiana, very neat, 5s 1769
1090 Brickell’s Nat. Hift. of North Carolina, pi. neat,

fearce, 6s Dub. 1737
1091 Barton’s (Ren) Obfervat. on Nat. Hift. feweo, is

1092 Burton’s (John) Treatiie on the Non-Naturals, i.eat,

2s 6d 1738

1093 Burton’s (John) Syftem of Midwifery, pi. neat, fcarce,

S'
9 l 73 l

1094 Brookes’s Introdutlion to Phyfic and Surgery", very

neat, fcarce, 7s 6d 1754

1095 Brookes’s Practice of Phyfic, 2 vol. very neat, 6s 1763
1096 Brookes on remarkable Peliilent. Diftempers, fevved, 6d

1097 Ball’s Pra&ice of Phyfic, 2 vol. 3s 1760
1098 Another copy, 2 vol. bds. 5s 1768

1099 Burrows on a Vegetable Remedy, fevved, 6d 1784
1100 Berkeley and Prior on Tar Water, with MS. notes,

neat, 4s 6d '

1744, &c.
H02 Another copy, neat, 4s 6d 1744, &c.

1103 Berkeley on Tar Water—An Eflay on the Freedom of
the Will, h. b. 2s 6d 1744, &c.

1104 Berkeley on Tar Water, fewed, 2s 1744
J105 Barry on Digeftion, neat, 2s 6d 175

9

1106 Another copy, neat, 3s 6d — 1763
1107 Blackmore on the Spleen and Vapours, neat, is6d 1726
1108 Blackmore on the Gout, Rheumatifm, &c. is6d 173$
1 109 Blackmore on Confumptions of the Lungs, is 1725
itto iftai kn.‘ c on the Plague, fevved, is 1723
1111 Bryant’s Flora Dietetica, or Hift. of Eiculent Plants,

both domeftic and foreign in which they are accu-

rately defci ibed and reduced to their Linnrean Generic
and Specific Names, bds. 4s 6d 1 7S3

1 1 1 1*Another copy, new and neat, 5s 6d 1783
1112 Brouzet< n the Med. Education of Children, 2s 6d 175 ?

1 1 1
2‘Brown on the Old and New Sy'item of Phyfic, very neat

and gilt, 5s 6d . 1 7S7

? 1
J 3 Brown (John)' of Preternatural Tumours, pi. 2s 167S
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H14 Brown’s (John) Treadle of the King's Evil, neat, 1 s fed

hi? Brown’s (John) Inflitu't ons in Pnylic, is 1714
iij 6 Baillie’s Morbid Anatomy, bds. 6s — 1 7 9

3

1117 Another copy, new and neat, 7s — 1793
1118 Black on Inoculation, bds. 3s 6d * 1781
iiiq Black’s Hiftorical .'ketch of Medicine and Surgery,

bds. 3s 6d 1782
1 ieo Blackrie on the Stone, bds. is 6d — 1771
1121 Bradley’s Lectures on the Materia Med. bds. is 1730
1122 Another copy, new, is 6d 1730
1123 Becket’s Chirurgical Obfervations, neat, as 1740
1124 Rontius on Eaft India Difeafes, fewed, 2s 6d 1769
1125 Another copy, new and neat, 3s 6d 1769
1 12 b Boerhaave’s Aphorifms, neat, is 6d * 1724
1127 Boerhaave’s Medical Correipondence, neat, 2s 1745
1128 Boerhaave’s Academical Lectures, on the Theory of

Phyfic, 6 vol. bds. 12s 1766
1129 Another copy, 6 vol. neatly bound, 15s 1766
1130 Brande’s Experiments and Obfervations on the An-

guflura Bark, fewed, 2s 1 793
1 13 1 Brand’s Method or Reducing Ruptures, fewed, 6d 1771
1132 Buffon’s Natural Hilt, by Smellie, 9 vol. with a great

many cuts, new and neat, 3I 16s 6d 1791
1 133 Button Nat. Hid. of Birds, 9 vol. with a great many

cuts, fine imprefiions, new and neat, 3 1 16s 6d 1793
1 134 Button's Natural Hilt, by Smellie, and Hilt, of Birds,

18 vol. many cuts, new and very neat, 7I 13s 179 1-3

1135 Buffon’s Nat. Hilt, by Barr, 10 vol. printed on writing

paper, with fine pi. eleg. bound, 3I 10s 1792
1136 Baker’s Microfcope made eafy, pi. 3s 6d 1769

1137 Baker's Employment for the Mifcrofcope, pi. very

neat, 6s 1 7 5 3

1138 Baker on the Microfcope, 2 vol.pl. new and neat, 14s

1139 Baylies on the Ufe and Abules of Bath Waters, very

neat and gilt, 2s 6d 1757

1140 Butler on Blood-letting, h. b. 2s 6d — 1734
1141 Blair’s Botanic Efi’ays, pi. 3s 6d 1720

1142 Another copy, very neat, 5s 6d 1720

1 143 Blair’s Obfervat. on Phyfic, Anat. Botany, &c. plates,

bds. is 6d 1718

j 144 Boulton’s Syflem of Practical Chirurgery, is 6d 1713
1145 Boulton on the Gout, King’s Evil, &c. is ’ 7*4
1 146 Bromfield’s Cafes in Surgery, 2 vol. pi. neat, 8s 1773
1147 Another copy, 2 vol. new, 10s 6d 1773
1148 Baglivi’s Practice of Phyfic, neat, 2s — 1706
1 149 Barbette’s Chirurg. and Anatom. Works, pi. is 1676
1130 Brifbane’s Cafes of Medicine, fewed, is 177 z

i:'i Blickeonthe Yellow Fever of Jamaica, fewed, is 1772.

1 132 Boullanger on the Vitrous Spar, or Sparry Fluor,

fewed, is 1775
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1153 Brand’s true Method of applying Truffes, fewed, 6d

1
1 34 Brand’s Cattles and Symptoms of Ruptures, fewed, is

1155 Biiret on the Med. Conltitut. of Britain, neat, 3s 176a

1156 Bolivian's Defcription of the Coalf of Guinea, pi. 4s

1157 Cullen’s Firft Lines of Practice of Phyfic, 4 vol. bds.

1 1 is — — — 1790
1158 Another copy, 4 vol. new, il 4s — 1790
i 159 Auot her copy,- 4 vol. new and very neat, il 6s 1790
3160 Cullen’s Inftitutes of Medicine, new

,
bds. 3s 6d 1783

1161 Another copy, new and neat, 4s 6d 178;
N. B. This is the mod elieemed of Dr. Cullen’s

Publications.

1162 Crawford on Animal Heat, bds. 6s 6d — 1788

1163 Another copy, new and well bound, 7s 6d 1788
1164 Colbatch on the Milletoe, 2 parts, lewed, is 1719
1x65 Colbatch’s Collection of TraCts, 2s — 1704
11 6b Cocchi on Vegetable Diet, neat, 2s — 1745
1167 Cockburn on the Cuye of Fluxes, neat, 2s 1724
1168 Cockburn on Gonorrhoea, neat, is 6d — 1738

1169 Cockburn on Sea Difeafes and Bleeding, neat, is Cd
1170 Cheyne on Nervous Difeafes, neat, 3s 1733
1

1
7 1 Cheyne on Difeafts of Body and Mind, neat, 2s 6d 1 742

1172 Cheyne on the Gout, neat, gd — 1724

1173 Cheyne on Fevers,^ fewed, gd 1 753
1174 Cheyne on Gout and Fevers, neat, is 6d 1725

1173 Chandler on a Cold, fewed, is 6d — 1761
1176 Chandler on Small Pox, fewed, gd — 1729
1177 Chefel don’s Anatomy, pi. new, 6s 6d 1792
1178 Chefeldon’s Anatomy, 3d edit. L. P. fine impreifion

of the pi. neat, 10s 6d — 1726
1x79 Clifton’s State of Phyfic, neat, is 6d — 1732
1180 Another copy, L. P. neat, 2s 6d 1732
•i 18 1 Cleghorn’s Obferv. on Difeafes of Minorca, 2s 6d 1751
1182 Another copy, very neat, 3s 6d 1762

1183 Another copy, new, 4s 6d - • 1779
1184 Cowper on the Mufcles, phis 6d — 1694
1185 Cooper’s Midwifery, bds. 2s — 1766
1186 Cheshire on Rheumatifm, neat, 2s *735
1187 Cronftedt’s ElTay on Mineralogy, neat, 4s 6d 1770
1188 Another copy, by Brunnich, bds. 5s 6d 1772
1189 Another copy, neat, 6s 6d 177

2

H90 Cooke’s Marrow of Chirurgery and Anatomy, with

head,
- and many pi. 4s 6d 1676

T191 Cook’s Effay on Animal Oeconomy, 2 vol. 3s 6d 17^0
1x92 Cornwell’s Domeftic Phyfician, neat, ;s 1787

1193 Cavallo on Medical Electricity, bds. 3s 6d 17S0

1194 Cox on Epidemic Fever of '741, fcd — 1742

1193 Campbell’s Obfervat. on Typhus, fewed, is 1785
1 196 Collignon on Structure of Human Body, fewed, is 1764
1197 Collignon’s Introd. to Anatomy, fewed, is 1763
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1198 Crine on Management of the Gout, fewer), gd 1758

1199 Clutton pn curing continued Fevers, fewed, is

1200 Chapman on Improv. of Midwifery, pi. 2s

i2ot Chapman on Venereal Difeafe, neat, 2s 6d
1 202 dolly on Difeal'es of the Human Body, fewed,

1203 Charlevoix’s Voyage to N. America, containing the

Nat. Hill. &c. of that Country, 2 vol. neat, 6s 1761

1204 Charas’s Exper. on Vipers, pi. neat and gilt, is 6d 1677
1205 Clark on Difeafes in Long Voyages to Hot Climates,

2 vol. new, 10s 6d 1 79a
1206 Clarke onjhe Management of Pregnancy and Labours,

&c. bds. 3s 6d 1793

1207 Confiderat. on Antimonial Medicines, fewed, gd 1773
1208 Colden on Caufes of A&ion in Matter, fewed, 6d 1745
1209 Carter’s Examination of Cadogan on Gout, 6d
1 2 io. Clare on Nat. and Cure of AbfcelTes, fewed, gd 1783
12 1 1 Candid Enquiry on Cadogan on the Gout, lewed, is6d
1212 Combrune on Brewing, very neat, 5s — *758
1213 Cooper’s Complete Didiller, pi. neat, very fcarce,

1 os 6d J 757
Chaptall’s Elem. of Chymillry, 3 vol. bds. 16s 6d 1791
Another copy, 3 vol. new and near, 19s 6d 1791
Duncan on Hot Liquors, 2s 1706
Duncan’s Medical Commentaries, vol. 7, bds. 4s

—

vol. 8. bds. 5s— vol. 13 & 17 bds. 6s each Edinb.
1218 Duncan’s Medical Commentaries, complete in 18 vol.

new and neat, fcarce, 61 6s

1219 Douglas (John) on Mortification, fewed, 6d 1732
1220 Douglas (John) State of Midwifery in London, &c.

fewed, is 1 7 3G
1221 Douglas (Arch.) on Impotency, fewed, gd 1772
1222 Douglas (And.) on the Ruptured Uterus, fewed, is

1223 Da Coda’s Conchology, pi. new and neat, 7s 6d 1776
1224 Doffie’s Inditut. of Experim. Chem. 2 vol. neat, 7s 6d
1 225 Another copy, 2vol.eleg. bound and gilt, 10s 6d 17,59

1226 Doflie’s Chirurgical Pharmacy, neat, 3s 1761

1227 Dionis’s Chirurgical Operations, pi. neat, 2s 6d 1733
1228 De Valangin on the Six Non-Nat. neat, 2s 6d 1768

1229 Dobfon on Fixed Air, with an Appendix by Falconer,

pi. bds. 4s 6d

1230 Another copy, new, 5s 6d

1214
1215
1216

121;

1787

1787

1742— 1724

1758

_ .

— ‘742
1233 Daran on Difeafes of the Urethra, pi. neat, 2s 6d 17150

1236 Didertation (Phyfical) on Drowning, fewed, is 1747
1237 D’Echerny’s Caufes and Symptoms of the Stone, is

1238 Danger and Immodedy of Men-Mid. proved, 6d 1772
1239 Daventer’s Midwifery, pi. very neat, 3s 6d 1728

1231 Draught for a new Pharmacop. neat and gilt, 2s

1232 Dunn on Chirurgical Operations, is 6d —
1233 Drake on the Gout, h. b. is

1234 Dover’s Phyfician’s Legacy, neat, 3s
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1240 Dimfdale on Inoculating for Small Pox, fewed, is 6d
1241 Another copy, h. b. neat, 2s — ' *— 1767
1242 D’Auteroche’s Voyage to California, with the Natural

Hill, of Mexico, bds. 2s 6d 1778

1543 Difcourfe concerning Fevers, in two Letters to a young
Phylician, neat, is 1727

1244 Default’s Parilian Chirurgical Journal, by Gofling,

2 vol. bds. 13s 1794

1245 Diflertation on Confumptions, fewed, is 1773
1246 Dove on Argol, or Tartar, fewed, is 1757
1247 Dod’s Cafes in Phyfic, fewed, gd 1746
1248 Denman’s Effays on the Puerperal Fever, fewed, is6d

1249 Elliot’s Elements of Nat, Philofophy, connected with

Medicine, pi. h. b. 3s — 1782
1250 Another copy, pi. bds. 4s 6d 1782

1251 Another copy, pi. new and neat, 5s 6d — 1786
1252 Edinburgh Difpenfatory, by Shaw, neat, 2s 1753
1253 Edinburgh (New) Difpenfatory, by Duncan, new, 8s

1254 Edinburgh Effays and Obfervadons, Phyfical and Lite-

rary, 3 vol. 12s 1754-71

1255 Exton’s Midwifery, neat, is 6d 1753
1256 Elfeon the Cure of the Hydrocele, fewed, gd 1770
1257 Edwards’s Effays on Nat. Hillory, with a Catalogue of

the Birds, Bealls, &c. contained in his Nat. Hiilory,

very neat, 4s 6d — - *77°
1258 Edwards’s Elements of Foffilogy, h. b 2s 6d 1776
1259 Etmuller’s Praftice of Phyfic abridged, neat, is6d 1703
1260 Eafy Way to prolong Life, 2 parts, fewed, is

1261 Ellay on the Tranfnuitarion of the Blood, fewed, is

1262 EBay on Wed India Difeafes, fewed, is 1764
1263 Experiments on the Malvern Waters, fewed, gd

1264 Ford’s Obfervadons on the Difeafe of the Hip Joint,

pi. bds. 1 os 1 794.

1265 Fothergill’s Works and Life, by Elliot, pi. bds. 4s 6d
1266 Another copy, new and neat, 5s 6d — 1781
1267 Fothergill’s Cautions to Heads of Families, fewed, is

1268 Fothergill on the Sore Throat, fewed, is 1777
1269 Fontana’s Treatife on Poifons, 2 vol. bds. us 1787
1270 Another copy, 2 vol. new and neatly bound, 13s 17S7
1271 Fourcroy’s Chemiftry, tranllated by Elliot, 2 vol. bds.

7s. ' 17S5

1272 Fouroroy’s Chemillry, by Nichollon, 5 vol. bds. (iells

at il 10s) iSs 178S

1273 Another copy, 5 vol. new and neatly bound, il 5s 1788

1274 Fourcroy’s Chemiftry, 3 vol. tranllated from the laft

Paris edition, by Mr. Kerr. (N. B. The Reviewers
allow this to be the belt Tranflation) bds. 18s (fells

for il is) • 1790
1273 Another copy, 3 vol. new and very neatly bound, il is

1279 Fordyce’s Treadle on Digeftioa, bds. 3s 6d 1791



Medicine, Anatomy, Kat. Hijioiy, Botany
,
£?V. Octavo. 41

1277 Fordyce’s Treatife on Digeftion, new and neat, 4s 1791

1278 Fordyce on Putrid and Inflamm. Fevers, new, 3s 6d

1279 Fords ce’s Practice of Phyfic, new and neat, 5s 6d 1791
1280 Fordyce’s Review of the Venereal Dif. fewed, is 1767
1281 Foot on the Dileafes of the Urethra, fewed, 9d 1774
1282 Floyer and Baynard on Cold Bathing, neat, 4s 1722

1283 Another copy, belt edit, neat, 4s 6d 1732

1284 Floyer on Vegetables, &c. neat, is 1687

1285 Floyer’s Comment: upon Hippocrates’s Epidemics, 2s

1286 Floyer on Vegetables, Minerals, Animals, &c. 2 vol.

as 6d 1687, &c.

1287 Freind’s Emmenologia, by Dale, neat, is 1729
1288 Freind on Fevers and Small-Pox, by Dale, is 6d 1730
1289 Fleind’s Chemical Lectures, is 1712

1290 Flemyng on Dr. James’s Fever Powder, fewed, 6d 1 760

1291 Flerr.sng on the Small-Pox, neat, is 6d 1748
1292 Fuller on the Animal Oeconomy, neat, is 1718

1293 Fuller’s Family Difpcnfatury, neat, is 1739
1294 Fuller’s Body of Medicines, head, neat, 2s 1730
1295 F'eke’s Art of Healing, neat, 3s 174S

1296 Falck on Medical Qualities of Mercury, bds. 2s 1776
1297 F rewin’s Dodtrine of Nature, bds. 4s 1780
1298 Frevvin on Inoculation, fewred, 9d 1759
1299 Falconer on Bath Waters, 2 v. new' and neat, 11s 1772
1300 Fox’s Formula? Medicamentorum Seledtre, orSeledtPre-

fcriptions of the mod: Eminent Phyficians, 1777
1301 Fletcher on the Health of Seamen, bds. 53 Dub. 1786
1302 Farr on Blood-letting in Confumptions, lewed, is 177;
1303 Fergufon on Electricity, new, 3s 6d 1775
1304 Grant on the Gout, fewed, gd *779
1305 Grant on Fever and Sore Throat, fewed, gd 1777
1306 Granton Fevers mod common in Lond. neat, 3s 6d 1 77

1

1307 Geoffroy on Foflil, Veget. and Animal Subdances, 3s

1308 Geoffroy on Foreign Vegetables, neat, 2s 6d 1749
1309 Gataker’s Effays on Medical Subjects, neat, as 6d 1764
1310 Another copy, very neat and gilt, 3s 6d 1764
1 3 t 1 Gataker on the Structure of the Eye, few'ed, gd 1761
1312 Gataker on Venereal Complaints, 2 parts, is 1754-5
1313 Groenvelt’s Rudiments of Phyfic, neat, 2s 6d

1314 Godfrey’s Mifcell. vere Utilia, h. b. is Q37
1313 Gregory’s Practice of Phyfic, neat, 4s >774
1316 Gregory’s Duties and Qualifications of a Phyfician,

bds. 5s 1772
Guidott on the City and Waters of Bath, pi. 2s 6d 1725
Gardiner on the Animal Oeconomy, 6s 1784
Greive’s Celius, boards, 5s

'
J 75b

Another copy, very neat, 6s 1756
Gilchrid on the Ule of Sea Voyages in Medicine Id.

” 6d „ »7{7

* 3»7
1318

1319
1 320

1321

J. C C TH ELL, 1795 . G
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1322 GifFard’s Cafes in Midwifery, pi. neat, 4s 1734

1323 Garengeot’s Chirurg. Operations, neat, 2s 1723

1324 Gooch’sCafes in Surgery, pi. 2s 1758

1325 Gooch’s Chirurgical Works, 3 vol. new and neat,

19s 6d 1792

1326 Greenfield on Internal Ufe of Cantharides, neat, 2s 6d

1327 Glafs’s Comment, on Fevers, neat, is 6d 1752
1328 Glafs on Magnefia Alba, fewed, 9d 1764

1329 Gellert’s Metallurgic Chemiftrv, pi. neat, 5s 1776

1330 Glafier’s Complete Chemift, is 1677

1331 Gibfon’s Anatom)'- epitomized, plates, 2s 1716
1 332 Geach on Inflammations of the Eyes, &c. fewed, is 1 766

1333 Geach on the Epidemic Dyfentery, See. 2s 1781, Sec.

1334 Handmaid to the Arts, 2 vol. very neat and gilt,

10s 6d 1764

1333 Another copy, 2 vol. new and neat, 12s 1764
1336 Haifelquift’s Voyages and Travels in the Levant, 1749

to 1 752, containing Obfervat. on Natural Hiftory, &c.

with his Life bv Linnams, very neat, 12s 1766

1337 Hermippus Redivivus, or the Sage’s Triumph over Old
Age and the Grave, wants title, fewed, is

1338 Another copy, new, 4s 6d 1771

1339 Hill on Centaury, fewed, 6d 1763

1340 Hill on New-dilcovered Swedifh Acid, fewed, 6d 1774
1341 Hill on Virtues of Sage, fewed, 6d

1342 Hill on Conftru&ion of Timber, pi. bds. 3s * 77°

1343 Hill’s Eflays in Natural Hiftory, 2s 1752
1344 Hill’s Theophraftus on Stones, Gr. and Eng. v. neat,

3 s6d 1774

1343 Hill’s Cafes in Surgery, new, 3s 1772
1346 Hewfon on the Blood and Lymphatics, with Falconer’s

Continuation, 3 vol. pi. bds. fcarce, il 6s 1780

1347 Haller’s Pathological Obfervations, pi. bds. 2s 6d 1756
1348 Another copy, plates, new, 3s 1756

1349 Haller’s Med. Chirurg. and Anatom. Cafes, plates,

neat, 3s 6d 175S

1350 Haller’s Firft Lines of Phyfiology, boards, 3s 6d 1779
1351 Another copy, with Wrifburg’s Notes, 2 vol. in 1, new

and neat, 7s 6d 1786

1352 Haller on the Motion of the Blood, See. fewed, 2s 6d

1353 Huxham on a Sore Throat, and Antimony, fd. is 1737
1354 Huxham on Fevers, 2s 1750

1355 Huxham on Fevers and Sore Throat, neat, 3s 6d 1782

1336 Huxham on Air and Epidem. Difeafes, 2 vol. very neat,
3s .

:
1739

1357 Hunt on Circulation of the Blood, fewed, is 6d 1787
1358 Hales’s Vegetable Statics, 2 vol.pl. neat, 5s 6d 1731
1359 Hales’s Philof. Exper. on Sea Waters, &c. fd. 2s 1739
1360 Another copy, neat, 2s 6d 1739
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1361 Hales (Ch.) on the Cure of Venereal Difeafe, fd. is

1362 Hales’s (Ch.) Salivation not Necefl'ary, fewed, is 1772

1363 Home’s Medical Fadts arul Experim. neat, 2s 6d 17 59
1364 Home’s Clinical Exper. Hill, and Difl'edtions, 4s 6di7So

3365 Another copy, boards, 5s 1782

1366 Home on Virtues of Dunfe Spaw, 2s I 75 I

1367 Hippocrates’s Aphorifms, by Springell, 2s 1708
1368 Hippocrates on Air, Water, &cc. by Clifton, neat, 3s

1369 Hadley's Plan of Chemical Led tires, fewed, is 1 758
1370 Hunter (A.) on Buxton Waters, fewed, is 1773
1371 Hunter on Dif. of Army in Jamaica, new, 5s 6d 1788

1372 Hufley on Caufe and Cure of Fevers, very near, 3s 1779
1373 Hurlock on Dentition, neat, 2s 6d 1742

1374 Heifter’s Compend. of the Pra£t. of Phylic, 2s 1757
1375 Heifter’s Compend. of Anatomy, pi. 2s 1721

1376 Another copy, pl.beft edit, very neat, 5s 1752

1377 Holwell’s Account of Inoculating in the F.alt Indies,

fewed, 6d

1378 Houlfton’s EBay on the Liverpool Spa, 6d

1379 Higgins’s Experiments on Acids, Fixable Air, &c.
new, 5s 6d —— 1786

1380 Hamilton’s Elements of Midwifery, 2s I 77 S
1381 Hamilton’s Outlines of Midwifery, new, 3s 6d 1791
1382 Another copy, with Smellie’s Anat. Tables and Ex-

planations, bds. 10s 1791
1383 Another copy, new and neat, 1 2s 1791

1384 Hamilton on Female Complaints, and on the Treatment
of Children in Early Infancy, new, 6s 6d 179 2.

1385 Hellot, Mactjuer, &c. on Dying Wool, Silk, and Cotton,
new, 7s 1789

1386 Hulme on Preventing the Scurvy at Sea, 2s 1 768

1387 Another copy, Lat. and Eng. bds. 3s 1768

1 7 S8 Another copy, Lat. and Eng. flue paper, eleg. bound,
4s 6d 1768

1389 Helvetius’s EBay on Animal Oeconomy, is 1723
1390 Hamilton on the Miliary Fever, is 6d 1737
1591 Hoffman and Shaw on Mineral Waters, 2s 1743
1392 Hillary on the Small Pox and Epidemics, is 6d 1740

1393 Flandley on the Animal Oeconomy, is6d 1721

1394 Havers on the Bones, 2s 6d 1691

1395 Harvey (James) on Acute Difeafes, is 1706
1396 Health Reftored, or the Triumph of Nature, is 1740
1397 Flarle’s State of Phyf. in the Old and New Teftament, is

1398 Henry’s Experiments and Obfervations, fewed, is 6d
J399 Harris’s Remarks on the Deluge, and Natural Hiftoiy

of the Earth, is 6d 1697
1400 Hunter’s Georgical Effays, bds. new, 5s 6d Fork, 1777
1401 Jenty’s Anatomical Lectures,

3 vol. fewed, 5s 6d 1765
1402 Another copy, 3 vol. neat, 7s 6d — 1757
1403 Jurin’s Acc. of Soap Lye, taken for the Stone, fd. 6d

G 2



44 Medicine, Anatomy ,
Nat. Hijlory, Botany, &V. O&avo.

1404 Jurin on the Small-Pox, fewed, 6d 1724

1405 James’s Difpeni'atory, bell edit, neat, fcarce, 7s 1764

1406 Jameson the Bite of a Mad Dog, fewed, 6d 1743

1407 James on Kevers, lewed, gd * 74^

1408 Jones’s
(
John) Myfteries of Opium revealed, 4s 6d 1701

1409 Jones (Phil.) on the Spine, plates, very near, 3s 6dt788

1410 Jones’s (Rob.) Inquiry into the State of Medicine,

very neat, fcarce, 6s » 78 r

141
1
Jones (Rob.) on Nervous Fevers, fewed, gd *789

1412 Jay on the Gout, fewed, is 1772

1413 Jackfon on Brifilh Ifinglafs, fewed, fcarce, is 6d 1765

1414 Jackfon orfthe Fevers of Jamaica, bds. 6s 1791

1415 Inquiry on the Prefent Epidemic Fever, fd. is 6d 17 12

1416 Jenkinfon’s Defcription of Britifh Plants, pi. bds.

fcarce, 6s • 1 7 7 5

1417 Ingram’s Abftrabf of Anatomy, neat, is 6d 1753
1418 Ingram’s Cafes and Oblerv. in Surgery, neat, 2s 1751

1419 Irving’s Experiments on the Red and Quill Peruvian

Bark, elegantly bound, 4s 6d 178$

1420 Jcrvey on the Scurvy, fewed, is 1769
1421 Johnlon’s Acc. of a Society at Amfferdam for the Re-

covery of Drowned Perfons, with upwards of 70
Authentic Cafes, fewed, is 6d 1773

1422 Improved Culture of the Lucerne, Sainfoin, and Bur-

net Graffes, boards, 3s 1775

1423 Key on Effefts of Mercury on Human Bodies, fewed, is

1424 Kirvvan on Phlogifton and Conftitut. of Acids, bds. 2s

1425 Another copy, boards, 4s 17S9
1426 Another copy, with Ritfon’s Obfervations on Shake-

fpeare, eleg. bound, 4s 6d .1 783-S

7

1427 Keil on the Animal Oeconomy, is 6d I 7 I 7
1428 Another copy, neat, 2s 173S

1429 Keil on Animal Secretion and Mufc. Motion, is 1708
1430 Kirkland on Gangpenes, fewed, gd 1 7 54
1431 Another copy, boards, is6d — 1734
1432 Kirkland on Haemorrhages, fewed, is 1763

1433 Kirkland on Apoplectic and Paralytic Affettions, fd.2s6d

1434 Kirkland’s Obiervat. on Pott on Fraftures, fewed, is

143 5 Kirkpatrick’s Analyfis of Inoculation, neat, 2s 6d 1754
1436 Another copy, boards, 3s 6d i~6i

1437 Kcntifh’s Experiments on New Species of Bark, is 6d

1438 Kinneir on the Nerves, fewed, is 1738

1439 Kennedy on External Remedies, is 1715
1440 Kennedy’s Opthalmographia, fewed, is 1713
1441 Knight on Tranfir utation of the Blood, neat, is 6d 1731
1442 Lewis’s Theory and Practice of Chirurg. Pharmacy,

neat is 1761

1443 Lewis’s New Dilpcnfatory, interleaved, h. b. 3 vol. 6s

1444 An t her copy, 3s 1 765
1 445 Another copy, boards, 5s 6d 1 7 S 5

1446 Another copy, new, 7s .— — 1785
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1447 Lewis’s Meteria Medica, by Aiken, 2 vol. bds.i2s 1791

1448
1 449
145°
14151

1452

*4 S3

HU
HS5
H56

HS7
HS 8

HS9

1460
1461

1462

1463
1464
1465
1466

1467
1467

1469
1 4!’°

1471

1472

H73
H74
H75

1476

H77
147 8

H79
148a

1481
1482

1483
1484
1485
1486

1487

Another copy, 2 vol. new and neat, 14s *79*

Lewis’s Courte of Pra£f. Cemiftry, pi. neat, 5s 1746
Lew is’s Tranilatio'i of the Edin. Ph rm. neat, is 6d

Lewis’s Ahridg. of Edin. Med. Eflays, 2 vol. pi. 4s 6d

Lyion on Intermit. Fevers, Dropties, &c. bds. 2s 6d
Lightfoot’s Flora Scotica, or a Syftematic Arrangement
in the Linntean Method, of the Native Plants of Scot-

land, and the Hebrides, 2 vol. many pi. bds. 13s 1792
Another copy, 2 vol. new and neat, 1 5s 1792
Laj'ard’s Ace. ofSomeifham Water, fewed, 6d 1767
Layard on the Bite of a Mad Dog, fewed, is 1762
Layard on the Dilfemper among Horned Cattle, is 1757
Langton on Inoculation, fewed, 9d 1767
Letter to the Royal Society, called Lucina fine Con-
cubita, is 1750

Linnaeus (Introd. to the Sexual Botany of) bds. 4s 6d
Linnieus on the Sexes of Plants, by Smith fewed, 3s

Lind on the Dileafes of Hot Climates, new, 5s Od
Lind on the Scurvy, h. b. 6s

Lind on the Scurvy, neat, fcarce, 7s

Lucas on Waters, 3 parts in 1 vol. 5s

Another copy, 3 vol. very neat, 7s 6d
Leake’s Obfervations on the Child-bed Fever, bds

Leake’s Syllabus of Left, on Midwifery, is

Le Dran’s Obferv. in Surgery, 2 vol. pi. 4s 6d
Le Dran’s Operations in Surgery, plates, neat, 3s

Another copy, cuts, new, ijs

1788

1757
177a
l 7S z

1752

4s

1787
1742

1749
1781
1 749
1 7 7 3

1792

Another copy, L. P. plates, neat, 5s 6d
London Practice of Phyfic, neat, 3s

Another copy new and neat, 6s 6d
Lettfom’s Life of Dr. Fothergill, with 6 beautiful Por-

traits, by Baitolozzi, bds. fcarce, 7s 6d 1786
Leigh on Opium, fewed, is 6d — 1786
Leflie on Animal Heat, boards, 3s 6d 1773
Lobo’s Voyage to Abyffinia, Containing the Nat. Hi4l.

of that Country, tranflated by Dr. Johnfon, boards, 5s

La Motte’s Midwifery by Tomkyns, very near, 1c. 7s

Linden on Chalybeat Waters, and Natural Hot Baths,

pi. neat, is 6d

Liger on {he Gout, neat, is 6d

Lemery’s Treatiie of Foods, neat, 2s

Lemery’s Courfe of Chemiftry, is

Lobb on the Small-Pox, neat, is 6d
Lobb on Painful Diftempers, neat, is 6d
Lobb’s Syfiem of Practical Phyfic, fewed, is

Lo' b’s Method of Curing Fevers, 2 vol. 3s 6d
Lobb’s Practice of Phyfic, 2 vol. h. b. 3s1488

1489 Lobb on curingStoneand Goutby Aliment, is 6d 1739

*755
1760
1704
1698
175a
1 739
1 747
J 734
1 77

1
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1*490 Lynch’s Guide to Health, 2s l 744
149 1 Langrifli on the Small-Pox, fevved, 6d 1759
1492 Langrifli 's Modern Theory and Pradft. of Phyfic, is 6a

1493 Lyferus’s Ai t of Diflefting, by Thomlon, neat, 5s 1743

1494 London Medical Obfervations and Inquiries, 5 vol. cut ?,

boards, icarce, il 4s —
1 757-S4

1495 Another copy, 5 vol. cuts, neat, il 10s 1 7 57-B4.

1496 Another copy, 6 vol. neat, fcarce, 2I 23 1757-84

1497 Another copy, 6 vol. cuts, neat and gilt, 2I 8s 1757-84
1498 London Medical Traniadtions, vol. 1, very neat, 5s 1768

1499- Medical Communications, vol. 1, h. b. 4s 6d 1784
1500 Medical Communications, 2 vol. h. b. cuts, 8s 1784-90

3 501 Another copy, 2 vol. new, boards, 10s 6d 1784-90
1502 Memoirs of the Medical Society, of London, vol. 1,

5 s
‘ *787

1503 Another copy, 3 vol. cuts, boards, 19s 1787-92

1504 Memoirs of the Manchefter Society, 3 vol. cuts, bds.

18s 1789, &c.

1505 Medical Tranfadtions of the College of Phyficians, 3 vol.

neat, t8s 1768-75

1 506 Martin’s Natural Hiftory of England, 2 vol. maps, h. b.

Icarce, 12s ——- -— - 17 59s

1507 Another copy, 2 vol. neat, 14s *759
1508 Millnvin on the Dropfy, b)r Swediaur, fewed, 4s 6di7§6

1509 Moffatt’s Aretams on Acute Dileales, new, 3s 6d
1510 Millward’s Letter to Learned Men, fewed, is 1740
1511 Mofelev on Tropical Dileafes, boards, 6s 6d 1792
1512 Memoirs of the Royal Academy of Surgery at Paris,

2 vol. plates, 4s 1750
1513 Martyn’s Language of Botany, boards, 4s 6d 1793
3514 Another copy, new, and well bound, 5s 6d 17 93
3515 Monro’s Theory and Pratlice of Modern Surgery,

bds. 2s 6d 1792
t 5 1 6 Another copy, new in boards, 3s 6d r79-

3517 Monro’s Military Hofpitals, new, boards, 2s 1764
3518 Monro’s Eflay on Comparative Anatomy, is6d 1744

3519 Another copy, with a vaft number of MS. Notes,

3 s 6d 1744

3520 Monro’s Treatife on Mineral Waters, 2 vol. neat, 7s

3521 Monro’s State of Fafts, in Anfwer to Mr. Hewl’on, is

1747

*745
1745
1 744
1722

»755
1748
1 755

3522 Mead on Poifons, neat, 3s

3523 Another copy, very neat, 4s

3524 Another copy, L. P. very neat, 4s 6d

1525 Mead on the Plague, neat, is 6d —
2526 Another copy, I„ P. gilt leaves, very neat, is 6d

2527 Mead’s Medical Precepts, by Stack, fewed, is6d

1528 Mead on Influence of Sun and Moon, fewed, is

1529 Mead on the Small-Pox, and Mealies, neat, is

1530 Mead’s Medical Works, Complete, pi. new, 6s 177/7i
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1531 Mackenzie’s Art of Preferving Health, neat,4si758

1532 Morand on the Stone, by Douglas, is — 1729

1533 Millar’s Courfe of Chemiftry, pi. neat, 3s 1754

1534 Millar on Antimony, fewed, is 6d — 1774
1 5 3 5 Miller’s Compendious Herbal, very neat, fcarce, 5s bd

1536 Moore on the Materia Medica, bds. 4s 6d — 1792

1537 Medical Mufeum, 3 vol. cuts, neat, fcarce, 16s 6d 1763

1538 Medical Mufeum (No. 3) contains Page’s Receipts for

preparing Ward’s Medicines, fewed, 2s 6d

1539 Medical and Chirurgical Tranfaftions, new, 7s 6d

1340 Macquer’s Elements of Chemiftry, complete, neat,

4s 6d Edin. 1777
1541 Another copy, 2 vol. h. b. 6s — Lond. 1764
1542 Another copy, 2 vol. neat and gilt, 9s lb. 1764

1543 Macbride’s Experimental Eifays, neat, 2s 6d 1764
1 544 Macbride’s T reatife on the Scurvy at Sea, fewed, is 6d

1545 Manning’s Treat, on Female Diieafes, neat, 3s 6d 1771
1546 Manning’s Improvements in Phyfic and Surgery, 2 vol.

bds. 5s 1780

1547 Mann (Abbe) on the Cure of the Gout, by Hemlock,
&c. is — 1784

1548 Morgan’s Mechanical Praft. of Phyfic, is 6d 1733
1349 Mafon’s PradHcal Obfervat. on Phyfic, is 6d 1737
1550 Mafon on the Intermitting Fever and Ague, neat, is 6d
1351 Mafon’s Lectures at the Surgeons Theatre, fewed, is '

1552 Magenifs’s DdAflrine of Inflammation, fewed, is 1776

1553 Morland on the Force of the Heart, &c. is 6d 1713

1554 Milward’s Acc. of Alex. Trallian, &c. L. P. is6d 1733

1555 Mufgrave on the Cure of the Worm Fever, fewed, 9d
1356 Medicina Flagellata, or the Doftor Scarified, 2s 1721

1557 Makittrick’s Commentaries on the Principles and
Pra&ice of Phyfic, very neat and gilt, 5s 6d 1772

1538 Magellan’s Defcrip. of a Glais Apparat. for making
Mineral Waters, fewed, is 1777

1539 Mylius’s Acc. of a Zoophite from Greenland, pi. is

1360 Mortimer’s Add refs to the Public, fewed, 6d 174;
1561 Med. Facts and Obfervat. 4 vol. bds. 14s 1791, &c.
i56i*Mor.k’s Dictionary of Agriculture, 3 vol. new, il i S

1562 Nihell’s Art of Midwifery, very neat, lcarce, 3s6d 1760

1563 Another copy, with her Anf. to Crit. Reviewers, 3s 6d
1364 Nicholfon’s Firlt Principles of Chemiftry, bds. 7s 1792
1365 Another copy, new and neat, 8s —
1666 Another copy, very neat, 6s

1367 Neri’s Art of making Glafs, very fcarce, 6s

1568 Northcote’s Anatomy, very neat, 3s

1569 Northcote’s Hi ft. of Anatomy, bck. is

1570 Neale on the Ufe of Agaric, 6d —

•

1371 Nifbet on the Venereal Difeafe, new, 3s 6d

1372 Nefbitt’s Human Otleology, pi. L. P. h. b. 3s

1373 Another copy, pi. L. P. very neat, 4s 6d

1792
1790
1 662

177*
1772
J 757
17S7

1736
1736
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H 74 Neuman’s Chemical Works, by Lewis, 2 vol. new and

neat, fcarce, 12s

1?7 r Oeconomy of the Human Frame, neat, is 6d 1759

i 6 Ofborn on Laborious Parturition, bds. 5s * 7^3

j c77 Ogallagher’s Firft Principles of Philol. p. I. neat, 4s

1C78 Page’s Receipts for preparing Ward’s Medicines, fewed,

fcarce, as 6d
.

-

j j

—
7

‘ 7*3

iryo Pott’s Works, 3 vol. eleg. bound and gilt, il is 17^3

1 r8o Another copy, by Earle, 3
vol. new and neat, il 2s 6d

1581 Pott on Wounds, &c. of the Head, neat, 2s 6d 17°°

1582 Pott on the Hydrocele, pi. neat, 2s 6d 1 77

3

1583 Another copy, L. P. heat, 3s 6d *” *7 7

j l 84. Pott on Fraftures and Diflocations, fewed, is od 1 /

icSc Pott’s Remarks on the Palfy of the Lower Limos,

2 parts, fewed, 3s 6d — — 1 779-° z

1 r86 Pott on Ruptures, fewed, 9’d
_

*757

1587 Pott on the Fiftula Lachrymalis, fewed, is 175b

ic88 Pott on a Fiftula in Ano, fewed, is' — 1705

1589 Pott’s Obferv. on the Cataraft, Rupt. See. fewed, is 6d

icqo Prieftly’s Philofophical Empiricifm, fewed, is 1775

1591 Prieftly’s Heads of Left, on Chemiftry, bds. &c. 3s 6d

1 392 Another copy, new, 4s 6d 1 794

icq? Prieftly’s Experiments on Air and Nat. Philoiophy,

6 vol. pi. bds. il 7 s
— I 775‘St>

1 co4 Prieftly on Air, 3
vol. pi. neat, 10s 6d — 1775

icoc Another copy, anew Edition AJ^thodifed, 3 ^ ol. pi.

new and neat, il 2s 6d — J 79°

1 cob Percival’s Medical and Exper. E flays, bds. 2s bd 1707
J'

-r, r>_:.:ru rz—1~„„ ,• ,rol msnv nlates. very

1776
1776
173 4

I CQO reiLlVcll U ~ -- j 7

1597 Pennant’s Britifli Zoology, 4 vol. many plates,

neat, fcarce, 2IUCctl,

egy* Another copy, 4vol. new and neat, 2I 2s

cq8 Phyfical Efl'ays on Animal Oeconomy, neat, 2s

599 Phyfical Vadc Mecum, or Fifth Gift of Philanthrop.

2s 6d '
'

600 Penrofe on- Ele&ricity, fewed, 6d
_ J 7 >*

601 Philofoph. and Chem. Anal, of Antimony, fewed,^gd

602 Pyrotechnical Difc. byKunkel, Stahl, See. neat, 4s 1703

603 Porterfield on the Eye, a vol. pi. neat, 6s
.

> 7 S9

604 Another copy, 2 vol. pi. new, 8s

603 Profily on the Venereal Difeafe, pi. neat, is6d

606 Purcell on Vapours and Hyfteric Fits, is 6d

607 Plague, 1665 (fome fcarce Pieces relating to)

608 Pitcairn’s Elements of Phylic, neat, is

609 Parfons on the Bladder, pi. bds. 2s -

:6io Another copy, pi. new, 3s —

-

; 61 1 Perry on Difeales in general, 2 vol. neat, 4s
, .

612 Pugh’s Treatifeon Midwifery, pi. very neat, 3 s 1 734

613 Pemberton’s Chemiftry, by Willfon, eleg. bd. 4s 6d 1771

614 Pemberton’s Difpenfatory, very neat, 2s 1 7^°

1616 Plenck on Mercury in the Venereal, by Saunders, is bd

1759
174S

1707
is 6d

'

1 7 1

S

1742
1742

1741
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1617 Phyfical Diflertation on Drowning, is 1747
1618 Pearfon on Buxton Waters, 2 vol, bds. 6s 17^+

1619 Pu'teney’s Hillorical and Biographical Sketches of the

Progrefs of Botany in England, 2 vol. bds. gs 179°

1620 Paxton on the Operations of Medicine, is 6d 1701

lt>2i Perfect's Caies in Midwifery, 2 vol. fewed, 6s 1789
1622 Perfect on Infanity, h. b. is

1623 Pringle on Diieafes of the Army, neat, 5s 1752
1624 Another copy, neat, 4s 6d 1753

1625 Another copy, very neat, 7s 1768

1626 Pharmacopoeia London (an EfTay for a Reformat, of)

is 6d 1744

1627 Pouzaire on the Waters of Balaruc in France, Fr.

and Eng. by Pogh, fewed, 2s 6d 1785

1628 Quincy’s Acc. of the Plague in London, 1665, 2s 6d

1629 Quincy’s New Difpenfatory, neat, 3s 6d 1753
1630 Quincy’s New Med. Difhonary, 2s 6d 1719
1631 Another copy, new edition, new and neat, 1 os 1794
363 i*Quincy’s Aphorifms of Sanftorius, neat, 2s 1737
1632 Rufli on the Yellow Fever of Philadelphia in 1793,

bds. 5s 6d 179+

3633 Reaumur’s Art of Hatching and bringing up Domeflic

Fowls, pi. neat, very fcarce, ios6d ?75o

1634 Randolph on Briilol Waters, fewed, is

16.5 Ranby on Gun-fhot Wounds, fewed, is 1744
1636 Rochon’s Voyage to Madagafcar, by Trapp, with the

Nat. Hiltory of that Ifland, map, bds. 4s 6d 1793
1637 Plates to Rouffeau and Martyn’s Botany, beautifully

coloured, bds. 17s 1794
i637*Roufleau’s Llem. of Botany, by Martyn, new, 7s 6d

1638 Ray’s Travels through Germany, Italy, and France,

with curious Obfervations on the Nat. Hill, of thofe

Countries, and a Catal. of Plants found there, 2 vol.

pi. neat, fcarce, 14s t— >— 1738

1639 Ray and Willoughby’s Letters on Nat. Hiftory, &c.
neat, fcarce, 4s 6d 1718

3640 Redmond on Antimony, fewed, gd — 1763
1641 Relhan on the Air and Waters of Brighton, gd 1761
1642 Rufpini (Letters to) on the Effects of his Styptic,

fewed, is 1786

1643 Robinfon on the Stone and Gravel, is 6d 1723
1644 Another copy, neat, 2s 1734.

1643 Rob’nfon on Confumptions, near, 2s — 1727
1646 Robinfon on the Venereal Difeafe, is 6d 1736
1647 Robinfon (Bryan) on Animal Oeconomy, h. b. 2s 64
1648 Robinfon (Bryan) on the Aether of Sir I. Newton,

neat, 3s 6d 1747

1649 Rutty’s Hid. of the Weather and Diieafes of Dublin,
neat, 2s 6d »»"> — .

.
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1650 Rutty on the Urinary Paflages, pi. fewed, ts 1750

1651 Rutty’s Obferv. on thd Lond. and Edin. Dilpen. is6d

1652 Radcliffe’s Pra&. Dilpenfatory, by Strother, 2 s 1730

1653 Roupe on the Difeafes of Seamen, neat, 3s 1774

1654 Anothercopy, very, neat and gilt, 3s 6d 1772

1655 Robion’s Britifl) Flora, bds. 4s 6d 1777

1656 Anothercopy, very neat, 5s 6d - 1777

3657 Rowley’s Letter to Dr. W. Hunter, on the Death of

Lady Holland, 9d i 774
1658 Remarks on Dr.Cheyne’s Eflay on Long Life, 1724

1659 Repons of the Society for Drowned Perfons, Part II.

fewred, 6d 1774
1660 Plan and Reports of Ditto, fewed, is 1 7 7

5

1661 Ruflell on the Ufe of Sea Water in Difeafes of the

Glands, pi. very neat, 3s 6d — _ '753
3662 Anothercopy, very neat, 4s — — 1769
1663 Ridley’s Anatomy of the Brain, pi. neat, 2s 1695

1664 Read’s Whole Practice of Chirurgery, is 6d 1697

1665 Reid on the Nature and Cure of the Phthifis Pulmo-
naiis, bds. 4s 6d — — 1785

1666 Richter on the Extra&ion of the Cataraf, bds. 3s 1791

1667 Rymer on Indigeflion, Gout, &c. bds. 3s bd 17S9
1668 Report from the Committee on the King’s Illnefs, is

1669 Riverius’s Modern Pradlice of Phyfic, neat, :s6d 1706
1670 Rowleys on Difeafes of the Eyes, on the Cure of Go-

norrhoea, on Ulcerated Legs, Advice to Army and
Navy, on Difeafes of the Breall, on Schirrous. Cancer,
&c. on Gout and Rheumatifm, h b. 7s 6d 1773, &c.

1671 Smith’s Laborat. or School of Arts, pi. neat, 9s 1740
1672 Sydenham’s Works, by Pechey, neat, 2s 1 7 34
1673 Anothercopy, bed edit, neat, 2s 6d — 1740
16.74 Sydenham’s Works, by Swan, 5s 6d — 1749
1675 Anothercopy, neat, 7s 6d 1753
1676 Anothercopy, very neat, 7s 6d 1 769
1677 Sydenham’s Works, by Wallis, 2 vol. new and neat,

13s
f

17SS

1678 Smellie’s Midwifery, 3 vol. neat, 9s — 1756
1679 Another copy, 3 vol. with pi. bds. i6s6d 1779
1680 Another copy, 3 vol. with pi. new, iSs 1779
1681 Smellie’s Anatomical Tables, with Explanations, and

an Abridgment of the Practice of Midwifery, by Ha-
milton, bds. 5s 1790

1682 Sy-ftem of Anatomy and Phyfio'ogy, from Monro,
Window, Innes, Hevvfon, Haller, and the latell Au-
thors, 3 vol. pi. bds. 19s 6d 1795

1683 Anothercopy, 3 vol. new and neat, il 2s 6d 1795
1684 Spallanzani’s Diflert. on the Nat. Flirt, of Animals and

Vegetables, 2 vol. pi. bds. us — 1 7^9
1685 Anothercopy', 2 v<L new and neat, 13s 17S9
1686 Another copy, 2 vol. eleg. bound, 14s J 7^9
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16S7 Ship-Mafter’s Medical Aflilfant, new, 3s 1777
1 6 88 Smith < n the Caufes of the Variety of Complexion

and Figure in the Human Species
;

to which are

added, Lord Karnes’s Dilcourie on the Original Di-

verfitv of Mankind, bds. 5s 17R8

1689 Speculations on the Mode and Appear, of Impreg-
nation in the Human Female, with Examination of

the prefent Theories of Generat. by Nilbett, fewed,

2s 1789

1690 S chee I e’s Chemical Eflays, bds. 5s 6d 1786
1691 Another copy, new, 6s 6d 1786
1692 Smith’s (Dr. J. E.) Tour on the Continent, confiding

chiefly of Remarks on Nat. Hift. 3 vol. bds. 16s 6d

1792
1792

4s 1786
1786

1764
1764
l 794
094
094
047
05°
050
1768

1768

1693 Smith’s Letters to Married Women, bds. 4s

1694 Another copy, new, 5s

1695 Skeete on Quilled and Red Peruvian Bark, bds.

1696 Another copy, new, 5s

1697 Schomberg on Dry Belly-acli, fewed, is 6d
1698 Another copy, very neat and gilt, 3s —

*

1699 Swediaur on the Venereal, bds. 4s 6d
1700 Another copy, fine paper, bds. 5s

1701 Another copy, fine paper, new and neat,

1702 Sharp on Operations of Surgery, 2s 6d

1703 Sharp’s Critical Enquiry, fewed, 3s

1704 Another copy, neat, 3s

1705 Smith on the Nerves, bds. 2s 6d —
1706

O07
1 708

1709

6s

Another copy, new, 3s 6d —
Sutherland on Bath Waters, Sec. 2 vol. in 1, 4s 6d 1763
Stillingfleet’s T rafts on Nat. Hift. Hulbandry, &c. n 6d
Another copy, with the Calendar of Flora, very near,

5 s 6d
. .

: 1775
1710 Smith’s Complete Body of Di (Pilling, 3s 173*

Slare on Bezoar btones, with Vindication of Sugars, is

Symptoms, Nature, and Cure of Gonorrhoea, is 1713
Smith’s Piinciplcs of Surgery, neat, 2s

Strother’s Materia Medica, 2 vol. 2s 6d

Strother’s Left, on Rationale of Med. 2 vol. 3s

Strother’s Eflay on Sicknefs and Health, neat,

Strother’s Dilcourfe of Caufes and Cures, is

Strother’s Ciitical Eflay on Fevers, neat, is 6d
Strother on Epidemical Fever, neat, is 6d
Saunders on Red Peruvian Bark, fewed, 2s 6d
Salmon’s Englifli Phyfician, or Druggift’s Shop opened^

1711

1712

1713
J 7'4
1 7 1 5

1716
1 7 1 7

1718

1719
1 720

1732
1729
1732

is 6d

1718

17 iS

1729
1783

2 vol. neat, 6s

Salmon’s London Difpenfatory,

Salmon’s Practice of Phyfic, 2s

Salmon’s Family Diftionary, is

Another copy, 3s

2 s1722

1723

1724
172?

1 726 Salmon’s Therapeutics, 2s 6d

1727 Salmon’s Practical Phyfician, neat, fcarce, 53

II 2

l69J
1682

1707
1696

1705
1680

1707
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1728 Salmon’s London Difpenfatory (Supplement to) n 1688

1 728*Saunders’s Short and Eafy Introduction to Scientific and

Philofophic Botany, fewed, 2s 1792

1729 Stephens on Confumptions, fewed, is — 1761

1730 Another copy, very neat, 2s, 1761

2731 Stevens’s Practical Treatife on Fevers, neat, 3s 1760

1732 Shaw’s Edinburgh Difpenfatory, neat, is 6d 174.0

1733 Another, with the Pharmacop. Pauperum, 2s6d 1746-53

1734 Shawls Chemical Leisures, as 6d

1735 Shaw’s Chemical Lectures, very neat, 5s 1755
173b Shaw’s Portable Laboratory, plates, fewed, 2s 6d 1731

1737 Shaw’s New Practice of Phyfic, 2 vol. 2s 6d 1735
3738 Another copy, 2 vol. neat, 4s — 1738

1739 Another copy, 3 vol. neat, 4s 6d — 1745
1740 Shaw on Scarborough Spaw Waters, fewed, is 1734
1741 Short on Britifh Phyfical Plants, h. b. 2s 174b

1742 Another copy, neat, 2s 6d — 174b

1743 Short, on Tea, Sugar, Spirits, Punch, &c. neat, 2s 6d

1744 St. Yves on Difeafes of the Eyes, is 6d 1741

1745 Another copy, neat and gilt, 2s • 1741

1746 Sims’s Obferv.cn Epidemic Diforders, neat, 2s 6d 1773

1747 Storckon Hemlock, fewed, is 6d 1760

1748 Storck on Meadow Saffron in the Dropfy, is 1766

1749 Sheldrake on Heat and Cold, iewed, is 1 7 56

1750 Stern’s Med. Advice to Conlumpt. People, fd. is 1767
1751 Smtelaer on the Venereal Difeafe, is 6d 1709
1752 Simmons’s (Foart) Anatomy, vol. 1 (all that is pub-

lilhed) bds. 3 s 6d • 1780

1753 Simmons’s (Foart) Elements of Anatomy and the Ani-
mal Oeconomy, fcarce, 5s 6d 1775

1754 Simfon on Vital and Animal A&ion, neat, 2s 6d 1752

1755 Saviard’s Obfervations in Surgery, is 6d *74°
1756 Stevenfon’s Cales in Medicine, fewed, 2s 1781

1757 Schultz on Inoculation, fewed, is — 1758
1758 Symons on Vapour Bathing, fewed, is

1759 Smollet’s Enquiry on Cadogan on the Gout, fd. is 6d
1760 Sutton on Extracting Foul Air out of Ships, is 1749
1761 Saffory’s Inefficacy of Mercury in the Venereal, gd 1773
1762 Sage on Volatile Alkali Fluor, by Brand, gd 1 77S

1763 Thoughts on the Relaxation of Human Bodies, fd. gd
1 764 T rotter on the Scurvy, with a Review of Dr. Millman’s

Theories, fewed, is 1786

1765 Treatife on the Plague, fewed, gd 1751
1766 Thompfon on the Small-Pox, fewed, 9d 1752
1767 Treatife on the Difeafes of the Weft Indies, 2s 1726
1768 Tauvry’s Treatife of Medicines, is — 1700
1769 Towne on Difeafes of the Weft Indies, fewed, is 1726
1770 Thomfon’s Anatomy, plates, fewed, 2s 6d *734
1771 Another copy, plates, neat and gilt, 3s *734
1773 Thomfon’s Syoabus and Compend. ofAnat. fd. 2s 1739
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1773 Thomfon (Alex.) on Nervous Diiorders, fd. is 1781

1774 Turner on Gleets, neat, is 1729

1775 Turner’s Art of Surgery, 2 vol. pi. 2s 6d 1732

1776 Another copy, 2 vol. plates, neat, 3s 1741

1777 Tumei’s Appendix to his Surgery, is 1 72.

5

1778 Turner on Dileal'es of the Skin, neat, is 6d 1723

1779 Another copy, bell: edit, very neat, 2s 1736
1780 Turner on the Venereal Difeafe, neat, is6d 1727
1781 Turner on Quickfilver, and Ward’s Drop and Pill

confidered, &c. neat, 3s 1739
1782 Turner on Fevers, neat, is 1739

1783 Turner on the Mother’s Imagination, iewed, is I/30

1784 Turner’s Ancient Phyfician’s Legacy, neat, 2s 1733

1785 Turner (Geo.) on Mineral Waters of Pyrmont and
Spa, fewed, is • — 1733

1786 Tavernier on Witham Spa, is 1 7 3

7

1787 Thickneffe’s Valetudinarian’s Bath Guide, is 6d 1780

1788 Tiflot on Bilious Fevers, fewed, is 6d 1760

1789 Another copy, new, 2s 1760

1790 Tiflot’s Advice to People in General, new, 3s 6d 1767

1791 Another copy, neat, 3s 6d 1765

1792 Another copy, very neat, 4s 1766

1793 TilTot’s Onania,neat, 2s 1737

1794 Tiflot’s Letter to Dr. Zimmerman, fewed, is

1795 Theobald’s Difpenfatory, neat, is 1748
1796 Thomas on Gonorrhoea, ftweJ, 6d 1780

1797 Toulmin’s Inftruments of Medicine, bds. 49 1789
1798 Tellier on Dr. Freind’s Emmenalogy, 6d 1731

1799 Temple’s Practice of Phylic, bds. 4s *792'

1800 Tabes Dorfalis, orTreatife on Confumptions, 6d
1 So 1 Thoughts on the Properties and Formation of the Dif-

ferent Kinds of Air, boards, 4s 1785
1802 Tranfaitions of the Society of Arts, 5 vol. cuts,

boards, ilia 1783, &c.

1803 Traits. Monro’s Obfervat. Anatom, and Phyliological,

plates, with Notes on ditto, and an Anfwer to the

Notes—De Venis Lymphaticis Valvulolis, h. b. 2s 6d

1804 Trails. Hillary’s Nature, Properties, &c. of Fire

—

Guy on Schirrous Tumours, h. b. 2s 6d

1805 Traits. Ta)lor on the Eye—Duddle on ditto—and
6 others, 2s

1806 Trait. Cheyne on the Gout—Pharmacopolre [ufti-

ficati—Duight de Hydropibus—Smith on Common
Water—Roule on T unbridge Water—Chefhire on the
Rheumatifm, neat, 2s 6d

1S07 Traits. A Collection of 37 Medical, by Arm (Iron g,
Bifliop Berkely, Ranby, Sloane, Taylor, Atkins,
Feyjoo, See. 4 vol. very neat, 10s 6d

1808 Traits. Hillary on Lincomb Spa—Oliver on Warin'
Bathing— Charleton on Bath Waters, 3s
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1809 T rafts. Dodd’s Cafes in Phyfic-^Letter to Dr. Dodd—
Jurin on Soap-Lye—Addrefs to the College—Watfon
on Eleftricity, &c. very neat and gilt, 4s

1810 Trafts. Wynter on Chronical Dileafes—andRoufeon
Tunbridge Waters, is

1S11 Trafts. Rutty’s Obfervations on Mrs. Stephens’s Me-
dicine for the Stone—Fothergill on Sore Throat

—

Watfon’s Eleftricity—and three others, is 6d
3812 Trafts. Warner’s Cafes in Surgery, and Muzell’f Medi-

cal and Chirurg. Obfervat. h. b. 2s

1813 Trafts. Alfton on Quick-Lime, 3 parts—Horfburgh on
Hartfell Spa—and Monro’s Obfervations, Anatomical
and Phyfiological, curs, neat, 2s 6d

1814 Tracts. Dwight de Vomitione, &c.—de Hydropibus,
and Kennedy on the Eye, is 6d

JS15 Trafts. Frings on the Phrenzy—Brocklefby on Mor-
tality of Cattle—Freke on Eleftricity—Watfon on
ditto—and 6 others, neat, 3s 6d

3816 Trafts. Knight upon Catholicons—Flemying on the

Nervous. Fluid—Fothergill on Sore Throat—Pringle

on Jail Fevers, very neat and gilt, 3s

1817 Trafts. Fitke on Eleftricity—Monro de Hydrope—
Warren on Malignant Fever of Barbadoes—andHe-
berden on Mithridatum, very neat, 3s

1818 Trafts. Nugent on the Hydrophobia — Muzell’s
Cates in Phytic and Surgery—Haller on the Motion
of the Blood—and Lawrence de Natura Mufculorum,
very neat, 5s

1819 Trafts. Langrifh on Brutes—Berkely on Tar Water—
and Stukely on the Gout, very neat, 3s

1820 Trafts. Ingram on the Gout—Dover’s Legacy—and
Prophylafticum, or Reply to the Review of the Quick-
filver Controverfy, neat, 2s 6d

1821 Underwood on Ulcers of the Legs, very neat, 45 1783
1822 Van Swieten’s Commentaries upon Boerhaave’s Aphor-

f

ifms, 14 vol. 14s 1744, &c.

1823 Another copy, 18 vol. comp, rough calf, il 16s 1744
1824 Another copy, 18 vol. new and neat, 2I 8s 1744, &c.

1825 Van Swieten’s Commentaries abridged by Schomberg,

4 vol. very neat and gilt, 1 6s — 1762
1826 Van Kampen’s Dutch Florid, fewed, is 1764
1827 Vaughan’s Expofition of the Principles of Anatomy

and Phyfiology, 2 vol. bds. 8s — 1791
1828 Another copy, 2 vol. very neat, 9s - 1791

1829 Uno Van Trail’s Letters on Iceland, containing Ob-
fervations on Civil, Literary, Ecclefiall. and Nat. Hid.

Antiq. Volcanos, Bafaltes, Hot Springs, Cudoms,
Drefs, Manners of the Inhah. &c. made during a

Voyage in 1773, undert. by Sir J. Banks, Dr. J. Lind,

Dr. Uno Van Trail, and other Lit. Gent, with a Map
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of the Iiland, and a Reprefent. of the Boiling Fountain

called Geyfer, boards, 3s (fells at 6s) 1780

1830 Another copy, new, 4s 1780

1831 Verdier’s AbflraCt of Anatomy, by Ingram, very neat,

2s6d —: — 1753
1832 Vauguion’s Chirurgical Operations, cuts, is 1716
1S33 Verduc on the ^arts of the Human Body, is 1704

1834 Venegas’s (Miguel) Natural and Civil Hitlory of Cali-

fornia, 2 vol. 5s 1759

183; Woodward’s Nat. Hiftory of Foffils, 2 vol. in 1, very

neat, 1
1
5s 1729

1836 Woodward’s State of Phyfic, neat, is 1718

1837 Woodward’s Nat. Hitlory of the Earth, neat, 5s 1726
1838 Woodward’s Cafes and Confult. in Phyfic, neat, 2s 1 757
1839 Whytt on Nervous Dilorders, neat, 7s 6d 1765
1840 Another copy, very neat, 7s 6d — *767
1841 Whytt on the Dropfy of the Brain, boards, is 6d 1768
1842 Another copy; new, 3s . 1768

1843 Willon’s Medical Refearches
;
being an Enquirj^into

the Nature and Origin of Hyfterics in the Female
Conftitution, boards, 2s 6d 1 777

1844 Another copy, neat, 2s 6d 1777

1845 Withers’s Obfervations on Chronic Wcaknefs, fewed,

3s 6d 1777
1S46 Williams on the Virtues of the Waters of Aix la Cha-

pelle and Borfet, 2 vol. in 1, neat, 5s 1772

1847 Williams’s SeleCt Cafes in Phyfic, fewed, gd 1774
1848 Warner’s Cafes in Surgery, neat, is 6d 1754
1849 Another copy, very neat, 4s 6d 1760
1850 Another copy, plates, new, 6s 6d — 1784
1851 Warner on the Tefticles, fewed, is 6d 1779
1852 Withering on Fox-Glove, plate, bds. 5s 6d 1785
1 8 5 3 Window’s Anatomy, by Douglas, 2 vol. cuts, neat,

I 2 S 063
1854 Wood’s Medical, Chirurgical, and Anatomical Cafes,

new, $s6d 1776

1835 Wood’s Strictures on the Gout, fewed, is 1775
1856 Wallis on preventing Difeafes and Refloring Health,

new, 7s
<

1793
1857 Wainew right on Non-Naturals, is 6d 1722
1858 Another copy, neat, 2s —- 1737
1859 Willfon (Alex.) on the Urinary Gravel, fewed, 3s 1792
1860 Willfon’s ( Alex.)Obfetv. on Climates, new, 4s6di78o
1861 Willfon (B.) on Electricity, pi. h. h. 2s 6d 1732
1862 Wdion’s (Geo.) Courfe of Chemiftry and Experiments

on Metals, is 6d 1709
1863 Another copy, neat, 2s 1721
1864 Wynter on Chronical Difeafes, fewed, is J 7 2 5
1^65 Another copy, with Treat, on Hot Bathing, is 6d 1728
1866 Walfii on the Puerperal Fever, fewed, is 1787
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1867 Watts’s Vindicat. of a New Method of Inoculating, i*

1868 White’s Cafes in Surgery, with Aikin’s Eflay on the

Ligature of Arteries, pLtes, bds. lcarce, 4s 6d 1770

1869 Another copy, plates, very neat, 5s 6d 1770
1870 White (Will.) on the Bile, fewed, is 6d 1777
3871 Willis (Tho.) on the Plague, written 1666, is 6d ibqi

1872 Withers on the Afthma, boards, 4s 6d 1786

1873 Wintrmgham’s Experiments on the Animal Structure,

plates, 2s 6d 1740

1874 Watfon’s Eflay on the Subjedfs of Chemiflry, &c. h. b.

2s 6d 1771

1871; Watfon (Wm.) on Inoculation, fewed, 6d 1768
1876 Wathen’s Condudtor, and containing Splints, 6d 1707
1877 Warren ([.) on the Virulent Gonorrhoea, Id. od 1771
1878 Warren (H.) on the Malignant Fever in Barbadoes, is

3879 Wefton's Tradts on Agricult. and Gardening, with a
Catalogue of Englilh Authors on Agricult. Botany,

Nat. Hift. &c. 3s 6d -- 1773
1880 Another copy, new, 4s 6d 1773
1881 Willan on the Sulphur Water at Croft, &c. fd. gd 178a
1882 Wells on Single Vifion with two Eyes, bds. 2s6d 1792
1883 Watts’s Letter to Dr. Frewin, fewed, 6d 1736
1884 Wilfon’s Synopfls of Britifh Plants, in Mr. Ray’s

Method, neat, 5s — .. 1744
1885 Young on Opium, neat, 3s —— 1755

Libri Hiftorize Naturalis.

OCTAVO.
1886 Boetiusde Boot Gemmarum&LapidumHiftoria a Toll,

cuts, is 6d L. Bat. 1636
1887 Exemp. aliud, cum Laet de Gemmis & Theophraftus

de Lapidibus, cura Toll, cuts, neat, fc. 3s 6d 1^.1647
1888 Exemp. aliud, very neat, in vel. i;s6d ib. 1647
1889 Crameri Elementa Artis Docimafticie, 2 vol. pi. 6s 1744
1890 Crantz Inftitutiones Rei Herbaria cum Supplementum,

3 vol. neat, in vellum, 12s 6d — Lips. 1766-69

1891 Exemplar aliud, cum Supplementum, 3 vol. fewed,
10s 6d — ib

% 1766-69
1892 Crantzii Prima; Linnese Inflit. Botan. Hartmanni &

Clafl’. Umbelliferas, pi. very neat and gilt, 7s 6d 1767
1893 Forfteri Nova Species Infedtorum, cuts, lewed, is 6d
1894 Forfteri Enchiridion Nat. Hift. h. b. very neat, 4s 1788
1895 Fabricii Fauna Groenlandica, h. b. very neat, 7s 6d
1896 Gleditfch Methodus Fungorum, pi. bds. 3s 6d 1753
1897 Gleditfch Syftema Plantarum, elg. bnd. 6s Berol. 1764
1898 Gouan Flora Monfpeliaca, pi. bds. 4s 6d Lug. 1765
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^yIS99 Gouan Hmtm Regius Monfpel.pl. bds. 4s Lugd. 1762

1900 Genera et Species Plantarum Vocabulis Characteritticis
defimta, fexved, 4, ZW. 1780

9°i Gorter
(
De) Flora Ingrica, h. b. 4s Petrop. 1761

1902 Goner (De) Flora Belgica, fewed,
5 s Tr.adRben. 1767

1903 Geinerus de Petrifieat.s, fewed, is 6d L. Bat. i 7 c 8
1904 Gronov.i Index Supelletf. Lapid. fewed, 2S 6d ib. ,7 CO
1905 Guflman Lythophilac. iMitiiianum, new, h b 8s 6d
1900 Exemp. almd new and ne t, ,os &d hen. ,785
t 9°7 Hill Hortus kewenlis, pi. very neat, 4 s 6d Laud., 7691908 Hagen Hillona Lichen um, pi. coj. h. b. v. neat, 6s 178^
1909 Kramer Elenchus Vegetabilmm & Animalium per

An Itriam Infenorem Obfervat. pi. bds. 4s 6d i 7?61910 Exemp. almd, plates, very neat, 5s Flea. 171:6
191 1 Kramer Tentamen Botan. neat in veil. 3s 6d Drrfl. 172S
1912 Luidii Lythophilacii Britan. Ichnograph. pi. very neat,

„ T -n a __
— Oxon. 1760

1913 Litter de Fontibus Medicatis Anglia?, 2 s Load. 1684
1914 Exemplar aliud, very neat, in vellum, 3s 6d ib. 1684
1915 Litter de Buccinis Fluv latilibus & Marinis, & exercitat.

de Var.olis, pi. 53
1916 Litter de Cocbieis, cuts, neat, 3s

ib. 1695
ib. 1694

1917 Ludwig Dtfinitiones Generum Plantarum, very’ 'ne^t
and gilt, 4s 6d

1918 Exemp. aliud. h. b. very neat, 6s 6d ib \lto
1919 Ludwig InftitUt. Regni Vegetables, h. b. very neat and

gilt, 5s

19 19 ^Linnai Flora Lapponica. Editio altera auda & emen-
data a Smith, plates, bds. tos Land. 1 7921920 Linmei 1 hilofophia Botanica, plates, neat, 4s 6d

1 763Exemp. aliud, plates bds. 63
Exemp. aliud, plates, very neat, 6s 6d
Linnau Genera Plantarum, very neat, 3s
Exemp. aliud, very neat, ;s

1925 Exen p. a'iud, very neat, ,s6d
1926 Exen.p. aliud, h. b. ios6d

L'nnaei Syltema Vegetabilium, a Murray, neat’ as
new, 143 Gotting. ,784

192

1

1922

1923
1924

1927

Ficn. 1783
ib. 1770

L. B. 1737
Hal. 1752

Paris, 1743
Ficn. 1767

1928

1929
1930

1931

1932

Linnan by it. Nat. 2 vol. neat and gilt, z 5 s Blotm.tnc^
bxemp. amid, 3 vol. neat and gilt, il 7s ib.
Lmnxi byftema Plantarum Europe, cura Giiibtrr
7 v ol. boards 2I 9s Colon. Alobr.

, 78 \Exemp. aliud, 7 vol. new and neat, 2I 16s ib. \y%-
Liuntei Mii'ccllanea, viz. Oratiode Tellmis H..bi’tahili9
incremento L. B. 1744— de Necdlitate Peregr nati

.

n -um intra Patriam, &c. L. B. 1743— Animal. Spe. ie-rum 111 dalles, ordines, genera, lpecies method, dif-
P'>litio 1739, very neat and gilt,

7 s 6d
1933 Le Grant Hiltoria, Naturse, is Lond. 1672
1934 viulleri Hora P ridrichfdalinn, very neat and gilt, 731767

J. Cuthei.;., 1795. 1
6 ' ' 7



,jg jrjlri Uijloria ’NaturalU. O£tavo.

iqU Manettii enumerat. Plantanim quae in Horto Caefared
V 5

Florentine anno 1750 floruerunt, very neat and gilt, 3 s

1036 Martyn Catalog. Horti Botan. Cantab, bds. 2s 6d 1771

1937 Necker Phyfiolog. Mufcor. very neat, 4s 6dManh. 1774

1938 Necker Fundamenta Botanica, 4 vol. bds. il 4s AV0.179O

1939 OederElem. Botanica, 2 v. in x, pi. fewed, 7s 6d 1764-6

1940 PfelKis deLapidum Virtutibus, Gr. & L. is6d 1745

1941 Exemplar aliud, very neat and gilt, '2s <5d L. B. 1741;

1942 Plinii Hiftoria Naturalis, cum Psotis variorum, cura

Frauzii, 10 vol. boards* 2I 12s 6d Lipf. 1778, &c.

1943 RaiiSynoplis Stirpium Britannicarum, is Land. 1690

1944 Exemplar aliud, plates, belt edit. 14s ib. 1724

1645 Raii Catalog. Stirpium Exterarum, very neat, in vel. 6s

1946 Raii Synopfis Animalium Quadrupedum, & Serpentini

Generis, very neat, 7s ib. 1693

1947 Raii Methodus Plantanim, neat, 2s 6d Land. 1703

1948 Reichard Flora Moeno-Francofurtana, eleg. bound, 4s

1949 Relhan Flora Cantabrigienfis, pi h. b. 9s Cantab. 1783

1950 Rand Index Horti Medici Cheli'eiani, neat, 2s 6d 1739

1051 Schluga Frima Linest Infe&orum, pi. 2s Ficn.i/by

1952 Scopoli Entoinologia Carniolica* fewed, 4s Find. 1763

195 3 Scopoli Flora Carniolica, 5s 6d Ficn. 1760

1954 Scopoli Fundanlenta Botanica, plates, bds. 4s ib. 1786

1955 Selle Rudim. Pyretologia: Metli. fewed, 4s 6d Ber. 1786

1956 Schollerii Flora Barbienfis, h. b. very near, 5s 6d 1775

1957 Schreber Lithographia Halenfis, eleg. bound, 4s 6d

1958 Weifz Continuatio Pyretologia; Pradr. id. 2s ib. 1783

1959 Weberi Spicilegium Flora; Goettingeniis, pi. coloured,

bds. 7s 6d Gotha. 1778

1960 Wachendorff Horti Ultraj. Index, 4s 6d Tr.adR. 1747

1961 Storia Diftinta e Curiofa del Tabaco, neat, 2s 1758

1962 Aflbury de Morbis Cutaneis, fewed, ts 1781

1963 Artis Med. Principes, cura Halleri, 1 1 vol. bds. cl cs

1964 Athill Obfervat. de Ufu Aqua: Frig, externo. fewed, is

i y6c; Allen Synopfis Medicine, 2 vol. neat, 2s Land. 1729

1966 Arnold Obferv. Phyfico-Med. Annus 1772, fewed, is

1967 Collectanea Societatis Mediae Haunienfis, 2 vol. plates,

fewed, 4s 6d * Har/nia
, 1774-5

1968 Afta Societ. Med. Haunienfis, 2 v. fewed, 4s 6d 1777-9

1969 Akenfide de Dyfenteria, fewed, is 6d L.ond. 1764

1970 Albinus de Offibus Corp. Humani, fd. is6d Laid. 1726

1971 Albini Specimen Anatomicum, is L.B. 1724

1972 Anderfon de Scorbuto, fewed, is Ed;n.

1973 Boerhaave Inllitut. Mediae, L. P. in vellum, 2s i /34

1974 Boerhaave Aphorifmi, L. P. in vel. is 6d L. B. 1737

1975 Bacon de Natura Ui'uque Vini, fewed, is ib. 1 777



JLibri Msdid, Anatomici,
C/jiruzgid. Oflavo, 59

3976 Bauchini Theat. Anatomicum cum Appendice, 2 vol.

places, is 6d Francf. 1600-5

1977 Brunonis Elem. Medicinte, 2 vol. boards, 4s £^.1784
1978 Exemplar aliud, 2 vol. in 1, new, 5s ib. 1784

1979 Bofch Hill. Conftitut. Epidem. Verminofx, 1760 ad

1763, perlnfulam Overflacque, &c. bds. 3s 6d 1769
1980 Bartholini Inflitutiones Anatomical, plates, is L. 5.1645
1981 Exempiar aliud, plates, very neat, 23 Hague, 166b

198 2 Exemplar aliud, plates, neat, 2s Lugdun , 167

7

1983
,Jarchufen Collegia Med. Pradt. neat and gilt, 2s 1715

1984 Barchufen Hidoria Medicinae, neat, 2s Amfi. 17 iq

1985 Barchufen Acroamata, neat, is 6d Tra. Bat. 1703
1986 Brown de Ortu Animalium Caloris, fewed, is 1768

1987 Blancardi Anatomia Reformata, pi. 2s B. 1695
1988 Blancardi Lexicon Medicum, neat, 2s 6d ib . 1735
1989 Bergman Opul'cula Phylica & Chemica, 3

vol. new and
near, 15s //o/w. 1779, &c.

1990 Bergman de Tubo Ferruminatorio, fewed, is 6d 1779
1991 Bryan de Affeftibus Animi, fewed, is 1782

1992 Baker ^Geo.) Opufcula Medica, neat, 3s Loud. 1771

1993 Bayly de Frigore quatenus Morborum caufa, fd. is 1 757
1994 Blackburne de Sale Communi, fewed, is 1781

1995 Bowdler de De Febrium Intermittentium Natura et

Indole, fewed, is 1 7 76

1996 Brereton de Scorbnto, fewed, is — 1778

1997 Butts de Aetis in Corpus Humanum, &rc. fd. is 1782

1998 Culleni Synopfis Nofologiie Method. neat, 3s Edin.i-jyz

1999 Exemp. aliud, edit. 3tia, 2 vol. h. b. 7s 6d ib. 1780
2000 Exemp. aliud, cura Rotheram, 2 vol. bds. 1 is ib. 179

2

2001 Exemp. aliud, 2 vol. new and neat, 13s ib. 1792
2002 Callilen Inditutiones Chirurgiae, lewed,4s6d Hafiyyj
2003 Cleghorn Differtat. Inaugural, de Igne, fewed, is 1779
2004 Cotunnius de Sedibus Variolarum, bds. 2s Van. 1771

2005 Cheyne de Sanitate tuenda, L. P. is 6d Lond. 1726
2006 Coward de Fermento Volatili Nutritio, &c. is ib. 1695

2007 Coward Opthalmiatria, neat, is ib. 1706
2008 Cole de Cafu Epileptico, head, neat, is ib. 1702

2009 Clinch de Valetudine Tuenda, neat, is Lond. 1733
2010 Coulet de Afcarid. &Lumbrico lato, h. b. 2s L. B.\-j2g

2011 Chefneau Obfervationes Medicinales, is 6d Par. 1672
3012 Commentarii de Rebus in Scientia Naturali & Medicina

geftis 1752 ad 1764, 11 vol. neat and gilt, and 2 vol.

lewed* il 1 6s Lipf. 175 2,&c.
N. B. The firft part of this Work is become very

fcarce.

2013 Conyers de Morbis Infantum, fewed, 6d

2014 Campbell Obfervat. de Aeido Vitriol, fewed, is 1788

2015 Corp de Phthifi Pulmonali, fewed, is 1782
2016 Curtin deFebre Flava Indite Occident, fewed, is 1778

2017 Daniel Syftema vEgritudinum, bds. 3s 6d Lip:. 1781
I 2
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2018 Douglas Bibliogi aphiae Anat. Specimen, is Lottd. 1715

2019 Douglas de Mulculis, ne-.t, is L. is. 1738

2020 Douglas de Dylenteria Putnda, fewed, is 1760

2021 Deidier de Morbis Vericrtb, is — Lond. 1,24.

2022 Degner de Dyfent. Biliolo Conrag. h b 2<= Tr. ad:j'3i

2023 Dugud de Caloris Animalium caula, fewed, 4 s 1775
2024 Drennan de Venaelebtione in Fcbiibus Continue, id. is

2025 Eyerel Comment in Stollii Aphoriim. de Cogiuf. &
Curand. Febribus,

5
v. bds. 17s 6d Fndob. 1788 92

20 zb Eller de Cognofcendis & Cu.andis Morbis Acc tis, neat,

2s 6d Lipf. 1 '62

2027 Freind Pracledtiones Chymicae, neat, is Lond. 1726

2028 Fordyce (Jo.) Hiftoria Febris Mdiaris, &c. boards,

1 s 6d Lond. 1 8

2029 Fordyce (Gul.J Fragmenta Chirurgica & Medea, id.

is 6d ib. 1784
2030 Falconer Diflert. Inaug. de Nephritide vera, is Ld.\-

t bG

2031 Fabrkii Pentateuchos Chirur g.Beyeri, 1 s fcd Franc. 1 392
2032 Fafciculus 4 Luculentorum Opul. Auatomic. b anchi,

Vateri, Meibomii & Folii, pi. neat, 2s L. B. 1723

2033 Goiter (J. de) Formulae cum Medicindes Indice

Virium, 2 vol. very' neat, 7s 6d Amfi. 1755

2034 Gregory Confpedtus Medicinae Theoretics, 2 vol. very

neat, 12s Edits. 1790

203; Gulich de Furore Haemoi r. Infer, neat, is6d 1733
2036 Galenus de Valetud. Tuenda Gr. very neat, 2^ 6d 1549

2037 Idem liber, Latine, is Paris, 153S

2038 GruneriSemiutice Phyfiologicam & Paihologieam Gene-
ralem, fewed, 5s 6d Halac, 1775

2039 Glafs Comment, de Febribus, near, is Land. 1742

2040 Gralhius de Colica Pictonum, fewed, is 6d Am/}. ’752

2041 Groenvelt Fund,imenta Medic, neat, s 6d Loud. 1715

2042 Graaf (Regner de) Opera omnia, pi. 2s L.. B. 1677

2043 Geoffroy Materia Medics, 3 vol. very neat, 7s bd 1741

2044 Holme de Seorbuto, fewed, bd

2045 Home de Seorbuto, fewed, 6d

2046 Home Principia Medicinae, bds. is 6d Edits. 1762

2047 Exemp. aliud, new and neat, 4s 6d ib. '762

2048 Hierne Chymia, Nods Wallerii, 2 vol. in 1, plates,

, neat, 4s S/mi. 17^3

2049 Heilfen Compend. Anatrmicum, plates, neat, 2s 6d

2050 Heifreri Compend. Med. Pract. neat, is6d Amfi 1.-43

2051 Ilalleri Primnb Lineae Phyliologiae, bds. 3s Goet. 1^05

2032 Kxemp. aliud, cura Cui'eni, veiy' neat, 4s Edits. \-brj

2053 Exemp. aliud, bds. 4s 6d
, ;b. 1767

20154 Exemp. aliud, new and neat, 3s 6d ib. 767

2035 Hippocratis Smtentiae sele£tae, a leRoi, fd. is 1771
' 205b Htppncr tes dc Morbis Popularibus lib. 1 & 1, Gr. &

L t.— St Fre'iid de Fe'o-ihus, neat, 2s Loud. 1717

2057 Fxcruplar aliud, & Fieind de Febribus—Emmenologia
& de Purgandis, neat, 2s 6d •— ib. 17.7
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2058 Hippocrates de Humoribus Purgandis, & de Dieta

Acutorum cura Gunz, very neat and gilt, 4s 6d 1745

2059 Hipp cntis Prognolhcorum Dcmonllrat. Medico Prac-

tica, Gr. & Lar. a Cope, neat, is6d Dublin , 1736
2060 Exemplar aliud, L. P. very neat and gilt, 2s 6d lb. 1736
2061 Hai n de Cicura, levved, 6d 1765
2062 flarn (De) Vindicae Difficultatum contra Haller,

fewed, 2s Fieri. 1762

2063 Haen (De) de Senfibilitate, & Irritabilitate, is 1761

2064 H j en ( De , Ratio Medcndi, vol. 1 & 2, containing the

firll 8 parts, very neat and gilt, 7s 6d 1761, &c.

2065 Haen (De) Ratio Medendi, 10 firll parts, in 2 vol. very-

neat, 1 23 Fien. i757,&c.
2066 Haen (de) Ratio Medendi Continuatte, boards, fcarce,

6s lb. 111 1

2067 Haen (De) Operum omnium Epitome, fewed, 2s 1778
2068 Haan de Machina Papiniana, &c. fewed, is Find. 176&

2069 Hovius de Motu Humorum in Oculis, 2s L. B. 1716
2070 Exemplar aliud, pi. h. b. 2s 6d ib. 1740
207 1 Harris Dilfertationes Medicae & Chirurgicae, neat, 1 s 6d

2072 Johntlone Diifert. Inaug. de Angina Maligna, is 1773
2073 } - ri n D lfcrtat. Phylico Mathematicae, fewed, is

2074 Kloekhof de Morb. Animi ab Infirm. Cerebro, 2s 1753
2075, Klockhof Opufcula Medica, neat, 2s 6d . ib. 1747
2076 Kulme Tabulae Anat. many plates, neat, is6d 1732
2077 Kier Differt Inaug. de AttradtioneChemica, is Ed. 1778
2078 Kirby de Febre Putrida Maligna, fewed, is L. B. 1774
2079 Keil l’entamina Medico-Phyfica, neat, is Loud. 1718
2080 Leber Praeledtiones Anatomicae,1ewed, 4s 6d Find. 1 7 78

208 1 Leber Praelectiones Anatomicae, Editio nova; cuinunc
primum accefierunt Oblervationes quaedam Phyliolo-

gicae & Anatomicae
;

curante Joanne Wilfon, bds.

4s 6d Editi. 1 790
2082 Exemplar aliud, new and neat, 5s 6d ib. >790

2083 Ludwig Adverfaria Med. Pra6tica, vol. 1, part 1 and 2,

plates, very neat and gilt, 2s — lb. 1769-70

2084 Idem liber, vol. 1, complete, neat and gilt, and vol. 2,
part 1 and 2, boards, 4s 6d ib. 1769-71

2085 Idem liber, vol. 1 and 2, complete, and vol. 3, part 1,

2, and 3, boards, 1 qs ib. 1769-73
2086 Locher de Lue Venerea, Epilepfia, Mania, &c. h. b.

is 6d Fien. 1762
2687 Lamblma Ventris Fluxus Multiplex, bds. 2s

2088 Lawrence Praeleftiones Medicae, neat, 2s Loud. 1757
2089 Lamentii Hiiloria Anatomica, is6d Francf. 1602
2090 Lautter Hiiloria Morborum Ruraluim, fd. is Fin. 1764
2091 Layard Pharmacop. in ilium Gravidarum, is

2092 Monro (Donald ) Praeleftiones Medicae, fewed, is 6d

2093 Exemplar aliud, very neat, 28 Loncl. 1776
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2004 Monro Praelett. Land. 177&. and Alexander’s Experi-

mental Effays, very neat and gilt, 4s 6d ib. 1768

20oe Monro (Donald.) Differ*. Inaug.De Hydrope, is 1753

200b Exemplar aliud, interleaved, very neat & gilt, 26 ^.1753

2007 Monro (Alex.) de Venis Lymphaticis Valvulofis, fewed,

is6d Edin, 1770

2098 Monro (Alex.) deTeftibus & de Serr.ine in varus Ani-

malibus, plates, fewed, 2s 6d — ‘b. 175;

2099 Mead de Variolis et Morbillis, very neat, is Lond. 1 747

2100 Mead Monita & Praecepta Medica, is Lond. 1751

2102 Exemplar aliud, notis Wintringham, 2 vol. good as new,

4s 6d ^ 177}

2103 Murray Apparatus Medicaminum, vol. 5, fewed, 6s 1 790

2104 Murray Appa. Medicaminum, 6vol.bds.2l 10s 175 }

2105 Martinii Comment, in Euftachii Tabul.neat, 2&6d

2106 Martin deSimilibus Animalibus& Animal. Calore, is6d

2107 Martianus in Coacas Praenotiones, very neat, is 6d 1751

2 xo8 Marherr Pradettiones in Boerhaave Inihtutiones Medica#

cura Crantz, 3
vol. very neat, wants index, 18s 1785

2109 Exemp. aliud, 3 vol. boards, complete, il is Fien. 1785

2110 Exemp. aliud, 3 vol. newand neat, il 4s ib. 1785

2 1 1 1 Morton de Morbis Acutis, & Febribus Inflam. 2 v. 2s

2112 Mufgravede Arthritide Anomala live Interna, is 6d 1707

2113 Mufgrave deArithritidePrimigenia, fewed, \sLond.i 776

2114 Mufgrave de Arithritide Symptomatica, is Exon. 1703

2115 Middleton (Refpon. ad) de Medicorum condit. is 1727

2116 MarchettisObfervat. Med. Chirurgicae, neat, is 1729

2117 Pallucci Defcriptio Novi Inftrumenti pro cura Catarac-

tae, Ratio curandi Polypos Narium, & Methodus cu-

randi Fiftulae Lachrymalis, fewed, 2s. Findob. 1 763, &c.

2118 Pharmacopoeia Leidenfis, boards, is6d L. Bat. 173 —

2119 Pharmacopoeia Edinburgenfis, very neat, 2s. Edin. 1774

2 1 20 Pharmacopoeia Edinburgenfis, very neat, is 6d 1775

2i2t Pharmacopoeia Edinburgenfis, bds. 2s 6d Edin. 1783

2122 Pharmacopoeia Londinenlis, fpecimen, fewed, is 17S6

2123 Pharmacopoeia, Perfica, very neat, 3s 6d Paris i68r

2124 Plenck de Morbis Cutaneis, boards, 2s 6d Fien. 1783

2125 Plenck Bromatologia, boards, 4s 6d ib. 1783

2126 Plenck Toxicologia, new and neat, 5s 6d ib. 1785

2127 Parry de Rabie Contagiofa vulgo Canina, is Ed. 1778

2128 Pui de Affett, Morbolis Hominis, fewed 2s L.Bat. 1780

2129 Portius de Militis in Caftris Sanitate tuenda, &c. half

bound, 2s 6d •— Hagac 1739

2130 Pulverini Medicina Frattica Blafii, is L. Bat. 1649

2131 Pitcairnii Eletnenta Medicinae, neat, is Z,oW. 1717

2132 Quarin Animad. Pratt, in diverfos Morbos, bds. 3s 6d

2133 Rhyne (Ten) De Arthritide, &tc. plates, is Lond. 1 683

2134 Ridley de Aflhmate & Hvdrophobia. neat, is Lond.ijo^

2133 Ridley Anatomia Cerebi, pi. very neat, 2s L.Bat. 1725

2136 Ruflell de .Morbis Glandularum, neat, 2s Cd LW.i 755
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2 t 37 Ruffell de Ufa Aquae Marinae in Morbis Gland. 2s 1750
2.138 Relhan de Arte Medendi, fevved, 6d

2139 Rufh de Codione Ciborum in Ventriculo. fewed, gd 1768

2140 Storck de Cicuta with Suppl.— Storck Annus Meaicus,

bound in 1 vol. neat, 4s 6d — 1761, &c*

2141 Storck Annus Medictis, 1, 2, & 3, very nea*, 2s 6d
2142 Storck de Cicuta, with the Suppl. 3 vol. in 2, 2s 6d

2143 Storck Libellus Secundus, quo confirmatur Cicutam, is

2144 Storck Proecepta Medicae Prafticce, a Schofulan. 2 vol.

half bound, 8s — Ficn. 1778
2145 Stoll. Diflertat. Medicae in Univerfitate Vindobon. Ha-

• bits ad Morbos Chron. pertinentes & ex Stollii Prae-

ledf. potiffimum confcripts, cura Eyerel, 4 vol. bds.

18s Fien. 1788-92
2146 Stoll Prs’ediones de Morbis Chronicis, cura Eyerell,

2 vol. boards 10s Find. 1788-9

2147 Stoll Aphorifmi de Febribus, boards, 4s 6d ib. 1786
2148 Stoll Ratio Medendi, 5

vol. new, in bds. il is ^.1788-9
2149 Smellii Thefaurus Medicus, live Difputationes in Aca-

demia Edinenli deleftus ab Anno 1726, ad Anno 1758,
2 vol. very neat, fcarce, 12s Edin. 1778-9

2130 Exemp, aliud, ab Anno 1726 ad Anno 1784, 4 vol*

boards, il is ib. 1778-85
2151 Exemp. aliud, 4 vol. new and neat, il 8s ib. 1778-85
2152 Scopoli Fundam. Chemia, neat, in vel. 5s b&Papiie ^778
5153 Specimen Novi Medicins Confpedtus, neat, is 1749
2154 Simpfon de Oculo Humano, is Edin. 1779
2155 Schomberg Aphorifmi PraiStici, is Lond. 1750
2156 Senac de Febribus Intermittentibus, bds. 2s Amjl. 1759
2157 Sculteti Armamentarium Chirurgicum, pi. is 6d 1656
2158 Exemplar aliud, plates, neat and gilt, 2s 1662

2159 Exemp. aliud, a Lamfweerde, 2 v. in 1, p. 2s 6d 1672
2160 Sinopei Parerga Medica, neat, is 6d Petrcpoi. 1734
2161 Senguerdii Ration, atque Exper. Connubium, pi. nt. 2s
2162 Simloni Diflert. de Re Medica, neat, is Edin. 1726
2 1 63 Severinus de Recondita AbfcelTuum Natura, plates 2s 6d
2164 Smith de Aphthis Nollratibus, l’ewed, is

2165 Tralliani Opera Medica, Gr. & Lat. is 6d Ba/il

2 1 66 T rew de Aneuryfmatis Spurii, fevved, is

2167 Triller de Pleuritide,—and Tenncnt on Difeafes of
Virginia, very neat, 3s — 1740-42

2168 Terraneius de Glandulis ad Urethram Virilcm, plates,

fewed, is 6d L. Bat. 1721
2169 Tiflot de Febribus Biliofis, very neat, 2s Laufan. 1738
2170 Tabor Exercitationes Medicae, neat, 2s Lond. 1724
2171 Tronchin de Colica Piftonum, fewed, is Genev. 1737
2172 Vandellius de SenlibilitatePericranii, &c. fewed, is \-\b
2173 Vogel Inftitutiones Chemiae, very neat, 3s L.Bat. 1757
3174 Wernifchek Medendi Norma, 2 V. bds.ios6d/>

7r.v.
1 78 1-6

2175 Wernifchek Tra&atus Phyf. Afhorum, Id. is Find. 1 765
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2176 Waffcrberg Inftimt. Chemiae, v. i,h.b. **Mf*>' 77*

2! 77 Wafferberg Inftit. Chem. 4 v. m 3, id. 10, 61 ,b. 1 778 8o

2178 Waffcrbeig Selcftio Operum Minorum Mcdiw.-ium &
Diflertatiomim, fewed, pi. v. 1, 3, 4# los 6d ib. 1775-6

2179 Wittwer Delectus Differtationum Medicarum Aigefito-

ratenfium, 4 vol. fewed, 10s 6d Norimb. 1777-81

2180 Idem liber, vol. 4, fewed, 4s bd — ib. 1781

2181 Wrifberg Obfervat. de Animalculis Infuforiis Satura, 3s

2182 Withers de Febribus Continuis Medeudis, is Ed. 1772

2183 Willink de Bile, l'ewed, is — L Bat. 1778

2184 Wohlieben de Gnngrena, fewed, is Vimob. 1777

2185 Webder Medicinae Praxeos Sy derr.a, ex Acaderniad

Edinburgenae Dilputationibuslnauguralibus Praecipue

depromptum, 8e Secundum Naturae Oidimim Digef-

tum, 3 vol. in 2 fc
boards, 7s Edin. 1781

2186 Exemplar aliud, 2 vol. new and neat, 9s ib. 17 6

1

2187 Welded deVariis Hominum Naturis, &c. neat, is bd

2188 Welded de aetate Vergente, neat, is 6d Load. 1724

2189 Waller! Chemiae Phyfica, pi. fewed, 2s6d 17b*

Livfes D’Hiftoire Naturelle.

OCTAVO.

2190 Buffon Hidoife Naturelle, 40 vol. many plates, boards,

4I 4s a Laufane 1784-91

2191 Bomare Di&ionnaire D’Hifloire Naturelle, 6 vol. new

and neat, il 10s Par. 1769

2192 Bonnet Oeuvres D’PIidoire Natuielle & de Philofophie,

18 vol. with plates, boards 2I 12s 6d Ne-ivcbatcl. 1779

2193 Bomare Meneralogie, 2 vol. neat, 9s Paris, l^ z

2194 Autre exemp. 2 vol. very neat and gilt, 10s 6d ib. 1761

2195 Born Methode D’Extraire les Metaux parfaits des Mine-

rals, See. par le Mercure, pi. bds. 9s 6d V en. 1788

2196 Baker Traite des Microfcopes, pi. neat, 2s 6d 1754

2197 Charas Experiences lurla Vipere, pi. is6d Paris 1669

2198 Autre exemplaire, pi. neat, in vellum, 2S 6d ib. 1694

2199 Davila Catalogue Syftematique Sc Raifonne des Curioiiles

de la Nature Sc L’Art, qui compofent fon Cabinet,

3 vol. with cuts, very neat, il is ib. 1767

2200 Demonftrat. Element, cle Botaniqne, 2 v. 6= Lyons 1766

2201 Autre exemplaire, 2 v. plates, very neat, 7s 6d 1766

2202 Autre exemplaire, 3meed1t.3vol.pl. bds. r8s ib. 1*87

2203 Doflie les Secrets Se les Fraudcs de la Chymie Sc la Phar-

macie divoiles, very neat and gilt, 3s 6d a la Hctyc , 17 39

2204 Fermin Hid. Naturelle de Surinam, id. is 6d Amji. 17^3

2203 Autre exemp. very neat and gilt, 2 6d ib. 1 7 ^

5

2206 Gibelin Abrege des Tfaniablions Philoiophiques de la
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Societie Royale de Londres, 10 vol. plates, half bd.

il 16s Paris

,

17S7

2207 Hupfch Norn*. Decouvertes dequelques Teflacees Petri-

fies rares & lnconnus, pi. near, in vel. 2s 6d Col. 1771
2 208 Hiftoire Naturelle de la Cochenille, pi. as6d Amfi. 1729

2209 Luehet Elba is fur la Mineralogie ik la Metallqrgie, very

neat, 4s 6d Maftricbt , 1779
2210 Leers Catalogue Syflematique des Beaux & rares Co-

quillages, &c. &c. very neat and gilt, 3s 6d 1767
2211 LelT'er Theolog. des Inle&es, 2 vol. new, 4s 6d 1742
2212 Poucelet Nature de Tonnere, fewed, 2s 1766
2213 Pulteney Revue Generate Des Ecrits De Linne, 2 vol.

very neat, gs Par. 1789
2214 Razoumowfky Hift. Naturelle du Jorat & de ses Envi-

rons, 2 vol. fewed, 6s — Laufan. 1789

2215 Syfleme Naturel du Regne Animal, 2 vol. plates, very

neat, 7s 6d Paris, 1754
2216 Tournefort, Voyage de Levant, with Obfervations on

Natural Hiftory, 3 vol. plates, 12s Lyons, 1717

2217 Tozetti Voyage Mineralogique, &c. en Tofgane, 2 vol.

fewed, 8s 6d Paris, 1792.

2218 Wallerius Mineralogie, 2 v. pi. v. neat, 10s 6d ib. 1753
2219 Autre exemp. 2 vol. pi. very neat and gilt, 12s ib. 1793
2220 Corti Oflervazioni Microfcopiche, pi. in vel. 3s 6d 1774

Livres de Medicine, Anatomie, & Chirurgie.

OCTAVO.
*

2221 Baume Chymie Experiment, 3 vol. pi. v. neat, 14s 1775
2222 Boerhaave Elem. deOhymie, 2 v. pi. neat, 6s Leid. 1752

2223 Dionis Cours D’Operat. de Chirurgie, is Bruxelles, 1 708

2224 Autre exemp. par de La Faye, n. & gilt, 3s 6d Par. 1 7^0
2223 Dilfertat. fur L’Efprit de Nitre Dulcifie, is 6d Lon. 17/0
2226 Delcription des Maladies des Armees, Id. is Vim. 1759
2227 De la Philofophie Corpufculaire, fd. 2s 6d Par. 1783
2 228 De Luc, Lettres Phyfiques et Morales, fd. 2s 6d 1778
2229 FoUrcroy Elemens DTIifloire Naturelle & de Chemie,

*2 vol. 9s Par. 1782
2230 Autre exemp. 4 vol. very ne3t, and gilt, 1 8s ib. 1786
2231 Autre exemp. et Nomenclature Chemique, 5 vol. fd.

il is ib. 1786-7
2232 Fermin Defcript. Hid. Geog. et Phyfiquede la Colonie

de Surinam, 2 vol. in 1, pi. v. neat& gilt, 7s 6d 1769
2233 Gouey, Chirurgie etablie fur L’Experience, fd. is6d
2234 Horne Methode D’Adminifter !e Mercure, fewed, is

2235 Lieutaud F.flais Anatomiques, pi. neat & gijr, 4s 1742
2236 Lieutaud Piecis de la Matiere Medicale, boards, 4s

J.
Cuthell, 1793. K
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Le Roy Melanges de Phyfique & de Med. fd. 2s 6d 1771
Levret fur les Caufes & les Accidens de Plufieurs Ac-
couchemens Laborieux, plares, neat and gilt, 2s 174.7

Le Dran Differentes Manieres de tirer la Pierre, a'vec !e

Suite, 2 vol. plates, neat, 3s 6d 1730—56
Louis Oeuvres Diverfes, very neat and gilt, 2s 1759
Marine fur la Fiftule de L’Anus, Moroc. is Avig. 17,6
Obfervations Phyfique, See. plates, is6d Paris, 1688
Plenck Pharmacologie Chirurgicale, bds. 4s 6d ib. 1786

2244 Pigray Epitome des Preceptes de Med. is Lyon. 1682
224 5 Pouteau Melanges de Chirurgie, plates, very neat, 3s 6d

Palfin Anatomie, 2 v. plates, very neat, 4s Paris, 1726
Autre exemplaire, par Boudon, 2 vol. plates, neat, 5s
Petit Traite des Maladies Chirurgicales, 3 vol. many
plates, neat, 14s ib. 1774

Paulian Diftionnaire de Phyfique Portatif, pi. 2s 6di76o
Autre exemplaire, 5 vol. pi. eleg. bound, il 10s 1789
Quer lur la Maladie Nephretique, fewed, is Par.
Ravaton Chirurgie D’Armee, neat, 2s 6d ib.

Rozier de la Fermentation des Vins, pi. bds. 3s

Autre exemp. very neat, 3$ 6d Paris,

Sauvages fur L’Origine du Miel, bds. is Ni/m. 1763
Sages Defcript. du Cabinet de L’Ecole Royale des
Mines, fewfed, 4s Paris, 178+

Senebier Memoires Phyfico-Chym.
3 vol. bds. 9s 1782

2237
2238

2239

2240
2241
2242
- 2 43

2246

2247
2248

2249
2250
225 1

2 2^2

2253
225+
2255
2256

1 768

1768

1770
1772

2237
2238

2259
2 260
2261

Swinden (Van) Memoires fur L’Anologie de L’EFtri
cite & du Magnetifme,

3 vol. fd. 12s a la Haye, 1.784
Autre exemp. 3 vol. new and neat, 15s ib. 1784
Trefor des Remedes Secretzj 2s 6d Lyon. 1 557
Baer fur les Maladies Epizootiques—Varie importanti
Materie di Medicina—Aguflini de Stranguaria Venerea
— Janin Sur la Mort Subite &. Violente, &c. h. b. 3s

2262 Rofa Importanza delle Oflervazioni Mediche, is 6d 1766
2263 Gmelin’s Travels in Siberia, 1733 to 1743, containing

&c. German, 4the Nat. Hiflory,

neat, 16s

2264 Heifter’s Compend. of Anatomy, in

2 s —

vol. plates, very

Gotting. 1752
German, boards,

Nurimb. 177"
2265 Plenck’s Midwifery, in German, pi. bds. 3s 77V,v. 1774
2266 Onomatologia Curiofa Artificiofa &. Magica, in German,

3 s 6d Vim. 17 39
Vogel’s Praft. Mineralogy, in Ger. neat, 3s I.cip. 176a
Tranfaftions of the Drontheim Society, in German,
3 vol. in 2, very neat, 12s Cepcnhag. 1765-7

Baldinger on Small Pox, Ger. fewed, is 176S
Lange on Water Fennel, Ger. fd. 6d Franc!:f. 1773
Hoffman on Difeafes of Children, Ger. bds. is 6d 1741
Henckel on Plants and Minerals, Ger. bds. is Lip/. 1722
HenckePs Operations in Surgery, 3 vol. in 2, German,
boards, 4s 6d — - BcrL 1770

2 267
2268

2269
2270
2271
2272

2273
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2274 Bilguer’s Med. and Chirurgical Qneftions, German,

boards, 2s Berlin, 1771

2275 Anecdotes of Natural Hiftory and Medicine, 3 parts,

German, boards, is Nurhnb. 1755
2276 Tranfacftions of the Stockholm Academy, 1740, 41,

and 44, in Swedifh, 3 vol. neat, 5s 6d Stock.

2277 Wallerius’s Mineralogy, in Swedifli, 2s 6d ib.

Medicine, Anatomy, Natural Hiftory, Botany, &c.

DUODECIMO.
2278

2279
2280
2281

2282

2283
2284
2285
2286
2287
2288

2289
2290
2291
2292
22 93
2294
2295
2296
2297
2298

2299
2300
2301
2302

23°3
2304
2 3°5

2 306

23° 7

2308

2309
23:0

Anderfon on Evacuation, fevved, is6d 1788
Allen on Chalybeat and Purging Watersof Eng.isi699
Ariftotle’s Complete Midwifery, new, is

Andry on Correfting and Preventing Deformities in

Children, 2 v. pi. very neat, 2s 6d 1743
Alfton’s Three Difiertations on Quick Lime and Lime
Water, neat, is6d 175 4-7

Another, part 3, fevved, 6d 1757
Atkins on the Gout, head, is <— 1694
Bellofte on Mercury, neat, is Dub. 1733
Bellofte’s Hofpital Surgeon, is 173a
Boyle’s Natural Hiftory of the Blood, is 1683
Beale on the Caufes of Difeafes, is 1706
Bufl’chof on the Gout, and Boonhuyie’s Obferv. is 6d
Blackftone Tentamen Botanicum, pi. bds. is 6d 1746
Banyer’s Hofpital Difpenfatory, neat, is 1739
Ball’s Compend. Dilpenfatory, new, 2s 1769
Boerhaave’s Materia Medica, fevved, is 1739
Berlu’s Treafury of Drugs unlocked, is 1690
Beaume’s Manual of Chemiftry, new, 3s 6d 1786
Boulton on Heat of the Blood, Ule of the Lungs, is 1698
Baker’s Doftrine of the Bones, is 169j
Bellofte on Mercury, neat, is Dub. 1733
Bath Memoirs, by Peitce, is —— 1697
Black on Magnefia, and Cullen on Cold, fd. is6d 1777
Blount’s (Pope) Natural Hiftory, neat, is 6d 1693
Brookes’s Syftem of Natural Hiftory, 6 vol. plates, new
and neat, t 1 4s 1763

179a
1 7 57
1770
1764
1676

*759
1790
170*

Blumenbach’s Eftayon Generation, fewed, is 6d
Brorr.field on Englifti Nightfhade, pi. fevved, is

Berdmore on the Teeth and Gums, very neat, 3s

Bilguer on Amputation of the Limbs, is

Blegny on the Venereal, by Harris, is

Chirac and Eize’s Chirurgical Diftertations, is

Culpepper’s Englifti Phyfician, new, 2s bd
Culpepper’s London Dilpenfatory, 3s

K 2
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2312
23*3
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2315
2316
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Culpepper’s I’hylic for the Common People, and his

Gliolt, fcarce, 3s 6d 1656
Chapman on the Venereal Difeafe, 2 vol. neat, 2s 1755
Chariley on Fevers, boards, is — 1703
Cocke’s Kitchin Phyficke, is

Cullen’s Inllitut. of Medicine, MS. Notes, neat, 3s 1777
Duncan’s Obfervations on Mercury, neat, fc. 3s 6d 1772
Another copy, large paper, the Dedication Copy to Dr.
Cullen, eleg. bound in Morocco, gilt leaves, border of
gold, 6s “ 1772

Douglas’s Description of the Mufcles, is 1 707
Another copy, new, 2s 1 760
Dovar’s Phyficiau’s Legacy, fewed, 2s — 1733
Dalton’s Every Man his own Phyfician, fewed, is 1780
De Graaf on Nature, &c. of Pancreatic Juice, is 1676
Daran on the Virulent Gonorrhcea, v. neat, is 6d 1766
Elliot’s Medical Pocket-book, very neat, 2s 6d 1791
Eyre on the Min. Waters at Spa, fewed, 6d 1733
Eyre’s Account of Holt Waters, eleg. bound in blue

2319
2320
2321
2322
2323
2324
2325
2326
z3 2 7

2328

2329
2330
233 1

2332
2 333
2334
2 3 15

2336
2337
2338
2339

is

Morocco, gilt leaves, border of gold, 2s 6d
Evelyn on Sallets, is 6d
Edin. Med. Effays and Obferv. 6 vol. pi. 12s
Another copy, 6 vol. plates, neat, 14s
Franzius’s Hitlory of Brutes, is —
Friendly Cautions to Heads of Families, very nt
French on Yorkshire Spa, 6d .

G rew’s Anatomy of Vegetables, plates, is6d
Glifson ancl others on the Rickets, by Culpepper.
Goulard on Lead, fewed, is ^

Another copy, neat, is 6d .

Another copy, neat, 2s

Another copy, new, 2s 6d

173 *

1706
* 75 *

1 747
1670
1767
1652
1672
is 6d
1770
1772
1 773
1784
1 7 to2340 Greenfield on Stone and Gravel, pi. neat, is .

2341 Gratarolus on Health of Magitbates and Students, black
letter, is 6d t574

2342 Gendron on Cancers, neat, is

2343 Goodali’s College of Phycians vindicated, is 1676
2344 Goldfmith’s Hiltory of the Earth and Animated Nature,

8 vol. plates, new and neat, il 1 6s 1791
Hartman’s Preferverand Rellorer of Flealth, 2s 10S2
Hutton.de Morbo Gallico, by Poynel, bl. let. ne^t 2s 6d
Harvey (James) on Acute Difeal'es, neat, is 1720
Harvey’s (Gideon) Little Venus unmafked, is6d 1702
Harvey’s (Gid.) Anatomy ofConfumptions, is6d 1666
Harvey (G.) on Curing Difeafes by Expect. is6d 1689
Harvey’s (Gideon) Caieofa Nobleman deceafed, is 1681;

Harvey (Gideon t on Scorvey, is 6d 1675
Haivey’s (Gideon) Vanitiesof Phil, and Phvfick, is 1699
Harvey’s (Gideon) Family Phylician and Apothecary, is

Harvey’s (Gideon) Conclave of Phylicians, is 1686

234 1

)

2346
2347
2348
2 349
2350
235 t

2352
2353
23‘H
2355
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2356 Harvey’s (Gideon) Treatife of Fevers, is 1674-

2357 Holland on Small-Pox, i'ewed, is — 1728

2358 Harris on Chymical aud Galenical Remedies, is 1683

2359 Hall’s Oblervations oa Englilh Bodies, is 6d 1683

2360 Henry’s Memoirs of Haller, head, few. is 6d 1 7S

3

2361 Havers’s Oblervations on the Bones, neat, 2s 1729

2362 Houghton’s Complete Miner, is •— 1729

2363 Jameson Fevers, lewed, 6d — 1770

2364 Jorden on Natural Baths and Mineral Waters, is 1673

2365 Ingram on the Gout, very neat, is 6d —• 1767

2366 Innes’s Short Defcription of the HumanMufcles, chiefly

as they appear oh Diffedion, together with their level al

Ufes, and the Synonyma of the bell Authors, a new
edition, greatly improved by Dr Monro, fevved, 2s 1791

2367 Another copy, new, 2s 6d • 1791

2368 ]acob’s Catalogue of the more perfed Plants growing
fpontaneouily about Faverlham, with View of the Foffil

Bodies in the Ifland of Shepey, boards, is 6d 1777
2369 Keil’s Anatomy, is ——— 1723

2370 Another copy, very neat, 2s 6d —— 1771
2371 Lomius’s Medicinal Oblervations, neat, is 6d 1747
2372 Lawrence on Subterraneal Cockle, is 1664

2373 Lovell’s Hifl. of Animals and Minerals, neat, 2s6d 1661

2374 Another copy, in blue Morocco, gilt leaves, 4s i66r

2375 Le Dran on Gun-Shot Wounds, neat, is 6d 1745
2376 Le Clerc’s Complete Surgeon, 2 vol. pi. neat 2s 1714
2377 Ladies Difpenlatory, 1 s 6d 1740
2378 Lemery on Foods, is 6d W4S
2379 Lind on the Health of Seamen, fewed, 9d 17 57
2380 Leonardus’s Mirror of Stones, 2s — 1750
2381 Mafon on Bleeding pernicious, and often mortal, very

neat and gilt, 2s 6d *774
2382 Monro’s Anat. of the Bones and Nerves, fewed, is 6d 1741

2383 Another copy, neat, is 6d 1732.

2384 Another copy, neat, 2s »— 1775
2383 Another copy, with the Comparative Anatomy, new,

fewed 2s 6d 1782
2386 Another copy, new and neat, 3s — 1782

2387 Monro (Donald) on the Droply, 2s 6d 1755
2388 Muys’s National Pradiee of Chirurgery, is 6d 1686

2389 Mead’s Medical Works, 3 vol. very neat and gilt, 5s 176;
*2389 Another copy, 3 vol. L. P. v. neat and gilt, 9s 1765
2390 Maymvaring on the Scurvy, is 1669

2391 Maymvaring on Protedion of Long Life, is 6d 1663

2392 Maymvaring on Prefer v. of Health, and PhyficiansRepo-
fitory, is 6d 1 ityo

2393 Maynwaring’s Letters to a Sick Friend, is 1682

2394 Martine on the Conrtrudion and Graduation of Ther-
mometers, and on the Heating and Cooling of Bodies,

plates, new, 2s 6d 1780
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2395 Maccjuer’s Elementsof the Theory and Practice of Chy-
millry, 3 vol. new, 6s -

2396 Mole’s Experienced Chjrurgeon, is —
2397 Moffet on Preparing all Sorts of Foods, nt. is 6d .

2398 Medela Medicinae, or Plea for Profeflion of Phyfick, is6d
2399 Mudgp on Catarrhous Cough, fewed, 2s 6d
2400 New Method of Curing a Gonorrhoea, is

2401 Nicholfon on the Venereal Difeafe, is —
2402 Norford on Treating Cancerous Tumours, hfb.
2403 New Britifh Difpenfatory, very neat, is 6d
2404 Nevett’s Rat. Oeconomy of Human Bodies, is

2405 Nature Difplayed,
7 vol. pi. h. b. v. nt. 1 1 1 1 s 6d

2406 Another copy, 7 vol. plates, very neat, il 15s
2407 Oliver on Bath Wafers, neat, is

2408 Oliver’s Pradhcal Efiayon Fevers, neat, is

1782
1710
1718

is 6d
1781

1704
1740
1740
1764
°+

J7H
1-07

1785
J 779
1702
1682

W9+

2409 Obfervat. and Prefcrip. in the Praft. of Phyfic, is 171;
2410 Peter on Lewifham or Dulwich Wells, fewed, gd 1681
2411 Pemberton’s Difpenfatory, is — Dubl. 1747
2412’ Pharmacopoeia Pauperum, or Hofpital Difpenfatory, is

2413 Perry on Stratford Min. Waters, Bavlie’s Remarks, is-

2414 Purcell on the Cholic, neat, is

2416 Pechy’s Complete Herbal, neat, 2s —

—

2417 Potter’s Medical Practice, 2 vol. boards, 3s
2418 Perry on the Stone and Gravel, neat, is 6d
2419 Purcell on Vapours, is

2420 Patridge’s Treafury of Phyfic, 2s —
2421 Pharmacopoeia Chirurgica, boards, 2s 6d
2422 Rollo on Preferv. Health in W. Indies,’ new, 2s 6d 1783
2423 Rollo on Difeaies of the Army in St. Lucia, new, 2s 6d
2424 Radcliffe’s Pharmacopoeia, is i“i6
2425 Another copy, with the Appendix, 2s 171S
2426 Rutty’s Oblerv. on Lond. and Edin. Difpenfat. bds. is

2427 Rufiell on the Ufe ol SeaWater, very neat, is 6d
2428 Another copy, neat, 2s

2429 Another copy,, very neat, 2s

2430 Ramfay of Windy Diltempers, and their Cure, is6d
2431 Rufpini on the Teeth, neat, is

2 43 2 Regimen Sanitatis Salerni, or Regiment ofHealth, tranfl.
by Paynel, bl. letter, 2s 6d 15 -7

2433 Rumfay on Coffee and Tobacco, is 1659
2434 Robinfon’s Obfervat. on Nat. Hiftory, is 6d 1696
2 43 5 Smith on theBlood, and the Eff. of Blood-letting, few. 2s
2436 Storck on Hemlock, neat, 2s ° 1762
2437 Smellie’s Midwifery, 3 vol. neat, 7s 6d 1774
2438 Sydenham’s Practice of Phyfic, by Salmon, is 169;
2439 Stringer’s Min. Kingdom of G. Britain dilpl. fc. 3s 6d
2440 Saunders on Mercury in the Venereal, fewed, 2s 1768
2441 Saunders’s Elem. of the Prac. of Phytic, h. b. 2s6d 17S4
2442 Sherley on Scurvy-grals, plates, 3s 1676
a 443 Treadle on the Gravcland Gout, boards, is 6d 1787
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2444 TifTot’s Advice to People in General with refpedt to

their Health, 2 vol. in 1, neat, 2s — 1778

2445 Another copy, new, 3s — 1778

2446 Theobald’s Compendious Difpenfatory, is 1756

2447 Another copy, neat, is 6d — 1756
2448 Torriano on Formation of the Foetus, fewed, is 1753

2449 Tolet on Lithotomy, plates, 6d 1683

2450 Turnter on Nature and Virtuesof EnglifhPlar.ts, 2s 1687

2451 Another copy, head, fine impreffion, 3s 6d 1664
3452 Turner's Remarkable Caie in Surgery, gd 1709

2453 Trails (3) Clutton, Packe, and Turner on Ward’s Drop
and Pill, is

2454 Tracts. Sydenham Epift. Refponforiae duae. Caftle’s

Chemical Gaienift, neat, is

2455 Van Swieten on Difeafes of the Army, fewed, 6d 1762
2456 Van Sv ieten’s Comment upon Boerhaave’s Aphorifms,

1 8 large vols. very neat and correct edition, tranflated

by the late Dr. ]ohn Brown, and publifhed under the

infpeiftion of the late Dr. Cullen, boards, reduced in

price from 2I 14s to ll 7s —— 1

7

2457 Anochercopy, 18 vol. new, red. from 3I 3s to il 16s 1776
N. B. Very few copies of this edition remainon hand,
and will foon be raifed to their original price

2458 Wittie on Nat. and Virtue of Scarborough Spa, is 1667

2459 Watfon’s Chemical EfTays, vol. 2, boards, 3s 6d 1787
2460 Watfon’s Chemical Eflays, 5 vol. new and neat, il2s6d
2461 Welles on the Gout, is 1669

2 462 Walwyn’s Phyfic for Families, with the head, is6d i68t

2463 Winfton’s Anar. Le£luresat Grefham College, is 1659
2464 Woodman’s Modern Phylician, neat, is 1722

2465 Whytt on Virtues of Lime Water, neat, is 1752
2466 Another copy, neat, is 6d 1755

2467 Another copy, new, 2s 1755
2468 Another copy, wr ith Alflon on LimeWater, neat, 2s 1755
2469 Wilton on Durham Spa, gd 167$

2470 Warner’s Cat. of Plants growing about Woodford,
very neat dnd gilt, 4s 6d 1771

2471 Williams's Phyfical Rarities, is 6d — 1651
2472 Ward’s Syft. of Nat. Hid. 12vol. in 6, pi. new, 18s 1775

2473 Whitaker’s Tree of Life, or Blood of the Grape, i s 1638

Libri Medici, Anatomici, & Chirurgici.
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2474 Aretaei Cappadocia Lib. vii. Lat. a CrafTo, very neat

and gilt, 3s Argent. 1768

2475 Arcaehs de Curatione Vulnerum, is Amjl. 1653
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Albrecht de AfFeftibus Mufices, half bd. is Lipf. 1734

Alberti Hift. Partium Humanr Corporis, cuts, is 1585

Arioftus de Olio Montis Zibinii, neat in vel. is 6d

Aftrnc Tra&atus Therapeuticns, very neat, is 6d

Alfton Tvrocinium Botanicum, h. b. is 6d Ed.

Alfton Index Plantarum, h. b. is ib.

Alphonfus Ferri de Ligno Sarnfto, neat, is 6d

Aretius de Medicament, Simplicium Gradibus, 6d

Albinus de Ollibus Corporis Humani, neat, 2s

Ammannii Enumerat. Plant. Horto Lipfien, is6d 1675
AiShiarii Opera Medica, h. b. is Lug. 1556
Boerhaave Materia Medica, is L.Bat.

Boerhaave Infl. & Exper. Chem. 2 vol. in 1, is

Boerhaave de M01 bis Oculorum, fevced, is Goit.

Boerhaave de Morbis Ocul. pi. very neat, 2s ib.

Boerhaave Inftitutiones Medicae, is

F.xemp. aliud, is6d

Bperhaave Praxis Medica, 5
vol. 4s

Exemp. aliud, 5 vol. neat and gilt, 5s

Boerhaave Hiftoria Plantarum in Horto

rum, 2 vol. in 1, neat and gilt, 2s 6d

Boerhaave Aphorifmi, is

Boerhaave de Viribus Medicamentorum, h.b. is

Boerhaave de Viribus Medicamentorum, h. b. 2s

Boerhaave Confultationes Medic*, neat, is6d

Boerhaave de Lue.Venerea, neat, is Gating. 1751
Boerhaave Hift. Morbi Noh Defcript. neat, is 1724
Boerhaave Index Plant. Horti L. Batavi, fd. is 6d 1710

Bartholini Cent, iv Epift. Med. rs Hafr.ix , 1667

Bartholini Cent. 2 Hift. Anatomicarum, rar. 9d 16^4
Bartholinus de Med. Domeftica Danorum, is 6d

Berengarius de Fra&ura Cranii, pi. neat, is6d

Baglivii Praxis Medica, is

1748
1737

034
1 7 28

1728

71

2476
2477
2478
2479
2480
2481

2482

2483
2484
2485
2486
2487

2489
2490
2491
s49 2

2493
2494
2495

2496

2497
2498
24.99

2500
2501
2502
2504
2504
25° 5

zepb

2507
2508

2509
25 10

2511
2512

2513

2514
25.5
2510
25 1 7 -

2518 Barcliaufen Synoplis Pharmacia?, neat, is 6d L.B. 1712

209
25 20

252 1

2522

L.Bat.
ib.

Fatal',

ib.

Lug. Batavo-

Rom. 1727
L. Bat. 1 722

1 7 2 7

1740
*744

1666
J 7i>

170011 Vj 1 * * — 7 •

BlonJel Defcrip. Thermarum Aquilgranen. cuts, is 6d

1669
1672
1669
1660

Beguini Tyrocinium Chymicum, neat, is An:_ft.

Barbette Opera Chirurgica & Anatom, is L.Bat.

Barbettiana Praxis, notis Deckeri, is ib.

Beckeri Medicos Microcol'mus, rs Lend.

Blafii Anat. Hominis & Bnitorum variorum, &Obfervata

Anatomica, plates, neat, 3s Amjl. 1673-4

Blafii Inllitutiones Medicine, is ib. 1667

Borelli Hift. & Obfervat. Medicinales, &c. is Far. 1656

Bafii Obfervat. Anat. Chirurg. Medica?, pi. is6d 1731

Bohnius de Renunciatione Vutherum, is Lipf. 1689

Briggs Opthalmographia, pi. neat,

Beverovicius de Calculo, is

Blochwitii Anatomia Sambuci, is

_
?
__ Bauhinus deLapide Bezaar, in vel.

2522*Bayficld Excrcitationes Anatomic*,

is

is

is

Cantab. 1676
L. Bat. 1641

Lipf. 163 t

F.ajH, 1613
Lend, 166S
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2523 Becheri Phyfica Subterranea, is Frank. 1669

2524 Bellonius de Aquatilibus, many cuts, fcarce, 8s6d 1553

2525 Beckmann de Hiltoria Naturali Veterum, eleg. bd. and

gilt, 3s 6d ' - Pctrop. 1766

2526 Bail'd Obfervat. Anat. Chirurg. & Med. neat, 2s 1731

2527 Bergenii Flora Francofurtana, v. nt. and gilt, 4s 6d 1730
2528 Bodini Naturae Theatrum, vel. is 6d Frank. 1597

2529 Blackllone Specimen Botanicum, very neat, 2s 1746

2530 Boyle Tradatus varii, neat, is Arnji. 1671

2531 Bellonii obiervat. Rerum lingularium Sc Memorabiliurn
per varias exteras Regiones—de negleda fturpium cul-

tura, cuts, 4s Antw. 1589
2532 Exemp. aliud, very, neat, 5s ib. 1589

2533 Cartheufer Fundamenta Chymiae, bds. is 6d Fran. 1753
2534 Cartheufer de Morbis Endemiis, boards, 2s ib. 1771

2535 Cartheufer Elementa Mineralogire, neat, 2s 6d ib. 1755
2536 Cardanus de Methodo Medendi, is Paris, 1565

2337 Cockburn Oeconomia Corporis Animalis, is Lon. 1695

2538 Charleton de Scorbuto, is ib. 1672

2339 Charleton de Oeconomia Animali, 91! L.Bat. 1678

2340 Caitelli Lexicon Medicum, is Rott. 1663

2341 Commelini, Cat. Plantarum, Indig. Hollands, half b.

2s • L.Bat. 1709
2542 Cranen Oeconomia Animalis, neat, is Amjk. 1703

2543 Craanen Praxis Medica Reformata, neat, is Med. 1686

2544 Caifalpini Speculum Artis Medica Hippocrat. very
neat, 3s Argent. 1670

2545 Coward Opthalmiatria, neat, 'is Load. 1706
2346 Crolii Bafilica Chymica, 2 vol. in 1, is Venet. 1643

2347 Cohaufen de ufuCorticis Peruv. in Febribus, is 1731
2548 Cneuffelii Epiftola de Podagra Curata, 9d Amjl. 1643

2349 Couiin de Althmate, neat, is Paris
, 1673

2550 Dale Pharmacologia, 2 vol. is6d Lond. 1693
2331 Dalibard Florie Parifienfis Prodromus, very neat and

gilt, 4s — Parts, 1 749
2552 Donckers Idea Febris Petechialis, neat, is 6d L.B. 1686

2553 D11 Hamel de (’• rporum Affedionibus, is 6d Par. 1670

2334 Duttelius de Virulenta Purg. Indole, neat is Aug. 1723.

2555 Democritus vita; Animal. Morbus & Med. neat, is 1 7 1 r

2556 Deufingiusde Ortu Anim. Humana;, neat, is Grou. 166

r

2557 Drelincurtii Experimenta Anat. is L. Bat. 1684

2558 Eugalenus de Scorbuto, neat, in vel. is Haga, 1638

2359 Elftioltii Diftillatoria Curiofa, Berolin. 1674—Butler
Monarchia Foeminina, five apum Hiltoria, 2s 1673

2360 Entii Opera Medico-Phyfica, neat, is I.. Bat. 1687
2561 EyiTonius de Offibus Infantis, is Groning. 1659
2562 Franzii Hiltoria Animalium Sacra, is 6d Antjl. 1665

2363 Franzii Hiltoria Animalium cum Com. Sup. Cypriani,

2 vol. very neat, vel. fcarce, 6s Drefda, 1687-8

2564 Fickii Aphorifmi Hippocratis, notis illuftrati, is6d 1729

J. Cu thell, 1795. L
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2565 Fabricii Enumeratio Method. Plant. Horti Med. Helm-
Padienfis, very neat and gilt, 4s Helmflai,

,

1776
21566 Forefti Obfervat. Chirurgics& Medics,

5 vol. 5s 1610

2567 Ferrara Sylva Chirurgis, many cuts, is 6d Fran. 1625

2568 Fantoni Diflertationes Chirurgics, is 6d Taurin , i;or

2569 Fontani Infiitutiones Pharmaceutics, is Amfl. 1633

2570 Ferrant in Preafagia Hippocratis, is Paris, 1657
2571 Fonfeca Conl'ultationes Medics, is 6d Francf 1625

2572 Frambefarii Schols Medics, 2 vol. in 1, is L.B. 1647

2573 Freind de Feb. de Purgantibus, &c. neat, is6d

2374 Fracafiorii Opera, in vellum, 2s 6d Lug. 1691

2575 Fuller Pharmacopoeia Bateana, neat, rs Lond. 1719
2576 Fuller Pharmacopoeia Extemporanea, neat, nib. 173 r

2577 Francics Lexicon Plantarum, neat, is6d Arg. 1705
2578 Fuchlii Anatomia, very- neat, 2s Lug. 1551

2579 Fuchlii Paradox. Medicins, is 6d Paris, 1546
2580 Felix de Avis Cochlearum, pi. h. b. is 6d Aug. 1684
2581 Fienius de Viribis Imaginationis, is ap. EIz. L.B. 165$
2582 Goodfchalk Prodomus de Offium, very neat, is 1691

2583 Galen de ConPitutione Artis Medics, is L. Bat. 1532
2584 Galen de Temperamentis, Gr. &Lat. neat, 2s Bafsl, 1538
2585 Galleni Elogium Chronologicum & Vita a Labbeo, is

2586 Galeni Opera Omnia Lat. a Ricco, 10 vol. neat, invel.

I2s6d • - Fcnet. 1541
2587 Gerhardi Exercitationes in Gebri C’hymiam, is

2588 Goclenii Difputationes Phylics, neat, in vel. is

2589 Gockelius de PePe, & de Venenis, is Aug. Find. 1669
2590 Goedartii HiPoria Naturalis Inie&orum, 3 vol.’ in 2,

many plates, very neat and gilt, 12s Midi'oburg. 1662,

2591 Exemp. aliiid, 3 vol. invel. pi. coloured, 15s ib. 1662

2592 Gulielminus de Sanguinis Natura, lewed, is Ult. 1704
2593 Gmelin Enumeratio Stirpium Tubingenfi, h. b. 4s

2594 Gmnelin de Novomm Vegetabilium, very neat and
gilt, 4s 6d Tub.

2595 Graaf (De) de Organis Generat. Mulierum, plates,

neat, 2s 6d L. Bat. 1672

2596 Glauber, FXirniNovi Philofophici, five Defcriptio Artis

Defiillatoris Novs, many cuts, fcarcc, 4s Amji. 1651

2597 Gliflonius de Rachitide, is L. Bat. 1671

2598 Glifibnii. Anatomia Hepatis, is Arnjl.ib^c)

2599 Grew de Salis Cathartici Amari Nat. & ufu, is 1698
2600 Halleri Flora Ienenfis, very neat, wants plates, 2s 1743
2601 Halleri Enumeratio Plantarum Horti Gottingenfis, very-

neat and gilt, 4s 6d — Gottin. 1733
2602 Halleri Enumeratio Stirpium Horti Gottingenfis, neat,

in vellum, 3s ib. 1743
2603 Halleri Prims Lines Phyfiologis, neat, 2s ib. 1751
2604 Heifteri Compend. Anat. pi. neat, is6d Edin.
2605 Heifter de Catarafta Glaucomatc, S: Amaurofi, 3 vol.

ueat, 3s —— AltorJii3 1720
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2606 Heifter de Catara&a, &c. 3 vol. very neat, 4s 6d 1720
2607 Heifter de Increments Anatom, boards, is 1720
2608 Hippocratis Aphorifmi, Scheftieri, is L. Bat. 1653

2609 Hippocratis Aphorifmi, Gr. & L. &c. Heurnii, is 1633
2610 Hippocratis Aphoriimi, Lifteri, is Lond. 1703
2611 Hippocratis Aphorifmi, Ameloveen, is Amfi. 1685
2612 Hippocratis Aphorifmi, Gr. ScLat. h. b. 2s 6d Par. 1784
2613 Hippocratis Aphorifmi, Gr. & Lat. Bofquillon, 2 vol.

very neat and gilt, 5s 6d ib. 1784
2614 Hippocrates Contractus, Burnet, neat, is Land. 1743
2619 Heers (ab) Fons Spadanus, is L. Bat. 1645
2616 Exemplar aliud, & Blondel Defcript. Thermarum

Aquifgranenfium, neat, is 6d ib. 1685
2617 Harveius de Motu Cordis, &c. & Back de Corde, is

2618 Harveius de Motu Cordis, & Circulatione Sanguinis,

large paper, new and neat, 4s Glaf. 1751

2619 Hobokeni Anatomia Secundina:, plates, is6d 1669
2620 HadrianiThefaurus, & Armament. Med. Chymicum, 2s

2621 Hodges de Pefte Londinenfis, is Lond. 1672
2622 Hydrops, Difputatio Medica, neat, is ib. 1756
2623 Henckel Ordo& MethodusCognolcendi& Cnrandi Ener-

gumenos feu a Stygio Cacadtemone obfeffos, is6d 1689
2624 Home Methodus Materis Medica;, fd. is Edin. 1770
2625 Hoffmanni Medicus Politicos, neat, is L. Bat. 173S
2626 Hoffmanni Opufcula Phyf. Medica, 2 vol. h. b. 2s 1736
2627 Hoffmanni Differt. Phyf. Med. Curiofie, 3 vol. 3s 1708
2628 Holleriusde Morbis Internis, de Fcbribus & Pefte, is6d
2629 Hecquet Confpedus Medicinae, 2 v. neat, 2s Paris

, 1722
2630 Hecquet de Purganda Medicina, neat, is ib. 1714
2631 Jungkenii Vade Mecum Prax. Mediae, 2 vol. in 1, is

2632 Jungkenii Opiologia Nova, neat, is6d Francf. 1697
2633 Jonitoni Idea Univerfae Medicina:, is • Amft. 1648

2634 Inftitutiones Medicse, very neat and gilt, is 6d Par. 1735
2635 Jacquin de Acido Pingui, Aere fixo, &c. fewed, is 6d

2636 Johnftoni Thaumatographia Naturalis, is Amjl. 1633
2637 Klein SeleCtus Rationalis Medicaminum, fd. 2s 1763
2638 Kinder Materia Medica, neat, is Brux. 1719
2639 Kornmann de Virginitate, Virginum Statu & Jure, trac-

tatus Jucundus, boards, 3s 6d Colon. 1765
2640 Lommius de Sanitate tuenda, neat, is L. Bat. 1734
2641 Lommii Obfervationes Medicinales, neat, is6d 1738
2642 Lommius de Febribus Continuis, neat, is Lond. 1718
2643 Lowre dc CokIc, plates, is L. Bat. 1728
2643*Another, is 6d Lond. 1669
2644 Lentilii Obfervationes Med. Theoret. Pra6t. fewed, is

2643 Lifter de Humoribus, neat, is6d AmJ}. iyn
264 b Lifter Kxercitationes Medicinales, neat, is6d Lon. 1607
2647 Lancif:us de Morribus Subitaneis, neat, is 1709
2648 Linder de Venenis, neat, is L.Bat.i 708
2649 Leonardi Speculum Lapidum, Petri Arlenfis Sympathia

L 2
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Metall. & Albinii Magia Aftrologic3, very neat, in

vellum, i'carce, 3s Hamburg, 1717

2650 Lulli (Raymundi) Opera Alchymica, 2 vol. very neat

and gilt, i'carce, 5s 6d 1573

2651 Gerhard Commentatio in Lullium, de Lapide Phiiolo-

phornm, near, in vel. 2s — Tubing
, 164.1

26152 Ludovici Pharmacia, is AmJ:. i 683

2653 Lindern Hortus Alfaticus, pi. neat, vel. 4s 6d Arg. 1747
2653* Lyferi Culter Anatomicus, fewed, is L. Bat. 1726

2654 Another, very neat, 2s . ib. 1731

26515 Leenhof Enchiridium Medico Practicum, h. b. is 6d

2656 Leoni Ars Medendi, in vellum, is 6d Francf. 1597

2657 Le Grand Hiftoria Natural, is Lond. 1673

2658 Loffii Obfervat. Medicinales, is ib. i6j2

2659 Linus de Corporum Infeparabilitate, is ib. 1661

2660 Leutmann Intlrument. Meteorognofue, cuts, xs6di725
2661 Mont-Altus de Homine Sano, Bauhinus de Plantis a

Sandtis denominatis, neat, in vel. 2s Ba/tl, 1591
2662 Murray de Vermibus in Lepra obviis, plates, fd. is 6d

2663 Medicorum Selifiacorum Satyrs, 2 vol. fewed, is

2664 Mufgrave de Arthritide & Mead de Imperio Solis, i66d

2665 Manningham Aphorifmata Medica, neat, is Lon. 1756
2666 Morelli Methodus Prsefcribendi Formulas, is 1665

2667 Mercurius ab Helmont de Homine ejufque Morb. is

2668 Marlilius Ficinus de Studioforum Sanitate tuenda, &c.
—de Vita Producenda, &de Vita Ccelitus Comparanda,
very neat and gilt, 2s 6d Paris, 1547

2669 Matanus de Aneurifmat. Praecord. Morbis, h. b. 2s 1 766
2670 Meek’ren Obfervat. Med. Chirurgics, plates, neat, 2s

2671 Muys Praxis Med. Chirurgica, is Amft. 1695
2672 Mercurialis Confilia Medica, is Baft!, 1588

2673 Marchettis Obfervat. Med. Chirurgicae, is Amjl. 1665

2674 Exemp. aliud, neat, 2s 6d Pata-j. 1675

2675 Marchetti Anatomia, is L. Pat. 1688

2676 Murray Prodromus Stirpium Gottingens. very neat and
gilt, 5s • - Got. 1770

2677 Malpighius de Strudlura Vifcerum, pi. is6d Lon. 1669
2678 Magnol Index Plant. Monfpeliens. pi. 2s 6d Monf. 1686

2679 Mindereri Aleodarium Marocollinum, is A. Find. 1616
2680 Mizaldi Hortus Medicus— Method, comparand fruc-

tuum, Olerum, &c. Paris, 1565—Muliebrium Morb.
ex Diofcoride, Galeno, &c. a Duno, Argent. 1 565, neat,

2 s 6d
2681 Natura Cholericorum Comment, de, fd. 2s 6d 1776
2682 Nuck Adenographia & Uteri Anatomi, plates, is 1691

2683 Nqck Operat. & Experiment. Chirurgica, pi. is 1714
2684 Nuck Adenographia, Sialographia & Duftuum Aquo-

forum Anatome, & Operat.& Experimenta Chirurgica,

3 vol. in 1, plates, neat, 2s 6d L. Bat. 1691, &c.

2685 Needham Obfervationes Anatomies:, pi. is 6d ib. 1714
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1686 Novus Medians Confpectus, 2 vol. h. b. 2s 6d 1722

2687 Neri de Arte Vitrearia notis Meretti, pi. neat 4s 6d 1669

2688 Oribafii Synopfeos Medicinre, Rafarii, is 6d Venet. 1554-

2689 Oribafii Colleiftorum Medicinalium lib. xxv. fear. 3s 6d

2690 Piftorii Medicinae ad Morbos fere omnes, 6d BaJil,i$bo

2691 Pechlinus de Purgantibus, plates, neat, is Amjl. 1702

2692 Peieri Obfervationes Anatomic*, fd. is L.Bat. 1719

2693 Peyeri Parerga Anatomical Medica, 2 v. in t, pi. is 6d

2694 Exemplar aliud, plates, neat, in vel. 2s I.. Bat. 1736

2693 Paaw Obfervationes Anatom. Bartholini, pi. is 1657
2696 Paulinas de Salvia, is 6d Aug. Vbid. 1688

2697 Piens de Febribus, neat, is Neom. Bat. 1669

2698 Pinceus de Notis Virginitatis, &c. & Bonaciolus de Con-
formatione Foetus, cuts, neat, 2s od Amjl. 1663

2699 Pharmacopoeia Edinburgenfis, neat, is6d Edin. 1774
2700 Exemplar aliud, verv neat, 2s ib. 1774
2701 Pharmacopoeia Pauperum Edinburgenfis, 2s 6d ^.1746
2702 Pharmacopoeia Londinenfis, neat, is Lond. ijyi

2703 P'narmacop. Med. a Berkenhout, good as new, 2s 6d 1788

2704 Pharmacopoeia Dogmaticorum Reftituta, is Par. 1707

270; Pharmacopoeia Extemporanea, a Fuller, neat, is 1709
2706 Plazzonus de Partibus Generationis, item Aurantius de

Humano Fcetu, neat, is 6d L.Bat. 1669-4

2707 Pharmacopoeia Pra&ica, a Strother, neat, is6d 1719
2708 Pharmacopoeia MS. by Chaplin, fewed, is

2709 Pharmacopoeia Amftelradamenfis, fd. is. Lug. 1701

2710 Piccolhomini in Galenum de Humor, is 6d Paris, 1556
2711 Rcdi Experimenta Naturalia, pi. neat, is Amjl. 1673
2712 Redi de Infediis, de Animalculis Vivis & Experimenta

Naturalia, 3 vol. plates, very neat, 6s Amjl. 1686, &c.

2713 Rand Index Plantarum, in Horto Chelfeiano, is 1730

2714 Santorini opufeala Medica, neat, is Amjl. 1719

271 5
Schlegel Colledt. opufculorum ad Medicinam Forenfem
Speftantium, vol. 2, boards, is 6d dLipf. 1787

2716 Soleilhet F.piftola ad Roux, fewed, is Vindob. 1770
2717 Stahlii Exper. CCC. Chyrn. &c Phyf. nt. 2s Bcrolin

, 1731
2718 Sinibaldi Parva Methodus Medendi, neat, is Rom. 1707

2719 Selects Medica Francofurtcnfia, 2 voh pi. h. b. 2s 6d

2720 Symphoriani Hortus Gallicus, Campus Elyfius Gallise

& Periarchon, fewed, is6d Ludg. 1533
2721 Swalve Alcali & Acidum, is Amjl. 1670
2722 Silvii (de le Boe) Idea totius Medicinte, is 6d Par. 1671

2723 Sydenham de Nova; Febris Ingreflu, is Lond. 1686

2724 Swammerdam dc Refpiratione Pulmonum, is 1679
2721; Saunders de Antimonio, fewed, is Lond. 1773
2726 Sachfius de Genuinis Unicornibus, plates, neat, 2s 6d

2727 Stephani (Car.) Vinetum, Sylva, Frutetum Collis,

Seminarium & Plantarium Frudliferarum, de Re FI< r-

tenfi Libellus, Arbnftum, Fonticulus, Spinetum, Prn-
tum, Lacus & Arundinetum, v. nt. in vel* 65.1537,43
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2728 Stephanu (Car.) de Re Hortenfi Libellus, Seminarian)

five Pbu.tarium earum Arborum, &c. Sc Vinetum, very

neat, in vellum, fcarce, 3s Paris
, 1536-7

2729 Stephanus de Re Hortenfi, de Re Veftiaria, de vafculh,

Vinetum, & de Re Navali, very neat, 2s 6d 1542, See.

27 30 Stephanos, Vinetum. de Re Hortenfi, Seminarium, de
Vafculis, Sc de Re Veftiaria, 2s 6d Paris, 1536

2731 Schelhamer de Nitro, very neat, in ve!. is 6d. 1709
2732 Swaive Querela: Ventriculi Renovate, is Amjl. 1675

2733 Septalii Animad. Sc Cautiones Med. 2 v. in 1, is 1650

2734 Schmitzii Compend. Med. Pradticae, is Paris, 1666

2735 Snellen Delineat. Theor. Meehan. Phyf. Med. is 1705
2736 Stengelii Hortorum Florum Sc Arborum, 2 vol. in 1,

IS bd Aug. Vinci. 1650
2737. Sylvus in Hippocrat. et Galeni Libros Anatom, is

2738 Scopoli Annus i- ii. iii- iv. Hift. Naturalis, eleg. bound,
7s 6d Lipf. 1768-70

2739 Swammerdami Fabrica Uteri Muliebris, pi. is 1680
2740 Tillingii Anchora Salutis facra, feu de Laudano Opiato,

neat, fcarce, 3s Francf. 1671

2741 Tralles de Vena lugulare, neat and gilt, is Utrif. 1735
2742 Tavares de Pharmacologia, boards, 2s 6d Conim. 1786

2743 Tulpii Obfervationes Medica:, cuts, 2s Amft. 1672

2744 Exemplar aliud, very neat, 2s 6d L. Bat. iyi<)

2745 Theophilus de Urinis, Gr. &Lat. Guidotti, is6d 1703
2746 Tataius de Epilepiia, is 1670

2747 Taliacotius de Curtorum Chirurgia, per Infitionem,

cuts, neat, 7s Franc. 1598
2748 Tralliani Opera, Gr. & Lat. Quinterii, neat, 2s 6d

2749 Tradatus. Gulielminus de Salibus, Lemery Defcription

des Os—-Petit L’Art de Guerer les Maladies des Os—
Lemery fur la Nourriture desOs, neat, 2s 6d

2750 Tradatus. Lemnii explicatio Herbarum Bibl. de Gem-
mis Sc Aftrologia, Bright de Sanitate tuenda Sc Reftitu-

enda, Sc Ficinus de Vita, is 6d

2751 Tradatus. Hercules Piochymicus—Nefiell on Spatv

Waters—Hues de Globis Ccclefti Sc Terreftri&Blaeu

de Ufu Globorum, is 6d

2752 Tradatus. Elmgren Termini Botanici— Alfton Tiroci-

nium Botanicum Sc Catalogus Materia: Medica:, half

bound, 2s 6d

2753 T radatus. Bartholinus Sc Malpighius de Pulroonibus

—

Thrufton de Refpiratione—Swammerdam de Refpira-

tione—Mayow de Refpiratione Sc Rachitide, 2s 6d •

2754 Tradatus. Gaukes de Medicina, ad cert. Mathematicam
evehenda—Bohnius dc'Renunciatione Vulnerum, h. b.

is 6d

2755 Troja de Novorum Oftium Regcnerat. h.b. 2s6d 1773

2736 Theopluafti Hiftoriu Plnntarum, Theodoro Gaza in-

terprete, h. b. neat, very fcarce, 4s 6d fine annoaut loco
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27,7 Ulmus de Liene Libellus, is 6d Lut. 157S
2 7 58 Vigani Medulla Chymiae, is L. Bat. 1693
2759 Vander V7

iel Oblerv. Med. rarior, 2 vol. pi. 3s 6d 1687
2760 Eemxplar aliud, 2 vol. plates, h. b. 4s Leid. 1727
2761 VanHorne Microcoi'rnus & Micro-techne, is L.B. 1662
2762 Van Horne Micro-techne, is — ib. 166S

2763 Vogel Inllitutiones Chemiae, neat, is6d Francf. 1762
2764 Vink Amaenitates PhilologicodVIedicae, neat, is 1730
2765 VieulTens Syft. vaforum Corporis Humani, neat, is 1705
2766 Vaillant Botanicon Parifienie, neat and gilt, is6d 1725
2767 Wepferi Hilt. Cicutae Aquaticae, pi. neat, 2s 6d 1733
2768 Wepferus de Apoplexia, is6d Scbafbujii

, 1671;

2769 Wigandus de Succino Sc Alee, &c. neat, in veil. 2s 1590
2770 Woolhoufius de Catara£ta, neat, is 6d Francf. 1719
2771 Willis de Affection. Plyitericis Sc Hypochon. is 1671
2772 Willis de Anima Brutorum, Scc. plates, 2s Loud. 1672
2773 Willis de Fermentatione, de Febribus, &c. is ib. 1662
2774 Willis Cerebri Anatome, plates, is Amf. 1664
2775 Weigel Flora Pomerano-Rugica, v. nt. and gilt, 4s 1769
2776 Zacuti Praxis Med. Admiranda, is Lug. 1637
2777 Zumbachii Stirpium Hort. Lug. Bat. v. nt. as ib. 1690

Livres d’Hiftoire Naturelle.

DUODECIMO.
2778 Barrere Hilt. Naturelle de la France Equinoxiale, 2s 6d
2779 Bauhin Pliltoire des Plantes de l’Europe, 2 vol. many

cuts, 5s . Lyons, 1670
2780 Bibliotheque de Phyfique Sc d’FIiltoire Naturelle,

3 vol.

new halt bound, 10s 6d Paris
, 1758

2781 Baccone Recherches Sc Obfervat. Naturelles, pi. 2s 1674
2782 Barba L’Art de Tirer Sc de Purifier les Metauxtraduite,

par Gosford, 2 vol. fewed, 5s — Paris
, 1731

2783 Bennet Traite D’Infe&ologie, ou Obfervations fur les

Pucerons, 2 vol. pi. neat and gilt, 5s ib. 174-
2784 Button Hiltoire Naturelle Gcnerale Sc Particuliere, des

Quadrupedes, des Oifeaux, Sc des Mineraux, 34 vol.
with colour, pi. eleg. bound and gilt, 13I 13s 1785, See.

2785 Bomare Di&ionnaire D’ Hiltoire Naturelle, 12 vol. very
neat and gilt, rl 16s — Tverdon, 176S

2786 Chomel Hilt, des Plantes Ufuelles, neat, 1 s 6d Par. 1 7

1

1

2787 Catalogue Raifonne de Coquilles, Sc Autres Cunofites
Naturelles, neat and gilt, 2s — Paris 1736

2788 Chambon traite des Metaux, Sc des Mineraux, gilt, 3s

2789 Cramer Elemens de Docimaltique, Theorique Sc Pra-
tique, 4 vol. with plates, neat and gilt, 14s ib. 1733

2790 Dedu De L’Amc des Plantes, is Paris 16S2
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2791 DodartMemoires aL’HiftoiredesPlantes, itb&Par. 1679

2792 Dalibard Flora; ParifienfisProdromus, plates, 3s ib. 1749

2793 Diftionnaire Portatif des Herborifants ou Manuel de Bo-

tanique, 2 vol. 2s ib. 1772

2794 Du Clos Obferv. fur les Faux Minerales, is ib. 1675

2795 Deflandes Traitez de Phyf. & D’Hift. Nat. cuts 2s 1736

2796 Dulac Melanges D’Hiftoire Naturelle, 6 vol. neat and

gilt, 12s * Lyons 1765

2797 Dejean traite de la Diftillation, neat and gilt, 3s 6d 1759

2798 Dejean traite de la Diftillation, 1 769,&T rai te desOdeurs,

fuite du Traite de la Diftillation, 2 vol. very neat and

gilt, 7s .i?64

2799 Duhamel Hift. d’un Infefte qui devores les Grains de

L’Angoumois, plates, fewed, 2s 6d ib. 1762

2800 Duhamel fur la Nature & fur la Culture de la Vigne,

2 vol. plates, fewed, 5s 6d — ib. 1759
2801 Dulac Melanges D’Hift. Naturelle, vol. 1 & 2, neat and

gilt, 5s Lyons 1763
2802 Dulac Melanges D’Hiftoire Naturelle, 6 vol. plates, neat

and gilt, 16s Lyon. 1765

2803 Deflandes recueil de diff. T raitez de Phyfique & D’Hift.

Naturelle, pi. fewed, is 6d — Paris 17 36

2804 Autre Exemplaire, pi. very neat, 2s 6d ib. 1736

2805 Description abregee des Plantes Ufuelles, nt. 2s 6d 1767
2806 De Combe L’Ecole du Jardin Potager, 2 vol. few. 3s

2807 De Combe traite de la Culture des Pechers, nt. 2s 1750
2808 Denyfe la Nature Expiliquee, pi. neat, 2s 6d ib. 1719

2809 Dortous deMairanDiftert. fur la Glace, pi. neat and gilt,

3s 6d ib. 1749
2810 Ellis Voyage de la Baye deHudfon, contenant une De-

feription des Cotes, L’Hift. Nat. du Pay, &c. 2 vol. pi.

4s
. .

1 749
2811 Economic Ruftique, ou Notions Simples St Faciles fur

la Botanique, Medicine, 8tc. 2 vol. 2s Liege 1770
2812 Eflai fur la Police des Grains, neat and gilt, is 6d 1755
2813 GellertChymie Metal. 2 vol.pl. nt.&gilr, 6s Paris 1758

2314 Guettard Obfervations furies Plantes, 2 vol. very neat

and gilt, 4s 6d Paris
, 1747

2815 Henckel Introd. ala Mineralogie, 2 vol. nt. and gilt, 6s

2816 Hellot L’Art de la Teinture des Laines, St des Etoffes

de Laine, fcarce, 4s ib. 1750
2817 Le Teinturier parfait, 2 vol. fewed, 5s Paris 1716
2818 Lehmann Traites de Phyfique, d’Kift. Naturelle, de Mi-

neralogie, St de Metallurgie, 3 vol. pi. 9s Paris 1759
2819 Autre exemplaire, 3 vol. pi. very neat and gilt, 12s 1759
2820 Let. fur la Mineral. St Metall. iewed, ts 6d ib. 1752
2821 Needham Obfervations Microfcopiques, pi. nt. 3s 1750
2822 Richard Hift. Naturelle de L’Air St dfes Meteores, 10 vol.

fewed, 1C? Paris, 1750
2823 Recueil de Traites fur L’Ele&ricite, pi. ts6d ib. 1748
2824 Secrets concernant les Artsct Metiers, 2 vol. fcarce, 8s
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2825 Spectacle de la Nature, 7 vol. pi. few. 12s Avig 1768

2826 Autre exemplaire, 8 v. pi. nt. and gilt, il 8s Paris, 1 ybz

2827 Autre exemplaire, 8 vol. nt. and gilt, il 1 is 6d ib. 1749

2828 Tournefort Hilt, des Plantes qui naiffent aux environs de

Paris, js 6d Pans, 1698

2S29 Traite des Arbres Frutiers, 2 vol. bds. 2s Tver. 1768

2830 Teinturier (Le) Parfait. on l’Art de teindre les Soves,

Lains, See. avec le Suite, 2 vol. few. fc. 5s 6d Par. 1716

2 Trembly Memoires pour PHiftoire des Polypes, 2 vol.

plates, neat, 6s Pan's, 1744

2833 Touron Hiltoire Generale de PAmerique, conten. l’Hiit.

Nat. &c. 14 vol. fevved, 10s 6d ib. 1768

2834 Voyage de l’Arabie Heureufe, avec une Memoire con

cern. PArbre Sc le Fruit du Cafe, pi. nt. is 6d 1716

2835 Vicat Hiltoire des Plantes Veneneufes de la Suiflejp).

h. b. 5s Tver. 1 776

2836 Venus Phyfique, au Differt, fur POrigine des Hommes.
&c. fevved, is 6d —• a la Haye, 1746

2837 Vargas Traite Singulier de Metallique, 2 vol. neat and

gilt, 5s ' Paris, 1743

2838 Vivier, le Jardin de Hollande, pi. nt. and gilt, 2s 1714

2839 Vallemont la Phyfique Occulte, ou Traite de la Baguette

Divinatoire, pi. is fed Petris, 1696

Livres de Medicine, Anatomie & Chirurgie.

DUODECIMO.

2840 Amoul le Trefor des Pauvres, is Pans
, 1581

2841 Bordeu, Recherches fur le Pouls, 2 v. bds. 4s 6d 1768

2842 Batigne fur la Digeftion, bds. is 6d Berlin
, 1768

2843 Bavay Recueil d’Obfcrvat. en Medicine, few. is 1770

2844 Belloftc le Chirurgien d'Hofpital, is Am/t. 1707

2843 Boerhaave Traite des Malad.Veneriennes, is Par. 1753

2846 Begue fur PUfage du Sublime Corrofif, nt. is 6d 1763

2847 Confultations Choifies de Plufieurs Medicins Celebres,

4 vol. neat, 6s * Paris
,
174S

2848 Cambon de jyiontaux, des Maladies des Femmes, 2 vol.

new, 4s tb. 1784

2849 Combalufier fur la Colique de Poitou, bds. is6d ib. 1761

2830 Columbier Code de Medicine Militaire, 5vol.lew. 3s 6d

285 1 Camus Memoires lur Divers Sujets de Medicine, neat

and gilt, 2 s >t>. 1760

283: Camus, la Med. Pratique, 3 vol. lewed, 3s 6d ib. 1769

2833 Colot de POperation de la Taille, pi. nt. is 6d ib 1727

2834 Chirac & Silva Differt. Sc Confult. Med. 2 vol. gilt, 2s6d

2834 ^Chirac lur la Nature Sc Trait, des Playes, is 6d 1742

2835 ChabertObferv.de Chirurgie Pratique, neat, is 1724

T.Cuthei.l, 1795. M
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2856 Chimie du Gout Sc tie L’Odorat. pi. nt. 3s Paris, 1755

2857 Colin Hi ftorie des Drogues, many cuts, 3s 66 Lyon. 1619

2858 Diflertation Hi ft. fur la Alai, de Gorge Gengreneux—
Blondet fur la Alaladie Epidemique des Befteaux, neat

and gilt, 2s Paris, 1749
Dionis traite des Accouchemens, is ib.

Deidier Chimie Raifonnee, is Lyon.

Deidier fur les Maladies Yeneriennes, is Paris

,

Diflertation fur les Vapeuis, fevved, is Tverdon.

De Alachy Elemens de Chymie, 6v.nt. and gilt, 12s 1737
Duverney l’Art de Diflequerles Mufcles,is Paris, 1749
Etat de Aledicine, Chirurgie, &c. en Europe, neat, is6d

Gazola Prefervatif centre la Charlatanorie, uLeid. 1735
Garengeot Operat. de Chirurgie, 3 vol. pi. 2s 6d 1731
Goulard fur les Maladies Veneriennes, bds. is 1760
Garengeot Splanchnologie ou l’Anatomie des Vefceres,

plates, 2 vol. 2s 6d

2859
2860
2861
2862

2863
2864
2865
2866
2867
2868
2868 s

2869
2870
2871
2872

2873
2874

1724
* 7*5
1750
1726

Paris, 1742.

Hecquet la Aledicine Naturelle, 2 vol. 2s ib. 1737
Heifter Anatomie, 2 vol. pi. nt. and gilt, 3s 6d 1753
Helvetius fur les Veroles, &c. is Trivoux, 1720
Jauberthou fur les Malad. Veneriennes, fewed, is 1766
Tean (M .) Secrets de Medicine, is Rouen, 1616
junker Elemens de Chymie, par de Macby, 6 vol. very

neat and gilt, 15s — Paris, 1757
2S75 Limbourg diflertation fur les Bains, is Leige, 1766
2876 Louis fur la certitude des Signes de la Mort, is 6d 1732
2877 Le Dran fur les Playes d’Annes a Feu, is 1740

Le Fevre Cours de Chymie, 5 vol. pi.nt.and gilt, 12s 6d
Loubet fur la Maladie de la Goutte, neat, is 1760
Lorry Eflai fur les Alimens, 2 vol.pt. and gilt, 3s 1757
Lieutaud Precis de la Matiere Medicale, 2 vol. fewed, 9s
Malonfur les Alaladies Dangereufes, few. is Paris, 1770
Malouin Chimie Medicinale, 2 vol. neat, 3s ib. 1755
Alacquer Elemens de Chymie, 2 vol. 2s 6d ib. 175 c

Autre exemplaire, 2 vol. neat and gilt, 3s ib. 1751

2878
2879
2880
2881
2882
2883
2884
2885
2886
2887
2888
2889
2890

2891
2892

2893
2894
2S95

2896
2897

Autre exemplaire, 2 vol. hall bound, 3s ib. 1756
MacquerDidtionnaire de Chymie, 2 vol. 3s Paris , 1766
Memoires Litteraires dePhylique, See. fewed, is6d 1750
Alatius Traite du Caftor, neat, is 6d Paris 1746
Methode pour Pamper le Mauvais Air des Vaiifeaux,

half bound, is — ib. 1749
Memoires de l’Acad. des Sciences, Src. 2 v. few. is 6d
Alonteaux de la Confervation de Sandie, is Paris, 1572
Maitre Jan des Maladies de L’Oeil, neat, is 6d ib. 1741
Alery fur la Maniere de Tailler, cuts, is 6d ib. 1700
Minvielle Traite de Medicine Theorique Sc Pradtique,

neat and gilt, 2s 6d ib. 1774
Mairan Diflertation fur la Glace, plates, 2s 6d ib. 1749
Mafluet dp Vers a Tuyau, plates, is Amji. 1733
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2S99 Melanges de Literature, d’Hitlorie et de Philofophie par
d’Alembert, 4 vol. neat, 7s — Amfi. 1767

2900 Autre exemplaire,
5 vol. boards, 10s 6d ib. 1773

2901 MorveauxDigrellions Academiques, nt. 2s Paris, 1762
2902 Pomme des Affections Vaporeules, nt. and gilt, 2s 6d
2903 Paul Memoires de l’Academie Royale de Pruife, 7 vol.

N plates, boards, vol. 7 Pained, 10s 6d Avignon
, 1768

2904 Paulmier Iraite de la Goutte, neat and gilt, is6d 1769
2903 Pride le Conlervateur de la Same, near and gilt, is 6d
2906 Ponfart Traite de la Goutet de Rhumatifme, lew. is 6d
2907 Pallucci Lithotomie Perfeffionnee, plates, fewed, is 6d
2908 Planque Bibliotheqiie Choifie de Medicine, 12 vol. pi.

neat, 12s Paris, 1748-33
5909 Parellele des differentes Methodes de traiter la Maiadie

enenenne, fevved, is 6d * — Amji

.

1764
2910 Pallucci fur la Catarafte, plates, nt. and gilt, is 6d 1750
291 1 Poliniere Exper. de Phyfique, cuts, neat, 2s Paris, 1728 .

2912 Quefnay fur L’Oeconomie Animate, neat, is 6d 1736
2913 Rouelle Tableau de l’Analyfe Chimique, fewed, is

2914 Robert Traite de Medicine, 2 vol. bds. 2s Paris, 1766
2913 Stahl Traite des Sels, neat and gilt, 2s ib. 17-1
2916 Stahl Traite de Soufre, neat and gilt, 2s 6d ib. 1766
2917 Sauvages Oeuvres Diverfes, 2 vol. fewed, 3s ib. 1771
2918 Autre exemplaire, 2 vol. new and neat, 5s ib. 1771
2919 Sage. Examen. Chymique de differentes Subftances Mi-

nerales, fewed, is 6d /7>. 1760
2920 Saurie Phyfique du Corps Humain, 2 vol. in 1,2s ib. 1778
2921 Sue Abrege de L’Anatomie, 2 vol. 4s ib. i-j8
2922 Sue petit abrege de Myologie,d’Olfeologie&Embaume-

mens, is 6d

2923 Sue traite des Bandages, neat, 2s — /<5. 1746
2924 Tully fur les Maladies de Dunkerque, few. is 6d' 1760
2925 Taylor fur les Malad. de l’Organe de la Vue—Maniere

de Traiter les Petites Veroles, is

2926 Traite de l’Oeconomie Animale, neat, is 6d 1763
2927 Tiffot de l’Onanifme, fewed, is 6d, Amft. 1771
2928 Tiffot fur les Malad. de Gens du Monde, fewed, is 6d
2929 Tiflot de la Sante des Gens de Lettres, neat, 2s

2930 Tiffot Avis au People fur la Sante, fewed, is 6d 1-63
2931 Autre exemplaire, fewed, 2s Paris 1762
2932 Tolet traite de la Lithotomie, plates, neat, 1 s 6d ib. 1708
2933 Venette traite des Pierres, plates, neat, in veil. 2s 6d
2934 Verdier abrege de l’Anatomie, 2 vol. new, 3s 1782
2933 Vilars Cours de Chirurgie, 6 vol. very neat, 7s 6d 17^3
2936 Verduc Pathologie de Chirurgie,

7 vol. neat, 3s 1-3’
2937 Window Anatomie, 4 vol. 6s — Amjl. \^\ z
2938 Agricola della Cole Minerali, 3s 6d '

Vcnc%. /c - 0
293.9 Bocconc Offervazioni Naturali, neat, 23 6d Polo?. ^684
2940 Caldani Refleflione Fifiologiche, fewed, is Venct. l 7b 7
2941 Caronato Trattato de Colori, vellum, 2s Parma, 1368
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2942 Della Torre Oflervaz. intorno la Storia Nat. 28 6d 1763

2943 Herbolario Volgare trad, di Latino, pi. nt. 3s Fen. 1536

2943 ^-Glauber’s Chemical Works by Packe, pi. nl. 14s 1689

2944 Portio Trattato di Colori, neat, in veil. 2s Fior. 1551

2944*Another copy, very neat and gilt, 1 8s 1(189

2945 Spallanzani Filica Animale e Vegetable* 3 vol. new,

h. b. 7s 6d Fen, 1782

Aflrology, Alchemy, Magic, Witchcraft, &c.

FOLIO.

2945^Culpepper’s Praft. of Phyfic, 4s 1678

2946 Agrippa (Cornel.) PhiloVophia Occulta, neat, 4s 6d

2947 Khunrath (Henrici) Amphitheatrum Sapient iae/FtemaE’,

S»lusVerae,Chriftiano Cabilifticum, Divino-Magicum,

nec non Phvfico-ChymicumTertriunumCatholico,&c.

with head, 9 pi. and table, very fcarce, :6s Hon . 1609

2948 Taifnieri Chieromantia, Phyfiognomia, Aftrologia, &c.

many wood cuts, v. neat, 6s — 1 583

2949 Les Hieroglyphiques de Valerian, many wood cuts,

frontifpiece by Gualtier, neat> 10s 6d Lyons
, 1605

Q_U A R T O.

-2950 Alexis Secretes, 2 parts, black letter, 2s 6d Land. 1559

2931 Another copy, 4 parts, h. b. neat, fcarce, 6s 1568

295a Ady’s Perfect Difcovery of Witches, fewed, 3s 1661

2953 Behmen’s (J.) Works, abridged byTaylor,neat,9S 1691

2954 Confiderations about Witchcraft, wants title, is

2955 Digby (Sir Kenelme) a Treatifes on Body and Soul,

very neat and gilt, 3s 6d ' 1645

2956 Deacon and Walker’s Dialogical Difcourfes of Spirits,

Devils, and their Anfwer to Darel'on Demoniacks,

half bound, neat, fcarce, 8s 1601

2957 Another copy, very neat, 10s 6d 1601

2958 Febure’sCompleteBodyofChemiftry, 2vol. in i, cuts, 3s

2959 French’s Art of Diflillation, with the London Diftiller

;

(hewing how to draw all forts of Spirits and Strong

Waters, cuts, 4s 1653

2960 Gefnerus’s New Jewell of Health, t herein is contained

the mod excellent Secrets of Phyfick and Philofophie,

divided into four books, tranllated by Baker, with

cuts, bl. letter, 5s 6d 1576

2961 Glauber’s Defcrip. of the New Philofophiral Furnaces,

or Art of Diftil. with a Defcrip. of the Tinft. ot Gold,

&C. 4s 6d 1

2962 Harvey’s (Gideon) New Principles of Philoiophy, 2$ 6d
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2965 Lilly’s Trafts (10) on Aftrology, neat, 12s 1644, &c.

2964 M r rw' ng's New Book of Diftillation of Waters, black

letter, 4s 6d -—-— 1 5^5

2965 Sandivogius’s New Light of Alchymie, Faracelfusof the

Nature of Things, andChyrricai Dift. h. b. 4s 1650

2966 Another copy, neat, 5s 6d 1650

2967 Tachenius (Otto) his Hippocrates Chymicus, with the

Clavis. 4s 1677

296S Telfair’s Confutation of Sadducifm, &c. 2s 1696

2969 Van Hftmont’s Ternary of Paradoxes, and on the Errors

of Phyficians concerning Defluxions, neat, gs 1650
2970 Deodati Pantheum Hyagifticum Hippocrat. Hermet. de

Hominis vita, ad CXX Annos falubriter producenda,

5 s 6d Braint. 1628

2971 Gauricus de Nativitatibus, fevved, is6d Norimb. 1540
2972 Montulrnus (Anton, de) Judiciis Nativitatum, fevved,

is 6d ib. 1540

2973 Mercurii Trifmegirti Paemander, Gr. &c Lat. 4s 6d 1554
2974 Mufaeuin Hermiticum Reformatum et Amplificatum,

mult. fig. nitid. in perg. liber rarifl'. il is Francf. ihryj

2975 Mercklinii Sylloge Phyfico-Medicinalium Cafuum In-

cantatione, futus, rarus, §s Norimb. 1698

2976 Mercklinii Traftatus Phyiico-Medicus de Incantamentis,

nitid. in perg. rarus, 7s 6d ib. 1715

2977 Marflalleri Artis Divinatricis, feu Aflrologiae Encomia,
2s6d Parts

, 1549
2978 Polifii Myrrhologia feu Myrrhre DifcpiifitioCuriofa, nit.

in perg. 4s 6d Norimb. 1 688

2979 Pezelii, et Joan. Hifpalenfis, et Camerarii Aflrologia,

neat, 3s 6d Francf. 1607

2980 Rulandi Lexicon Alchemiae, nit. in perg. 4s 6d Fr. 1612

2981 Idem liber, nitid. 4s 6d ib. 1661

2982 Schoneri Opufculum Aftrologicum, fd. 2s Nor. 1539
2983 Van Helmont Ortus Med. 4s 6d Amjl . ap. Elz. 1648

2984 Idem liber, exemp. nitid. 8s 6d ib. 1648

2985 Ulftadii Ceclum Philofophorum, feu Secreta Naturae,

wood cuts, very neat and gilt, 7s 6d Argent. 1535
2986 Heydon’s (Sir Chriflopher) Aflrological Dilcourfe in

Latin, Mathematically demonftrating the Influence of

the Planets and Fixed Stars upon Elementary Bodies,

MS. very fairly written in 1640 (fuppofed by himfelf)

in a neat old hand, with many curious Drawings, il ts

N.B.' This MS. was never printed.
*

2987 Guidoni Profetie Dell’Abbate Gioachino, many cuts;,

2S 6d Padua
, 1625

OCTAVO AND DUODECIMO.

2988 Aubrey’s Mifcellanies, neat, 3s

2989 Another copy, new, 3s 6d
1721

1784
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3990 Boyle’s Sceptical Chymift, with the Appendix, nest,

2s 6d ’
'

_

_____ 1680

2991 Boulton’s Vindication of the Hiftory of Magic, Sor-

cery, and Witchcraft, in anfwer to Hutchinfon,

fevved, 2s 6d 1722

2992 Bacon’s (Frier) Cure of Old Age, and Arrais’s Ac-
count of the Tree of Life, neat, 4s 1683

2993 Beguinus’s Chymical Eflays, is6d 1669

2994 Ba lil Valentine’s Laft Will and Teftament, with the Xlf
Keys, Appendix, and his two T reatifes on the Micro-

cofm, and Manual Operations, cuts, neat, 7s 6d 1671

2995 Bafil Valentine of Natural and Supernatural Things

—

of the firlf Tincture, Root, and Spirit of Metals and

Minerals—and Bacon on Tindture of Antimony, neat,

3s 1671

2996 Bafil Valentine of Natural and Supernatural Things, &c.

with Van Suchten’s Secrets of Antimony, 4s 1670

2997 Bagwell’s Myfleiy of Aftronomy made Plain, is6d 1655

2998 Burthoggc upon Reafon and the Nature of Spirits, is 6d

2999 Butler’s Sacred and Divine Science of Aftrology alferted,

vindicated, andexcufed, fcarce, 43 1680

3000 Beaumont on Spirits, fcarce, 3s 6d 1705

3001 Beaumont on Spirits, neat, fcarce, 5s 6d 1705

3002 Another copy, new, 6s 1705

3003 Belnoft’s Medicina Inftaurata, or Brief Account of the

True Grounds and Principles of the Art of Phyfick,

3s 6d 1663

3004 Belnoft’s Aurora Chymica, or Rational Way of prepar-

ing Animals, Vegetables, and Minerals, for Phyfical

Ufe, 2s 6d _ 1672

300:; Bekker’s World Bewitched, vol. 1, neat, 2s 6d 1695

3006 Baxter’s Certainty of the World of Spirits, 3s 1691

3007 Culpepper’s Treatife of the Aurum Potabile, neat,4s6d

3008 Chymical Dictionary of Hard Words in Paracellus, is6d

3009 Comenius’s Nat. Philolophie Reformed, 2s6d 1651

3010 Campbell (Duncan) Life and Adventures of, pi. 2s 6d

301 1 Ephemeris’s(6) for the year 1676, by Gadbury,&c. is 6d

3012 Enchyridion Phyficae Reftitutx* ;
or the Summary' of

Phylics recovered, 2s 6d — 1651

3013 Enquiry' concerning the Hermetick Art, rs 1 7 1 5

3014 Fauftus, Dr. (Life and Death of) and Friar Bacon, 3s

3015 Nicholas Flammelhis Explanation of the Hieroglophical

Figures painted on the Arch in St. Innocent’s Church-

yard, with the Secret Booke of Artephius, and the

Epiftle of John Pontanus, by Erinteus Orandus, cuts,

fcarce, 3s 6d 1624

3016 Febure’s (Le) Difcourleof Sir Walter Rawleigh’s Great

Cordial, is6d 1664

3017 Fulke’s (Dr.) Booke of Meteors, bl. letter, isbd 1640

3018 Garencit re’s Admirable Virtues of the Tincfture of Co-
ral, is 6d 1667
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3°*9 Grew on Bitter Purging Salts is 6d 1697

Geber’s (the Arabian) Works, neat, 2s 6d 16S6
Godfrey’s Detection of Injuries and Abufes in Chymical
and Galenical Phyllc, 2s . T674

Gaflaicl’s Unheard-of Curiofities, concerning the Talif-
manical Sculpture of the Periians, the Herofcope of
the latiiarcs, and the Reading of the Stars, 2s 6d 1650

Glanvil on Witches and Apparitions, neat, rs 1726
Another copy, 4s i682

- , Galen’s Art of Phyfic, by Culpepper,
3 s 6d 1671

3026 Hermetical! Banquet, dreft by a Spagiricall Cook, 1 s 16 cz
3027 Helvetius s Golden Calf, treating ot the Tranfmutation

of Metals, &c. 2s

3020
3021

3022

3°-3
3024
3025

16:
302S Hoi o.anus s Golden Age, or Reign of Saturn review-

ed, 2s 6d 1 698
3029 Hopton s Concordancy ofYeares, bl. letter, is6d 16x6
3030 Hermetical Triumph, or Victorious Philofophical Stone,

very neat, is 6d I7
’

3031 Halolle’sFafciculusChemicus, or Chymical Collections,
exprefting the Ingrefs, Progrefs, and Egrefs of the Se-
cret Hermetick Science, 2s 6d —

3032 Heydon’s (John) Idea of the Law charactered from
Mofes to King Charles I. neat, 4s i66o

3033 Heydon’s (John) Elhavareuna; or, the Englifh Phy-
Jician’s Tutor, or Roliecrucian Medicines of Metals,
with his Life and Pfonthonphantichia, very neat, Pearce*

J 2S
, Tr
—

.

'

1 66c
3°34 Harvey s A anities of Philofophy and Phylick, nt. 2s 1 702
'X CV 1 r T f 1 ir/\rtf T f L .L / kf

1
I r I3033 Hiftory of the Witch of Endor, fewed, is

3036 Hutchinfon on Witchcraft, neat, 2s 6d
3°37 Helmont Difguifed, by Thomion, fewed, is 6d
3038 Henftiaw’s Regifter for the Air, is

Lemry’s Curiolities of Art and Nature, 2s
Another copy, 3s6d

3°39
3040

3°4 £

3042

1754
1720
i6 57
1664
1685
1711

167 z

3°43

Myftagogns i’oeticus, by Rofs, is6d
Myflagogus’s Trifertes Sagani, or Immortal Diflblvent,
neat, 4s 6d

l

Myflagogus’s Mercury’s Caducean Rod, 2s 6d 170^
3044 M-thew’s Unlearned Alchymifl’s Antidote, is 6d 1660
3043 Method of Chemical Philofophie and Phyfick, 2s 6d 1664
3046 Maynwaring’s Protection of Long Life, &c. is 1664

Naudxus’s Hiflory of Magic, by Davies, 2s 6d 16C7
Another copy, neat, 3 s j6- 7
Nollius’s Hermetical Phyfick, or Right Way to Preferve
and Reftore Health, by Vaughan, 2s 6d i6rc

Nollius’s Hermetical Phylick, or Right Way to Preferve
and Reftore Health, by Vaughan, neat, 39 i6rr

I’aracelfus and Helmont’s Liquor Alchaheftj or, a Dif-
courfe of that Immortal Diflblvent, 2 s t6-r

Philalethes’s (Eugenius) Natural Hiflory and Philo/o-
plncal Difcourfes, h. b. zs ^(K)

3
3°47
3048

3°49

3050

3051

3° 5 2
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30^3 Philalethes’s (Eugenius) Lumen de Lumine; or aNtv
3

Magical Light difeovered and communicated to the

World—Second Wafli ; or, the Moore fcouted, 3s 6d

- 0<4 .
Philalethes’s (Eugen.) Difcourfes of the Nature of Man,

and of the Univerfal Spirit, head of Agrippa, « 1650

oocj Philalethes’s (Eirenaeus) Expofuion of Ripley s Epiftle

to Edward IV. —Breviary of Alchemy—and Expoiition

of Ripley’s Vifion, 2s 1

3o c6 Philalethes’s (Eirenaeus) Shut Palace opened, is6d ibbg

3057 Philalethes’s (Eirenaeus) Ripley Revived, or an Expoii-

tion upon Sir Geo, Ripley’s Hermetico-Poetical V orks,

with Frontifpiece, 4s

Another copy, neat, 6s —
3058

3°59 Philalethes’s (Alazonomaflix) Obfervations upon An-

thropofophia Theomagica, & Anirr.a Magica Abfcondita

—The Second Lafh of Alazonomaflix, nt. 2s a • ',:o,r

3060 Philalethes’s (B.P.) Alchymift’s Enchyndion, is 6d 1692

3061 Philofophical Motto of W. C. Efq.— i he Golden Calf

(the World’s Idol) of Helvetius—Golden Als well

managed, by. Glauber—With Ichior, or the DayDawn-

ing, or Light of Wifdom, cuts, h. b. fcarce, -*.s 1673

306a Philadelphia, or Brotherly Love, wants title, is 1691

3063 Philander’s Golden Calf, the Idol of Worlhip, id. 3s

3064 Rothman’a Chiromancy, or Art of Divining, by W har-

ton, cuts, as 6d —
306c Suburbanus’s 153 Chymical Aphonfms, 3s 10

3066 Starkey’s Pyrotechney afferted and illultrated, 2s 1658

3067 Starkey’s Nature’s Explication & Helmont’sVindication,

or a ihort and fure way to long & found Life, 2s 6d 1657

3068 Simpfon’s Difcourfe of Fermentation, neat, is 6d 1675

3069 Another copy, neat, 2s i6 75

3070 Sherley on the Probable Caufes whence Stones are pro-

duced in the Greater World, &c. 2s 1672

3071 Sandivogius’s New Light of Alchymy : Treatife of bul-

phur, with Paracelfus’s Nine Books of the Nature of

Things, 3s 6d • “ *^74

Another copy, 4s —— 1 74

Thibaut’s Art of Chemiftry, is 6d -— ihbb

3074 Thomfon’s Vindication of Lord Bacon, tewed, is 1671

307 c Tryal of the Witches at Bury St. Edm. 1664, is 6d 1682

3076 Touch-hone for Gold and Silver Wares, with Reynold s

. #

— i6 79

Van Schuten’s Scouts of Antimony, is6d 1670

3072

3°73
3°74

3°77
3078

3079

3080
308

1

Tables, neat, 6s

Another, Ruilia back, 7s 6d

Van Schuten’s Scouts of An— j

,

.

Ui bigerus’s Rules for preparing the Grand Elixir ol the

Philofophcrs, frontifpiece, is 6d *

Another copy, very neat, 2s 6d -
.

Ifc,9°

Van Helmont’s Paradoxical Difcourfes concerning the

Macracofm and Microcofm, or the Greater and Letter

World, and their Union, 2 s
l(,s S2 s
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3083 Van Helmont’s Prtecipiolum, fewed, is 16S3
30S4 Vifits from the World of Spirits, new, 2s 1791
3085 Wharton’s Works, by Gadbury, neat, 2s 6d 1683
3086 Werenfels on S11 peril ition in Natural Things, r s 6d 1 748
3087 Warde’s Arcandam, black letter, cuts as 6d
3088 \ -Worth’s Fundamental Grounds of the Chymical Art—and Whole Art of Diftillation, neat, 33 6d 1692
30S9 Agrippas Vanitas Artium, neat, is Hag. Com. 1662
3090 Bacon (Roger) de Retardanda Senedate, et iv. alii,

neat, 2s 6d - Oxon
, 1 390

3091 Baptitfa Porta, Magia Naturalis, neat, 2s Mothorn. 1650
3092 Johnfoni Lexicon Chymicum, 2 vol. in 1, is Lon. 1632
3093 Palxphalus de Incredibilibus, Gr. & Lat. Tolii, 1 s 1 656
3094 Ripitei Opera omnia Chymica, neat, in vel. l'carce, 3s 6d
3095 Ranzovii Aftrologia, 2s 6d Franc/. 1593
3096 Suburbani Aphonfmi Chemici, neat inve(. is 1688
3097 Thyraeus de Locis Infeft. & de Demon. 3s 6d Lvg. 1 599
3098 Tolli Fortuita Chymica, Mandudio ad Cerium Chymi-

cum, Sapientia Infanieps five promifla Chymica, nitid.
in perg. rarifs, 5s Amft. 1687, &c!

3099 Trinum Magicum five Secretorum Magicorum opus,
2S

_ #
Francf. 1673

3100 Vanini Amphitheatrum iEternaj Providential Divino-
Magicum. Chriftiano-Phylicum, nec non Aflrologo-
Catholicum, adverfus veteres Philofophos, Athens
Epicureos, Peripateticos et Stoicos, liber rarifs. nitid!

1 OS 6d r ' " Lugdun, 1615
3101 Hilfoire des Diables de Loudun, 2s 6d Atnft. 1716
3102 Agricola della Cofe Minerali, 3s 6d Venez. 1350

3103 Martyn Hiftoria Plantarum Rariorum, with 50 copper-
plates, coloured, folio, boards, 3I 3s Lond. 1728

3104 Barreliei i Plant® per Galliam, Hilpaniam, et Italiam
Obfervatre, folio, many plates, very nt. 2I 2s Par. 1714

3105 Hills Herbal, L. P.h. b. Ruffia back, uncut,
3 1 3s 1756

3106 Aiton Hortus Kewenfis,
3 vol. 8vo. plates, very neat

and gilt, fcarce, 1789

3107 Falconar’s Synopfis of a Courfe of Ledures on Anato-
my and Surgery, Svo, fewed, very fcarce, 5s 1777

*,* A Large Colledion of Medical Thefes and Orations,

Foreign and Domeftic, as per MS. Catalogue
;

alfo Medical

Pamphlets, &c. too numerous to be inferted.

J. Curuc ll, 1795. N



CO

CO

[ 9° 1

Hiftory, Travels, Voyages, and Milcellanies.

FOLIO.

2iOQ Armftrong’s Hiftory of the Anc. and Prefent State of

the Navigation of Kings Lynn, &c. with coloured

Maps, neat, 6 s * x ? 2 5

alio Borlafe’s Antiquities of Cornwall, plates, new and neat,

ills *7*9

3 1 1 1 Bayle’s Hiftorical and Critical Dittionary, with Lite, by

De Maizeux, 5
vol. belt edit. 3I 10s *734

3112 Another copy, 5 vol. neat, 4I 4s —
t

J 734

3113 Biographia Britannica, a new edit, by Dr. Kippis, 5 vol.

boards, being all that is yet publifhed, 61 6s

3114 Brooke’s Catalogue of Nobility, with their Arms, 2s 6d

2115 Bacon’s (Lord) Advancement of Learning, 2s6d 1674

3116 Camden’s Hiftory of Queen Elizabeth, neat, 45 6d 1675

3117 Chaucer’s Works, by Speght, bl. let. neat, 9s 1602

3118 Chaucer’s Works, by Urie, neat and gilt, il is 1721

3 1 iq Clarendon’s Hiftory of the Rebellion, 3 vol. neat,

ll?s .
Oxford, 1707

3 1 20 Catrou and Rouille’s Roman Hiftory, 6 vol. many plates,

half bound, uncut, il 1 is 6d 1738

3121 Douglas’s Peerage of Scotland, with the Arms, neat,

fcarce, 21 2s ' * 7^4

3122 Evelyn’s Difcourfe of Medals, plates, neat, 12s 1697

3123 Englifh Peerage, or a View of the Ancient and Prefent

State of the Englifh Nobility, elegantly printed. Arms

beautifully engraved by Heath and others, 3 vol. L. P.

boards, 3I13S 6d (publilhed at 71 7s) 1790

3124 Gower’s Confeflio Amantis—being the Confeffion of

the Lover, made and complyed by John Gower, in the

time of King Richard the Second, in the i6thyearof

his Reign (1393) a beautiful MS. on vellum, contain-

ing 162 leaves, in old Englifh, with Illuminations, the

two laft leaves wanting, 4I 4 s

212 1 Gianone’s Eliftory of Naples, by Ogilvie, 2 vol. half b.

il 4s ,
> 7 29

2126 General Hiftory of the Ottoman Empire, plates, neat,

6s — Q+o

3127 Hafted’s Hiftory and Topographical Survey of the

County of Kent, 2 v. with fine plates, bds. 61 10s 1 7S8

3128 Howell’s Hiftory of the World (fpoken highly of by

Gibbon) 3
vol. neat, il is 1680

3129 Hurd’s Religious Ceremonies, many pi. neat, il is

'

130 Jofephus’s Works, by L’Eftrange, plates, neat, 15s 1750

131 Kacmpfer’s Hiftory of Japan, 2 vol. many plates, very

neat and gilt, il 16s *—-• J 7*7



Hifiory, Travels, Voyages, and Mificcllanics. Folio. 91

3132 Locke’s Works, 3 vol. very neat, 2I as 1740
3133 Montfaucon’s Antiquities, by Humphries, with Supple-

ment, 7 vol. fine impreffions of the plates* very near,

7 1 75 1721-5

3134 Maitland’s Hifiory of London, 2 vol. plates, half bd.
uncut, 2I 12s 6d 1775

3135 Mayo’s Chronological Hifiory of the European States,

beautifully printed on a fine wove paper, boards,
rl 3s 1 793

3136 Reading’s Catalogue of Sion Library, neat, 5s 1 724
3137 Rolt’s Lives of the principal Reformers,with their heads

curioufly engraved in Mezzotinto by Houfton, neat,
il is • 1759

3138 Rapin’s Hifiory of England, 2 vol. 18s 1732
3139 Another copy, 2 vol. very neat, 1 1 4s 1732
3140 Another copy, with Tindall’s Continuation, 4 vol. with

Heads and Monuments, fine impreffions, 5I 10s 1743
3141 Another copy, with the Medalic Hifiory,

5
vol. Heads

and Monuments, very fine impreffions, neat, 81 8s 1 743
3 142 Sprigge's England’s Recovery, 3s 1647
3143 Salmon’s Modern Hifiory, 3 vol. maps and plates, neat,

1 1 iis 6d . 1744
3144 Snelling’s Coins,with the 33 plates of Medals, complete,

half bound, 3I 13s 6d 1762, &c.
N.B. Mr. Ducarell’s own copy.

3 145 Snelling’s Coins, complete, eleg. in Rulfia, 41 1 os 1 762 ,&c.
3146 Snelling’s 33 Plates of Englifli Medals, h.b. ios6di776
3147 Spenfer’s View of the State of Ireland, 5s Dublin , 1633
3148 Trials of the Rebel Lords in 1745, with portrait of

Lovat, by Hogarth, 6s 1746

3149 Ware’s Hifiory of Ireland, 2 vol. many plates, neat,

21 2s - Dublin, 1739
3150 Ware’s Hibernica, or Ancient Pieces relating to Ireland,

2 parts, in 1 vol. neat, inRuffia, fcarce, 18s 1747-50
3151 Wanley’s Wonders of the Little World, bed edition,

neat, 18s 1678

3152 Palairet’s General Atlas, plates, coloured, half bound,
new, il 16s — . 1775

Arts and Sciences, Dictionaries, &c.

FOLIO.

3153 Anderfon’s Hifiory of Commerce, befi edit, containing

many references, Sic. which are left out in the 4to eci.

2 vol. in 1, very neat, 3I 3s 1764.

3 1 54 Another copy, 2 vol. very neat, 3I 10s —
1 764

3155 Sailey’s Defigns and Defcriptions of the Mechanical
N a
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3 1 5
6

3 1 57

3G 8

3 1 59

316°
3161

3162

3 16 3

3 i6 +

3 16 5

3166

3‘ 6 7

3168

3 169

3 T 7°

3 ! 7 r

3172

3 ' 73

3 1 74

3 r 7 5

3176

3*77

3178

3 1 79

318°

eg’ Science!, Dlflionaria, Vc. Folio.

Machines and Models, in the Repofitory of the Society

of Alts, 2 vol. with 106 plates of Engines, Ploughs,

Mills, Weaving Looms, Cranes, &c. &c. boards,

2 1 12s 6d J 78i

Beawe’s Lex Mercatoria, neat, 7s 6d * 75 2

Another copy, laft edit, by Mortimer, new and neat,

.1 15s — ’ * 792

Bion on Mathematical Inftruments, by Stone, very nea.,

ii is . "i *
1758

Bradley’s Diftionnaire Oeconomique, 2 vol. plates, neai,

7s 6d !

~~

Hope’s Complete Horfeman, pi. neat and gilt, 9s 1717

Complete Farmer, or a General Dictionary ot Huloan-

dry, with plates, new, il iSs 1 794

Chambers’s Di&ionary of Arts and Sciences, 2 vol.

plates, il 7s

Another copy, belt edit. 2 vol. very neat, 2I 2s 1751

Johnfon’s Dictionary of the Englifh Language, in 1 voL

complete, new, il 16stuuipitwj mwh, **
,

*
'

c
Another copy, 2 vol. beft edit, new and neat, 41 4s 1 7&4

Miller’s Gardeners Dictionary, ios 6d 1733

Another copy, plates, il ns 6d * 7P
Another copy, beft edit, very neat, 31 13s 6d 176b

Poftlethwayt’s Dictionary of Commerce, 2 vol. belt edit.

very neat and gilt, 2I 12s 6d 1766

Ainfworth’s Latin and Englifti Dictionary, 2 vol. neat,

2I17S , 7 ' 75 *

Hickefti Thefau. Ling. Septent. 3 vol. neat, 4I ios 1705

Junii Etymologicon Angl. a Lye, L.P. nt. il 1 is 6d 1 74.3

Lhuydii Archaeologia Britannica, 4s 6d 16S0

Lye, Di&ionarium Saxonico-Gothico-Latinum, auxit,

Illuftravit a Manning, 2 vol. new and neat, 2I 12s 6d

Scapulie Lexicon, Gr. & Lat. beft ed. neat, 2I 8s 1652

Exemp. aliud, eleg. in Rullia, 31* 3 ^ Elz. 1652

Moreri le Grand Dictionnaire Hiftorique, avec le Sup-

plement, 7 vol. neat, il ios —— Pails, 1718

Pineda's Dictionary, Span, and Eng. neat, 1I53 1740

Herbelot Bibliotheque Orientale, neat, in vel. Supple-

ment in boards, il 15s Paris,,1697,80

Another copy, with Supplement, elegant, in Rulha,

'alios * Mfjl.inb

Au&ores Claffici, Gr. & Lat.

FOLIO.

i t8i Ariftoi hanes, Gr. & Lat. Bifeti, very neat, in vellum,

10s 6d
Ctntm. t6o7



#

AitFlores Clajfftci, Gr. & Lat. Folio. 93
31S2 Ariftophanes, Gr. & Lat. Kufteri, very neat, 2I10S1710
3 1 S3 Archimidis Opera, comment. Eutochii, Gr. nt. 6s 1544
3184 Arriani Expeditio Alexandri, Gr. & Lat. Gronovii, very

neat, 9s L. Bat. 1704
3185 Cornucopia: Lingu.-t Latina?, Aldi, very nt. ios6d 1513
3 1 So Corpus Poetaruin Latinorum,a Maittaire, 2 vol. very

neat, 31 3 s - Loud. 1713
3187 Diogenes Laertius, Gr. & Lat. Aldobrandini, neat, in

00 ir'^‘ .

,0S Rom. ICQ4
3 18S Horatius cum Comment. Torrentii & Alcmariani, 2 voi.

o Tj
Ve''/S ‘ * Antvj. 1608

31S9 Herodotus, Gr. & Lat. Weflelingii, bds. 3I 10s 1763
3190 Exemp. aliud, eleg. bound in Ruffia, 41 103 Amjl. 1763
3191 Jofephi Antiquitatum Judaicarum, lib. iv. priores ec

pars magna quinti—de Bello Judaico, lib. i. et pars
lecundi, Gr. & Lat. Bernardi, neat, 6s Oxon, 1700

3192 LiviiHilloria notis Glareani, very neat, ios6d Par iccz
3 ‘93 Lycophron, Gr. & Lat. Potteri, 7 s Oxon,' 1702
3194 Exemp. aliud, very neat and gilt, ios6d ib.ijoz
3 i94*Phildftrati Opera, Gr. & Lat. Morelli, neat, 9s Par. 1608
3195 Plauti Comoedire Lambini, neat, iSs ib. ir 77
3 196 Polybii Hiftoria, Gr. & Lat. Cafauboni, neat, 2I 2 s 1609
3197 Qumtiliani Opera, very neat, 5s apudBadium, 109
3198 Senecae Philoiophi Opera, notis Gruteri, 5s Paris

, 1602
3199 Strabonis Geographia, Gr. & Lat. Cafauboni, neat,

rJ
2
*

.. „ 7"
.

ib. 1620
3200 i erentn Comcediae, notis Donati, very neat, rs ib. iC2g
3201 Thucydides, Gr. & Lat. notis Kufteri, very neat,

4I 4s r " 1 Amjl. 1731
3202 Virgilu Opera, comment. Servii, neat, vel. 5s Par. 1600
3203 Xenophontis Opera Graece Stephani, iSs ib. 1 561
3204 Xenophontis Opera, Gr. & Lat. Amelburni, il is 1596
3205 Xiphilini Epitome Dionis, Gr. & Lat. Stephani, very

neat, in vd.
5s Paris, 1 tot

3206 Hittorie Romane di Titio-Livio tfadotte nclla Lingua
Tofcana da M.Jacopo Nardi, very neat, 1 5s Fenet. 1554

Antiquitates, Hiflorici, & Numifmatici,

FOLIO.

3207 Alni’l-Feda de Vita & Rebus Geftis Mahommedis,
Arab. & Lat. Gagnieri, very neat, 8s Oxon. rjzi

3208 Budieus de Afle &c Partibus ejus, v. neat, 53 Par. 1 r 4

1

3209 Confucius Sinarum Philofophus, five Scientia Sinenlis
Latme expolita, neat,

1 53 Paris% , 6 g
3210 Goropii^ Becam Origines Antwerpianz-, Ilermathena,



94 Antiquifates, Hiftorici, & Numifmatici. Folio.

3211 Ignatii Loyola: Exercitia Spiritualia Fulginun, v. nt. £*

3212 Lazius de Gentium Aliquot Migrationibus, fed;bus fixis,

reliquiis, linguarum, que initiis & immutationibu' ae

dialedtis, cuts, very neat, 10s 6d Bafil, 1557

3213 Olaus Magnus Hiftoria de Gentibus Septentrionalibus,

earumque di verbs Statibus conditionibus,&c.&c. many
cuts, very neat, il is Rome

, 1555

3214 Philonis Judaei Opera, Gr. & Lat. T urnebii, nt. 9s 1640

3215 Pontani Rerum Danicarum Hiftoria, neat, 7s 6d 1631

3216 Pufendorf de Rebus Suecicis, very neat 7s 6d Ult. 1686

3217 Pafini Codices ManufcriptiBibliothicas Regii Taurinepfis

Athenafi, 2 vol. boards, 15s Laurin, 1749
3218 Stephanus de Urbibus, Gr. & Lat. Gronovii, nt. 8s 1678

3219 Vetringa Comment, in Jefaiam, 2 vol. neat in vel. 2I 10s

Leonard, 171 4-20

3220 Exemp. aliud a Schultens, 2 vol. h. b. uncut, 2I 5s 1724

Livres Francois.

FOLIO.

3221 Le Temple des Mufes, orne de LX Tableux par Picart,

fine impreffions, neat, 3I. 3s Amji. 1733

3222 L’Inftrudtion des Roy en L’hxercice de Monter a Che-

val par M.dePluvinel, many pi. neat, il is Paris , 1527

3223 L’Art de Verefier les Dates des faits Hiftoriques, des

Chartres, des Chroniques,&c. v. nt. and gilt, il ns 6d
Paris, 1770

3224 La Science Heroique du Sieurde la Colombier Wilfon,

many cuts, neat, 10s 6d ib. 1644

3225 Les Hieroglyphiques de Jan-Pierre Valerian trad, par

Montlyart, cuts and beautiful engraved frontifp. neat,

in veil. 10s 6d —— Lyon. 1615

3236 Hifloire de Louys XI. Roy de France, with a beautiful

engraved frontilp. eleg. in Moroc. gilt leaves, 10s 6d
Paris

,
1610

3227 Marechal Saxe Reveries fur L’Art de la Guerre, many

plates, verv neat and gilt, iSs a la Haye, 1758

3228 Le Diverfe et Artificiofe Machine de Capitano Agoftino

Ramelli, Ital. & Fr. many plates, fine impreff. a very-

fair copy, 2I 12s 6d Parigi. 1588

3229 Prints reprefenting the Ceremonies and Feftivities on

King William III. arrival in Holland, the defcriptions

in Dutch, fine impref. very neat, and gilt 10s 6d 1691

3230 Le Petit Atlas Maritime Recueil de Cartes et Plans des

quatre parties du Monde, with the Soundings, the pi.

coloured,
5
vol. boards, 4I 4s — Paris, 1764
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Law, Common and Civil.

FOLIO.

3231 Coke upon Lyttleton, by Hargrave and Butler, good as
new, il ns 6d j-gg

3232 Coke upon Lyttleton, 9th edit, and Inftit. parts 2, 3, and
4, with both tables,

3 vol. il is 1684-62
3233 Another copy, 10th edit, and Inft. parts 2, 3, and 4, belt

edit. 3 vol. il ns 6d . 1703-71
3234 Digeft of Adjudged Cafes, IC. B. good as new, 12s 1773
3233 Hawkins’s Pleas of the Ciown, 2 vol. good as new, 18s
3236 Horfman’s Precedents of Conveyancing, 2 v. il 10s 1768
3237 Puffendorf s Law of Nature and Nations, with Barbey-

rac’s Notes, neat, 1 5s —
3238 Wottoni Leges Wallies, very neat, 12s Lond. 1730
3239 Brafton de Legibus & Confuetudinibus Anglia, a fine

copy, very neat, 2I 2s ib. 1569
3240 Afts of Sederunt of the Lords of Council and Seffion,

from 1628 to 1762, 2 vol. in 1, v. nt.fc. 10s 6d Edinb.

1740, &c.
3241 Blackltone s fSir W llliarn) Reports of Cafes determined

in the ieveral Courts of Weitminfter-Hall, from 1746
to 1779, 2 vol. boards, 1

1
7s 1781

3242 Another copy, 2 vol. new and very neat, for il 16s
(publillied at 3I 3s) x 78

1

3243 Barnardiflon’s Reports in K.B. 2 vol. new and v. nt. 1I4S
324a. Barnardiflon’s Reports in Chancery, new and v. nt. 12s

3243 Pollexfen’s Reports in C.P. neat, fcarce, il is 1702
3246 LordRaymond’s Reports,K.B.andC.P. 3 vol. v. nt. il 7s

3247 Salkeld’s Reports, K. B. good as new, il i is 6d 1773
3248 Shower’s Reports, K. B. 2 vol. neat, 15s 1720
3249 Vezey’s Reports in Chancery, 2 vol. good as new, il 55
3250 Vaughan’s Reports in C. P. neat, 7s — J677

Divinity and Ecclefiaflical Hiftory.

FOLIO.

3251 Biblia Sacra Polyglotta YValtoni, 6 vol. 1657, et Caftelli
Lexicon Heptagiotton, 2 vol. av. nt. copy 9] gs 1699

3 2 5 2 ^ ctus Teftamentum Hebiaicum cum variis Lectionibus
a Kennicott, 2 vol. fevved, 61 6s — Oxon, 17-6

3253 Exemp. aliud, 2 vol. new and very neat, 7I ib. 1776



96 Divinity and Ecclcfiajlical Bijlory. Folio.

3254. Kennicott Diflertat. generalis in V. Ted. Hebraicum -

cum variis Lectionibus, exCodicibus MSS. 8c impreffig’^

h. b. 5s 6d Oxon. 1780

3255 Biblia HebraicaSt Lat. Aria* Montani, neat, 18s 1584.

3256 Biblia Latina Tremellii & Junii, nt. 4s 6d Hanov. 1596

3257 Poli Synoplis Criticorum, 5 vol. v. nt. ll 16s Lond. 1669

3258 Vitringa Comment, in Ii'aiam, 2 vol. h. b. uncut, 2I 2s

3259 Alioranus, Arab. & Lat. cum Refutationibus Marraccii,

2 vol. very neat, il 15s Patav. 1698
3260 Holy Bible bl. letter, printed by order of Queen Eliza-

beth, in high prefervation, il is 1602

3261 Purver’s New and Literal Tranflation of theBible, with

Notes, 2 vol. neatly half bound il 14s 1764
3262 Another copy, 2 vol. very neat, 2I 2§ . 1764.

3263 Boyle’s Le&ure-Sermons, 3 vol. neat, il 7s 1739
3264 Another copy, 3 vol. very neat, il 11s 6d 1739
3263 Beveridge’s (Bp.) Works, 2 vol. nt. il 10s 1720

3266 Burnet’s Hidoryof the Reformation, 3 vol. heads, bed:

edit, neat, il 10s - — 1715

3267 Cowper’s (Bp.) Works, i;s 6d — 1629
3268 Fleetwood’s Sermons and Tratfls, neat, 5s 1737

3269 Harrington’s Spiritual Padime, 3 s 6d 1682

3270 Luther’s Comment, on the Galatians, nt. ros 6d 1760

3271 Luther’s Table-Talk, head, v. nt. fcarce, 14s 1652

3272 Reynolds’s (Bp.) Works, head, neat, 7s *679

3273 Tillotfon’s (Archbp.) Works, with his Life by Birch, 3
vol. bed edit, head, eleg. bound inRuffia, 2I 2s 1752

3274 Warner’s Ecclef. Hid. of England, 2 vol. v. nt. 15s 1756

Hiftory, Antiquities, Voyages, and Milcellanies.

aUARTO.

3275 A die’s Origin and Progrefs of Writing, fc. bds. 2 1 2 s

3276 Another copy, eleg. bound, 2I 6s 1784

3277 Addifon’sWorks, elegantly printed by Balkerville, 4vol.

very neat and gilt, 5I 5s 1761

3278 Addifon’s Anecdotes, Memoirs, Allegories, &c. 2 vol.-

boards, 5s • 1793

3279 Arne’s Typographical Antiquities improved by Herbert,

3 vol. new and neatly bound in vellum, 3I 13s 6d 1 785
3280 Another copy, 3 vol. L. P. bds. 4I 10s 1785, See.

3281 Adventures of Telemachus, by Hawkefworth, plates,

boards, il 10s 1768
32S2 Another copy, neat and gilt, il 14s 1768

3283 Bevel’s Hiftory of the Roman Law, bds, ios6d 1781

3284 Bofwell’s Life of Dr Johnfon, 2 vol. eleg. bd. 2I 8s 1791



Hi/tory, Antiquities, Voyages, Quarto. 97

3285 Blackwell’s Memoirs of the Court of Augultus, 3 vol.

L. P. very neat and gilt, 2I qs 1753
3286 Burney’s (Dr.) Hillory of Mufic, 4 vol. cuts by Barto-

lozzi, very neat and gilt, 5I 5s 1776, &cc.

3287 Bruce’s Travels in Abyilinia,
5 vol. with cuts, new, in

boards, 3I 13s 6d 1790
328S Bryant’sAncient Mythology, 3 vol. pi. by Bartolozzi and

others, eleg. bound in Rullia, 5I 10s — : 775
'

3289 Bibliotheca Topographica Britannica, No. 1, 2, 5, 6,

7, ix, 12, 14, 18, 21, 22, 23, 27, 30, 39, 42, 43, 45,
46, 49, 50, 51, & 52; in all 23 parts, bds. uncut, the
whole for 61 16s 6d (publilhing price 9I 9s)

3290 Brooke’s Difcoverie of the Errors of Camden, with
Camden’s Anfwer, neat, 5s 6d — 1724

3291 Biackflone’s Commentaries, 4 vol. boards, il is 1770
3292 Cooke’s Voyage towards the South Pole, and round the

World, 1 77 2 to 1775, 2 vol.bds. ift imp. 41 14s 6d 1777
3293 Another copy, 2 vol. ift imp. eleg. bound, 5I 5s 1777
3294 Chelterfield’s Letters to his Son, 2 vol. nt. & gilt, 1 1 16s

3295 Copperplate Magazine by Rooker, Watts, &c, very fine

impreffions, eleg. bound inRuffia, 3I 13s 6d 1778
<

3296 Confett’s Tour in Sweden, Finland, &c. cuts, bds. 7s 6d
3297 Cary’s Survey of the High Roads round London, deli-

neated on 40 copperplates, coloured, neat, 9s 1790
3298 Dante’s Inferno, iewed, is 6d 1782

3299 Don Bellianis of Greece on the Honour of Chivalry,

very neat andfcarce, 7s 6d — 1703
3300 Deftnnftion of Troy, 1 ft leaf fupplied with MS. is6d
3301 Davila’sCivilWars ofFrance, 2 vol.v. nr. fc. 2I2S 1758
3302 Eton’s Thefaurus, or an Account of the Valuation of

all the Ecclef. Benefices, neat, 5s 1742

3303 Frefnoy’s Art of Painting, byMaion, boards, 5s 6d 1783

3304 Fergufon’s Effay on Civil Society, neat, 7s 6d 1767

3305 Fergufon’s Principles of Moral and Political Science,

2 vol. new in calf, 2I — 1792
3306 Howard’s Account of the Lazarettos of Europe, with

papers relative to the Plague, pi. ill imprelfions, verv

lcarce, rl 1 is 6d 1 789

3307 Hanway’s Travels in Ruffia, Perfia, &c. 2 vol. complete,

cuts, neat, il 7s — — 1762
3308 Another copy, 2 vol. very neat, il 11s 6d 1762

3309 Jofephus’s Works by Thomfon, 2 vol. v. neat, il 1 is 6d

33 10 Jortin’s Life of Erafmus, 2 vol. h. b. uncut, 2I 2s 1758
3311 I.eland’s (Dr) Hiflory of Ireland, 3 vol. nt. il 4s 1763
3312 Long’s Travels through the Indian Territory of North

America, with aVocab. oftheirLanguage,bds io6d 1 791

3313 Leonidas, by Glover, neat, 4s 6d — 17^7

3314 Life of Lord Herbert ofCherbury, nt. and gilt, 95 1777

3315 Middleton’s Life of Cicero, 2 vol. neat, rl is 1737

J. CutHELt, 1795. O



98 Hiftory^
Antiquities,

Voyages^ &c. Quarto.

3316 Middleton’s Lifeof Cicero, 2 vol. v. nt. and gilt, il 4s

3317 Milton’s Poetical Works, with notes by BiQiop Newton,

3 vol. cuts, h. b. uncut, bell: edition, 3I 3s 1 749
3318 Phipps’s (Lord Mulgrave) Voyage to the North Pole,

cuts, L. P. boards, 14s — — 1774

3319 Prieftlfey’s Ledures on Oratory and Criticifm, bds. 9s

3320 Another copy, new apd neat, 12s — 1777
3321 Pennant’s Tour in Scotland, and Voyage to the He-

brides, 3 v. pi. 1 ft irnpr. new and eleg. 4I 4s 1776, &c.

3322 Another copy, 3 vol. new and neat, 3I 10s 1792

3323 Pennant’s Tour in Wales, with Griffiths’s Supplement,
2 vol. fine cuts, new and neat, 2I 6s — 1784

3324 Pennant’s Journey from Chefter to London, fine cuts,

new and neat, 1
1
4s 1782

3325 Ridley’s Life of Bilhop Ridley, neat, 6s 1 763
3326 Strutt’s Regal and Ecclefiaftical Antiquities, with 7 2 fine

plates, royal paper, boards, il 8s 1 793
3327 Strutt’s View of the Manners, Cuftoms, Arms, Habits,

&c. of the Inhabitants of England, from the Saxons
to the Prefent Time, illullrated by figures on 157 cop-
perplates, 3 vol. bds. 4I 4s — 1775

3328 Swinburne’s Travels through Spain, with the plates,

boards, fcarce, il is — , 17 79
3329 Sully’s Memoirs, 3 vol. nt. and gilt, il 1 is 6d 1761

3330 Selden on Government, by Bacon, neat and gilt, 10 6d

3331 Sheridan’s Ledures on Elocution, nt. and gilt, 5s 1762

3332 Stuart’s Letters to Lord Mansfield, fcarce, 10s 6d 1773
3354 Smith’s Gaelic Antiquities, with a Colledion of An-

cient Poems, in the Gaelic Language, bds. 7s 6d 1780

3335 Trads. Hunt’s Defence of the Charter of London,
&c.— Steele’s Crifis, 3s t7 r 4

3336 Trads. Walker’s Account of the Siege ofLondonderry— Mackenzie’s ditto—Diary of the Siege of Limerick,
and 10 others, 4s 6d

3337 The moll Deledable Hiftory of Reynard the Fox, with
the Shifts ofReynardine, cuts, bl. letter, 9s 1681, &c.

3338 Wilfon’s Rule of Reafon, &:c. containing the Art of Lo-
gick, bl. letter, neat and gilr, 5s — J553

3339 Weever’s Ancient Funeral Monuments, neat, 14s 1767
3 340 Wyfe’s Letter to Dr. Mead on the Vale of White Horfe,

Cuts, fewed, 2s 6d 1738
3341 Walpole’s Hiftoric Doubts of the Life and Reign of Ri-

chard III. fewed, 4s 6d 1768
3342 Another copy, very neat, 7s — 1768
3343 Worfiey’s (Sir Richard) Hiftory of the Ifie of Wight,

with fine views, bds. 2I 9s 1781

3344 Wood’s -Eftay on the Origin, Genius, and Writings of
Homer, pi. by Bartolozzi, &c. h. b. uncut, al 5s 1775
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Divinity and Ecclefiaftical Hiftory.

Q_U A R T O.

3345 Holy Bible, s vol. large print, neat, il ls Oxford
, 1732

3346 Holy Bible, large print, eleg. bound in Ruffia, il 7 s 1786
3347 Brown’s Self-interpreting Bible, 2 vol. new and neat,

2.1 I OS '
" — - 1701

3348 Henry’s Commentary on the Old and New Teftament,
6 vol. new, well bound, 4I 10s j-g 2

N.B. The only edition in 4to of this valuable Com-
mentator.

3349 Cruden’s Concordance to the Bible, new and nt. x 8s 1794
3350 Another copy, new, and very neatly bound, xl is 1794
3351 Holy Bible by the College of Doway, 2 vol. 1 2s 1611
3352 Sale’s Alcoran of Mahommed, neat, fcarce, il 10s 1735
3353 Cudworth’s Intellectual Syftem, Life by Birch, 2 vol.

in 1, neat, 1 8s 1-^
33 54 Another copy, 2 vol. very neat, il is 1743
3356 Dodd’s Common Place Book and Enfield’s Preachers

Directory, bound together, very neat, 15s 1766, &c.
3357 Doddridge’s Family Expofitor, 6 vol. neat, 2I 8s 1739
3358 Gale’s Court of the Gentiles, with the additional part

to the 4th vol. which is very fcarce, 4 vol. in 2, neat
* 5 S

.
1672

3359 Hutchinfon’s Moral Philofophy, 2 v. nt. fcarce, il 7s 175$
3360 Heylyn’s Theological Lectures, 2 vol. fca. xl 10s 1749
3361 Locke on St. Paul’s Epiflles, neat, fcarce, 10s 6d 1751

Mathematics, Arts and Sciences, Architecture, &c.

Q^U A R T O.

3362 Arbuthnot’s Tables of Meafures, Weights, and Coins,
reduced to Englifh Standard, neat, fcarce, il is 1727’

3363 Another copy, with Langwith’s Obfervations, neat,
fcarce, il 7s .

. 1727
3364 Birch’s Hiftory of the Royal Society of London, 4 vol.

plates, neat, il tos — 17-6
3365 Bacon’s (Lord) Plnlofophical Works, by Shaw,

3 vol.
neat, 2I 2s I7

‘

3366 Colden’s Principles of Aftion in Matter, &c. plates
halt bound, 4s 6d . J7

’

3367 Defagulier’s Experimental Philofophy, 2 vol. many^l
beft edit, near, fcarce, 3I 5s ^

O 2



IOO Mathematics ,
Art: and Sciences, Architcclure, We. 4to.

3368 Defagulier’s Philolophy, L.P. 2 v. pi. v.neat, 31 3s 1734.

3369 De Morogue’s Naval Tadics’, &c. plates, half bound,

uncut, 1 os 6cl * 7^7

3370 Emerfon’s Mechanics, a new edit, plates, new and neat,

i6s6d *794

3371 Falconer’s Marine Dictionary, many pi. neat, 16s 1769

3372 Another copy, new and neat, 1 1 4s J 7®9

3373 Franklin on Eledricity, pi. new and Deat, 12s 1774

3374 Fournier’s PerfpeCtive, many plates, fewed, 7s 6d 1764

3375 Gravefande’s Natural Philolophy, by Befagulier, 2 vol.

plates, eleg. in Rulfia, 1 1 1 6s —— i ?47

3376 Hutton’s Menfuration, very neat, ios6d * 77°

3377 Hamilton on Conic Sections, pi. nt. and gilt, 7s 6d 1773

3378 Hutchinlon on Practical Seamanfhip, plates, half bound,

uncut, 15s 1 7 7 7

3379 Jefuit’s PerfpeCtive, plates, neat, 8s 6d 1726

3 3 79*Junius on the Painting of the Ancients, 3s 6d 1638

3380 Knight’s Principles of Nature, and Coidea’s ACiion in

Matter, plates, neat, 7s 1754

3381 Lairefle’s Art of Painting, many plates, fine impreffions,

belt edit, very neat and gilt, 18s 1738

338a Long’s Afironomy, i vol. plates, fewed, ll 8s 1742

3383 Another copy, 2 vol. good as new, il 14s 174s

3384 Mayer’s Solar and Lunar Tables, pi. fewed, 7s 6d 1770

3385 Malcolm’s Syftem of Arithmetic, 6s 1730

3386 Marquand’s Remarks on Bridges, pi. fewed, 3s 1749

3387 Muller’s Conic SeCtions, plates feparate, neat, 6s 1736

3388 Maclaurin’s Fluxions, 2. vol. plates, h. b. uncut, very

fcarce, il 15s —— 1742

3389 Newton’s (Sir Ifaac) Method of Fluxions, by Colfon,

very neat, 8s 6d *73^

3390 Nicholfon’s Practical Navigation, boards, 14s 1792

3391 Another copy, good as new, 18s 1792

3392 Prieftley’s Hiftoryand prefent State of EleCtricity, plates,

boards, 15s 1 775

3393 Philofophical TranfaCtions Abridged, by Lowthorp,

Jones, Ernes, and Martyn, 1 1 vol. plates, very neat,

beftedit. 61 r6s6d 1731, &c.

3394 Another copy, 1 1 vol. not uniform, 4I 14s bd 1721,8:0.

3393 Philosophical TranfaCtions Abridged, by Lowthorp,

Jones, Em?s, and Martyn, from the beginning in

1666 to 1750, in 11 vol. bed Editions, bound, and

continued with the TranfaCtions at Large, to the

prefent Time, in 40 vol. fewed, the whole 51 vol. .

38I 1 793

3396 Rutherforth’s Natural Philofophy, 2 vol. pi. il 15s 1748

3397 Saunderfon’s Algebra, 2 vol. neat, 2I 2s 1740

3398 Another copy, 2 vol. L. P. very neat, 2li2s6d 1740

3 399 Sharp’s Geometry Improved, plates, neat, 4s 6d 1717

3400 Smith’S Syftem of Cprics, 3 v. pi, very nt. 2I 2 * J 73 ^



DiH. Lexicons, and Gram, various Languages 4to. ioi

3401 Smith’ Optics, 2 v. pi. L.P. very neat, 21 12s 6d 1738
3402 Spratt’s Hiilory of the Royal Society, neat, 2s 6d 1734
3403 YVaddington’s Epitome of Navigation, MS, Notes,

plates, 1 os 6d 1777

3404 Barrett’s Tables of the feveral European Exchanges,
with the additions, very neat, ilns6d I 77 t

3405 Mortimer’s Elem. of Commerce, very neat, 14s 1774

Dictionaries, Lexicons, and Grammars,
various Languages.

<LU A R T O.

3407 Johnfon’s Englifh Dictionary, 2 vol. new and neat, lad
edition, 2I 17s 1785

3408 Miller’s Gardeners Dictionary, plates, neat and gilt,

il 4s

3409 Ainfworth’s Dictionary, 2 vol. in 1, 14s

3410 Anothet copy, 2 vol. in 1, neat, 16s

3411 Another copy, 2 vol. neat, 1 8s

J 763
1746

1 761

* 75 *

1 7 73
j 7 83
1783
1 7 3 5

3412 Another copy, by Morell, very neat, il 2s

3413 Another copy, new and neat, 1 1 6s

3414 Another copy, 2 vol. new and neat, il 8s

3415 Littleton’s Latin Dictionary, very neat, gs

3416 Baretti’s Italian and Englilli Dictionary, new edit, new
and neat, il 8 s 1794

3417 Baretti’s Spanifli and Englilh Dictionary, new and neat,

1 18 s 1794

3418 Altieri’s Italian and Englifh Dictionary, 2 vol. neat,

il is Lond. 1726

3419 Another copy, belt edit. 2 vol. very neat, il 7s ib. 1749
3420 Alberti DiCtionnaire Frangois—Italien, 2 vol. near,

il 16s a Nice, 1778
3421 Antonini Dizionario Ital. Lat. et Franc. 2 vol. neat,

il 5s • Lyons
, 1770

3422 Another copy, 2 vol. very neat, 1 1 7s it, 1760

3423 Sejournant DiCt. El'pagnol Fran, et Lat. 2 vol. neat,

1 1 iis 6d Paris, 1775
3424 Vieyra’s Dictionary, Englifli and Fortuguefe, 2 vol. neat,

il 1 6s Lond. 1773
3425 Another copy, a new edition, new and neat, 2I. ib. 1794
3426 Lexicon, Latin and Ruffian, ios6d Peter/. 17^1
3427 Hederici Lexicon Griecum, a Patrick, neat, 8s 6d 1739
3428 Exemp. aliud, a Young, neat, 16s * 7 $$
3429 Exemp. aliud, a Young, neat, 18s 17^
3430 Exemp. aliud, a Morell, new and neat, il 2s 1790

343 1 Morell Thefaurus Graeci Poefeos, portrait by Hogarth,
neat, il 10s Eton, 1762



Auclores ClnJJici, Gr. Cs
1

Lat. Quarto.

3432 Morcll Thefaurus, Stc. head by Hogarth, 2 vob very

neat, il 18s • ——— Eton, 1762

3433 Williams’s Concordance to the Greek Teftament, fd.

7 s 1767

3434 Buxtorfii Lex. Chal. et Comment. Maforethicus, 4s 6d

3435 Erpenii Rudimenta Lingua Arabics, a Schultens, very

3436 Scaligeri St Erpenii Proverb. Arabics,
.

>

J. Chrifti, Arab. St Lat. 1613—Alphabetum Arabicum,

1592—Genebrardi Ifagoge Rabinica, 4s 6d Par. 1587

3437 Schultens de Defedibus Linguae Hebrss, 1731—Ha-
ririe’eloquent. Arabics principes tres priores eonfefius,

Arab. St Lat. a Schultens, very neat, 6s Francf. 1731

Autftores Claffici, Gr. & Lat.

QJJ A R T O.

3438 Aifchyli Tragoedis, Gr. St Lat. a Paatv, 2 vol. very neat

and gilt, 4I 4s Hag. Comit. 1745

3439 Ariftophanis Comoedis, Gr. St Lat. Burmanni, 2 vol.

very neat and gilt, il ns6d L. Bat. 1760

3440 Apulsi Opera in ufum Delphini, 2 vol. very Deat,

'2I 2s ' Paris

,

1688

3441 Ariftotelis Rhetorica, Gr.8cLat. notis Gulfloni, 3s 1696

3442 Ciceronis Opera in ufum Delphini, Oliveti, edit. opt.

9 vol. neat, 1 ol 1 os Paris, 1740

3443 Catullus, Tibullus, 8t Propertius in ufum Delphini, 2 v.

neat, il 18s Paris, 1685

3444 Demofthenis Orat. 4, contra Philipum, 2s 6d Fenet. 1 549

3445 Homeri Ilias St Odyflea, Gr. 8t Lat. notis Didymi S:

Schrevelii, 2 vol. neat, in vel. il is Anift. ap. EIz. 1656

3446 Homeri Ilias St Odyflea, Gr. St Lat. et notis a Clarke,

4 vol. very neat, 3I 3s — Lond. 1729-40

3.147 Pbitarchi Vits, Gr. St Lat. cum variis Ledionibus, Stc.

a Bryan, 5 vol. eleg. bd. gilt leaves, 5I 10s Lond. 1721

3448 Theocriti Opera, aReilke, 2 vol. very neat, 18s 1765

3449 Virgilii Opera ;
Mafvicii, 2 v. in 1, nt. St gilt, il is 1 7 17

3450 Virgilius, Delphini, a Ruso, 14s Paris, 1682

Hiftoria, Antiquitates, Numifmata, Mifcellanea

Theologia, & Hiftoria Eccleliaftica.

Q. U A R T O.

3451 Beverigii Inftitut. Chronologies, is 6d Loud. 1669

3432 Carmina varia Latina, very thick vol. 3s 6d D.A.

'•545
3
Des Cartes Opera Philofophica, head, 2s 6d Amji. 1663

34 34 Des Cartes Opera Omnia, 3 vol. 3s ib. 1682

3433 Gibl'ou Chronicum Saxonicum, neat, 7s 64 Oxen, 1692

neat, 7s 6d



tiijl. Antiq. Numifmata, Mifctl. Theolog. &c. Quarto. 105
3456 Horroccii Opera Pofthuma, is 6d Lond. 1673
3457 Hamilton de Sedlionibus Conicis, pi. v. nt. 3s6d 1758
3458 Maffeii Hilt. Indica, Epiltols, &c. neat, vel. 4s 6d 1589
3459 Maittaire Annales Typographic! cum Indicibns, 9 vol.

very neat, 7I 1 7s 6d — Amji. 1719, &c.
3 400 Denis SupplementumAnnaliumTypographicorumiVlait-

taire, 2 vol. boards, il is yien% I?8
3461 Neutoni Principia Mathematics, very neat, 7s 6d 1-26
3462 Paullus Mannuccius de Senatu Romano, 2s 6d ic8r
3463 Pogii Facetix, fewed, 2s 6d yeneU ' 0O
3464 Rymbegla five Riidimentum computi Ecclefiaftici &

Annales Veterum Iflandorum, Ifiand. & Lat. Biornonis

,
ftwed ras /&**/*,^

3465 Rohm Antiquitates Roman. Demplteri, gilt le. cs 1640
3466 Sabellicus de litu Urbis Venette

; de Pretoria ofiicio
;& de Lat. lingua: reparatione, 2 s 6d Sine an. aut loco

3467 Strebasus de Elocutione & Oratoria collocat. verb 2s 6d
3468 Forbelii Irenicum, vel. 2s 6d Aberdonice, 1629
3469 Hyde de Religione Veterum Perfarum, &c. plates,

1 °s 6d —
, • Oxon,\-]oo

34/0 Exemp. aluid, plates, very neat, 1 8s ^
3471 Ikenii Differtationes Philojog.-Theologicte, in diverft

Sacn Codicis utriufque Inftrumenti Loca, a Schacht,
2 vol. boards, 15s • 2>. £^.1749-70

3472 Louth, de Sacra Poeii Hebrceorum, very nt. ios6d 1743
3473 Lampe Comment, in Joannem, 3 v. very neat, 16s £“24
3474 Limborch de Veritate Religionis Chrifiianse, 2s6d 1687
34 / 5 Lipfius de t nice, plates, 2s 6d Antwerp, icq

2

3476 Maured Allatafet Jemaleddini Filii Togri-Eardii, five
Rerum Atgyptiacarum Annales, a 971 ad 1453, Arab.
& Latin, edidit Carlyle, boards, 9s Cantab. 179a

3478 Mahometisl heologia Sc Alcoranis Epitome, 2s 6d 1343
3479 Maimonidesde Jure Pauperis & Peregrini, apud Judceos,

o r.
Lat

,

, a Plldeaux > IS 6d ‘ Oxon, 1679
3480 Pfalmi Davidis, Arab. & Lat. a Scialac, 6s Ronue, i6iq
3481 Spinola 1 rail. I heologico-Politicus, l'carce, 3s 6cl i6“o
3482 Traftatus varii. Michaelis curce in verfionem Svriacum

Adtuum Apofiolicorum. Goctt. 1755—Elfner'Schedi-
afma Criticum Bcrolin, 1744—Giabi Epift. a d Mil-
liurn, Oxon, 1/05— G’othofredi opufcula varia? h b
very neat, 6s <?«,«,., 744

3483 Xavier Htfioria Chrifii, Pcrfice & Lat. a Ludovico de
Dieu, very neat, fcarce, 143 L. Bat. 1634

Li\res Francois, Italians, &c Efpagnols.

Q.UARTO.
3484 Henault abrege Chronologique de l’Hiftoire de France

pi. very neat, gilt leaves, 14s Paris, I?4y
3483 Autre exemp. grande papier, v. neat and gilt, il -s 1768



i<H Litres Francois, Italicns,
&’ Efpdgnols. Quarto.

3486 Mezeray abrcge Chronologique de l’Hiftoire de France,

4 vol. very neat, il 43 Amft. 1755

3487 Guer, Mocurs et ufages desTurcs, 2 vol. plates very

neat, il ns6d Paris
, 1747

3488 Labat Voyage aux Ifles de L’Amerique, 2 vol. many
plates, very neat, il is a la Haye, 1724

3489 La Science Pratique de L’Imprimerie, h. b. 4s 6d 1 723
3490 Bouguer la Manoeuvre de Vaifieaux, ou traite de Me-

chanique Sc de Dynamique, plates, 15s 6d Paris, 1757
3491 Schlutter de la Fonte des Mines, des Fonderies, &c. par

Hellot, tom. 1, pi. very neat and gilt, 7s 6d ib. 1764

3492 Douat, Methode pour faire une infinite de defieins dif-

ferentes avec des Carreaux mi-partis de deux couleurs

par une ligne diagonale, pi. neat, 5s 6d Paris, 1722

3493 Euclid Elemens de Geometrie par Koenig & Blaifiere,

cuts, very neat, 8s 6d —— a la Haye
, 1 762.

3494 Hai tfoeker Eflay de Dioptrique Sc Principes de Phyfique,

cuts, neat, 2s 6d —- Paris
, 1694-96

3495 Surerey de St. Remy Memoires D’Artillerie, 2 vol. pi.

neat and gilt, 1 5s AmJl.i’joz

3496 Neuton Methode des Fluxions, neat, 3s Paris
, 1740

3497 Pidtet Theologie Chretienne, 2 v. very neat, 73 6d 1708

3498 Haym Teforo Britannico, 2 v. in 1, pi. neat, ios6d 1719

3499 Davila Hifloria delle Guerre Civili di Francia, 2 vol.

very neat, 2I 2s Load. 1755
3500 Giannone Hifloria di Napoli ed opere Poflhume, 7 vol.

neat, in vel. il ns6d Napoli , 1770
3501 Bentivoglio della Guerra di Fiandra, 2s 6d 1644
3502 Nardini Roma Antica, plates, 4s 6d Rom. 1666

3503 Canobbio compend. Hifl. di Verona, fewed, is 1598
3504 Le Rime del Petrarca brev. efpofle per Caftelvetro,

2 vol. cuts, neat, in vel. il 7s Hen. 1756

3505 11 Petrarcha, 6s Hcnig. apprefs. Gioloto, 1545
3506 Taflo Gerufalemme Liberata del Malefpina, inter-

leaved, 5s - P’cnit. 1582

3507 Ballatette di M,. Lord Medici Sc de Poliziano, MS. neat-

ly wrote, h. b. Morocco back, 3s 6d
330S Paul Manutius De Gli Elementi, fewed, is Heart. 1^57

3509 Alfoni'o lomma della Nat. Filofofia, fd. 3s 6d ib. 1597
3510 Toaldi Saggi di Studii Veneti, fewed, 2s ib. 1782

3511 Bell’ Haver Dottrina facile Sc breve per redurre l’He-

breo, is 6d ib. 1608

3512 Marin y Mendoza Hifloria de la Milicia Efpannola,

con laminas, fewed, 7s 6d Madrid
, 1776

3513 Diego Hurtado de IMendoza, Guerra de Granada, very

neat and gilt, 7s 6d Halcncia. 1776
3^14 Biondi La Donzella deflerrada, very neat, 3s 1632

3515 Don Quixote por M. de Cervantes, nueva edicion cor-

regida por la Real Academia Efpannola, 4 vol. with

beautiful copperplates, luperbly bound in blue Mo-
rocco, gilt leaves, 81 8s ——— Madrid

, 1780



Hijioty, p'oyaget, ^Travels, andMifcellanies. OXavo. 105
3^6 Comedias y Entremefes de M. de Cervantes, 2 vol. very

neat and gilt, 1 os 6d Madrid, 1749
35 1 7 Obras de Don Francifco de Quevedo,

3 vol. very neat,

0 -}?
5

, 1 Amberes, 1600
351b Obras de Gracian, 2 vol. in 1, very neat, 6s ib. 1702
3519 Gracian Agudeza y Arte de Ingenio, neat, 3s ib. 1660
3520 Obras de Franc. Cervantes de Salazar, v. nt. los6d 1772
3521 Pellicer Enfayo de una Bibliotheca de TraduXores

Elpanuoles, very neat and gilt,
7 s 6d Madrid, 1778

Hiftory
, Voyages, Travels, and Mifcellanies.

OCTAVO.
^522 Aikin s Letters from a Father to his Son, new and mlt-

6s . •'
* s

3523 Aikin and Barbauld’s Mifcellanies, new and gilt, es 170^
3224 Annual Regifter (Dodfley’s) from the beginning in 1758

to 1790 inclufive, 32 vol. half bound, uncut, iol 10s
3^25 Annual Regifter (New) for 1780, 81, and 82, neat and

gilt, 4s 6d each; 1787 and 1788, new1

, half bound, un-
cut, 6s each

3526 Annual Regifter (New), 14 vol. half bound, uncut,
41 6s • 1780, 1793

3527 Atkin s Voyage to Guinea, Brazil', and Weft Indies,
2s6d

;

—— J?37
3528 Addifon’s Freeholder, neat, 3s 6d Tonfori, 17-8
3529 Antiquities of the Devizes, Very neat, 4 s I7S4
3530 Burn’s (Rob.) Scottifh Poems, 2 vol. new edit, new and

neat, 7 s

3531 Earbauld’s (Laetitia) Poems, new and gilt, cs 1792
353 z Peloe s Herodotus, 4 vol. new and very neat, 1 1 2 s 1791
3533 Beaumont and Fletcher’s Works, with Notes by Col-

man and others, iov. pi. new and neat, 2I i2s6d 1778
3534 Briftot’s Travels in America, Vol. 2, juft publilhed,

boards, 6s 6d ’

353 5 Bofwell’s Acc. of Corfica, map, neat, fcarce, 3s 6d 1-68
3536 Bofwell’s Life of Dr. Johnfon, 3 vol. head, new and

treat, il$s6d I7q ,

3537 Burgh’s Political Difquifitions, 3 vol. very neat and
gilt, fcarce, il is

17?
.

3538 Burgh’s Dignity of Human Nature, new edition, new
and neat, 7s —

2

3539 Burke’s Letter to Lord Bolingbroke, fewed, is6d 1 7 ?6
3540 Burke’s Reflexions on the French Revolution, half bd.

J. CuTHELt, 1795. P



106 Hijarf, Feyages, Travels, and Mlfcellanic:. OQ.i\h.

3541 Bulkley and Cummins’s Voyages to the South Seat,

neat, fcarce, 4s 6d
_

~
11:42 Bayley on Singing and Playing, half bound, 2s 6d 1771

3543 Bayley’s Alliance of Mufic, Poetry, and Oratory, neat,

3s 6d * ’ *7^9

2 544 Bolingbroke’s Works, 11 vol. complete, very neat,

alas _ ‘ 747'54

3545 Bolingbroke’s Letters on the Study and Ufe of Hiftory,

. Paris, 1788

3546 Bolingbroke’s Patriot King, neat, 4s 1 75°

3547 Beattie’s Eflays on Poetry and Mufic, bds. 4s 6d 1778

3548 Blondel’s Comparifon of Pindar and Horace, is 1696

3549 Berkley’s Minute Philofopher, 2 vol. very neat, 4s 1732

3550 Boiiean’s Works, 3 vol. plates, neat, 7s 6d 173&

3551 Buchanan’s Hift. of Scotland, 2 vol. neat, 6s 1722

3552 Bewick’s Hiftory of Quadrupeds, large paper, wood

cuts, boards, 10s 6d *79a

3553 Clarendon’s Hiftory of the Rebellion, 6 vol. and his

Life, 3 vol. in 2, large paper, very neat and gilt, 2I 5s

3554 Clarendon’s Hiftory of the Rebellion 7 vol. heads, a

fine copy, fcarce, 2I 2s 1721

3555 Chandler’s Debates of Lords and Commons, 22 vol.

very neat, 61 1 6s 6d

3556 Ciefar’s Commentaries, by Bladen, neat, 2s 6d 17^0

3337 Cowley’s Works, 2 vol. neat, 5s —— 1710

335S Cicero’s Orator, by Guthrie, very near, 6s 1755

3559 Cicero’s Orations, 2 vol. neat and gilt, 7s 6d 1741

3560 Coxe’s Deicription of Carolina, map, neat, 2s 1741

356: Cook’s Elements of Dramatic Criticifm, bds. 2s 1775

3562 Collins’s Peerage of England,
5

v. pi. neat, 7s 6d 1756

3563 Critical Reviews, vol. i4bd. 25 h.b. 25, 26, 30, 3 5, 36,

38, 44, 45, 46, 47, 48, 49, all in numbers, 2sbd each

3464 Canning, Eliz. (11 T rafts MS. &c. relating to) 4s

3 565 Dupaty’s T ravels, new and neat, 6s 6d 1788

3566 Dryden’s Virgil, 3 vol. plates, firit impreflions, very

neat and gilt, 12s Ton/on, 1709

3567 De Saint-Pelaie’s Literary Hiftory of the Troubadours,

by Dobfon, half bound, fcarce, 5s 1779

3568 Drayton’s Works, 4 vol. very neat, 16s 17*53

3569 Davies’s Life of Garrick, 2 vol. h. b. 8s 1784

3570 Dodington’s Diary, by Wyndham, boards, 5s 1785

3571 European Magazine, vol. 23 and 24 for 1793, h. b. 6s

3572 Edwards’s Hiftory of the Weft Indies (an abridgement

of ) 2 vol. boards, ns 1794

3573 Edmonfton’s Peerage of Scotland, pi. very nt. 7s 6d 1767

3574 Elegant Extrafts, in Profe, 2 vol. new edition, new and

neat, 13s 1794

3575 Elegant Extrafts, in Verfe, 2 vol. new edition, new and

neat, 13s *794

3576 Elegant Epiftles, new edit, new and neat, 9s *79+

3577 Englifti Review, firft 6 vol. h. b. uncut, il is 1 7S3-85



Hifiery. Voyage, 'Travels, Cs* Mifcellanus. Otlavo. 107

3578 Engl dh Anthology, beautifully printed on a fine wove
paper, 3 vol. hds, 16s 6d 1793

3579 Fergufon on Civil Society, v. nt. h. b. 3s 6d Paris, 1789
3580 Fleetwood’s Chronicon Preciofum, with 5

Trades on
Coins, h. b. fcarce, 6s 1 745, &c.

35S1 Gaudentio di Lucca (Adventures of) nt. 3s 1748
3582 Geddes on the Compofition and Manner of Writing of

the Ancients, nt. 3s * Gla/gow, 1748

3583 Grofe’s Olio, bds. 4s 6d 1792

3584 Gordon’s Tacitus, 4 vol. nt, and gilt, 1I4S 1 73

7

3585 Greek Tragic Theatre, containing Potter’s Efchy-

lus, Franklin’s Sophocles, and Woodhull’s Euripi-

des, 7 vol. eleg. bound, 2I 9s 1790
3386 Gray’s Poems, fine pi. eleg. bound, 5s 1790
3587 Glenie’s Observations on the D. of Richmond’s Forti-

fications, boards, 2s 6d 1794
3588 Gerard (Friar) Hiftory of, 2 vol, neat, 5s (id 1772
3589 Gentleman’s Mag. vol. 3. in numbers, 9s 1733, &c.

3590 Gentleman’s Magazine for 1746 and 1747, h. b. uncut,

L. P. 5s each

3591 Gent. Mag. vol. 5, in numbers, 6s

3592 Gentleman’s Mag. from 173310 1758,26 vol. 5I 5s

-3593 Gentleman’s Mag. from 1773 to 1783 incluf. in num-
bers (the year 1 782, and fome few numbers, wanting)

;

1780 and 1781 very fcarce. In all 11 vol. 2I 15s

3595 Guthrie’s Geog. Grammar, new edit, maps, new, 8s 6d
3596 Another copy, new and neat, 9s 1794

3597 Another copy, 2 vol. fine paper, maps coloured and
bound feparate, new and neat, 16s - — *794

3598 Hiftory of Sir Charles Grandifon, 6 vol. neat, il 151754

3599 Hiftory and Antiquities of Rochefter, plates, neat, 3s 6d
3600 Hiftory of the Turks 2 vol. plates, neat 5s 1701

3601 Higden's View and Defence of the Britifh Conftitution,

is 6d 1716

3602 Hearne’s Du&or Hiftoricus, 2 vol. beft ed. v. nt. 10s 6d

3603 Hiftorical Sketch of the French Revolution, bds. 5s bd

3604 Huarte’s Trial of Wits, by Bellamy, neat, is 6d 1698

3605 Hervey’s Letters from Spain, Portugal, Italy, and Ger-
many, 3 vol. bds. 12s 1785

3606 Home’s (Lord Karnes) Elements of Criticifm, 2 vol.

neat, qs — 1765
3607 Haflelquift’s Voyages and Travels into the Levant, very

neat and fcarce, 12s — 1766
3608 Johnfon and Stevens’s Shakelpeare, with Malonc’a

Supplement, 12 vol. illuftrated with a double fet of
Bell’s plates, ift impreflioos, n,eat, in vellum, 4I 4s 1780

3609 Junius’s Letters, printed on fine wove paper, 2 vol.

elegantly bound, 10s 6d *r-— >792
3610 Independent Whig, neat, is 6d — 1728

3b.11 Johijan’s (Ben) Works, 6 vol. pi. nt. and gilt, 1L10S1756



jo8 Hijlory, Voyages, Travels, & Mifcellanies. Octavo.

3612 Jebb’s Works, 3 yol. boards, 15s — 1787

3613 Johnfon’s Lives of the Poets, 4 vol. boards, 18s 1781

3614 Kolbein’s Cape of Good Hope, 2 vol. many plates, nt.

fcarce, 10s 6d 1731

3615 Knox on Education, 2. yol. boards, 10s 6d

3616 Knight’s Life of Erafmus, cuts, nt. fcarce, ios6d 1726

3617 Letters concerning Poetical Tranflations, nt. is 6d

3618 Letters from the Eaft, 2 vol. nt. 7s — 1753

3619 Locke on the Human Underftanding, a new and impro-

ved edit. 2 vol. new and neat, 13s — 1793
3620 Livy’s Rom. Hill, by Hayes, 6 vol. pi. nt. ic. 2I 12s 6d

3621 Littlebury’s Herodotus, 2 vol. maps, v. nt. ios6d 1737

3622 Lancafter on Delicacy, is - 1748

3623 LifeandPofthumousWorksofArthurMaynwaring, is6d

3624 Lady’s Magazine for 1772, 1774, 1775, 1776, and

1777, complete, in numbers, 5s each.

3623 London Magazine, from the beginning, in 1732, to

1756, inclulive, 26 vol. v. nt. and gilt, 2I 2s 1732, &c.

3626 Milton’s Paradife Loft, with Newton’s Notes, 2 vol.

new, 13s — — ' x 79°

3627 Milton’s Poetical Works, with notes by Newton, 4 vol.

new and v. neat, fcarce, il 6s — I 79°
362,8 Murphy oh the Life and Genius of Dr Johnfon, bds. 33

3629 Memoirs of Marfhall Turenne, 2 vol. nt. 4s 6d 173;

3630 Memoirs of the Life of Garrick, by Davies, 2 vol. h. b. 8s

363 1 Mackerel’s Hiftory of King’s Lynn, pi. fine copy, fc. 8s

3632 Montaigne’s Eflays, 3 vol. v. neat, 13s 6d 1759

3633 Montefquieu’s Spirit of Laws, new edit, new and nt. 7s

3634 Mirabeau’s Economical Table, neat, is 6d 1766

3635 Monthly Review, from 1 749 to the end of the year 1793
(wanting vol. 1.—Nov. Dec. 1749—Dec. 1751—May,
June, July, 1752), 90 vol. new, h. b. 1 7I 17s 1749-93

3636 Monthly Review, vol. 17, 23, 24, 25, 28, 29, 33, 34,

38, 51, 52,53, 54, 55, 56, 57^9, 61, 62, all complete

in numbers, 4s 6d each

3637 Monthly Reviews, vol. 1, 3,4, 6, 7, the new Series, in

numbers, 6s each

3638 Monthly Reviews, vols. 26, 27, 28, 34, 35, 36, 37, 38,

50, 51, 52, 53, h. b. cut, 3s each

3639 Norden’s Travels in Egypt and Nubia, 2 vol. in 1,

many plates, neat, fcarce, 8s 1757

3640 Novelift’s Magazine (Harrifon’s) vol. 4th, contains Gil

Bias andRobinfon Crufoe, plates, bds. 6s

3641 Novelift’s Mag. vol. 10. and 1 1. contains Sir Charles

Grandifon, 2 vol. boards, 12s

3642 Novelift’s Mag. 18 vol. fine imprefiions of the plates,

boards, 5I 10s

3643 New Peerage of England, Scotland, and Ireland, 3
vol.

boards, 10s 6d 1790 a

3644 Another copy, new and neat, 14s 6d 1 79°
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3^45 New Peerage of England, eleg. bound, 1 6s 6d 1790
N. B. The above book is allowed to be the belt on
the iubjeft, and is publilhed at il 4s in boards.

Offian’s Poems, new and neat, 6s 6d — 1792
Ovid’s Art of Love, pi. neat, 3s 6d — 1709
Pitt and Wharton’s Virgil, 4 vol. pi. nt. il 4s 177S
Peter Pindar s Works, a new improved edition, on a fine
wove paper, 3 vol. bds. il 8s

3650 Plutarch’s Lives, by Dacier, 8 vol. pi. nt. ii 4 s

3651 Plutarch’s Lives, by Dryden, 6 vol. v. nt. & gilt iln 6d
3652 Plutarch’s Lives,

5 vol. plates, 7s 6d X693
Paley’s Philofophy, 2 vol. new and neat, 13s 1793
I rice on National Debt and Civil Liberty, 2 parts, half
bound, fcarce, 5s ' iyj 2 ,&ce,

Parr’s (Dr) 3 Trafts, h. b. 4s 6d 1788, &c.
Prieilley on Education, neat, 3s 6d 1778
Perks’s Geography, maps, new, 6s 6d 1793
Pruflia’s (King of) Hiftory of the 7 years War, 2 vol.
boards, 6s 6d ,789

3646
3647
3648

3649

5653

3 654

3 6 5 5

3656
3657
3658

094
I 7 2 7

3659 Pruilia’s (King of) Memoirs of the Bavarian War, &c.
boards, 3 s 6d

Rowe’s Letters, v. nt. 4s

Ray’s Englilli Proverbs, v. nt. fcarce, 7s
Reid’s Enquiry into the Human Mind, nt.

Rowley’s Poems, boards, 6s

1789

1733
1 76S

1785
1 777

3660
366

1

3662 Reid’s Enquiry into the Human Mindj nt. 3s 6d
3663 Rowley’s Poems, boards, 6s — .

3664 Rapin’s Hillory of England, with Tindal’s Contination,
28 vol. with heads, monuments, and plans of battles,
in quarto, neat and gilt, 4I 4s . —

1 728, &c.
3^6 ? Rapin’s Hillory of England, withTindal’sContinuation,

- 21 vol. heads, neat, 61 6s — 1728,1760
3666 Rawlinfon’s Method of Studying Hillory, 2 v. nt.^s 6d
3667 Robertlon’s Hill, of Char. V. 4‘v. h. b. 15s Bafil, 1788
3668 Rollin’9 Hill, of the Arts and Sciences of the Ancients,

3669
367°

3 6 ? 1

3672
3673

3674

3675

3676

36 77

3678

36 79

4 vol. neat, 14s
1 7 3 7

1780
1780
1780

*739

Rollin’s Arts and Sciences,
3 vol. new and nt. 18s

Rollin’s Belles Lettres,
3 vol, new and nt. 183

Rollin’s Anc. Hill. 7 vol. v. nt. and gilt, fc. 2I 9s
Rollin’s Rom. Hill. 16 vol. bell edit, cuts, nt. 3I 3s . t ^
Crevier’s Hid. of the Roman Emperors, being a Con-
tinuation to Rollin, 10 vol. many cut-, nt. fc. 3I 3s 1754

Reynal’s Hill, of European Settlements in the Eaft and
Well Indies, 5 vol. nt. and gilt, 1 1 4s

'I'll
Sharpe’s (Greg.) Introduction to Univerfal Hidory,
maps, half bound, 4s .

Stanyan’s Account ot Switzerland, neat, 2s G r 4
Spenler's Bail ie Queen (6 books of) with Colin Clout’s
come home again, is 6d —

, rnr
Shebbeare’s Sixth Letter to the People of England,
h. b. very fcarce, 2s 17 '7*

St. Evremond’s YVorks, 3 vol. ut. 4s 6d iy 14
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3680
368 1

3682
3683

3684
3685
3686

3687
3688

3689
3690

3691
*6Q2

3693
3694

3695

3696
3697
3698

3699
3700

37CI

3792

3703
3.704

37°S

37°6

37°7

3708

3709

37 10

37 1

1

37 ’J

?7 1 3

Hiftory, Voyages, Travels, & Mifccllanics. Octavo.

Smith’s Natural Hiftory of Nevis, h. b. v. nt. 4s 174-

Scots Magazine, vol. 2, 6, 7, 8, 9, 10, 14, 15, 16, 17,

and 18, 11 vol. very fcarce, 2I 15s

Scots Magazines, vol. 7. for the year 1745, 5s 6d

Squire’s Enquiry into the Foundation of the Englifh

Conftitution, very neat, is 6d 1753

Shenftone’s Poetical Works, 2 vol. neat, 8s 1764
Socrates’s Memorable Things, byByfshe, nt. fc. 5s 1712

Swift’s Works, by Hawkefworth and Dr. Swift, 22 vol.

neat, 4I 4s i /55
Swinburne’s Travels in Spain, 2 vol. good as new, 12s

Stuart’s (Dr) View of Society in Europe, new and nt. 6s

Another copy, new and eleg. bound, 6s 6d 1 79 2

Shakefpeare’sWorks, by Rowe, plates by \'ander Gucht,

7 vol. neat, 14s i7°9

Smith’s Tour on the Continent, 3 vol. bds. 163 6d 1793
Another copy, new and neat, 19s 6d — 1793
Smollet’s (Mifcel.) Works, 6 vol. pi. new and nt. il 19s

Smollet’s Prefent State of all Nations, 8 vol. pi. nt. il is

Smollet’s Travels through France and Italy, 2 vol. very

neat, 8s 6d — 1766
Smollet’s Hift. of England, 1 1 vol. pi. new il 1 is 6d

Smith’s Thucydides, 2 vol. v. nt. and gilt, 12s 1781

Townfend’s Travels in Spain, 3 vol. cuts, new, i6s6d

Thomion’s Seafons, neat, 2s 6d 1729
Touhnin’s Antiquity of the World, boards, 2s 6d 1783

Taflo’s Rinaldo, by Hoole, boards, 4s 1792
Thicknefle’s Journey to the Netherlands, very neat

and gilt, 4s 6d - 1786
Tournefort’s Voyage to the Levant, 3

vol. many pi. 1 5s

Tradts (4) relating to. Scotland, h. b. 2s

Tradts. Hay’s Religio Philofophi—View of Lord Bo-

lingbroke’s Philofophy—Voltaire’s Hiftory of the War,

1741, 2 parts, very neat, 3s 6d 1753, &c.

Tracts. Dairy mple’s Plan for extending the E. I. Com-
pany’s Commerce—Morrifon’s Advant. of an Alliance

with the Great Mogul—Fragmens fur les Indes par

Voltaire, v. nt. 4s ? 1769, &c.

Tradts. Cooper’s Letters on Talte—Aikenfide’s Plea-

ivires of Imagination—Mafon’s Elfrida, a Dramatic

Poem, v. nt. in Rulfia, 3s 6d 1 7 S 7 » &c *

Tradts. 2 Letters on the Qualifications of a Surveyor

—An Eflay on Harmony—Review of Public Buildings

— Langley’s Survey of Weftminfter Bridge—Mar-

quand’s Obfervat. on a Pamphlet on Bridges, h. b. 3s

Univerfal Hiftory, 21 vol. pi. nt. and gilt, al 17s 1747
Volney’s Survey of the Ruins ofEmpires, new &: nt. 6s 6d

* Syria and Egypt, 2 yol. newVolney’s Travels thro’ Sy
and 11fc.1t, 14s

Voltaire’s Hilt, of the War, 1741, is 6cl

Wills’s Geography, neu, is6d —

1788
1 7 s 7

1726
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3714 Windeborn’s View of England, 2 vol. new and nt. 13s

3715 Wallis’s Differt. on the Numbers of Mankind, bds 5s

3716 Wraxall’sTourin theNorthof Europe, bds. 3s 6d 1775
3717 Wilks’s General View of the Stage, nt. 2s 6d 1 7 59
37 iS Zimmerman’s Converfations with the late Xing of

Pruffia, fewed, is 6d • 1791
3719 Zimmerman’s Political Survey of the Prefent State of

Europe, bds. 4s . t/87

Poetry, Poetical Tranflations, & DramaticWorks.

DUODECIMO & INFRA.

3720 Aikin’s Effay on the Application of Natural Hiftory to
Poetry, v. neat, 5s 1777

3721 Bannatyne’s Anc. Scottilli Poems, v. nt. 3s 6d Ed. 1770
3722 Barbauld’s Poems, new, in boards, 4s 1792
3723 Bath Guide (New) or Memoirs of the Bernard Family,

new, 2s 6d — 1787
3724 Butler’s Hudibras, with plates, is 6d 1720
3725 Butler’s Pollhumous Works, 3 vol. 3s 1716
3726 Carter’s (Eliz.) Poems, neat, 2s 6d Dublin

, 1777
3727 Colman’s (Geo.) Dramatic Works, 4vol. v. nt. 12s 1777
3728 Congreve’s Works, 2 vol. v. neat, bs Tonfon, 1730
3729 Collection ofPrologues and Epilogues, 4 vol. v.nt. 7s 6d
3730 Cooke’s Hefiod, v. nt. 23 6d 1740
3731 Dryden’s Fables, v. nt. 2s 6d Printed by Tonfon, 1745
3732 Dryden’s J'tivenal, and Perfius, pi. nt. 2s bdTonfon, i-jzb

3733 Another copy, pi. nt. and gilt, 4s ib. 1735
3734 Another copy, i8mo, pi. nt. 3s 6d ib. 1713

3735 Dryden’s Original Poems, 2 vol. v. nt. and gilt, <;s 1743
3736 Dryden’s Dramatic Works, 6 vol. 10s 6d Ton/on, 1717
3737 Dryden’s Dramatic Works, 6 vol. nt. i2S 2'^.

1 7 3

5

3738 Another copy, 6 vol. v. nt. 1 8s* ib. 1733
3739 Dryden’s Mifcellaneous Poems, 6vol.nt. 15s ib. 1727
3740 Fawke’s Anacreon, Sappho, &c. v. nt. and gilt, 3s 1760
3741 Gray’s Poems, neat, 2s 6d — 1768
3742 Gray’s Poems, v. nt. and gilt, 4s 1778

3743 Gildon’s Art of Poetry, 2 vol. neat, 2s 6d 1713
3744 Gay’s Poems, 2 vol. in 1, nt. 2s 6d 1 7 S 3

3745 Garth’s Ovid’s Metamorphofes, 2 vol. nt. fc. 9s 1736
3746 Goldfmith’s Poetical Works, beautifully printed on a

fine wove paper, pi. eleg. bosnd, 8s 6d
1 793

3747 Hurd’s Horace, 2 vol. nt. 4s J 759
3748 Hayley’s Triumphs of Temper, fine pi. beautifully

printed on a fine wove paper, eleg. bound, 8s 6d 1793
3749 James’s Poems, 2 vol. fewed, head, 3s 6d

1 78^
3750 Jane’s Beauties of the Poets, beautif. printed, new, 3s 6d



lit Poetry, Poetical Tranf.&Dramatic Works. Duod.&c Inf;

3751 Llyod’s Poetical Works, 2 vol. in 1, a little ftained, 3®

3752 Milton’s Paradife Loft, pi. 2s — 17 39

3^53 Another copy, pi. nt. 2s 6d — 1770

3754 Another copy, pi. nt. 2s 6d — Glafg. 1746

3755 Another copy, i8mo, pi. nt. and gilt, 4s 6d Tonfon, 1711

3756 Another copy, i8mo, pi. v. nt. 3s 6d ib. 1719

3757 Another copy, i8mo* new and nt. 2s 6d 1 790
3758 Another copy, i8mo, new and eleg. bound, 3s 1790
3759 Milton’s Paradife Regained, nt. 2s 1772
3760 Otway’s Works, 2 vol. nt. 5s Tonfon, 1712
3761 Oldham’s Works, 2 vol. v. neat and gilt, 3s 1722
3762 Ovid’s Art of Love, pi. 2s 6d Tonfon, 1735
3763 Anothercopy, i8mo.'pl. v. neat, 3s 6d ib. 1719
3764 Plays (5) by Etheridge, Crown, and Farquhar, neat

and gilt, 3s 1735
3765 Plays (4) by Steele* and 2 by Addifon, is

376i;*Plays (4) by Buckingham, Lee, and Ben Jonfon, is

3766 Ancient Poetry (Fragments of) collected in the High-
lands of Scotland, v. nt. and gilt, 4s Edin. 1760

3767 Pitt’s Virgil, 2 vol. v. nt. 3s — T 743
3768 Poems. Pope’s Temple of Fame—The Moule-trap

—Philips’s Cydfer, neat, is 6d

3769 Pope’s Homer’s Iliad and OdylTey,9 v. nt. & gilt, il 5s

3770 Anothercopy, 7 vol.nt. 18s — 1763
3771 Pope’s Homer’s Odyfley, 5 vol. pi. v. nt. 12s 6d 1725
3772 Pope’s Hbmer’s Odyfley, 2 vol. nt. 3s 6d 1 7 7

S

3773 Pope’s Works, pi. 6 vol. nt. and gilt, 14s 177c*

3774 Pope’s Mifcel. Poems and Tranfhtions, 2vol. nt. 1720
3776 Prior’s Poems, 2 vol. nt. 3s 6d Dub. 1768
3777 Parnell’s Works, neat, 2s Glafg. by Fozvlis, : 7;$
3778 Prefton’s Poems, v; nt. 3s — i~8a

3779 Rofcommon’s Odes and Satires of Horace, is 1717
3780 Rafcine’s Religion, a Poem, nt. is J 754
3781 Rowe’s Lucan’s Pharfalia, 2 vol. nt. and gilt, 4s 6d 172a
3782 Rogers’sPoems,fine pl.beautifullyprintedon a fine wove

paper, £!eg. bound 8s 6d 1 794
3783 Smith’s (Charlotte) Sonnets, fine pi. beautifully printed

on a fine wove paper, eleg. bound, 8s 6d 1 792
3784 Sargent’s Mine, a Dramatic Poem, fine pi. beautifully

printed on a fine wove paper, eleg. bound, 7s 6d 17SS

3785 Savage’s Works (Life by Dr. Johnfon) 2 vol. v. nt. qs

3786 Soutberne’s Plays, 2 vol. neat, 4s 1721
3787 Another dopy, £ vol. v. nt. 5s — 1 i

2t
37S8 Shakefpeare’s Poems (Bell’s edit.) new- and nt. 3s

3789 ShakefpeKf’s Works, 9vol. i8mo, very nt.fc. il is 1760
3790 Shakefpeare’s Works, with Notes byL heobald, belt edit.

pi. by Gravelot, 8 Vol. v. nt. and gilt, il 1 is 6d 1740
3791 Shakefpeare’s Works, with Notes by Theobald, 8 volj

v. nt. and gilt, il 10s — 1773
3792 Sheffield's (D.of Buckingham)Works, 2 vol. v. nt. 3s
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3793 Spenfer’s Works, by Hughes, 6 vol. plates, very near,

J S 5 Printed by Tonfon, 1 7 I 5
3/94 Another copy,- 6 vol. i8mo, by Hughes, very neat and

fcarce edition, 15s 1 17 ^Q
Scott’s Lyric Poems, very neat and gilt, as
Virgil, by Trapp,

3 vol. neat, 7s 6d
Vanburgh’s Dramatic Works, 2 vol. neat, 3s

3793
379^

379 7
379S Another copy, 2 vol. eleg. bound, 6s

1773
1 755
1741

1776
1 7 59

35
1774

3 799 Union (the) or deleft Scots and Eng. Poems, nt. as
3800 Wycherley’s Plays, very neat, 2s 6d
3S01 Whitehead’s Plays and Poems,

3 v. head, v. nt. os
3802 Waller’s Poems, neat, as6d Printed by Ton/on, 1730
3803 Another copy, neat, 2s 6d Foulis, in ^2
3804 Another copy, i8mo, neat, as Ton/on, in 12
3805 Anothercopy, i8mo, very neat, 3s ib.iyxz
3806 Another copy, i8mo, new and gilt, 3s 6d ib. in 12
3807 Scottifli Songs, Anc. and Mod. a vol. new, £s 6d 170 r

3808 The Mafque, a Colleftion of Songs, neat, as 1768

Hiftory, Antiquities, Voyages, Travels, and
Mifcellanies.

DUODECIMO ET INFRA.

3809 Addifon’s Mifcellaneous Works, and Freeholder,
5 vol.

very neat, ns6d Tonfon

,

1726
3810 Addifon’s Freeholder, is *723
3811 Anothercopy, neat, is 6d 1716
3812 Addifon’s Works, 2 vol. very neat, plates, 2s 6d 1722
3813 Addifon’s Petronius Arbiter, very neat and gilt, 3s 1736
3814 Antoninus’s Meditations, 2 v. neat and fca. 4s 6d 1749
381 5 Angola, an Indian Hiftory, 2 vol. in 1, neat, 2s 1750
3816 Abdeker, or the Art of p

relerving Beauty, is6d 1754
3817 Arbuthnot’s Mifcel. Works, 2 vol. very neat, 5s 1770
3818 Aikin’s Effays on Nat. Hill, and Poetry, v. nt. 3s 1777
3819 Aikin’s Profe Mifcellanies, 2s 6d 1773
3820 Aikin’s Profe Mifcellanies, fewed, 3s 1773
3821 Abftraft of the Evidence on the Slave Trade, fd.is

1 791
3822 Adventures of Gil Bias, 4 v. i8mo, pi. neat, 7s 1764
3823 Anothercopy, 4vol. i8mo, pi. very neat, 9s 1764
3824 Adventures of Telemachus, by Ozell, a v. pi. 2s6d 1719
3825 Another copy, by Ozell, 2 v. pi. nt. and gilt, 4s 6d 173$
3826 Adventurer, byDr.Havvkefworth,4 vol. new, ios6d 1793
3827 Boyle’s (Capt. Robt.) Voyages and Adventuscs, near,

2S 6d —— _____ 173c
3828 Bacon’s (Sir Francis) EITays, is — 1673
3829 Belfour’s Hiftory of Scotland, from 403 to 1760, very

neat, as — 1770
J. CUTHELL, 179$. Q_
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3830 Beauties of England, by Luckombe, 2 v. new, 7s 6d 1791

3831 Brown’s Religio Medici, is 1678

3832 Borlafe’s Red net. of Ireland to the Crown of England,

is 6d —— 1675

3833 Clarke’s Effay on Study, neat, 3s 1731

3834 Charke's Hiltory of Dumont and Chari. Evelyn, neat,

/s6d • 1756

3835 Cooper’s New Hift. of Eng. pi. h. b. new, is 6d 1794
3836 Clio, or a Difcourfe on Tafte, very neat, 3s 6d 1769
3837 Chinefe Mifcellanies, by Morell, 2 vol. 3s 1761

3838 Chapone’s Letters on the Improvement of the Mind,
new, 2s6d 1793

3S39 Confeffion of Count de ***,
2, vol. fewed, 2s 1742

3840 Craftlman, 7 vol. near, 7s * 1731
3841 Cato’s Letters, 4 vol. very neat, 8s 1737
3842 Clarifla Harlowe, 8 vol. new, 1I4S >792

3843 Champion, 2 vol. fewed, 2 s 6d *743

3844 Doddridge’s Antiq. of the High Court of Parliament, 1

»

3845 D’Argen’s Philofophical Differtations, 2 v. nt. 4s 6d 1 753
3846 Duncan and Peggy, a Scottifli Tale, by Mrs. Helme,

2 vol. fewed, ss 6d .* 1794
3847 Dalrymple’s Efiay on Feudal Property, neat, 4s 1 7 5S

3848 Delaune’s Prefent State of London, is 1690

3849 De Lambert’s Works, 2 vol. new, 4s 6d 1781

38150 De Foe’s Political Hift. of the Devil, very neat, 3s 1754
3851 Efop’s Fables, elegantly printed by Bafkerville, plates,

very ne. t and gilt, i’carce, 8s 6d Birm. 1761
385-3 Fielding’s (Sir John) Univerfal Mentor, is 1763

3853 Fordyce’s Dialogues on Education, 2 vol. very neat,

3s 6d Cork, 1755
3854 Female Speftator, 4 vol. veiy neat and gilt, 8s 1750
3855 Fielding’s Works, is vol. new, il 10s 1783

- 3856 Fcftival of Love, boards, is 6d 1789

3857 Fawket’s Acc. of the Rev. Geo. Siegnior, is 1681

3858 Geography for Children, new, is 6d 1 793
3S59 Ga/etteerof the Netherlands, maps cd. new, 4$6di794
3860 Generous Briton, or Hiltory of Wm. Goldfmith, 2 vol.

2s 6d 1765

3861 Goldfmith’s Hift. of England, 4 vol. crown Svo, prints

ed on a fine wove paper, pi. new and neat, il is 1792
3S62 Another copy, 4 vol. eleg. bound, il 4s * 79 *

3863 Gavin’s Matter Key to Popery, 3 vol. 3s 1726
3864 Hiftory of Don Quixote, tranflated by Ozell, 4 vol.

1 8mo, plates, neat, 10s 6d 1749
3865 Hiftoria Antiqua, is Eton, 1775
3866 Hume’s Hift. of England, abr. by Built, new 3s bdiyoj
3867 Flume’s Hift. of England, 13 vol. 181110, plates, a very

neat pocket edition, il 1 is 6d — 1793
3868 Hiltory of England, Eng. and Fr. neat, is 6d 1729
3869 Hogarth’s Harlot’s Progrcf?, plates, fewed, 3s

3870 HLftorical Mem. ofQ. Eliz. and K. James, fca. is 1658
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3871 Hiftorical Mem. of Q^Eliz. and K. James, v. nt. 2s 165S

3872 Hi ltory of Sandford and Merton, 2 v. not uniform 1787

3873 Hiftory of Mil's Pittborough, 2 v. very neat, 5s 6d 1767

3874 Hume’s Eflays and Treatifes, 4 V. very neat, 10s 6d 1 760

3875 Humours of the Times, half bound, is 3771

,
3876 Hacket’s Epitaphs, 2 vol. h. b. fcarce, 9s 1 7 5

7

3877 Heiiodorus’s EthiopianHiftory, new and neat 3s 6d 1753
3S78 Hiftory and Antiquities (a Sketch) of Caroarvonfliire,

fewed, 2s 1 792

3879 Idler, by Dr. Johnfon, 2 vol. new, 5s 6d *79°
3SS0 Another copy, 2 vol. new and gilt, 6s 1790
3'88 i Johnl’on’s (Dr.) Elements of Philofophy, fewed, 2s 1754
3882 Livius’s Roman Hill, by Hayes, 8 vol. very neat, fcarce,

il 18s 1761

3883 A Letter to the Author of Thoughts on Manners of the
Great, fewed, is 6d 1788

3884 Leffing’s Fables, by Richardfon, ;s Tork, 1773
3885 Lavatet’s Aphorifms on Man, new, 3s 1794
3886 Letters from a Gentleman in the North of Scotland to

his Friend in London, giving an Account of the Cuf
toms, &cc. of the Inhabitants, 2 vol. in 1, 4s Dub. 1755

3887 Mirror, a Periodical Paper, 3 vol. bds. 7s 6d 1790
3888 Another copy, 3 vol, new, 9s 1794

3889 Another copy, 3 vol. new and gilt, ios6d 3 794
3890 Medleys (The) for the year 1711, neat, is 1712

3891 Malvezzi’s Romulus and Tarquin, is 1648

3892 MofTop’s. Elegant Orations, very neat and gilt, 3s 17SS

3893 Maintenon (Mad.) Memoirs for the Hiftory of, 3 vol.

fame as the 3 vol. edit, fcarce, 8s 1758

3894 Nature Difplayed, 7 vol. pi. h. b. fcarce, il 1 is 6d

389; Another copy, 7 vol. pi. an exceeding fine copy, il 13

3896 Neville’s Plato Redivivus, neat, is 1765

3897 Oeconomy of Human Life, new, is6d 1778

3898 Original Letters of Mad. Charlotte Eliz. 2 vol. new,

2s od 1 790

3899 Overbury’s (Sir Thomas) Mifcel. Works, nt. 2s 1736

3900 Ofborn’s (Francis) Works, very neat, is6d 166z

3901 Pamela, or Virtue Rewarded, 4 vol. neat, 8s 1741

3902 Peacock’s Geographical Dictionary, fmall fize, beauti-

fully printed on a fine wove paper; maps, 4s 1 793

3903 Pancirollus’s Hiftory of Memorable Things, Loft, &c.

2 vol. in 1, neat, lcarce, 8s 1715

3904 Perfian Tales, 2 vol. plates, new, 5s 6d 1789

3903 Polite Lady, neat, is 6d 1775

3906 Poiret’s Travels through Barbary, fewed, is6d

3907 Quevedo’5 Vifions, is 1689

3908 Roue’s (Mrs.) Litters from the Dtad to the Living,

1 8rno, a neat pocket edit, new, 2s 1752

3909 Another copy, new and near, 2s 6tl 1752.

3910 Rowe’s (Mrs.) Mifceilaneous Work-, 2 v.neat, 63 1756
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3911 Raye’s Hift. of the Rebellion in 1745, neat, 2s

3912 Rational Dame, half bound, plates, is 6d

3913 Roufi'eau’s Social Contradl, half bound, 3s 1 7<)t

3914 Spence’s Parallel between Magliabechi and Hill, fewed,

,

2s6d 1759
3915 Spedlator, 8 vol. new, 1 qs 1791
3916 Sparrman’s Voyages, fame as the 2 vol. 4to, 2 vol. pi.

new and gilt, 7s 6d 1789
3917 Sterne’s Sentimental Journey, 2 vol. in 1, neat, 3s 1770
39 1 S Sterne’s Triftram Shandy, with Frontifpieces, by Ho-

garth, 9 vol. in 8, very neat, 18s 1763
3919 Sorrows of Werter, 2 vol. very neat, 5s 1782
3920 Swift’s Tale of a Tub, is 6d - 1711
3921 Another copy, plates, neat, is 6d 1739
3922 Swift’s Works, with Hawkefworth’s Notes, 20 vol. h.b.

2I 8s 1 — 1760
1 7 3 5

1767
1682

*747

Skimmer (The) 2 vol. in 1, 2s -

Sale of Authors, by Dr. Campbell, neat, 2s 6d
Scott’s Chronicle (an Abridgement of) is 6d
Spence’s EBay on Pope’s OdyfTey, neat, 3s

T atler, 4 vol. very neat, 7s 6d

39 2 3

3924
39 2

5

3926
3927 l atter, 4 vol. very neat, 7s 6d 1728
3928 Taller, 4 vol. i8mo, very neat pocket edition, new and

1790
1778
1 749
1788

1767
1787
1786
1766

39 29

393°
393 1

3952

3933
3934
3935
393 6

393 7

393 s

3939

3940
3941

3942

3913
3944
3945
3946

39 -7

neat, 10s 6d
Truller’s Chronology, i8mo, fewed, is 6d
Tour through Great Britain, 4 vol. neat, 14s

Tom Jones, 6 vol. neat, 9s

Trimmer’s (Mrs.) Fabulous Hiftories, new, 2s 6d
Tooke’s Pantheon, plates, is 6d •

Another copy, new, 3s 6d .

Trip to Holland, in imitation of Sterne, nt. is 6d
Theodolius and Conftantia, neat, is6d
Travellers Vade Mecum through the Nethei lands, is6d
Tradls. New Oxford Guide, with Tour to Blenheim,
Ditchley, and Stow—Expofe Succinft de la Contefla*
tion de Hume & Roufleau—Rufpini on the Teeth,
3s 6d

Tradts. Browne’s Mechanical EfTays, Hutchinfon on
Laughter, h. b. 2s 6d

Unfommate Beauty, wants title, is

Vaughan’s (Guin) Voyages, &c. 2 vol. 3s 1736
Vaillant’s Travels in Africa, 2 vol. with plates, (the
fame as the edit, in 2 vol. 8vo) new and nt. 7s 6d 1791
Whitchurch’s Eflby on Education, fewed, is 1772
Widow of the Wood, by Vidtor, neat, fcarce, 3s 1755
Ward’s England’s Reformation, 2 v. in r, nt. 3s 17 1 c,

Watts’s Logic, 1 s 6d • 1778
Watts s Logic, a new edition, very neatly printed, new,
2S 6d 1 790

17903948 Another copy, eleg. bound, 3s



Hiftory, Antiquities
,
Voyages, &c. Duod. et Infra. 117

3949 Watts 011 the Improvement of the Mind, both parts,

complete in 1 vol. a new edition, very neatly printed,

new, 3s 1791

3950 Another copy, eleg. bound, 3s 6d 1791

395 1 Young’s Night Thoughts, with the Lad Day, is6d 1747

Hufbandry, Gardening, Trade and Commerce,
Farriery, Arts and Sciences, Philofophy, Navi-
gation, and Military Books.

39 5
2

3953

3954

3955

3956

3957
395 s

3959
3960

3961
3962

5963
3964

396 5

3966

3967
3968

3969

397°

OCTAVO.
Bath Society Papers, Vol. III. pi. bds. 3s 6d 1786
Du Monceau’s Elem. of Agriculture, 2 v. nt. tjs 1764
Fordyce’s Elem. of Agriculture and Vegetation, bds.
2s 1771

Kent’s Hints to Gentlemen of Landed Property, new
edit, new, 6s 6d » *793

Lifle’s Hufbandry, 2 vol. neat, fcarce, 9s 6d 17^7
Miller’s Gardeners Calender, pi. very neat, 3s 6d 1763
Smith’s Memoirs of Wool, Vol. II. neat, fcarce 1747
Smith’s Memoirs of Wool, 2 vol. nt. fcarce, 14s 1747
Stillingfleet’s Mifcell. Trads, on Nat. Hidory, &c. half
bound, 1 s 6 d 1759

Sportman’s Didionary, 2 vol. pi. nt. fcarce, ios6d 1735
Pye’s ElTay on Hunting, boards, 5s 1788
Wheeler’s Botanid and Gardener’s Did. fewed, 3s 1763
Wheatly’s Obfervat. on Mod. Gardening, v. nt. 5s 1770
Young’s Farmeis Letters to the People of England,'

2 vol. plates, very neat, 10s 6d *77*
Crouch’s Britidi Cudoms, 2 vol. bed edit, very fcarce,

neat, 12s — 1745-46
Crouch’s Britifh Cudoms, Vol. II. neat, 4s6d 1728
Tracis (3) on the Corn Trade and Corn Laws, fca

St.llingfieet’s Trads on Hufbandry, h. b. 5s6d 1766, See.

Profl'er on the Strangles and Fevers of Horfes, boards.
i s hd

Mafon’s Lady’s Ailidant, neat, 4s
1790

*775

3971

3972

3973

3974
397 5

39

Atkinfon’s Navigation, is 6d
Barlowe’s Survey of the Tide, maps, neat, 2s 6d
Burney’s Prefent State of Mufic in France and
Vol. 111 . very near, 4s 6 cl

Byrom’s IJniverial Short Hand, bds. 3s 6d
Baker’s Microfcope made Eafy, neat, 3s 6d
Cunn’s Euclid, plates, neat aacl gilt, 3s Cd

1762

’7 1 7

Italy,

1771

1776

1769

1772



1 1 8 jQrts and Sciences, Tbilofopby, &/V. Octavo,

3977 Difitionarium Poligraphicum, or the whole Body of
Arts regularly Digefted, 2 vol. many pi. 1 5s 1735

3978 Duten’s Inquiry into the Origin of the Difcoverics at.

tributed to the Modems, very neat, 9s 6d 1 76(5

3979 Dunn’s Prafitical Navigation, pi. boards, 7s 6d 1777
3980 Dunn’s Univerfal Planifphere, fewed, 2s 6d 1759
3981 Du Pile’s Principles of Painting, neat, 4s 6d 1743
3982 Dilworth’s Book-keeper’s AlMant, neat, is 1764

3983 Douglas’s Elements of Euclid, plates, neat, 3s 6d 1776
3984 Donn’s Plarte Geometry and Trigonometry, plates,

boards, 2$ 6d 177$

3983 Emerfon’s Doftrine of Fluxions, pi. v. nt. 3s 6d 1743
3986 Emmerfon’s Elements of Trigonometry, pi. nt. 5s 1764
3987 Fleetwood’s Chronicon Preciofum, with 5 Trafts on

Coins, plates, half bound, 6s 1745, &c.
3985 Fergufon’s Art of Drawing in Perfpeftive, plates, very

neat, 3s 6d —— 1775
3989 Another copy, plates, boards, 3s — 778
3990 Gordon’s (Geo.)Geog. Aflxon. and Dial, cuts, 2s 1729
3991 Gregory’s Praftical Geometry, plates, is fid 1749
3992 Gardiner’s Surveying, wants pi. bds. is 6d 1737
3993 Hutton’s Mathematical Tables, 9s 1 78^
3994 Hoppus’s Practical Meafuring, new, 2s 6d 1792
3995 Hawney’s Trigonometry, neat, 6s 1725
3996 Haye’s Young Merchant’s Affiftant, is 1718

3997 Handmaid to the Arts, by Dollie, 2 vol. new and neat,

10s 6d 1764
3998 Hooper’s Rational Recreations, 4 vol. pi. new, il 1787
3999 Imifon’s School of Arts, plates, new, 9s

4000 Kean’s Method of finding the Longitude, fd. is fid 1787
4001 Love’s Surveying, new, 3s 6d 1792
4002 Lovitt’s Philofophical Eflays, boards, 4s 1766
4003 Mead on the Conftruft. of Maps & Globes, neat, 5s fid

4004 Moore’s Practical Navigator, neat, 5s 1782

4005 Maclaurin’s Account of Sir Ifaac Newton’s Philofophy,

plates, new, 5s fid 1775
4006 Mair’s Book-keeping Modernized, new, 6s 6d 1793
4007 Martin’s Arithmetic, neat, 2s 6d — 1735
4008 Martin’s Logarithms, neat, 3s fid 1740
4009 Martin’s Elements of Geometry, pi. neat, 3s 1739
4010 Martin's Syftem of Philology, 2 vol. boards, 6s 1759
401 r Martin’s Philolophip. Britannia, 2v.pl. v.nt.to$6d 1747
4012 Another copy,

3 vol. pi. good as new, 1 6s fid 1788
4013 Martin’s Young Gentleman and Lady’s Thilofophy,

plates, 2 vol. h. b. 12s 1739
4°t-) Another copy,

3 vol. pi. new and nt. fcarce, il is 17^9
401- Martin’s Mathematical Jnftitutions, 2 vol. pi. very neat,

fcarce, 13s ’ 1759
4016 Nautical Almanac, from the beginning, in 1767, to die
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year 1793, incl. (wants 1789) 27 vol. h. b. with requi-

fite Tables, fcarce, 4I 4s

4017 Nautical Almanacs for 1767, 70, 71, 81, 83, and requi-

lite Tables, 3s each
4018 Nautical Almanacs for 1767, 68, 70, 71, 72, 73, 74,

7?> 7$, 79> 80, 81, 82, 83, 91, and 92, with requi-
site Tables, 18 vol. 2I 12s 6d

4019 Nicholfon’s Navigator’s Affiftant, neat, 4s 6d 1784
4020 Ozanam’s Mathematical Recreations, pi. nt. fc. 9s 1708
402 1 Preceptor (by Dr. Campbell ) 2 vol. very nt. 10s 6d 1 783
4022 Potter’s Mathematics, very neat, 5s *757
4023 Pitot’s Theory of the Working of Ships, v. nt. 5s 1743
4024 Pringle’s Difcourfes at the Royal Society, very neat.

5
s bd 17S3

4025 Robertfon’s Navigation, 2 vol. in 1, neat, 14s 1780
4026 Roflignol’s Elements of Geometry, boards, 3s 1787
4027 Rowe’s Fluxions, neat, 4s . 1736
4028 Simpfon’s Selett Exerciies, very neat, 4s 6d 1752
4029 Simplon’s Plane and Spherical Trigonometry, half bd.

is 6d - — - -
. 1748

4030 Smeaton’s Report on Ramfgate Harbour, fd. is 179L.

403 1 Simpfon’s Elements of Euclid, neat, 4s 6d 1781
403a Another copy, very neat, 5s 1787
4033 Stewart’s Phyfical and Mathematical Tra&s, neat,

4s 6d • _ 1761
4034 Solar Tables, fewed, is 1769

4935 Snell’s Italian Method of Boofr-keeping, is 1701
4036 Salmon’s Polygraphice, pi. fcarce, beft edit, gs 1701
4037 Saunaerfon’s Method of Fluxions, pi. very nt. 4s 1736
4038 Thomas’s Britilh Negociator, neat, is 6d 1791
4039 Taylor’s Short Hand, very neat, 10s 6d 1786
4040 Ta\ lot’s Mathematics, plates, neat, 3s 1707
4041 Whifton's Euclid’s Elements, plates, neat, 3s 1727
4042 Another copy, plates, neat, 3s 6d J 747
4043 Wilfon’s Surveying, beft edition, by Hume, plates, neat,

fcarce, 7s 6d J7^. t

4044 Wi|fon’s Elements of Navigation, pi. v. neat, 7s 6d 1773
4045 Winkler’s Elem. of Nat. Philofcphy, 2 v. v. nt. 3s 1737
4046 Walmefley on the Motions of the Aplides—Truth Tri-

umphant, or Fluxions for the Ladies—Robins’s Prin-

ciples of Gunnery, half bound, 4s 6d 1734, &c.

4047 Wyld’s Pradfical Surveyor, pi. neat, 2s

4048 Lochee’s Elements of Field Fortification, plates, bds.

43 -— —— 1783

4049 Lochee’s E’ements of Fortification, p!. bds. 5s 6d 1780
4030 Muller’s Attack and Defence, plates, neat, 5s 1747
4051 Muller’s Elementary part of Fortification, plates, bds.

53 1746

4052 Robfon’s Britifh Mars, pi. fewed, 2s 1763

4053 Rudiments of Ancient Architecture, pi, bds. 35 6d 1789



120 Arts and Sciences, PbiloftipIy,&c. Duodecimo.

DUODECIMO.
4054 Atlas Minimus, containing 52 Pocket Maps, by Gibfon

and Bowen, half bound, 2s 6d -—- 1779

4055 Aretin on Painting, very neat, 2s 6d 1770
4056 Arms of the Englifh Baronets, by Kearfley, plates,

neat, 2s 6d — — —- 1779

4057 Beale’s Royal Game of Chefle-Play, head of Ch. I*

2s 6d — — — 1656
40i;7*Burdon ,

s Pocket Farrier, gd

4058 Carter’s Complete Cook, lewed, gd

4059 Complete Fifher, or the True Art of Angling, cuts, is

4060 Du Frefnoy’s Art of Painting, by Dryden, nt. 2s 6d 1716

4061 Home’s Experiments on Bleaching, with F.flays on do.

by Fergufon, Black, and Macbride, very neat, fcarce,

1 2s — — — Dub. 1771

4062 Home on Agriculture and Vegetation, v. nt. 2s 6d 1776

4063 Holliday on Practical Gunnery, pi. neat, 2s 1756

4064 Hawkins’s Complete Angler, very neat, 6s 6d 1784

4065 Harrifon’s Complete Family Cook, is 1755
4066 Johnfon’s (Mad.) Young Woman’s Companion, is

4067 Lady’s Companion, 2 vol. neat, 2s 6d 1751

4068 Morris’s Tables for Renewing and Purchafing Leafes,

neat, is — — — 1735
4o6g Martin’s (Ben.) Introduft. to the Eng. Lang. nt. 2s 1 766

4070 Newton’s (Sir lfaac) Dialogues on Light and Colours,

2 vol. neat, 3s 6d — — 1739
4071 Smith’s Rat and Vermin Catcher, pi. nt. fc. gs 1768

4072 Tryon’s Art of Brewing Beer, Ale, &c. is6d 1691

4073 Cocker’s Decimal Arithmetic, is6d 1729

4074 D’Chale’s Elements of Euclid, very neat, 2s 1748

4075 Fenning’s Ready Reckoner, is

4076 Geography for Children, is 1776

4077 Hamilton’s Arithmetic and Book-keeping, new, 2s 6d

4078 Leybourn’s Trader’s Sure Guide, is — 1759

407g Le Clerc’s Practical Geometry', plates, neat, 3s 1 742

4080 Robinfon’s Conic Sections, is •— 1704

4081 Thomfon’s Univerlal Calculator, new, is 6d 1793
4082 Thomfon’s Tables of Inrerefl, new, 4s 6d 1794

4083 Walkingame’s Tutor’s Affillant, new, is 6d 1794

4084 Yeo’s Method of Ullaging, Sjc. neat, is 1749
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Dictionaries, Lexicons, and Grammars, in

various Languages.

4085
4086
4087

4088

4089

4090

4091
4092
4093
4094
4095
4096
4097
4098

4099
4100
4101
4102
4103

4 104

4 IO $

4106
4107
4108

4 109

4110
4111

4112

4 ' «3

4114

4 1

1

5

41 16

4117
4118
4119

J-

OCTAVO.
Dyche’s Engl ifli Dirtionary, 3s 6d jy

c

Q
Fenning^’s Englifli Dirtionary, good as new, 6s 1775
Holuell’s Mythological, Etymological, and Hiftorical
Dirtionary, new, 5s 6d I7g?

Wilfon’s Archaeological D:rtionary, new, 6s 6d 1793
Boyer’s French and Eng. Dirtionary, by Prieur, new,
7 s ^d

1 794
Deletanville’s French and Eng. Dirt, by Charriere, new,
7 s — 1704

Schrevelii Lexicon, Gr. et Lat. new, 7s - 1787
Young’s Latin and Englifli Dictionary, neat, 4s6d 1757
Buxtorfii Lexicon Hebraic, et Chald. 2s 6d Baftl, 1676
Bennet Collert. Sententiarum, is 1700
Bate’s Hebrew Grammar, fewed, is J 75t
Bachmair’s German Grammar, nt. very fca. 7s 6d 1752
Del Pueyo’s Spanifli Grammar, new, 5s 6d 1 792.
Elementa Lingute Arabics ex Erpenii Rudimentis,
neat, 3s 6d Lond. 1730

Furgualt Grammaire Grecque, 2s Paris, 1780
Grsca Gram, in ufum Weftmonafterienfis, is6d 1720
Grammatica Hebraea, fewed, is I 75 t

Grammatical E flays (2) on Eng. Lang. fd. 6d 1768
Gray’s Method of Learning Hebrew, neat, 3s 6d 1738
Gill on the Antiquity of Hebrew Lan. bds. 2s 6d 1767
Holmes’s Greek Grammar, is — z 73?
Another copy, neat, 2s 17-*!

Huntingford’s Greek Exercifes, 2 parts, bds. 3s 6d 1786
Another copy, very neat, 4s 6d 1786
Huntingford’s Apology for the Monoftrophics, publifli.
ed in 1782, fewed, 36 6d 1784
Harmonia Grammatical!?, is —- 1711
Jones’s Origin of Language and Nations, very neat,

j 764

,

1 539
Ult. 1687

1 73 +

5s 6d
Knappii lexicon, Gr. et Lat. 2s

Leufdeni Lexicon Hibraeo, Lat. neat, 2s
Milner’s Greek Grammar, neat, 2s
Another copy, 3d edit, very neat, 5s
Milner’s Gr. and Lat. Grammar, very nt.

Magnant’s French Scholar’s Afliftant, is

Palermo’s Italian Grammar, neat, 45 Cd
Pike’s Hebrew Lexicon, neat, 7s 6d
CutHell, 1795. R

3s 6d 1 73 +
1764
1 7 7 7

1 766



15 2 D i7 . Lexicons, and Gram, various Languages. Octavo

.

4120 Port Royal Greek Grammar, new, 8 6d 1777

4121 Robertfoni Manipulus Linguae SanCtae, nt. 3s Cant. 1683

4122 Robertioni Gram. Lingua Hebraa, nt. 46 6d Ed. 1758

4123 Sabourn’s Introduction to the Lat. Tongue, is 1733

4124 Sharp’s Drilertat. on the Lat. Tongue— Diilertat. on the

Origin of Languages— Letters on the Hebrew Lang,

with a Hebrew Gram, and Lex. very nt. 4s 6d 1751

4125 Sharpe’s Origin and Structuie of the Greek Tongue,

1767
edit.

09+

1794
1782

1713

‘759

neat,
3
s

4126 Si ret, Elemens de la Grammaire Angloife, nouv.

par Sivrac, fewed, 2s 3d

Autre exe nip. bound, 2s gd4 1 2 7

4128
4129
4* 3°

4131

Wilfon’s Hebrew Grammai, new, 5s

Willymot on the Latin Tongue, 1 s —
Yeoman’s Abecedarian, is

Bibliotheca Beauclerkiana, with the Prices, h.b. 18s 1781

Libri Claffici, Gr. Sc Lat.

OCTAVO.

4*33
4*3 +
4133
41 36

4<37
4.138

4>39
4140
414 1

4142

4.
1 43

4 '44
4 ‘+5
4146

4 1 47
4148

4149
4
4.'

5

1

4* 5 2

4 ‘S3

4‘S4
4‘ 55

4‘56

4‘ 57

4‘SS

Catullus, Tibullus, et Propertius Grtevii, T4S16S0'

Cicero de Oratore, a Proud, very neat, 4s 6d 1723

Horatiifs, a Bond, 2 vol. 3s, L.Rat. 1653

Phaedri Fabnla?, Burmanni, v. nt. in vel. 6s ib. 1728

Quintiliani Inditut. a Rollin,v. nt. 8s 6d I.on. 1738 )>

Salluflii Opera, Thyfii, neat, 2s 6d L. Bat. 1654

Virgilii Opera, Emmeneflii, 3 v. nt. tl ^s ib. 16S0

Vegetius de Re Miiitare, 2 vol. in vel. il is

Valerius Maximus, Thyfii, nea't, in vel. 6s

Cornelius Nepos, is

Caelar, 3s

Fiorus, is 6d

Judin, neat, 3s 6d -
Exemp.aliud, neat, 4s

Juvenalis Satira:, neat, 3s 6d

1

Exemp. aliud, very neat, 4s

Ovidii Metamorphofes, is 6d

Exemp. aliud, neat, 3s 6d

Salludius, very neat, 3s 6d

Virgilius, 3s

1670
1660

Loud. 1 780
ib. 1763
ib. 1727
ib. 1774
ib. 1757
ib. t 736
ib. 1783 }>

ib 1785
ib

S

5!

Dnh.
Load,

1765
1 7 S4

Exemp. diud, with Index bound feparate, 2 vol.

very neat, 6s ib. 1787

Cornelii Nepotis Vita*, cs Oxon. 1

7

Cseiar, fuxta Edit. OndendorpU, very nt. 5s 6dr3.i;

Horatius, a Valart, very neat, 5s 6d Paris, 1 7

Juvenal et Berlins, a Brewder, neat, 3s Lond. 17

Ph.xdri Fabular, Johnfon, is ib. 17

oS
So
o

84
22
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4-1 59 Virgilii Opera, v. nt. and gilt, 5s 1784.

4f6o Virgilii Opera, Heynii, in ui'um Scholanim, excifis dil-

quifitionibus, Excmfibus, See. new and nt. 6s 6d 1793
4161 \ irgdii Opera* VsritateLeftionis&perpetnaAnnotatione

il l ultra, a Heyne, 4 vol. edit, tei tia, emendat. & annot.
new anti neat, il 16s Lond. 1793

4164 Burton Pentalogia, v. nt. 4s 6d Oxon. 1758
4163 Exemp. aliud a Burgefs, 2 vol! v. nt. 14s ib. 1779
4164 Dalzel ColleHanea Gritca minora, 2s 6d Loud. 1791
4165 Dalzel Colletflanea Grreca majors, nr. 3s Edin. 1785
4166 Demoflhenes Orat. contra Midinm et Lvcurgi contra

Leoci atem, G r. & Lat. a T aylor, v. nt.
5
s Cantab. 1 743

4167 Demoflhenes Orationes, Gr. & Lat. a Taylor, 2 vol.

L. P. h. b. uncut, il IS Cantab. 1769
4168 Epiftetus & Cebes, Gr. & Lat. a Simpfon, v. nt. 5s 1758
4169 ALfopi Fabula?, Gr. & Lat. neat, 2s 6d Oxon. 1698
4170 Machines & Demoflhenes, Gr. & Lat. h. b. 2s 6d
4171 Homeri litas, Gr. & Lat. a Clarke, 2 vol. v. nt. 10s 6d
4172 Homari Odyffea, Gr. & Lat. a Clarke, v. 2. nt. 1 7 5S

4173 Luciani Opeia, Gr. & Lat. Benedi&i, 2 vol.v. nt. il is

Amji. 1687

4174 Longinus de Sublimit. Gr. & Lat. a Pierce, befl. edit.

v. neat, 5s Lond. 1732
4175 Platonis Dialogi V.Forfler, neat, 6s Oxon. 1745
4176 Exemp. aliud, a Forfler, L. P. v. nt. & gilt, 10s 6d 1752
4177 Thucydides, Platonis, & Lyfiae Orationes Fnnebres,

Gr. & Lat. irjerleaved, rough calf, 3s Eton , 1787
4178 Xenophontis Cyro-padeia, Gr. Si Lat. Hutchuiloni, befl

edit. nt. 3s 6d Land. 1738
4179 Exemp, aliud, Hutchinfoni, neat, 3s 6d ib. 1747
4180 Exemp. aliud, Hutchinioni, neat, 5s 6d C ant. 1785
4181 Xenophontis Memorabilia, Sch eideri, Gr. & Lat. very

neat, 4s 6d —: ' Lipfia, 1 790
4182 Exemp. almd, Gr. & Lat. a Simpfon, neat, 5s Oxon. 1780
4183 Exemp. aliud, aSimpfon, v. nt. 6s ib. 1749
4184 Xenophontis Opufcula, Gr. &Lat. Simpfoni, v. nt. 3s 6d
4185 B iley’s Ovid’s Metamorphofis, 2s 6d Lond. 1778
4186 Another copy, 3s 1787
4187 Clarke’s Julhn, neat, 3s 1750
4188 Clarke’s Cornelius Nepos, nt. 2s 6d Lond. 1739
4189 Cook’s Virgil, nt. 3s 6d — ib. 174.1

4190 Davidfon’s Ovid’s Metamorphofis, fcarce. 8s 6d 1759
4191 Duncan’s Cselar’s Commentaries, new, 6s 6d
4192 Davidfon’s Virgil, 2 vol. nr. and gilt, 9s ib. 1763

4193 Anothef copy, 2 vol. new, ios6d ib, 1794
4104 Hampton’s Polybius, 4 vol. new and neat, il 2s

4195 Melmorh’s Cicero’s Letters, 3 vol. new and nt. 19s 6d
4196 Melmoth’s Cicero’s Cato & Liclius, 2 vol. new & nt. 1 is

4197 Melmoth’s Pliny’s Letters, 2 vol. new andnt. 133

4.98 Patrick’s Terence, 2 vol. boards, 6s ib, i-bj
R 2



I £4 Libri Clajfici, Gr. & Lat. Duodecimo.

DUODECIMO.

4 r 99
4200
4201
4202
4203
4204

4205
4206
4207
4208
4209
4210
4211
4212
4213

Salluftius, fine paper, nt. 3s Glafg. apud Foulis, 175*
Thucidydes Orat. Funeh. Gr. & Lat. nt. 3s 6d ib. 1751
Caefar, neat in vellum, 33 — 163

5

~

Curtius (Qyintus) neat, in vel. 3s 1633
Florus, nt. in vel. is 6d 1657
Horatii Opera obfervationibus Heinfii, fine copy,
eleg. in Morocco, gilt leaves, il is

Livius, v. nt. in 1 vol. 4s .

Martialis Epigrammata, neat, is 6d
Ovidii Opera, Heinfii, nt. in vellum, 4s 6d
Exemp. aliud, vol. 1, 3, in vellum, 2s
Plauti Comoediae, neat, is 6d
Salluftius, neat, 3s

1629
1678 I.

1650 y &
1676 **

1652
1652

1634
1635
16 54

<!

4214
4215
4216
4217
4218
4219
4220
4221
4222
4223
4224
4225
4226
4227
4228

4229
4230
4231
4232
4*33
42 34

4^35

4236

4-37

Terenti Comoediae Sex, belt edit, neat, 6s
Velleius Paterculus, Voffii, is

Au&ores Claffici, a Brindly—Caefar, 2 vol.—Quintua
Curtius, 2 vol.—Catullus—C. Nepos—Horatius—
Juvenalis—Lucretius—Lucan, 2 vol.—Phaedrus
Ovid,

5 vol.—Salluft—Terence—Tacitus, 4 vol.—
Virgilius, in all 24 vol. v. nt. and gilt, 3I

1 3s 6d 1744
Apuleii Opera, v. neat, 2s 6d Paris, 1601
Ciceronis Epiftolie ad Familiares, neat, in vel. 2s 6d 1643
Ciceronis Opera Philof. v. 1. nt. is Amjl. ap. Bleau,ibt£)
Cicero de Officiis, in vel. is Lond. 1780
Cicero de Officiis, in vel. is 6d ap. Boom

, 1669
Ciceronis Orationes, 2 vol. nt. 5s 6d Paris, 1757
Ciceioms Epiflolae ad Atticum, &c. is 6d Lugdon, 1360
Catullus, Tibullus, & Propertius, is6d Antwerp, 158a
Exemp. aliud, fewed, 3s Lond, TypisJ. Brindley, 1774
Exemp. aliud. b. b. nt. 5s Paris, TypisJ. Barbou,
Caefar Comment, is 6d Lcyd. ap. Grypbiutn

,

Cornelius Nepos, 9d
Didlys Cretenlis de Bello Trojano, is Amfi.
Florus, neat, is Lond.

5
Horatii Opera, L. P. the beautiful fmall copy, printed
at the expence of Louis the XV. eleg. bound in Mo-
rocco, gilr leaves, il 1 is 6d Paris, 1733

Horatius, TypisBalkerville, new &nt. 5s6d Birm. 1777
Exemp. aliud, 'T'ypis Balk. edit. opt. v. nt. 1 5s ib.

1 762
Exemp. aliud, eleg. in Moroc. gilt leaves, il is ib. \~jbz
Exemp. aliud, a Bond, v. nt. 3s

Exemp. aliud, Heinfii, is Amjl. 1718
Exemp. aliud, Minellii, is Lou d. 1726
Exemp. aliud, a Wakefield, beautifully printed on a fine
wove paper, 2 vbl.pl. bds. 1 os 6d "

1704
Exemp. aliud, in ufum Delphini, v. nt. 2s 6d Salban. 167

1

Exemp. aliud, Juvencii, is 6d Paris, 1774

1 7 54
*549
1748
1630
1 7 1 ?



Lihi Clafpci
, Gr. &1

Lai. Duodecimo.
4-38 Horatius, Juvencii, v. r.t. 3s

I2
S

u ' . ’ 3- Paris, 1774.
4239 Horatius de Arte Poetica, nt. & gilt, is 6d renet. 15334240 Judin, is , Lond j

4241 Juvenal & Perfius, v. nt. and gilt, 4 s 6d Paris', Illy
Livii Hillona, Gelnen, 3 vol. nt. 7s 6d Leibf 173 r
Lmi Hillona, Ruddimanni 4vol nt. 9 s Edin. 1

4242
4^43
4244

4245
4246
4247
4248
4249

Exemp. aliud, Ruddimanni,^ vol. L^P. beiUdu! v/ntt
ll is

Ladtantiis, v. nt. and gilt, 4 s 6d react. apudAldum, \\\\Lucam Phariaha, neat, is planf[°V1
J" ,?

pe,a
’ Be

,

lfmani
’ 3 vol. nt. 3 s Typis roegelwi

Ov,dn Mctamorph. v. nt. 2s Lond. ,772
l hadri Pabulte. Burmanni, interl. v. nt. 2s 6d

Edinb.

Paris
,

Antvc.

ArnJl.

L ond.

4261
4262
4263
4264
4265

4266
4267
4268
4269
4270
4271
4272

4273
4274
427 5

4276

4277
4278

42/9
4200
4281

4282

*741
1 757
1741

*574
1 701

1780
Pans, apudBarbou, 1754

1 7 5 5
1 7 5 5
1 7 5 5
1765

1613

1613

1780
1680

4250 Exemp. aliud, Cunnigamii, v. nt. 2s 6d
42 5 1 Quintiliani Inflit, a Rollin, 2 vol neat, 9s
4252 Taciti Hiflor. neat, is 6d
4253 Tacitus, neat, 3s fad .

42 r4 Terentii Comoedite Sex, is

42)5 Terentius Juvencii, nt. is 6d „

4256 Virgilii Opera, 2 vol. v. nt. lcarce, 8s fad Edinb
4257 Exemp. aliud, 2 vol. in 1, L. P. v. nt. 10s 6d ib.
4258 Hay’s Martial’s Epigram, Lat. & Eng. 2s fad

4259 Smart’s Phaedrus Fables, is 6d
4260 Another copy, new. 2s

Aeliani Varii Hifloriae, Gr. & Lat. is Colog.
Exemp. aliud, neat, is 6d Qfn%
Anacreon, Gr. new and nt. 4 s 6d Arg. Typ.Danb.
Anacreontis Carmina, Gr. &c Lat. nt. isfad Sabi. iv, wv#
Aefopi Fabulae—Luciani Dialog.—Ilocratis—Cebetis]
&c. (Seledtiores) Gr. & Lat. v. nt. 2s 6d Edin. \ 717

Arillotelus de Coelo et Mundo, Gr. & Lat. 2s
Anthologia Epigrammat. Gr. & Lat. 2s Flcxiae
Aritlaeneti Epith Gr. S: Lat. a Pauw, v. nt. 2s fad
AriftophanisComoediae, Gr.&Lat. Scaligeri, v. nt.
Aeichyli Tragaediae, Gr. nt. is 6d Arit<w

'

Ciceronianum ( Lexicon )Gr.& Lat. Stephani, 3361] lC r 7Chredomathia Grseca, Gefneri, v. nt.as fad Lcipf. \ [
Diogenes Laertius, a Caufabon, Gr. & Lat. is

j
[L

Epidleti Enchiridion, Gr. & Lat. is Paris, ib-t
Euripides Medea & Alceflis a Buchanan, Gr. & J a t

v. neat, 23 fad • Ed,a. i 72 o
Fabulae Variorum AuHorum, Gr. & Lat. a Novelet
cuts m veNum 5s Franck. 1660

Hefaodi Opera, Gr, & Lat. Commelini, is Lugd, 1612
Exemp. aliud, Gr. & Lat. Notis, Graevii, nt. 2s

’

Hometi 1 has, Gr. and Lat. 2 vol. bed edit. 3 s 6d
Exemp. aliud. 2 vol. Gr. & Lat. nt. 5s Lond 17I7Homed OdylT. Clarke, Gr. & Lat. half bound, uncut,

Homeri Ilias & OdyfTea, Gr. & Lat. Ber<derifVvJ
3

very neat, 1 2S
0

^^

1601

1624
1 7 3 7

3sfad

1580



I 20

4283

4 2g 4

4285
4286
4287
4288

4289
4290
4291
4292

4293

4-94

4295

Liiri Clafici,
Gr. & Lat. Duodecimo.

HeliodoriHiffiALthiopica,Gr. Sc Lat.Commeiiui v.nt. 5*

Herodianus, Gr. Sc Lat. nt. 2s 6d EUinb. 172.4

Ifocratis Oratio'ues Sc Epiltola?, Gr. 8c Lat. U oii, 3s 04

Luciani Dialog. Seleft.Gr & Lat. ib 1729

Excerpta ex Luciani Opcribus, Gr.& Lat. 28 Gl. 1778

Exemp. aliud, fine paper, new, 2s 6d ib. 1778

Pintlai i Opera, Gr. in vel. 35 6d L. Bat. 1690

poeti Minores Gr. nt. is Cantab. 1-00

Exemp. aliud, neat, is 6d ib. i'-o4

Poeti Minores Graeci, a Gail, v. nt. 3s 6d • Paris, 178a

Sophoclis T ragcediae, Gr. Sc Lat. a Maittaire, 2 vol. veiy

neat and gilt, 5s 6d ‘/ 22

Sophoclis Eletlra Sc Euripidis Andromache, Gr. Sc Lat.

fewed, as6d • _ Ar
l‘ »779fewed, 2s 6d • AT*

Sophoclis Oedipus Tyrannus et Eunp.dis Oieue,,

Gr. Sc Lat. fewed, 2s 6d ib. 177Q

Libri Hiftoricij Mifcellanei, Theologici, &c.

4296
4297
4298

4299

430°

430 1

4302

43°3

4304
43°5
4306
4307
4398

4309

43 10

4a 1

1

4312

43 1 3

4214

43 1 >

OCTAVO.
Apollonius Pergreus de Sedtione Rationis, is 6d 1706

Dawes Milcellanea Critica, 5s Oxon. 1:81

Erafimi Stultitix Laus, with Holbein’s pi. v, nt. 10s 6d

Bafil. 676

Gebaveri vefligia Juris Germanici, AntiquilTima, very

neat. 4s 6d
' — Garting. 1 yb6

Hugo de Prima Scribendi Origine, a Trotz, lew. 5s 6d

Lullii Opera Eaque ad Inventam ab ipfoArtoUuniverfa-

lem Sciential urn Artiumque omnium brevi compendio,

See. Zetzneri, cuts, nt. in vel. fc. 7s 6d Argent. 1617

Le Beau Opera Latina, 3 vol. h. b. nt. 9s Paris , 1782

Marklandi Epiftola Critica ad Hare. Cantab. 1723—

Weflelingii Obfervat. varise, v. nt. 3s Amfi. 1727

Muflchenbroeck Elem. Phyficte, pi. is6d L.Bat. 1734

Nonnius Marcellus deProprietate Sermonum,3S 6d 1 565

Nieuport de Ritibus Romanorum, v. nt. 3s Bere!in y 1 7O7

Opufcula Mythologica, Ethica, See. is6d
^ _

1

Puffendorf de Officio Hominis Sc Civis, Notis T ioi,

v. neat, 3s 6d —* • -F,: * adRhen. 1738

Philelentheri Emendat. in Menandrum Sc Philemon, a

Bentley, v. nt. 3s 6d * Cantab.} 713

Rogers O.at. ex Poetis Latinis, vol. 1. is Oxon. 1711

SJhoringhamius de Anglorum Gentis Origine, cs6d 1670

Vicat Vocabularium J
uris Utriufque, 4 vol. y. nt. lcarce,

, (1S
Krapop, 1760

Bibl’n Hebraica cum pundtis, Leufdeni, abAthias, 2'ol.

vol. 1 • wants title, very neat, 14s Amft. sbby

Srhultcntii verfio Pioveibiorum, Semleri, 4s 6d 17^9

Hcptatcucluis, 1 ilii
1 Job, & Evangelium Nicodemi An-

glo-Saxon. a Tfowaiies, v. nt. 4s 6d Oxon. 1699



Libri Hftorici, Mifcellane!, Tbtologtc!, £pV. Duodecimo. 127

* DUODECIMO.
43 1 6 Biblia Hebraica, 8 vol. fmall fize, very neat, and l'carce,

il -IOS Paris, apud Stepbanum,

4317 Biblia Hebraica, fine punftis, forma minima, 6s
4318 Biblia Hebraica, &c. N. Teftament. Syiiac. 10s 6d
4319 Novum Teftam. Lat. a Beza, neat, is 6d 1764
4320 Septuagiuta Graeca Millii, 2 vol. v. nt. ias

4322 N. Te [lament. Graecum, Notis Stephani, &c. nt. 2s 6d

4323 N. Teftament. Graecum, Stephani, 2 vol. v. nt. in Mo-
rocco, gilt leaves, 1 8s Par. Typis Rcgiis, 1546

4324 N. Te (lament. Graecum, cum Parallela Script. Loca,
6 vol. L. P. interleaved, 6s Oxon. 1675

43 2
5
N- Teftament. Graecum, Eng. Prayer Book and old
verfion bound together, neat, 2s 6d Land. 1652

4326 N. Teftament.Graecum, nt. 1 s bi\Lond. exTyp.Rcg. 1592
4327 N. Teftament. Graecum, with Notes by Harwood,

2 vol. neat, 4s Loud. 1776
4328 N. Tell. Graecum, fm. fize, nt. 2s 6d apPlantin ,

1601

4329 N. Teftament. Grrecum, Notis Millii, neat, 456ft 1711

4330 N. Teftament. Graecum, neat, 2s 6ft Paris, 1722

433 1 N. Teftament. Grcecum, Ruddimanni, neat, 2s Ed. 1750
4332 N. Teftament. Graecum Millii, v. nt. 2s Oxon. 1742

4333 N. Teftament Graecum, Leuldeni, nt. 2s 6d Amft. 1701

4334 Excmp. aliud, Gr. & Lat. Leufdeni, new, 5s 6d 1794
432 5 A NuovoTeftamento, wood cuts, ntrin Rulfia, jsSd 1532
43 36 Liturgia Anglicana, v. nt. is 6d 1785

4337 Liber Pfalmorum, Gr. fecundum edit. Vaticanum, a

Mauricio, v. neat, 2s 6d — Paris, 1786

4338 Buchanani Poemata, nt. is6d Amft. ap Wetftein, 1687

4339 Alberti Enchiridion, in vel. is 6d Antoo. 1543
4340 Barrocius de modo bene Moriendi, et Rabb. Samuel,

de Error. Judaeorum, 2s 6d Vcnet. 153 4

4341 Erneftii Confutatio Muratorianae, Inflit . Interpret. Nov.
Teft.—Mencken ius de Charlataneria erudit.Declamat.

Du®, half bound, 3s Lipf. 1745
4342 Horologium Chriftianum, is Oxon. 16S9

4343 Kempis de lmitatione Chrifti, is

4344 Pn.verbiorum Arab. Cent, dure, a Scaligero, with MS.
Index, 2s L. Bai. 1625

4345 Reifke Conjeifl. in Jobum et Prov. Salomonis, v. nt. 4s

4346 Reimmatmi Hid. Atheiimi, &c. neat, 2s Hi/d. 1725

4347 Seldcni de Dis Syris Syntagmata, nt. is6d Loud. 1617

4348 Spanhemii Selccl. de Religione, nt. is L. Bat. 1687

4349 Albinovani ElegiallI.et Seven Aetna, a Scaligero, 2s 6ft

4340 Barbonii Poematia expofita, is 6d Paris, 1630

4351 Bidet mani Epitlol®, is Ant us. 1634

4352 Bone for. ii Op. Omm?, Lat. &Fr- v. nt. 2s 6d Amft. 1727

<4.343 Betolaudi Poemata, &c. is 6d l.utet. 1576

4354 Buddei Hift. Juris Naturali?, See. is 6d Halac. 1717



I2IT10.128

4355
43 5 6

4357
435 8

4359
4360

43 6r

4362
4363

4364
4365
4366

43 6 7

4368

43 69

437°
437i

437 s

4373
4374
4375
437 6

4377
43 7 8

4379

43S0

4381

4382

43 8
3

4384
45 8 5

4386

43 8 7

4388

43 8 9

439°

43 9 1

439s

4393
4394
4395
4396
4397
4398

4399
4400
4401

JLtbri ’Thcologici, et 'Mifcellanci.

Bourne Poemata, very near, 3s 6d Lond.

Berofii Antiquitat. Icalix, is 6d Antvs. 1 5 c

2

Conseh Prsemitis, near, is6d
,

Bonon. 1621
Cafimirii Lyricorum, Lihri IV. very nt. is 6d Par. 16^7
Cellarii Traftatus, in vel. is 6d Halce. 1698
CellaHi Differtat. Academics, a Walch, nt. 29 6d 1712.

Coflartii Orat. et Carmina, is Paris, 1690
Cauffini Theiaurus Grscse Poefeos, nt. in v. 2s 6d 1614
Chytraei Delicise variorum in Europa Itinerum, neat,

2s —— 1606
Carradi Quaeftura, tieat, is L. Bat. 1667
Cornelii Europsi Monarch. Solipforum, is Venet. 1645
Du Vachet Poemata, is 6d Salmuri, 1664
D11 Cerceau Opera, neat, 2s 6d Paris , 1724
Diflertationum Ludicrarum, & Amoenitatum Scriptores
varii, as 6d L. Bat. 1638

Epillolae Obfcuror. Virorum, gs 1570
Epillols Obfcuror. Virorum, very nt. 49 6d Lond.i~j\z
Ernefti Ihitia Doftrinre Solidio'ris, h.b. 2s 6d
Erafmi Stnltitiae' Laudatio, v. nt. 35 6d Par. Barbou

,
1 765

Exemp. aliud, neat, 2s 6d — Colon. 1526
Frilchlini et alior, Facetiae, very neat, fcarce 5s 6d 1651
Fernelius de Abditis Rerum Caufis, is6d Tenet. 1550
Flavii Roma Triumphante, is Paris

, 1533
Firmiani Saeculi Genius, is — ib. 1653
Firmiani Gyges Gallus, neat, is 6d 73.1639
Frontitii Strategemata, &c. notis Valart, neat and gilt,

3 s Par. 1763
Grotius de Fato, neat, is 6d Amfi. ap. Elz. 1648
Gilfenae Poetica Praeceptis,Comment. &c. is GieJ/dr,\6ij

Gencv. 1663
Antvu. 1629
Rotb. 1617

L. Bat. 1653
Lugd. 1664
Paris, 1777
Rot. 1717

Paris, 1782

Gothofredi Manuale Juris, in vel. is

Gazaei Pia Hilaria, very neat, is 6d
Floratii Turfellini, Lauretanae Hift. is

Hifpanics Dominat Arcana, is

Florae Succifivae Benavidii, is

Hiftoriae Graecorum Res Memorabiles, is

Hornii Poemata, neat, in vel. is6d
Jouvcncy De Diis & Heroibus Poeticis, qd
juftiniani Inftitutiones, very nt. in vel. is6d L.B. 1646
Exemp. aliud, cum Paraphr. Theophili, v. nt 2s 6d 1 733
Le Brun, Ecclefiadcs Paraphrafi Poetica, is Rotb. 1650
Le Febure & Marfy Carmina, is Paris, 1 703
Le Clerk, Thefaur. Geomet. Pra&ics, pi. is 6d 1737
Libanii Fpiftolae, Wolfii, neat, is

Lipfii Politica, near, is

Lipiius de Conftantia, is —
Marine De Mont (Aug.) Latium Reflitutum, 3 vol. nr.

4 s Roma, 1720
Merula de Natura, et Baud: Orationes, is 1625, &c.
Mori (Thoms) Opufcula, neat, 3s Bafil, 1363
Moireau Poemata, is6d Paris, 1663

1 j r

Pipf- I 7 I I

Ludg. 1 394
Amjl. 1624



Lihri Thcologlci
,
el Mifcellahei. iamo.

44-°2 Meazzae Extemporanea Poefis, is 6d
44°3 Manutii Epiftolae, in vel. is6d
44°4 Mureti Variae Ledfiones, is

44°iJ Marcilii Comment, in Carmen. Pythagor.
4406 Carmena et Poemata varia Mantuani,°Bezte,

Fabelli, et Griffet, very neat and gilt, 4s
4407 Mondam de Seditions—Mizaldi Memorabil.
4408 Nicii Eudemiae, Fifcheri, neat, is 6d
4409 Nicii Pinacotheca, head, neat, is 6d

Natalis Comit. de Venatione, Rufcelli,

129

1672
1669

1578
Lut.i 585
Menagii,

Lipf.

Paris,

IS

4410
, ,

4411 Nugae Venales, neat, in vel. fcarce, 6s

44 12

is

Ori Apollinis Niliaci, De
-lEgyptiace expreffis, &c.
3s

is 1567
Col. 1740

ib. 1645
Vend. 1 c c r

1648

4413
4414
441 ?

4416
4**7
4418
4419
4420
4421
4422

442 3

4424

442 5

4426

442 7

4428
4429
4430

4431

4432

4433
4434
4435

Sacris Aigiptiorum notis,

Lat. & Gall, many cuts,

Paris , 1574
Amfi, 1634
Bafil, 1766
Paris, 1710

Cantab. 1682

Ovveni Epigrammata, is6d ——
Ovveni Epigrammata, very neat, 4s
Exemp. aliud, Lat. & Gall. 2s 6d
Pufendorf de Officio Horn, et Civis, is

Exemp. aliud, notis Barbeyraci, very neat, 2s 1741
Pomponius Mela de Situ Orbis, Gronovii, is L.B.ibfio
Prevotius de Magiftratibus Romanorum, is Lauf. 1579
Palingenii Zodiacus Vita?, is Pott. 1698
Poemata Didafcalica, 3 vol. neat, 7s 6d Paris, 1749
Petrarchae Epiilolte, neat, in vel. fcarce, 5s Gcncv. 1601
Reiike Animad. ad Graecos Audtores, 5 vol. very neat
and gilt, il 2s 6d

is 6d
Lipf.

L. Bat.

Paris,

L. Bat.

Lond.
Paris,

ib,

1 757
1696
1688

1641

1 710

1729
l 7 l S

Rycquius de Capitolio Romano, pi

Ruaei Carmina, neat, 2s

Smith de Repub. Anglorum, is

Sanderfon Praeledtiones, is

Santolii Op. Omnia, 2 vol. neat, 5s 6d
Sanadonii Carmina, very neat, 2s 6d

7

Soteri Epigrammata Gneca veterum elegantiffima, Gr.
& Lat. Colon. 1 528—Scopperus de omnibus Uliberali-

bus five Mechanicis Artibus, many cuts, very 'neat,

fcarce, 8s Fr'ancofurti
, 1574

Solerius de Pileo et Boffius <!eToga Romana, plates,

neat, 2s Amft. 1671
Themiftii Orationes, Gr. & Lat. 2s Flex. 1613
Terentii Comocdiae Sacrre, is6d Paris, 1779
Turnebius in Jocos Ciceron. is /<$. 1594
Tilliani Tabula compendiofa de origine, fucceffione,

ALtate & Dodlrina veterum Philofophoruin Wolfii,
very neat, 2s 6d Bafil, 1580

4436 Vavaflor de Epigrammate et Epigrammata, is6d 1699
44^7 Vanieri Pra?dium Rufticum, very neat, 5s Paris, 1774
4438 Vogt Catalogus Lib. Kariorum, neat, 3s Hamb. 1738
4439 Verbis(De)Gra:corum MediisCommentationes,Kuden,

Clerici, Clarkii, Schmidii, & Walleii, bds. 3s 6d 1752

J. CUTHELL, 1795. S



no
4440
4441

44 4 2

4443

4444

4445

4446

4447

4448

4449

445°

445 1

445 2

4453

4454

4 ? 55

4456

4457

4458

4459

4460

4461

Litres Francois Cs* Italians. O&avo.

Vlncq Tabula Sinuum, Tangentium, &c, v. nt. 2s i5--
Wallii Poemata, is 6d Antw, ibb9

Livres Francois & Italiens.

OCTAVO.

Oeuvres Completes de M. de Voltaire, Beaumarcfiais
edition, 70 vol. new, and very neat, iCl 16s 1785

Oeuvres Completes de M. de Voltaire, 100 vo!. 121x10,

fevved, 7I 10s Bajle, 1792
Autre exemplaire, 100 vol. lamo, new, well bound and
gilt, iol 103 ib. 1792.

Buffon, Hiftoire Naturelle generate et particuliere, des
Quadrupedes, des Oifleaux, et dcs Minercaux, 54 vol.

ixmo, pi. coloured, eleg. bd. 13! 13s Dcu/c-Ponts
, 1790

Autre eXemp. 40 vol. 8vo, many pi. bds. 4I 4s 1784-91
Le Cabinet des Fees ou Collection choifie des Contes
des Fees, 42 vol. 121x10, with many fine plates, well
bound and gilt, 5I 5s a Geneve, 1787
Opere del Metafiafio, an elegant edition, with plates by
Bartolozzi, &rc. 12 vol. eleg. bd. 616 s Parigi, 1780

Orlahdo Furiofo di Ariofio, beautifully printed by Ba I-

kerville, 4 vol. boards, il 7s (publifhed at 2I 2s) 1773
Altro Etfempio, 4 vol. eleg. bound, il 14s Birm. 1 773
Tito Lucrezio Caro della natura delle cofe, de Mar-
chetti, 2 vol. L. P. elegantly bound in Morocco, broad
border of gold, gilt leaves, il is Amft. 1754
Adams, Defenfe des Confutation^ Americaines, avec
des notes par M. De La Croix, 2 vol. fd. 8s 6d 1792

Alcibiade les IV. Ages d% 2 vol. plates, half bound,
very neat, 9s 6d Paris, 1789

Apologues et Contes Orientaux par Blanchet, h. b.

very neat, 4s 6d ib. 1784
Coxe, F.flai fur L’Efat prefent de la Suifle, fd. 2 s 1781
Coxe, Voyage en Suifle, 3 vol. pi. h. b. v.nt. 12s 1790
Coxe, Voyage en Pologne, Ruffle, Suede, Dnnnemarc,
&;c. avec des notes, & un Voyage en Norvege, par
Mallet, 4 vol. pi. very neat and gilt, iSs Genev. 17S6

Correfpondance d’un habitant de Paris, fur les evene-
mens de 1789, 90, & 91, h.b. very nt. 3s 6d Par. 1791

Herbelot Bibliothequc Orientale, 6 vol. half bound, un-
cut, il 4s ib. 1 78

1

Dtehonnaire d’Hifioire Naturelle, par Bomare. 6 vol.
eleg. bound, il 10s . ;b. 1769

Di&ionnaire dc Phyfique, par Paulian,
5

vol. eleg. bd.
1 1 1 °i> - — Nines, 1 7-89
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44^2 Dittionnaire des Origines, Decouvertes, Inventions, &
Etablifl'cmens,

3 vol. very near, 15s Paris, 1777
44^3 Dictionnaire Interprete Manuel des noms Latins de la

Geographic Ancienne et Aloderne, par Chaudon, very

, 5 s
.

ib. 1777
4404 Dictionnaire Comique, Satyrique, Critique, Burlefque,

Libre et Proverbial, par Le Roux, neat, fca. 4s 1718
446 5 Dirtionnaire Porta tit, de L’Amour, 2 vol. eleg. bound,

9s 6d — Paris, 1788
4466 De La Lande Voyage en Italie, 7 vol. very nt. and gilt,

AA? Fverdon, 1787
4467 Hifioire des Naufrages, ou Recueil des Relations les

plus intereflantes des Naufrages Hivernemens, &c.
3 vol. plates, eleg. bound, 16s 6d Paris, 1788

446S Inilituts Politiques & Militaires de Tamerlan trad, de
Perfane, par Langles, very neat, 6s Paris, 1787

4469 Memoires Juftificatifs de la ComteiTe de la Motte, fd.
2S ^d Lonci. 1788

4470 Montefquieu de L’Efprit des Loix, 2 vol. bds. 6s Gen.
4471 Oeuvres Completes de Montefquieu,

5 vol. new and
very neat, il xis 6d -4— Paris, 1788'

4472 Memoires des Comtes Struenfee et Brandt, very neat,
2S 6d — Lond. 1789

4473 Marfden, Hiftoire de Sumatra avec des notes, par Par-
* raud, 2 vol. maps, h. b. very neat, 7s 6d Paris, 17S8
4474 Olhan, Poefies Galliques trad, par Tourneur, 2 vol. in 1,

very neat and gilt, 4s 6d — Paris, 1777
4475 Oeuvres Complettes D’Helvetius, 5 vol. half bound,

very neat, 15s Lond. 1780
4476 Oeuvres de M. De La Harpe, 7 vol. half bound, very

neat; il is Paris, 1778
4477 Patteribn, Quatre Voyages chez les Hottentots et e,hez

les Cafres, h. b. very nt. 7s 6d Paris, cbez Didot
, 1790

4478 Sayary Lettres fur L’Egypte, 3 vol. maps, new and gilt,

8s Paris, 1785
4479 Sophie, ou Memoires d’une Jeune Religieufe, Paris,

1790—Cyane Roman Grec, par Bilderbeck, h. b. very-

neat, 4s 6d Ncuwicd,
1 790

4480 Satires Nouvelles, & autres Pieces de la Literature

—

Elfai fur L’Efprit, & les Beaux Efprits—Conleils d’un
Vieil Auteur a un Jeune, gilt leaves, v. nt. 2s 6d 1754

4481 Sade (Chcv. de) fur une nouvelle Conftitution du Go-
vernement de la France, 2s 6d Toulon, 1789

4482 Tournefort -Voyage du Levant, 3 vol. many plates,

neat, 123 l.yon. 1717
44S3 Voyage Philofophique D’Angleterre, 2 vol. fd. 5s 1791

4484 Voltaire, La Pucelie D’Orleans, finely printed, L. P.

fewed, 6s

4485 Voltaire, Philofophie de I. ’Hiftoire, h. b. 2s Amji. 176^
S 2
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4486 Voltaire Philofophie, de L’Hiftoire, avecla Princefle Ac

Babilone, h. b. 3s fed Amfi. 1765-8

4487 Viaggi di Enrico Wanton alle teire Auftrali, 4 vol. in 1,

half bound, 4s Lond. 1772

4488 Wraxall Voyage au Nord de L’Europe, fd. 2s 6d 783

4489 L’lliade D’Homere, tradu&ion nouvelle, avec des notes

litterales, &c. par M. Gin, 4 v. bds. il 16s Didot
, 1 786

4490 Idylles et autres Poefies de Theocrite, Gr. Lat. Sc Fr.

avec des notes, par M. Gail, fd. 10s 6d Didot, 179a

4491 Manuel D’Epidfete, avec les Comment, de Simplicius,

le N. Manuel, et le Tableau de Cebes, eleg. bound,

gilt leaves, 6s 6d ib. i79°

4492 Les Georgiques de Virgile, Lat. 8c Fr. avec des Notes

& Variantes, par L’Abbe De Lille, beautifully printed,

fewed, 6s 6d 1784

4493 Eligies de Tibulle, Lat. 8c Fr. avec des notes, very nt.

and gilt, 5s 6d Paris, 1784

4494 Satires.de Perfe, Lat. &Fr. par M. Sells, very Deat and

gilt, 3s 6d ib. 1776

4495 Les Baifers de Jean Second, Lat. 8c Fr. very neat and
gilt, 2s 6d ib. 1771

4496 Abrege des Tranfattions Philofophiques de la Societe

Royale de Londres, par M. Gibelin, 12 vol. with plates,

h. b. neat, il 16s Paris
, 1787, 8cc.

4497 Arithmetique Normande, ou Regies pour calculer le

Mariage—Avenant, tous les cas polfibles, par Vaftel,

boards, is Caen, 1782

4498 Baker, Traite des Microfcopes, pi. very nt. 2s 6d 1754

4499 Bernoulli, Recueil pour les Ailronomes, 3 vol. fewed,

10s 6d Berlin
, 1771

4500 Barthes Memoires D’Agriculture 8c de Mechanique,

boards, 2s 6d Paris, 1763

4501 Bonnet Oeuvres D’Hiftoire Naturelle 8c de Philofophie,

18 vol. plates, bds. 2I 12s 6d Neucbatd, 1779

4502 Dutens origine des Decouvertes attributes aux Mo-
dernes, 2 vol. very neat and gilt, 9s Paris, 1776

4503 De La Lande, abrege D’Allronohiic, new and very neat,

7s 6d ib. 1775

4504 Dionis Eft'ai furL’Anneau de Saturne, v. nt. 3s ib. 1776

4505 Guyot nouvelles Recreations Phyliques et Mathema-
tiques, 4 vol. many pi. coloured, nt. and gilt, 15s 1769

4506 Herman abrege des Mathematiques, 3
vol. in 2, pi. nt.

and gilt, 4s 6d St.PeterJb. 1728

4507 Hallei, Tables Aftronomiques, par L’Abbe de Chappe,

2 vol. very neat, 6s Paris, 1764

4508 Lettres Philof, fur le principe et la caufc du mouveirient

ma hinal des Etres orgamfes, fewed, is Amjl. 1754

4509 Memoires de la Societe Royale D’ Agriculture de Rouen,

2 vol. bds. 4s Route
, 1763
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4510 Memoire fur les Manufactures de Draps, &c, neat,

2s 6d Tvcrdon, 1764
4511 Mallet, Geometric Praftique, 4 vol. L. P. many plates,

very neat, 8s 6d Paris

,

1702.

4512 Mathon Elciu. de Dynamique & de Mechanique, very

neat, 2s Lynn, 1763

4513 Ozanam Recreations Mathematiques, 2 vol. plates,

very neat, 6s Paris, 1696

4314 Rameau demon!!. du principe de L’Harmonie, boards,

as 6d ib. 1750

4515 Sauflure Eflais fur L’Hygrometrie, bds. 4s 6d 1783
4516 Van Swinden Analogic de L’Eledtricite & du Magne-

tifme, 3 vol. fevved, 12s ala Hayc, 1785
4517 Autre exemp. 3 vol. new and neat, 15s ib. 1784
4518 Traite des Feux D’ Artifice, pi. bds. 9s Paris, 1747
4519 Eflai fur la Poudre a Canon, par Bigot, nt. 2s ib. 1737
4520 Le Veretabie Efprit Militaire, on L’Art de Rendre les

Guerres moins funefies, 2 vol. fd. 3s 6d Liege, 1774
4521 Mallet, Les travaux de Mars, ou L’Art de la Guerre,

3 vol. many pi. very nr. 5s Paris, 1685
4522 Rtcherches fur L’Art Militaire, ou ElTai Duplication

de la Fortification a la Tadtique, bds. 2s ib. 1766

4523 Theorie de la Guerre, par Joly de Maizeroy, pi. half

bound, 4s Nancy, 1777

4524 Traite fur L’Art des Sieges & les Machines des Anciens,

par Joly de Maizeroy, plates, 3s Paris, 1778

4525 Vauban de L’Attaque et de la Defenfe des Places, many
plates, neat, 5s 6d ib 1742

4526 Eflai fur la Fortification, pi. a la Haye, 1755—Remar^
ques fur un nouv. Syfteme de Fortiiicat. propofee par

Comte de Saxe, pi. very nt. 3s 6d a la Hayc, 1757

4527 Bourde Eflai fur la Theorie et la pratique des Mouve-
meuts du Navire, pi. bds. 4s 6d Paris, 1765

4528 Lefler Theologie des Infedtes avec des remarques, par

Lyonnet, 2 vol. new, 4s 6d ala Hayc, 1742

4529 Les Myfieres du Chrillianifme approfondis radicale-

ment, et reconus phyfiquement vrais, 2 vol. half bd,

very neat, 5s Lond. 1771

4550 Swedenborg, Doctrine de vie pour la nouvelle Jerula-

lem— Dodtrine de la nouvelle Jerufalem, very neat,

2s 6d ib. 1787

4531 Swedenborg, Doctrine Celefie de L’Eglife de la nou-

velle Jeruialem, very neat, 2s 6d ib. 1786

4432 T1 Decan.crone di Boccaccio, 2 vol. bds. :os 6d 1789

4533 Profe di Pietro Bembo, gilt leaves, 3s 6d Firenze, 1549

4334 Tc-atro Ccmico Francefc, neat, in vel. is 6d Hcnez. 1754

4335 Novel is de Miguel de Cervantes, 5s Brujfds, 1614

433b Novelas de Miguel de Cervantes, 2 vol. with fine plates,

very neat and g:!t, 18s Madrid
, 1783
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4537 Vida del picaro Guzman de Alfarache por Mateo Ale-
man, 2 vol. with pi. very nt. and gilt, 12s Amb. 1681

4538 Velafco vidas de ios Pintores y Eltacuarios Eipanoles,
very neat, 2s 6d — Lond. 174%

DUODECIMO.
4539 Amufemens Des Eaux D’Aix-la-Chape!le,

3 vol. plates,
very neat, 5s 6d Amft. 1736

454° Boffuet dilcours fur L’Hiftoire Univerfelle, 2 vol- very
neat, 5s 6d Paris, 1752

454 1 Cardonne Hift. de L’Afrique & de L’Efpagne fous la
domination des Arabes, 3 v. very nt. & gilt. 7s 6d 1763

4542 Conftitution Francoile, fewed, is6d Paris, 1791
4543 Didtionnaire Geographique Portatif de la France, 4 vol.

very neat, 4s if. 1765
4544 Diftionnaire Portatif des Faites & Dits memorables de

L’Hiftoire Moderne, 2 vol. very nt. 4s Liege., 1769
4545 Didtionnaire Genealogique, Heraldique, Chronolo-

gize, & Hiftorique, 3- vol. fd. 3s 6d Paris, 1757
4546 Dirport Hiftoire Generale des Conjurations, Confpira-

tions, er Revolutions Celebres, 10 vol. very neat and
gilt, 1

1

5 s ib. 1762
4547 Expilly, Le Geographe Manuel, very nt. is ib. 1763
4548 Galerie de L’Ancienne Cour, ou Memoires, Anecdotes

pour fervir a L’Hiiloire des Regnes de Henri IV.
Louis XIII. XIV. & XV. 8 vol. lewed, 16s ! 79 t

45-19 Hilloire Litteraire des Troubadours,
3 vol. very neat

and gilt, 9s Paris, 1774
4550 Lafitau Hift. des Decouvertes & Conqueftes des Portu-

gal dans le Nouvelle Monde, 4 vol. pi. nt. 12s 1734
4551 Lafitau Moeurs des Sauvages Ameriquains, companies

aux moeurs des premiers temps, 4 vol. plates, neat,
ios6d —- Paris, i 7H

455 2 Memoires & Reflexions fur les principaux evenenicns
du regne de Louis XIV. par de la I acre, 2 vol. very
neat and gilt, 4 s Amft. 1755

4553 Memoires lur les Brigues a la mort de Louys XIII. les
Guerres de Paris Sc de Guyenne, See. Morocco, gilt
leaves, 2s 6d — — Cologne

, 1664
4554 Memoires de Sully, 8 vol. very neat, iSs Loud. 1767
455 5 Olivet Hiftoire de L’Acnde.r.ie Francoife, nt. is6d 1730
4556 Raguenet Hift. du Vicomte de Turenne, 2 vol. in r,

very neat, cs 6d • Paris, 1769
4557 St. Difdier de la Ville et Republique de Venife, very nt.

6
g’i c» Is bd Amft. c/jcz. E/z. 16S0

4558 Tableau de L’Hift. dc France, depuis Pharamond,
jmqn’au Louis XVI. 2 v. vervnt. and gilt, 4s 6d 178S

4559 Voltaire Hift.dc Chailes XII. 'isod ‘ Land. 1756



Livrcs Francois & Italiens. Duodecimo. 7351

4560 Voltaire Sicele de LouisXIV. 2 vol. v. nt. 3 s Lend. 1 7
rZ

45«« y.ede Sethos, 2 vol. nt. in vel. 2s 6d Amji. 1732
4563 \ ie de Crillon le Brave, 2 vol. head, v. nt. 3s Paris

,

4563 Vie de Jean Baptifte Colbert, v. nt. is Cologne, 160;
4504 Vertot, Revolutions D’Elpagne,

5 vol. <; s 6d Par. 1724
4

a? \enot ’
Rev°l utions de Portugal, h. b. uncut, 2s 6d 175S

4506 v ertot. Revolutions de Suede, 2 vol. in 1, nt. is6d 1722
4567 Autre exemp 2 vol. v. nt. and gilt, 5s Paris

, 1 76S
4508 V ertot, RevolutionsRomaine,

3 vol. v. nt. 4s 6d ib. 17:0
4569 \ ertot, Hill, de L’Etabliflement des Britons dans les

Gaules, 2 vol. nt. 2s 6d a . x
~ 20

4570 V oyagedeL’ArabieHeurenfe parlaRoque, pi. nr. is6d
4-571 Voyage de Montaigne en Italie, avec des Notes par

Querlon, 3 vol. in 2 , h. b. v. nt. 5s 6d Rome
, 1774

4572 Voyage D’ltalie, de Dalmatie, de Grece & du Levant,
P,r i>P«n & Wheler, 2 vol. pi. v. nt. 7s 6d Amjl. 1679

45/2 Annales de la Vertu, par Mad. Genlis,
3 vol. v. neat

and gilt, 7s6d Paris, 1782
4574 Adele et Theodore, par Mad. Genlis, 3 vol. v. nt. and

S' 1 '’ 7 s 6d Maeftr. 1783
4575 Ariltippe (L’) Moderpe, neat, is Paris, 1739
4576 Avantures de Telemaciue, pi. nt. 2s Land. 1756
4577 Anllippe, ou de la Cour par Balzac, nt. is Amft. 1664
4578 Bachelier de Salamanque, par le Sage, 2 v . in i.pl.nt.

3 s

4579 Bibliotheque (Petite) des Theatres, 13 vol. fmall fize,
deg. in Morocco, gilt leaves, 1 1 1 6s

^
Paris

, (781;
4580 Boflu traite do Poerne Epique, neat, is 6d ib. 1-08
4581 Banier Explicat. Hill. des Fables, 3 vol. nt. a.s6d ib. iyir
4582 Belifaire, par Marmontel, bds. 2s Laufan. 1767
4583 Autre exemp. pi. v. nt. and gilt, 3s 6d Paris

, 1767
4584 Crebiilon 1’Ecumoire, Hiftoire Japonoii'e, 2 vol. 2 s 6d
4585 Cerceaux reflex, l'ur la Poefie Francoife, nt. is 17^.2
4586 Contes & Nouvelles, par M. de la Fontaine, nt. 2s 6d
4387 Chd D’Oeuvre d’un Inconnu, 2 vol. v. nt. 4s 1734
4588 Contes Perfans, 2 vol. in 1, neat, 3s 6d Amjl. 1769
4589 Charron de la SageiTe, 2 vol. v. nt. and gilt, 3s 1769
4590 Defefpoir Amoureaux, avec les nouv. vifions de Don

Quichotte pi. v. nt. 23 6d AmJ}. 17 1 r

4591 Dialogues (Nouv.) des Morts, is ib. 1687
4592 Entretiens (Les) D’Arifte & D’Eugene, v. nt. ts6d 1734
4593 Etrennes de Polymnie recueil des Chanfons, Romances,

&c. 2 vol. on copperplates, with the mulic, cleg. bd.
gilt leaves, 5s Paris, 17S5-6

4594 J'enelon Dialogues, fur L’hloquence, is6d ib. 1718
4595 Gordon de Pcrcel, de L’Ufage des Romans avec uric

Bibliotheque dcs Romans, 2 vol. v. nt. 3s Amfi. 1734
4396 Girard Synonymes Francois, nt. 23 6d Paris, 1746

4597 Giraid, vrais principes de la Langue Francoife, 2 vol.

very neat, 4s bd A. 1747
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4598 Gil Bias Francois, ou Aventures de H. Larujon, 3 vol,

few. 4s 6d — ib. 1791

4599 Hiftoire de Gil Bias par L. Sage, 4vol. pi. new, 9s 1790

4600 Hiltoire de Don Quichette, 6 vol. pi. v. nt. 18s 1757
4601 Hclvetius De L’Efprit, 2 vol. h. b. v. nt. 5s Amft. 1759
4602 Hamilton (Comte) Oeuvres Meflees, bdi. is 6d 1776

4603 Hamilton (Comte) Les IV Facardins, conte, nt. is6d

4604 Hiftoire de Dom. Inigo de Guipufcoa, 2 vol. in 1, is 6d

4605 Autre exemp. 2 vol. v. nt. 4s a la Haye 1764

4606 Journal de La Langue Francoife, 1791, 3
V. h. b. 7s 6d

4607 Lettres Cabaliftiques, 7 vol. h. b. uncut, 10s 6d 1767
4608 Lettres de Mad. de Savigne, 9 vol. v. nt. & gilt, il 1 is6d

4609 Lettres (Recueil des)Francoifes parRichelet, 2 v. nt.3s 6d

4610 Lettres d’un Francois, 3 vol.v. nt 3s (id a la Haye, 1745
4611 Lettrea Beryberiennes, nt. is6d Berlin

,

1754
461a Lettres Juives, 8 vol. nt. 10s 6d a la Haye

, 1766

4613 Laure ou Lettres dequelques perfonnes de Smile, 5
vol.

pi. eleg. bound, gilt leaves, 12s 6d Paris, 1787

4614 Les Liaifons Dangereuies, 2 vol. new, 6s 1 787

4615 L’Ami des Hommes, ou traite de la Population, 6 vol.

very' neat and gilt, 10s 6d 1759
4616 L’Ordre Naturel et Eilent. des Societes Politiques, 2 vol.

very neat, 2s 6d Lond. 1 767
4617 L’Elpiot: Chinois, 6 vol. fewed, 9s Cologne, 1764
4618 Memoires de Grammont, 2 vol. v. nt. 3s 6d 1760

4619 Marivaux le Spedateur Francois, avol. v. nt. 2s 6d 1755
4620 Montefquieu Grandeur des Romains, nt. 2s 6d 1 7 8

^

4621 Montefquieu Lettres Perfanes, nt. 2s 6d Amft. 1785
4622 Montefquieu Oeuvres Mellees, nt. 2s 6d ib. 17S3

4623 Muratori fur le Bonheur public avec fa vie, 2 vol. h. b.

very neat, 2s 6d Lyon. ’772

4624 Montaigne (EiTais de)par Code, 10 vol. v. nt. & gilt, 18s

4625 Nouvelle(La) Philofophie refutee par elle meme, nt. 2s

4626 Olivet, remarques fur laLangue Francoife, v. nt. 2s 1771

4627 Oeuvres de Rabelais, 2 vol. 10s 6d 1 68

1

4628 Oeuvres de Scarron, 10 vol. nt. 18s Amft. cbrzJFctftcin

4629 Oeuvres de Nivelle de la Chaulfe, 5 v. v. nt. Sc gt. 10s 6d

4630 Oeuvres deMoliere, 4 vol. rough calf, 7s a la Haye 1 7 2 3

4631 Oeuvres de Moliere, avec fa vie, et des remarques paf

Voltaire, 6 vol. pi. new, 18s Amft. 1763

4632 Autre exemp. 6 vol. eleg. bound, il is ib. 1765

4633 Oeuvres Poetiques de S. Gelais, is Paris, 1719

4634 Oeuvres Diveries de M. de la Fontaine, 3 vol. very' nt.

and gilt, 5s ib. 1744

4635 Oeuvres Complettes de Grecourt, 4 vol. Very neat and
gilt, 12s Lvxanb. 1764

4636 Autre exemp. 4 vol. eleg. bd. gilt leaves, 14s Par. 1780

4637 Oeuvres de M. Crignon, eleg. bd. gilt leaves, 3s ib. 1786

46^8 Oeuvres de Mad. Deflioulieres, eleg. bd. gilt leaves, 3s

4639 Oeuvres de Greffet, 2 vol. cleg. bd. gilt leaves, 5s 1 780
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Oeuvres de Merot, eleg. bound and gilt, 2s 6d ib. 1781
Oeuvres de Mathurin Kegnier, 2 vol, bd. gilt leaves, cs
Oeuvres de Verg.er, 3 vol. deg. bd.gilt leaves, 8s 1780
Oeuvres de Vergier, 2 vol. v. nt. and gilt, 4s 6d 171:2.
1 oefies de M. Helvetius, eleg. bd. gilt leaves, 3 s 1781
1 oefies de M. Vernes, eleg. bd. gilt leaves, 2s 6d 1786
roelies de Marquis de la Farre, eleg. bd. 23 6d 1781
Autre exemp. eleg. bd. g.lt leaves,

3 s Paris
, 1781

Poefies de Sapho, &c. deg. bd. gilt leaves, 2s 6d
Poelies (Choix de) tradtiites du Grec, du Latin,
L’ltalien, 2 vol. eleg. bd. gilt leaves,

5 s Paris, 1/ol
1 oelies Fugitives, et Contes Nouveaux Recueil de, ele^
bd. gilt leaves, 2s 6d'

1; 84
Poefies Diveri'es, par le Roy de Prulie, v. nt. 2s 1 760
Prmcipes de Droit Politique, 2 vol in 1, v. nt. 2 s 17:1
Plan D’Education particuliere, fewed, is Paris, 1791
Richardet Poeme, 2 vol. deg. bd. gilt leaves, 5s 6d 1781
Rouchfoucault, Penfees, Maximes, &c. v. nt. is 6d 1754
Ricbelet Diftionnaire portatif de la Langue Francois, v.
neat, 3s 6d Lyon. 1661
heatre d un Inconnu, h. b. 2s 6d Paris

, 1 765

1781
& dc

1786

4659
4660
4661
4662
4663

4664
4665
4666
4667
4668
4669
4670
4671
4672

Theatre de M. Piis et M. de Barre, 2 vol. eleg. bound,
gilt leaves, 5s 6d ib. 178;

Voltaire, Candide, ou L’Optimifme, both parts, nt,

Voltaire, Romans et Contes Philol'oph. 2 vol. h. b
Voltaire, Pucelle D’Orleans, new and nt. 3s 6d
Virgile T ravefty, par Scarron, 1 s Anvers

,

Voyage de Chapelle et Bachaumont, &c. eleg. bd. gilt
leaves, 3s Paris

, 1777
Wailly Dift. portatif de la Lange Francoife 2 vol. 9s

is 6d

• 5 S

1 7 5 3
16;

Zayde Hiffc. Elpagnole, parSegrais, is 6d ArnJl. 1715
Epitres Choiles des Heroines D’Ovide, par Richer, is6d
L’Art D’Aimer D’Ovide, eleg. bd. gilt leaves, 3s 1783
Satyres de Perfe & de Juv. Lat. & Fr. parTarteron, is 6d
Autre exemp. v. nt, and gilt, 2s Paris, 1714
Satyres de Petrone, Lat.& Fr. 2 vol. pi. 3s 6d ’

1709
Autre Exemp. 2 vol. pi. v. nt. and gilt, 5s 6cl 1709
Comedies de Terence, Lat. & Fr. par Daeier,

3 vol. pi.

5 s
' Rottenl. 1717

4673 Autre exemp. 3 vol. pl.beft edit. v. nt. 6s Hamb. 1732
4674 Flarangues D’Efchine & de Demoflbene fur la couronne

par Millot, v. nt. and gilt, 2s 6d Lyon. 1764
4675 Tertullian fur L’Ornement des Femmes, &rc. h. b. is

4676 Hiftoire et Memoires de L’Academie Royal des Sciences
dt puis 1699, Julqua’ 1756, 96 vol. many pi. feiv. 51 53

4677 Spectacle de Le Nature, par la Pluche, 7 vol. many pi.

fewed, 14s Avignon, 1768
4678 Autre exemp, 8 vol. pi. nt. and gilt, il 8s Paris, 1762

4679 Autre exemp. 8 vol. pi. v. nt. and gilt, il 1 is 6d 1749
4680 Elemens D’Kuclide, par Dechalles, pi. nt. is Oil 1730

J. Cu I HELL, I 795. T
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4681 Recreations Mathematiques, wood cuts, 3s 6d 1669

468s Effai fur les Arts en Dannemarc, fewed, 1 s Copenbag

.

1 778

4683 Secrets concernant les Arts et Metiers, 2 vol. v. neat,

fcarce, 8s * Brux. 1788

4684 Felibien vies des Peintreg, Architeftes,&c.6 v. v.nt. ios6d

4685 Winckelman Hift. de L’Art chez les Anciens, 2 vol. new

very neat, 7s • Tverdon, 1784

4686 Oeconomie Ruftique, 2 vol. v. nt. 2s Paris, 1770

4687 Nouveau Teftament, v. nt. 3s Mom. 1672

4688 Sermons du Bourdaloue, 14 vol. beft edition, v. neat and

gilt, 2I 2S Paris, 1716

4689 Libro delle Preghiere Publiche fecondo l’ufo della Chiefa

Anglicana, new and nt. 6s Load. 1794

4690 Taffo Gerufalemme Liberata, 2 vol. pi. very neat and

gilt, 10s 6d Glafg.by Foulis, 1763

4691 Orlando Furiofo di Ariofto, 2 vol. v. neat, in Morocco,

gilt leaves, 10s 6d Lyone
, 1570

469a Lalli Gerufalemme defolata, is Foligno

,

1635

4693 L’Alino Doro de Macchiavelli, is 6d Rom. 1588

4694 Saggio di Poelie Campeftri del Cavalier Pindemonte,

beautifully printed eleg. bd. gilt leaves, 4s 6d 1788

4695 Aminta di Taffo Ital. e Franc, is Paris

,

1734

4696 Aminta di Taffo, con L’Annotazioni di Menagio, very

neat, as 6d Fenez. 173b

4677 Eneide di Virgilio da Angelucci, is 6d Napol. 1649
4''>98 La Sultana Comoedia de Bat. Andreini, is 6d 1622

4698^ Duo Baci Comoedia, is

4699 II Greco in Troia, pi. h. b. is 6d Firenz. i 6S 3

4700 La Puttano delle Puttane, fewed, 2s 6d a Ponte ofcuro

4701 Opere Burlefche, 3 vol. fewed, 4s 6d 1760

4702 Ragguagli di Parnafo del Boccalini, 2 vol. nt. 3s 6d 1669

4703 Gil Bias di Santillano, 4 vol. v. nt. 12s Fenez. 1767

4704 Avventure di Telemaco, 3s Edin. 1764

4705 Altro elfemp. v. nt. 3s 6d Fenez. 1750

4706 Hift. delleGuerre dellaGermania di Coneftaggio, is6d

4707 Brufoni Elucidario Poetico, Fend. 1656— Dittionnario

Poeti co da Rezzi, 2s

4708 L .mpredi del Commercio dei Popoli neutrali in tempo

di Guerra, fewed, is6d Firenze, 17SS

4709 II Mercurio Errante di RolTini, pi. nt. is 6d Rom. 1725

4710 L’Ottomanno di Lazaro Soranzo, is 6d Ferrara
, 1509

47 1 1 Leti Hiftoria della Grande Brettagne, 5 vol. 5s 6d 1684

4712 Civil Converfatione del Stephano Guazzo, is 6d 1599

4713 Patricio Sacro Regno del vero reggimento, e de la vera

felicita del Principe, is 6d Fenet. 1569

4714 Martellini della Lettere de Cambio, is Fircnz. 1718

4715 Secreti del Aleflio Piemontefe, 2s Lyons
, 1558

4716 Corticelli Regole ed Oifervazioni della Lingua Tofcana,

very neat 3s 6d Bologna, 1 7

4

>

17 Mootucci LMnftruttor Giocondo, Ital.&: Ingl. le"’. 3s bej
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4718 Giron Methodo Geografico facil. 2 vol. very neat and

gjlt, 4s6d ,

Cadiz, 1754.

4710 Don Quixote por Cervantes, 2 vol. ift edit. very neat
7

and gilt, 14s • BruJJelas, 1607

4720 Don Quixote por Cervantes, 2 vol. pi. 13s Mercs, 1719

Law, Common and Civil.

4721

4722

4723

47 24
4725
4726
4727

47 28

4729
473°
473i

473 a

4733
473 +
4735
473 6

4737
4738

4739

4740
474 1

4-7+2

OCTAVO.
Pickering’sStatutes at Large, from Magna Charta to the

29th Geo. HI. 36 vol. neat, fcarce, 1 5I 1 5
s

Atkvns’s Reports in Chancery, 3 vol. neat, il 10s 1781

Chandler’s Debates of the Lords and Commons, 22 vol.

very neat, 61 i6s6d

Gilbert’s Law of Replevins, neat 5s Dub. 1735

Kyd on Corporations, boards, new, 5s 6d J 793

Lutwyche’s Reports, 2 vol. neat, 8s 6d
T

J 73 r

Modern Reports of Seledl Cafes, new edit, by Leach,

6 vol. boards, 3I 3s ' I 793'4

Nelfon’s Juftice of the Peace, neat, 1 s 6d 1 7 2°

Noy’s Maxims, new, 3s 6d 1 794-

Pleader’s Affiftant, new and neat, 7s —“ J 7

Park on Infurance, new and neat, 12s
.

* 79°

Paul’s Every Landlord and Tenant his own Lawyer,

fewed, 3s
" 1 79 r

Reports and Cafes of Practice in C. Pleas, nt. 2s 1747

Seflions Cafes in K. Bench, 2 vol. bds. 3 s
6d 1760

Strange’s Reports, 2 vol. new, 15s —- W*2

Strange’s Reports, 2 vol. large 8vo, new and neat, *1 2s

Sanders on Ufes and Trufts, new andnt. 8s 4 J 1791

Shower’s Reports, 2 vol. new edit, by Leach, new and

neat, il 4s *" 1 794-

Shepherd’s Touchftone of Common Aflurances, new

and neat, 1 2s
—“ X/ 9 l

Termes de la Ley, new, 5s I 7 21

Tidd’s Practice in K. B. 2 vol. boards, new, 12s 1790

VTOllotnjn Fine^fna Recoveries, neat, 2s 1753

Sermons.

OCTAVO.

ridge
T 2

1761
4743 Atterburv’s Sermons, 4 vol. neat, 12s T 7 *

4744 Beveridge’s Sermons,j 2 vol. neat and gilt, 2I 2s 1 70
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'

'Sermons. Oftavo.

4745 Blair’s (James) Sermons on the Beatitudes, 4 vol. very

neat, fcarce, 14s » - 1740
4746 Blair’s (Hugh) Sermons, 4 vol. new, 1 1 4s

4747 Bourn’s Sermons, 4 vol. neat, 18s 1777
4748 Bayley’s Sermons, 2 vol. neat, 2s 6d 1721

4749 Brady’s Sermons, 6 vol. neat, 9s 1730
4750 Bragge’s Dilcoitrfes on the Parables, 2 vol. 8s 6d 1706
4751 Butler’s (Jofeph) Sermons, 2s 6d 1749
4752 Benfon’s Sermons, boards, 2s 6d 1748

4753 Churchill’s Sermons, very neat, 3s 1771

4754 Clarke’s (Sam.) Sermons, 10 vol. very neat, ll is 1730

4755 Clarke’s (Alured) Sermon, preached at Winchefter,
fewed, 6d 1737

4756 Dodd’s Difcourfes on the Miracles, 4 vol. very neat,

fcarce, il 8s 1768

4757 Erfkine’s (Eben. and Ralph) Sermons, neat, 3s 6d 1 738
1792
1790

1793
1790
1771

4758 Farquhar’s Sermons, new and neat, 6s 6d

4759 Elewlett’s Sermons, 2 vol. boards, iis

4760 Horne’s Difcourfes, 4 vol. new and neat, il 4s

4761 Harwood’s Difcourfes, boards, 2s 6d

4762 Jortin’s Sermons, 4 vol. very neat, 16s

4763 Jortin’s Sermons, in 7 vol. complete, new and neat,

il 15s 1771

4764 Joi tin’s Ecclefiaftical Hiftory, vol. 4 and 5, which com-
pletes all editions, very fcarce, boards, 10s

4765 Knox’s (Viceffimus) 23 Sermons, boards, 4s 1792
4766 Leighton’s (18) Sermons, very neat, 5s 1745
4767 Littleton’s Sermons, 2 vol. neat, 3s 6d 1735
4768 Mainwaring’s Sermons, neat as new, 4s 6d 1780

^1769 Newlin’s Sermons, 2vol. neat, veryfcarce, il is 1720,&c.

4770 Nart’s Difcourfes, preached at Lincoln’s Inn, boards,

* 79+
179+
1760
1712

'737
177s
* 7*
I 74 r

5 s 6d

4771 Another copy, new and neat, 6s 6d

47/2 Newman’s Sermons, 2 vol. very neat, 3s 6d

4773 Neu-come’s Sermons, 2 vol. neat, 4s 6d

4774 Sr. John’s (14) Sermons, neat, 2s 6d

4775 Sherlock’s Difcourfes, 5 v. very nt. and gilt, il 53

4776 Stennett’s Sermons, 4VOT. very neat, 14s 6d

4777 Stephens’s (35) Sermons, 2 vol. very nt. 2s 6d
4778 Straight’s Difcourfes, 2 vol. very neat, 3s

4779 Tottie’s Sermons, preached before the Univerlity at

Oxford, very neat, fcarce, 6s — 1775
/.780 Taylor’s (John) Sermons, 2 vol. boards, ios6d 1790
4781 Tillotfon’s Works, with his Lite by Birch, 13 vol. very

neat, il 16s 1757, &c.
4782 White’s (Jofeph) Sermons, at Bampton’s Le&ure in

1784, boards, 6s Lond. 17S5,

4783 Another copy, boards, 5s6d Oxford

,

17S4
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4784 Ariiis Slain, and Socinus mortally Wounded, addrefled

to Dr. PrietHy, very nt. and gilt, 4s 1792

4785 Argument (The) from Prophecy, that Jefus is the

Meffiah, fewed, is 1733

4786 Adams’s (Dr.) Sermons and Tradls on Religious Sub-

jedfs, very neat, 7s 6d 1777
47S7 Baxter on the Soul, verv neat, 1779
47S7*Bickerftaff’s Chriftian Philoiopher, &c. 4 vol. neat and

gilt, 7s 6d . 7S o

4788 Butterworth’s Thoughts on Moral Government, &c.

new, boards, 4s 6d • 1792

4789 Blackburne’s Four DifcouTes, fewed, is 1775

4790 Cooke’s Preachei’s Affiftant, 2 vol. new and nt. 14s ‘1783

4791 Collins on the 39 Articles, very neat, 2s 6d 1724

4792 Clarke’s (Sam.) Script. Dodh of the Trinity, nt. isbd

4793 Confeilion of Faith (Scotch), neat, 2s Edin. 173b

4794 Doddridge’s Ledtures, a new edition, by Dr. Kippis,

2 vol. new and neat, 14s x 794

4795 Another copy, 2 vol. fine paper, eleg. bd. 19s 1794.

4796 Dyer’s Inquiry into the 39 Articles, bds. 3s

4797 Divine Rectitude, fewed, 6d 1 730

4798 Davis’s Examination of the 15th and 16th Chapters of

Gibbon’s Hift. of the Roman Empire, bds. 4s 1778

4799 Fleetwood’s Relative Duties, neat, is6d 1722

4800 Grove’s Pofthumous Works, 2 vol. neat, 3s 1743
4801 Great Concern of Human Life, is "1729

4802 Goldney’s F. pi files to the Deifts and Jews, 3s 1759

4803 Gerard’s Dilfertations on Chrifiianity, neat, 4s 1766

4804 Government of the Tongue, neat, is 1693

4803 Harwood of the Socinian Scheme, fewed, is

4806 Harwood’s Letter to the Rev. S. Badcock, the Monthly
Reviewer, feweri, is 1784

4807 Hume’s (Sophia) Exhortat.to the Inhabitants of South

Carolina, is> 6d 173 3

4808 Houfman’s (Mrs.) Divine Life, fewed, is 1789

4809 Hicke’s Letters, is6d T 7°5

4810 Jortin’s Mifcellanies, 2 vol. containing all his fcarce

tradts, and others never before pnbliflied, new, 10s bd

4811 Jortin’s Remarks on Ecclefiaftical Iliftory, 5 vol. very

neat, fcarce, 2I 2s 1731, &c.

4812 Jortin’s Remarks on Ecclefuftical Hiflory, vol. 4 and 4,

which completes either the 4 or
3 vol. editions, very

fcarce, bds. 103 J/7J



142 Divinity and Ecctcfiajlical Ili/lory. Octavo.

4813 Jcnks’s Meditations, 2 vol. new and neat, 9s 1793

4814 Locke’s Realonablenefs of Chriftianity, new, 3s 1:64

4815 Merciful Affizes, or a Panegyric on the late Lord Jef-

freys hanging fo many in the Weft, neat, 3s 1701

4816 Nieuwentyt’s Religious Philolopher, 3v.pl. 7s6d 17x9

4817 Price’s (4) DifTertations, good as new, 5s 6d 1777
4818 Parfons’s Chriftian Diredory, by Stanhope, nt. 2s 6d

4819 Prieftley’s Difquifitions on Matter and Spirit, bds. 33

4820 Prieftley’s Difc. on Revealed Religion, bds. 5s 6d 1794
4821 Prieftley’s Dodrine of Philofophical Neceffity, boards,

is 6d 1 777
4822 Prieftley’s Free Difcuffion of the Doctrines of Materi-

alifm and Philofophical Neceffity, bds. 5s 1778
4S23 Prideaux’s Connexions of the Old and New Tefta-

ment, 3 vol. pi. and maps, very neat, 9s 1719
4824 Another copy, 4 vol. neat, 15s 1729
4825 Another copy, 4 vol. very neat, 18s 1749
4826 Paley’s Horte Paulinae, new edit. bds. 5s 6d 1794
4827 Another cop}’, new and neat, 6s 6d *794
4828 Paley’s Evidences, 2 vol. new edit. bds. 1 is *794
4829 Another copy, 2 vol. new and neat, 13s 1794
4830 Rutherforth’s Letter to Dr. Blackburne on Subfcrip-

tions, fewed, is 1767

4831 Swedenborg on Heaven and Hell, bds. 3s 6d 17S4

4832 Scott’s Chriftian Life, 5 vol. neat, 7s 6d 1739
4833 Seeker’s Works, complete, 12 vol. bds. 2I8S 1 792

4834 Sherlock on Judgment, neat, rs 6d 169a

4835 Another copy, very neat, 3s — 1760

4836 Sherlock on Death, very neat, 2s 6d J 749

4837 Stanhope’s Thomas a Kempis, very neat, 3s 1772
4S3S Stanhope’s St. Augufline’s Meditations, nt. 2s 6d 1757

4839 Taylor’s Holy Living and Dying, neat, 2s 6d 1739

4840 Taylor’s fjer.) on Holy Living, neat, is 6d 1663

4841 Taylor’s (Jer.) Nature of the Grand Apoftacy, fewed,

is-6d 17 81

4842 Turner on Wifdom of God in Redemption of Man,
boards, is 6d I 7°9

4843 Trads. Balguy on Redemption and Diviner Benevo-

lence—Turnbull’s Philof. Inquiry—Young’s Vindicat.

of Providence, &c. h. b. 6s

4844 Trads. Romaine’s (5) Funeral and other Sermons—
Blair’s Grave and Gray’s Elegy—Whitehead’s Funeral

Serin, on Wefley—Winchefter’s Elegy on Wefley, &c.

4843 Vindication of the Dod. of the Perfon of Chrifl, 2s 1 735
4846 Wakefield’s Tranflation of the New Teftament, 3 vol.

boards, 15s I 79 i

4847 Wells’s Hiflorical Geography of the Old Teftament,

3
vol. plates, neat, 10s 6d — i7 rI

4848 Watts againft Infidelity, neat, 2s —* 1 7 z<j
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'4849 Warburton’s Principles of Natural and Revealed Reli-

gionfj^ol. very fcarce, 1 $s 6d 1753
4850 Whilbon’s Theory of the Earth, neat, 2s 6d 1737

DUODECIMO'.
4851 Common Prayer Book, fmall fize, beautifully printed

on a fine wove paper by Jarvis, eleg. bound in Mo-
rocco, gilt leaves, 1 2s — — 1791

4852 Common Prayer Book, large i2mo, beautifully printed

on a fine wove paper by Jarvis, eleg. bound in Mo-
rocco, gilt leaves, 14s -— — 1791

4853 Addington on Baptizing Infants, 6d 1776
4854 Appeal to the Com. Senl'e of all Chriflians, is 1775
4855 Burkitt’s Help and Guide to Chriftian Families, is 1749
4856 Bona’s Guide to Eternity, pd 1712

4857 Beauties of VVefley, neat, is6d
4358 Beveridge on Prayer, is i7op

4859 Bolfon’s (Thomas) Sermons, 2s 1737
4860 Beattie’s Evidences of the Chriftian Religion, 2 vol.

very neat, 3s 6d 1786
4861 Cotton’s Exposition of the Canticles, is 1653
4862 Clarke’s Common Prayer Reformed, is 1774
4863 Country Parifiiioner Inltrudbgd, neat, is 1753
4864 Clergyman’s Vade Mecum, 2 vol. 2s 1 7 1 5

4863 Clarke’s (Sam/) Sermons, n vol. i8mo (wants vol. 1.)

very neat and gilt, 10s 6d 1749
4866 Campbell on the Miracles, neat, 4s 1766
4867 Dunlop’s Sermons, 2 vol. neat, 4s od 1746
4868 Erfkine’s Scripture Songs, new, is6d 1 77 I

4869 Fordyce's Sermons to Young Women, 2 vol. very neat

and gilt, 7s 1775

4870 Fordyce’s Addrefles to Young Men, 2 vol. new and nt.

7S 6d 1789

4871 Fenwick’s Meditations, neat, is — 1737
4872 Family Difcourfes, half bound, is 1768

4873 Grove on the Lord’s Supper, neat, is 1741

4874 Gibbon’s Hymns, boards, is *784
4873. (jatlrell’s Chrillian Infiitutes, is 1721

4876 Guye’siouths Monitor, is 1736
4877 Greene’s Difcourfe on the Four Laft Things, is 1753
48-8 Gentleman’s Religion, neat, is 1726

4879 Great Importance of a Religious Life, is 1735
4880 Hill, of the Old and New Tefiaments, deferibed in 56

Copperplates, 23 6d 1671

4881 Hervey’s (James) 3
Sermons, fewed, is 1757

4882 I Ioadley’s Terms or Acceptance with God—Oeconomy
of Human Life, very near, is

4883 Hunter's Obfervat. on the Hid. of Chrift, 2 v. 6s 1770
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4.884 Klopftock’s Mefliah, 2 vol. 3s —

•

4884 Kemick’s Retired Chriftian, 9d

48S6 Lupton’s Dream of the Devil and Dives, i/l

4887 Lindl'ey’s Catechift, i'evved, ‘is

4S88 Merrick’s Paraphrafe of the Pfalms, verynt. 3s

4889 Mafon on Self Knowledge, new, 2s 6d

4890 Newman’s Progrefs of Vice, is

^891 New Manual of Devotions, very neat, 2s 6d
New Year’s Gift, is6d

167.3

178:

1739

1791

4892
4893
4S94

489?
. .

4896 Oftervald’s Grounds of the Chriftian Religion, is 17

4897
4898

Orton’s Difcouries to the Aged, 2s

Owen’s Communion with God, new, 2s 6d
Owen’s Humble Teftimony, is

1 75 s
27:2
* 77 *

7
r

'

i68r

;
1

1714

f />:
in 1

Eaterfon’s Ecclefiaft. State of London, is

Racine’s Religion, a Poem, neat, is6d

4899 Sherlock’s Difcourfes on a Future State, a vol,

very neat, 2s 6cl

4900 Tillotfon’s Works, 6 vol. neat, 5s Dub.

4901 Turner’s Religious Correlpondence, 2 yol. fd, 4s

4^)02 Watts’s View of Scripture Hiftory, is

4903 Another copy, neat, 25 6d

4904 Wefley’s Hift. of the New Tefhament, vol, 3, finepiates

by Sturt, fcarce, 2s 6d 1717
Whole Duty of Man, is

176.*

7 7 '4

7 7o
176 c

7 74 S

49° 5

4906
4907
4908

Wifdom from Above, very neat, is *735
Watff)n’s Art of Divine Contentment, new and neat, 2s

Willfon’s Principles and Duties of Criftianity, new,
is6d J791

1- m n AiMini —
BOOKS pmifbed and fold by J. CUTHELL.

Van Swieten’s Comment, on Boerhaave’s Aphorifms, a new
trtinflation, by Dr. Brown', 1

8

vol. isrno, bound, 1

1

1 63

Junes on the Mufcles, a new edition, 12 mo, bound, 2s 6d
l’ourcroy’s Elements of Natural Hiftory and Chem i.fry, 3

vol.

large 8vo, tranllated from the lalf Paris edition, by
Kerr, bound, >1 4s

Cullen’s Phyfinlogy, Svo, boards, 4s

Webfler Medicinn? P.raxeos Syfttma, 3 vol. Svo. bound, 12S >

Leber PralCftioiies Anatomic®, editio nova, cui nunc primurn

accgflerunt Obfervationesquxdam PhyfioltfgJcaTo? Ana-
tomic®, cunante Joanne Wilfon, 8vo, boards, 5s

Bland’s Obfervations on Human and on Comparative Part a-

rition,-8vo, boards, 4s 6d

Swediaur’s Practical Obfervations on Venereal Complaints,

Svo, boards, 5s

Dr. Alexander* Munro's Works, publifhed by his Son, Royal
4to. bound, il is

Dr. Monro’s Phyfiology of Fifties, many plates, folio, boards,

il is

Dr. Monro on the Burl® Mticofx, many plates, folio, boards,

ios6d
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